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MATEMATHUKA
YMHo:KeHHe U JejleHue KPYTabIX yucea (VNel-6,0.4)
Lenu ypoxa:
1. O3HakoMUTH C InpueéMaMu YMHOXCHHUA W OCJICHHUA Ha OJHO3HAYHOE YHUCIO JABY3HAYHBIX YHCEII,
OKAHYHBAIOIIUXCS HYJIEM.
2. 3axpemnsaTh yMEHHE 3aIMCHIBATh BEIPAKEHHS U BEIYUCIATD UX 3HAYCHUS.
Xon ypoxa
I. Coob1ienne TemMbI 1 1eJ1eili ypoka
M5!I HOBYIO TEMY HaUHEM U3Yy4aTh.
He tonbko Tabnuity Ml Oyiem
[Tpuemam HOBBIM 3Halika OyeT 00ydaTh.
Kak uncna KPYTJIBIC OCJIUTh U YMHOXAaThb.
II. YcrHbIi cyer
1. Pemure Becesble 3a1a4KH.
[Mogapun yTsTam exuk —
8 KOMAaHBIX CaIOXKeK.
CKOJBKO X MaJIEHBKUX YTAT
Esxuka Gmarogapst?
14 ApDK y KpBLUTEYKA CTOSAT

CKOJIBKO Ha JIbDKaX KaTajloch peosT?

. -8,.:10; . -ti. -0,.
. :9,'. '8';.'125 . :4;.

2. BoccraHOBUTE METIOUKY.

3.V yuamuxcs tabnuna:

+,(12),43,(14), 15, 16,17, 18, 19,20
21,27, 23, 24,25, 26,21, 28,29, 30
31,32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40

OO0BenuTe B KPYXKOK YHCIIa U3 TaOIHIIBI YMHOXKEHHS, a OCTaJIbHBIE YKCIIa - 3a4epKHUTE. BriacHsaeTCs,
yto cpenu yucen 11 u I11 gecsaTkoB Mo 6 TaOIMYHBIX TPOU3BEICHUN.
- Haiimure B Tabnuie yrcna, y KOTOPBIX AenuTens - 6. (12, 18, 24, 30, 36.)
II1. PaGoTa Haj HOBOI TeMoii
1. PaGoTa B TeTpaju U CAaMOCTOSATENBHBIX pa0oT. CocTaBlieHHE TaOIHIIBI YMHOXCHHS JCCATH Ha JECSTh.
Cerojnst B paboTe HaM MOMOTYT JIeHbTH. (YUHUTENb MOKa3bIBACT KYITIOPY CTOMMOCTRIO 10 py0Oiieid.)
a) [Ipenyarato BHUMATENBHO PACCMOTPEThH KYITIOPY.

- Kaxkoe uncno Be1 Buaute? (10.)



- Kakoe oHo? (/[éy3naunoe.)
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- Kak mo-npyromy HaszwiBaercs uucio 10? (Jecamox)
VYcinoBHO 0003Ha4YMM: KyIiopa - TEpBbIi MHOMHUTENb; KPY>KOUKH, HX KOJMYECTBO - BTOPOM
MHOYKHATEITb.
(Ha nocke 3akpemnsiercs 10 py6.)
- Ckonbko kymop? (Odua.)
- Kakoit momyunm npumep? (10 - 1 = 10.)
Jenaem 3anmch, aHAJIOTHYHO 3aMoHAeTCs Bes Tabnuua (puc. 1).
0) 3aceyieHHE «JOMHUKA» CYET JeCATKAMHU.
- B kakoii moabe3 3aceniuch Bce 3HAUCHUS IPOU3BeICHUN? (B decsimbiil.)
- Kak pacnpenenuiuce no staxam? (Ilo oonomy.)
B) CocraBiieHue TaOIHUIBI «B pa3dpocy. Pabora HaoOopoT (puc. 2).
r) CocTaBneHne TaOIHLBI 1711 BOCBMUTPAHHUKA «UyJICCHBIC TIPEBPAILCHUSD).
Bcenomuaum!
- Uro W3MEHHUTCS, €CIIM MHOXHUTEIH TIOMEHATh MectaMu? (M3menumcs 3anucvb, a 3HaueHue
npousgedenus OCMaHemcs makum dice.)
- Ecnu 3HaueHue mpou3BecHNS Pa3ICIuTh Ha OJIMH U3 MHOXKHTENEH, TO... (Tlonyyum opyeoii.) (Puc,. 3.)

BOCLMI/IFpaHHI/IK HU3TrOTOBUTH AOMA.



- Uro uHTepecHOro HabmoAaeM B 3Toi Tabmuue? (B sanucax nonb mo dobasnsemcs, mo ucuesaem.

Tpu ymnoocenuu 10 u na 10 dobasnsemcs, npu oerenuu na 10 ucuezaem.)

T - [1]=v1]0r:[10oi=11i-J1oi=19] v:]1]=1
100 - [2]=12]0 (1o =127 - J1oi=r1[8r:[2]=1
10y - [3]=13]00: [10r=13r-[10r=12]71:[3][=1
100 - [4(=14]0 :(100=14c-[100=13]61:[4]=t
100 - [5|=15[0:]10r=r5:-]101=14][51:]|5[=:
100 - [6]=16[0r:[10r=16"-[101=15[4):]6]|="
10 - 1 7(=v7]0v:[10i=c7 - [10r=16]30: |7 (=1
100 - | 8]=18[01:[100=181-[101=17]|21:|8]=1
100 - [9]=:9[01:]10i=191-J101=+8]11:][9[=1
10 - [10]=110j0 +: 10r=110 - Jlor=191qr: [10]=1 |

Puce. 3
2. O0OBsCHEHE HOBOTO MaTepHara.
IIpuemM yMHOXKEHHUS Ha OJHO3HAYHOE YHCIIO ABY3HAYHBIX YHCEJ, OKAaHUMBAIOLIMXCS HYJEM, MOXKET

OBITH MMPOWJLTIOCTPUPOBAH C TTOMOIIBIO MTYYKOB Majiovek (C. 3).

20 . + 20 mr.  + 20 wr.
- Kak BBl cunTaere, gecsaTkaMu CYUTATh yrnoOHee?
- CKOJIBKO BCETO My4YKOB Nasiouek HapucosaHo? (6.)
- Kaxysnamu? 2+2+2=6.)
- Kakue crnaraemsie B 3101 cymme? (Oounaxoswie).
- Ckonbko ux? (3.)
- 3aMeHuUTe yMHOXeHueM. (2 - 3 = 6 nyuxos.)
- Cxonbko majoyek B Kakaom myuke? (10.)
- CkoJsbKo Bcero takux nanodek? (60.)

Jetn umraroT MaTepuan y4yeOHHMKA. B mpueme yMHOXEHHs OJHO3HAYHOTO YHUCIA Ha JBY3HAYHOE,
OKaH4YHBaroIIeecs HYJIEM, ydamuecs JOJIXKHBI O6’bHCHI/ITI>, qTo OH OCHOBAaH Ha MIPUMCHCHUN
MEPEMECTHTENBHOTO CBOCTBA yMHOXeHus (2 - 30 =30 - 2). 60 manoyex pa3gaoT HOPOBHY TPEM YUECHHUKAM.
CKOJIBKO TAJTOYeK MOMY4HT Kaxabii? (60 : 3 = ...)

2. st 3akperuienus: Ne 1, c. 4 - BBIITOJHUTE YCTHO.
3. Ne 2, ¢. 4 - IHCBMEHHO, «IIETIOYKON», KOMMEHTHPYS 3aIIHCh C MeCTa.
IV. ®u3kyabTMHUHYTKA
V. Pa6ora Haj NPOiiA¢HHBIM MaTePHAJIOM
1. Ne 3, c. 4 - ycTHO.
2.Ned4,c. 4.
IIpouuraiite ycioBue 3agauu.
- Kak ynoOHo 3amucath 3aaqy kpatko? (B mabiuye.)
CocrapnsieM TaOIUILy.

- Uro Takoe 90? (Koauuecmaso bnodey.)



- 3? (Konuyecmso kopobok.)

- Kakoii cronben 6yzaet tpetbrmM? (Konuuecmeo dmodey 6 1 kopodke.)

KoauyecTBo 0.1101€11 KonauyecTBo kopodok KonuuectBo 0/101€11
B 1 KopoOke

21) () 3 90

OMHaKOBOE 2 72)()

- Uro ckaxeTe 0 KOIMYECTBE OIIOJIEI B OJIHOM KOpoOke? (Odunaxosoe.)
CocTtaBbTe IPOrpaMMy pelieHHs], 3alUIINTE PEIICHUE BEIPAKECHUEM.
3.Ne 5, c. 4 - ycrtHo.
4. Pabora B Terpau.
a) Ne 1,2, c. 3 - BBINIOJTHUTH 110 BAPHAHTAM CAMOCTOSTEIHHO.
0) Ne9, c. 6.
VI. Utor ypoka u /lomamHee 3a1anue
1. Yuebuuk: Ne 6, TOJIOBOJIOMKA, C. 4.
2. Terpanp: Ne 6, c. 5.
JonmonHUTEJIBHBIN MaTepuas K yPOKY
1. Pebychr Ha moyisix, c. 4.
a)7 - ¥=*1
HewusectHoe unciio yMHOXUTH Ha 7. [Tocieanss nmudpa 1 3Hagnt 21 (nmposepka 21 : 7 = 3).
0) Taroke momyvaercs 9 - 9 = 81.
B, T) OT nepecTaHOBKU MHOXKHTEJIEH MPOU3BEACHUE HE MEHSETCS:
8-6=48u8 - 6=48.

2. Pacmudpyiite c10B0O, pacmoyioKuB OTBETHI B TIOPSIKE BO3pACTAHMUSL.

(45-15) - 3= -a 0:25+3)= -y

80:8 - 2= -H 9-10:3= -u

96—-4 - 20= -M 8- 4+8= -1

Omeem:
0 16 20 30 40 90
y M H u Yy a

3aBy4
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MATEMATHUKA
Cayuau genenus suaa 80 : 20 (Ve/-7, ¢. 5)
ILlenu ypoka:
1. Tlo3HAaKOMHUTH C HOBBIM CIIy4aeM JICICHHUS.
2. Pa3BuBaTh BBIYMCIUTEIbHBIE HABBIKM, UHTEPEC K MATEMAaTHKE, aKTUBHOCTb U BHUMAHUE YYaIIUXCS.
Xon ypoka
I. CooOmenue TeMbl 1 1eJIel Ypoka
Bbyner 3naiika Hac yunuTh
Uucna Kpyrible Ha KPYTJIbIEe JSTUTh.
I1. YcTHbIi cuer
1. Pemute 3amauy.
Tone 4 rona Ha3a UCIOIHWIOCH 5 JieT. CKOJIBKO JIET UCTIONHUTCS eMy uepe3 3 roga?
Pewenue:
544 =9 (n) - ceituac;
9 +3 =12 () - uepes 3 rona.
2. Beruucnure.
46+13-32=19+6=
76-30-6=61-9=
13-8+7=26+45=
1-2-6:12-7-2:1=

3. CooTHECHTE TIPUMEPHI C OTBETAMH.

2-5 14 6 2 -1

7-2 8 12 3-2

2-9 10 16 2-6

4-2 18 2 8 -2

4. [IpogomxuTe.
121; 222; 323; ... ...
63;56; ... ... ...

II1. PadoTa Hax HOBOM TeMOii
1. 3akoHuHTE penIeHrne IPUMEPOB.
80:20=28 mec. : 2 nec. = ...
60 :30=6 nmec.: 3 nec. = ...
100:50=..100:20=...
[Ipuem peneHust [ABY3HAUHOTO 4YHWCIAa Ha JBY3HAyHOE, OKAaHYHMBAIOIIEECS HYyJIEeM, MOXHO
MIPOMILTFOCTPUPOBATH C TIOMOIIBIO TTYYKOB Mao4eK (C. 5).

- CKoJBKO BCETO0 MydYKOB Najiouek HapucoBaHo? (8 dec. = 80 ed.)
- Kak paznoxwunu >t naouku? (1lo 2 dec. unu no 20 eo. 6 kasxicoyro epynny.)
- CKOJBKO TaKuX TPYII HOIXy4uaocs? (4.)
- Kak moxHo nipoBeputs? (/eticmeuem ymuooscenus: 20 - 4 = 80.)
Buri6oo: «[lpu neneHun KpyTiabIX YUCET MOXKHO BBIPA3UTh UX B YKPYIMHEHHBIX €ANHHUIIAX CUCTA.



Comnocrassre cimydau Buja 80 : 4 u 80 : 40

HpOBepre NPaBUJIBHOCTD PCIICHUS:

90:30=30
60:2=30
40:4=10
90 : 3 =40.

OOBsicCHUTE OMHOKY, JOMYIICHHEIC B TIPHIMEpPaXx.
2.Ne 1, c. 5 - ¢ KOMMEHTHPOBAHHEM.
3. Ne 2, c. 5 - caMOCTOSATENBHO € TIPOBEPKOIA.
IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA
V. 3akpenieHue NpoiiIecHHOr0 MaTepHuaJa
1. Ne 3, c. 4 - caMOCTOSITENBHO C TTIOCTEAYIOLIEH TPOBEPKOM.
YdeHNKH MOTYT ITOJICTABUTH CBOHU JTaHHBIE, @ MOKHO BEIOPATh CTOMMOCTD OyIIOUEeK coo0mIa.
2. N4, c. 4.
CraenaiiTe KpaTKyIO 3allUCh K 3a/1a4e:
Igert. - 2 m. mo 30 c. 96 c.
Y. -oea.— 1 m.?
3Has, YTO Ha JABYX ILBETHBIX IJIeHKax mo 30 CHHMKOB, MOXXEM Yy3HaTb, CKOJBKO BCEr0 IBETHBIX
CHUMKOB:
1)30 - 2=60(c.)
OcranbHble - YepHO-0eble:
2)96 — 60 =36 (c.)
CHJIBHBIM yHYaIIMMCS MOYKHO IPEJIOKUTH 3alliCcaTh peIieHNe 3a1aur Cpa3y BBIPAKEHHEM.
CrraboycneBaronuM JEeTSM MPEATI0KHUTE BHITOTHATh CXEMATHUECKUH YepTEeX H 3aIHCATh IIPOTPaMMy

pelleHus, POBECTH Pa3odop.
b 2?2 D¢ 4-6

1 4 !

96

- Ckonbko Beero caenai porocHumkos Cama? (96.)

- Kakue? (I{semnuvie u uepno-benvie.)

- I'nme Obutn nBeTHBIC cCHUMKH? (Ha 08yx naenkax.)

- Ckonbko ObUI0 YepHO-0elnbiX wieHoK? (Oona.)

- MoxeMm cpas3y OTBETUTH Ha Bompoc 3anaun? (Hem.)

- Yro Hano y3HaTh? (CKOILKO OBLIO YEEMHBIX CHUMKOS.)
Pemenue 3anucats caMOCTOSTENBHO.

3.Ne 6, c. 5 - BBITIOTHUTH CAMOCTOSITENIEHO TI0 BapuaHTaM, C TTOCIEAYOIIeH TPOBEPKOH B TTapax.
4. CamocrositenbHast pabota: Ne 5.7, c. 5.

VI. Utor ypoka u lomaninee 3axanue

1. YueOuuk: Ne 8, peOychl, c. 5.

2. Terpanp: Ne 7, c. 5.

3aBy4
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MATEMATHUKA
YMHo:KeHHe cyMMBbI Ha unciao (Ne [-3, ¢. 6)
Llenu ypoka:
1. Tlo3HaKOMHTH AeTeH ¢ PasIUUHBIMH CIOCOOAMM YMHOXKEHHS CyMMBI IBYX CJIaraeéMbIX Ha Kakoe-JH0o
9HCIIO.
2. Pa3BuBaTh MaTeMaTHYECKHE CHOCO6HOCTI/I, JIOTUYECKOE MBINUICHUE, BHUMAaHUE, THTEPEC K IPEAMETY.
Xoxa ypoka
I. Coo01mienue TeMbl u 1eJIeil Ypoka
Ecnu 3Haens TBEp0 TaOIUIly YMHOXKCHHS,
To cymMMy Ha 4HCJIO YMHOXHIIb O€3 COMHEHUSI.
3Halika [IpaBUiIa IOMOXKET HaM y3HaTb,
UYro6 3a1auu crioco0aMy pa3HBIMH MBI MOTJIH PEIIATh.
I1. YcrHblii cuer
A ceifuac Hac ket pabora.
[Nepen Bamu 3a1aHAS YCTHOTO CUETA.

1. Cuer «11enoYKony.

250 80:4
100:5 90:30
40 - 2 100 : 50
3-20 20 -5

2. IIpoBepka nomaimrHero 3a1anus - pe0ychl, c. 4-5.
3. lanwl uncna: 8, 42, 5, 7, 9, 72, 6, 20, 4. BeiOepute Tpu TaKuX 4Kciia, YTOOBI MPOU3BEICHUE JBYX M3 HUX
PaBHSIOCH TPETHEMY.
4. 3agada Ha CMEKAJKYy.
Mama Ha 12 cMm BblIe JOoYepu U Ha 8 CM HMXKE cbhiHa. KTO Hibke OpaT MM cecTpa W Ha CKOJBKO
CaHTUMETPOB?
5. HazoBwure Bce M300paskeHHBIE HA PUCYHKE OTPE3KH.
H - Kakue u3 0Tpe3KoB ABISIOTCS paanycaMu?
- Yro ckaxure 00 ux muuHe?
M K - Kakue nnamerpamn?
- Kaxkwue y Hux nnuabi?
P
6. [IpounTaiite JaHHBIC BHIPAXKEHUS, HAWAUTE X 3HAUYEHUS.
(10+3) - 2
6+3)-2
II1. PaGoTa HaJa HOBOM TeMOii
1 sapuanm o06vacHeHus mamepuana
1. IlpakTryeckas padora.

Hpezmarafo pa60Ty CO CYCTHBIMH ITAJIOUYKaMH.



IMocMoTpu Ha moceiHee BhIpaKEHUE.
- Yro mbl yMHOXWIM HA 27 (Cymmy uucen 6 u 3.)
- Yrto, 3HAYUT, YMHOXKHUTD Ha 27 (B3amv smy cymmy 06a pasa.)

Bo3bMuTe nano4ky pa3HOro UBETA U BBIIOKUTE CYMMY

H0D0noa0

- CkosbKoO pa3 Haflo B3ATh 3Ty cymmy? (2 pasa.)

- CKOJIBKO pa3 JOJDKHBI MTOJIOKUTH MATOYKH Ha ctoie? (2 pasza.)

Il00000a0
MU

- Tlogymaiite, kak BIYUCIUTE? (Crosicums nanouxu 6 psaody u YMHONICUMb Ha 2.)

Crenaiite 3TO.

To ecTh BBI peiaracTe BEIYUCIUTE CYMMY U YMHOXHTD Ha 2.
3anuceiBar: (6 +3) - 2=9 - 2=18.
- Kak eme MoxuO Braucnuts? (Cocuumams cHauana, cKOabKO KPACHLIX NAOYEK U CKOJIbKO 3€NeHbIX, d
nomoMm Ciodicums.)
Xoporwo, 3anmuceBao (6 +3) - 2=6-2+3 - 2=12+6=18.
- Kak npounTats Hamry 3amiuch Ha MAaTEMaTHIECKOM SI3bIKE?
- Kak naszwiBatorcs uucna 6 u 3? (Crnacaemvie. Haoo nepsoe crazaemoe ymHodcums Ha 2 u emopoe
YMHOICUMD HA 2, pe3yTbmambl CLOHCUMb.)
Monoaust! Bsl Hantuy npaBuia yMHOKEHUSI CYMMBI Ha YHUCIIO.
2. lIpenararo npoBepuTh cedsl.
[IpouwnraiiTe maparpad Ha c. 6.
- Uro BEI MOXeTe CKa3aTh O HAaMX BeIBosax? (Mol paccysicoaem npasuivbHo.)
3anuuuTe Hally BBIBOABI B TeTpab. ([leTH 3anucriBaor.)
I cioco6: (6+3)-2=9-2=18.
IIcmoco6: (6+3)-2=6-2+3-2=12+6=18.
11 sapuanm o6vacHenus mamepuana
1. IlpakTryeckas pabora.
- Yrto, 3HAUUT, YMHOXKHTD Ha 2?7 (Vmuoomcums Ha 08a - 3mo, 3Hauum, nOBMopums cymmy ducei 6 u 3
crazaemviMu 2 pasa.)
Ha naGopHOE TOJIOTHO BBIKJIAIBIBAIOTCSA 6 KPAaCHBIX M 3 CHHUX KpYy»KKa. [loka3pIBast Bce 3TH KPYXKKH,

YUUTEIIb NpeAJIaract A€TAM pacCKa3aThb, KaK MOXHO Y3HaTbh, CKOJIBKO BCETO KPYXXKOB.

OCO0O000O 000 &=
OOO0000 0OOO s

6-2=12 3:-2=6
PaccMoTpuM pelieHue, BEITEKAIONIEE U3 3alHCH B KXJIOM psay Bcero 6 + 3 =9 (xp.), a psiios 1Ba. B

IBYX psjax Bcero 9 - 2 =18 (kp.)



- Kak emie no-apyromy MO>KHO MOICYUTATh, CKOJIBKO BCETO KPY>KKOB BBICTABJICHO?
CHavana y3HaeM, CKOJIbKO BCEro KpacHbIX KpPYXKKOB: 6 - 2 = 12. IloToM, CKOJIBKO BCEro CHHHX
(3 - 2=6). Bcero kpyxkoB Oyzet: 12 + 6 = 18.
Ha nocke BBIMOTHAIOTCS 3aMuCH:
6+3)-2=9-2=18
6+3):-2=6-2+3-2=12+6=18
CpaBHUB MOJTyYEHHBIE PE3yIbTATHL, JETKO YOCIUTCS, YTO M TOT M JAPYTOH CIOCO0 MAIOT OJMHAKOBEIM
OTBET Ha ITOCTaBJIEHHBIM BOIPOC.
2. JleTr caMOCTOSITENIFHO PacCMaTPUBAIOT JIBa CIIOCO0a peIleHus MPEeAIoKEeHHOH B yueOHHUKe 3a/1auH.
Ilepsolit BapuaHT 00BsicHseT I crioco6, BTopoit BapuaHT - I cioco®.
3. Ucmonb3yeM mosiedeHHbIe HaMU MpaBUiia Ha IPaKTUKE - B pemeHnn 3aqadn Ne 1,c. 6 (1).
[IpounTaiiTe ycioBus 3a1a4l U pACCMOTPUTE PUCYHKH.
- Kak mpemrararoT OTBETHTh Ha BOIIPOC 3aJayll aBTOPhl y4YeOHWKA Ha TepBOM pHUCYHKe? (Hawm
npeonazaom y3Hams, CKOJIbKO CMOUm yawka u oawooye.)
- Yro Oyaem aenath panbiie? (Ymuoowcenuem na 2, nosmomy umo uawex u oiooey 2 nabopa.)
Wuaye roBopsi, MBI HAXOJIUM CTOMMOCTH YaHOU Mapkl, a 3aTeM yMHOXKaeM Ha 2. 3arummuTte. (Y4eHuK
BEJIET 3aIllUCh Ha JOCKE U KOMMEHTHUPYET.)
1 cnocob:
1) 2+ 1 =3 (py0.) - cTOUT yaiiHas Mapa WIK CTOUT Yallka u OIroIe;
2)3 - 2=06(py0.)
- Kak npemarator aBTopBl pemunTh 3Ty 3a7ady BTOPEIM criocoboM? (Vsnamu ckonbko cmoum 2 wawiku,
CKOILKO cmosim 2 61100ya u noyyenHble pe3yabmanmsl CLOJCUMb.)
3amuImuTe peneHne BTOPhIM CII0COO0M:
2 cnocob6:
1)2 - 2 =4 (py0.) - vamkwu;
2)1 - 2=2(py0.) - bmoxua;
3)4+2=06 (py0.)
- Kakoii cioco6 Ha Bamn B3 panpioHanbHee? (Ilepsviil, mam moavko 08a delicmausl.)
CaMOCTOSITETIhHO COCTaBbTE BBIPAXKECHUS K 000HUM CIIOCO0aM.
3 cnocoé.
B Habop BXoauT uamka ¢ Omrommem, Takux HabopoB aBa. [locme pazbopa 3amaua pemaercs IO
IEeNUCTBHSAM:
1)2+1=3 (pyb.)
2)3 - 2=06(py6.)
60 cpa3y BEIpaKCHHUEM:
2+1)-2=6(py0.
Bonee cunpHBIM yuyeHHKaM MOKHO JJaTh 3aJJaHHUE 10 BBIPAXKEHUIO:
(2-1) - 2=2(py6.)
IToctaBUTh T1aBHBIN BOIPOC:

Ha ckonbko pyOiieli yaiinble Jaliku qopoxe Omronen? bitosia nemiesie yaifHbIX Yaniex?



IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
4.Ne 1 (2), c. 6 - pemIuTh, CaMOCTOSITEIBHO BHIOpAaB NOHPABUBILIHUIICS CIIOCOO peLIeHHUS.
V. PaboTa Haj npoiiieHHbIM MaTepuaaIoM
1. Ne 2, ¢.6 - caMOCTOSITEILHO BEHITIOJIHUT.
- UYro, 3Ha4HUT, HEHTH TIepuMeTp GUTYphI? (Hatimu cymmy ux cmopon.)

2. Ne 3, c. 6 - BBINOJHUTH CAMOCTOSITEIBHO C MOCIEAYIOIIEH CaMONIPOBEPKON (JINCT KOHTPOJIS 3aKpeIyIeH Ha
JIOCKE).
3. Pabota B Terpamu: Ne 11, ¢. 7.
VI. Utor ypoka u lomamHee 3a1anue
1. YyeOHuk: peGychl Ha MOJAX, C. O.
2. Terpanp: Ne 19, c. 10.
Kniou k pazzadvieanuro pedycos:

Jns rygmrero ycBoeHHs TaOiIHIIBI YMHOXKCHHS IOJIE3HO Takke (MKCHPOBATh BHUMAaHHE NeTeil Ha
3HA4YCHUS TaOJMYHBIX TPOU3BEICHHN.

3HayeHus TaOJIMYHBIX IPOU3BEICHUNA:
II necarok: 12, 14, 15, 16, 18, 20;
III necarox: 21,24, 25,27, 28, 30;
IV mecsarox: 32, 35, 36, 40;
V necsaTok: 42,45, 48, 49;
VI gecsatok: 54, 56;
VII necatox: 63, 64;
VIII necarok: 72;
IX necsrok: 81.

3Has 3HAaUeHUS IIPOMU3BEACHUA, N1E€TH JIETKO HaﬁHyT MHOXUTCIIb:

*g: k=7 28:4=7
3*:*%=9 36:4=9
5*:%=6 54:9=6
3aBy4
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MATEMATHUKA

YMHoO:KeHHe CyMMBI Ha uncao (Ne [-8, ¢. 7)



Ilenu ypoxa:
1. Hay4uTh npUMEHSTH 3HAHUE PA3TUYHBIX CIIOCOOOB YMHOXKEHHSI CYMMBI Ha YUCIIO M B PEIICHUU 33]1a4.
2. 3akpenuTb yMEHHUE peliaTh YpaBHEHUE, CPABHUBATH BBIPAKEHHUSL.
Xon ypoxa
I. CooO1ienue TeMbl 1 1eJIell ypoka
I1. YcTHBII cueT
1. HazoBure Bce aenutenu yucna /2. (Omeem: 1,2,3,4,6,12.)
2. Pemnre Becesple 3a1a4KH.
Ecnu 6 Ha 7 yMHOXUTb,
A 3atem npuOaBuThH 5,
Ckoupko Oyzer ke B utore?

KTo MHE MOXkeT moacka3ars?

Jlrobur priOy koT Bacunuii,
MoxeT checTh OH B JICHb YETHIpe
CKOJIBKO ChECT OH 3a 5 JHeH?
IToacunTaiiTe mockopei.
3. Jlornueckast 3amayva.
B kxaxxnoe okHO BcTaBisioT 1Mo 2 paMbl. Beero kymm 10 pam. CKoJIbKO OKOH B JIOME.

4. COC,I[I/IHI/ITC JIMHUAMHU OTBETHI C BBIPAXKCHUSIMU.

Q+4) -3 28
23443
9+5) -2 18
9-245 -2

- UYro 3ametunn? (Ymobvl yMHOMNCUMb CYMMY HA YUCTO, MONCHO YMHONCUMb HA MO YUCTO KAHCOOe
cnazaemoe u NOJYy4eHHbIe Pe3VIbManmbl CLOACUND.)
5. IlpoBepka JoMaInIHero 3ajanusi - pedychl, c. 6.
II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii
1.3amaga Ne 1, c. 7.
a) [lepsoiit CriocoO:
- Ilo CKOJIbKO macok cuenan kaxaplid knacc? (I1o 6 macox 36epetl, no 4 macku nmuy.)
- Ckonbko 6bu10 Ki1accoB? (Tpu.)
CocraBnsieM BbIpa)KeHUE:
(6+4) - 3=30.
6) Bropoii criocod:
- CKoNBKO ceany Macok 3Bepei Tpu knacca? (3 - 6.)
- CKOJIBKO cJieJialii MacoK IITHI] TpH Kitacca? (3 - 4.)
OTBeyaeM Ha TIaBHBIH Bompoc 3a1a4un. CoCTaBiseM BBHIPaKCHUE:
3-6+3-4=30

2.Ne2, c. 7 - pemaeM ¢ YCTHBIM OOBSCHCHUEM.



3. Pemnte 3amauy AByms criocobamu (TI0 BapuaHTaMm).
I eapuanm
I[J'ISI 6 JACBOYCK, KOTOPBIC TOJLKHBI OBLIH TaHIEBAaTh HAa YTPCHHUKE, CIIUJIN OJUHAKOBbIC KOCTIOMBI. Ha
KaXIy10 00Ky MOILI0O 3 M TKaHH, a Ha KopTouKky 2 M. CKOJIBKO BCETO TKAHM MOIIJIO0 HA 3T KOCTIOMBI?
1I ¢apuanm
Kymumu 3 xauru o 7 py6ieit u 3 razers! o 3 py0Osisi. CKOIBKO BCETro JICHET 3aIlTaTHIIN?
IIpoBepsieT 3amauy coces O MAPTE, CTABUT «1.
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. PaGoTa Haj NPOiiiecHHBIM MaTepPHaJIOM
1 N4, c. 7.
- Uro HeW3BECTHO B JaHHBIX ypaBHEHWSX? ([enumoe, cnazaemoe, MHOJCUMEND.)
-  BcrnomuuTte, Kak HAUTH 3TU KOMIIOHCHTHI.
CraboycIeBaromuM AETSIM NMPEATI0KUTE «KapTOUKH-TOMOTAHKI»:

| HA=u -0 | | c=C-c | | m=Il: m

YpaBHeHUs pelaTs ¢ KOMMEHTHPOBAaHUEM, C MECTA.
2. No5, ¢. 7.
[Ipouwnraiite ycioBue 3a1adn. BeibepeTe riiaBHbIe CIIOBa JUTS 3aMACH 337291 KPaTKO.
- Kro BeicTynan na koHuepte? (Ymeywl, My3viKaumol, xop.)
- Yro u3BecTHO 0 urenax? (6 uenosex.)
- Urto ckazaHo o My3biKaHTax? (B 2 paza bonvuie, uem umeyos.)
- Uro ckazano o xopuctax? (Ha 8 uenogex 6ovuie, uem my3vikaumos.)
- Uro Hazo y3HaTh B 3aaa4ue? (CkonbKo 6ce2o uenogex 8blCmynano Ha KoHyepme?)

Yrensnl - 6 geJr. <—|
<

nlaRake

CocTtaBbTe IporpaMMy pelIeHHs U PEIInTe 3a1aqy.

My3bikanTsl - ? 1) (-) B 2 pa3a >

Xopuctsol - ? 2) (+) Ha 8 4en. Ooable

Co cnaboycrneBarIUMH IETHMH 33]1a9y pa3o0parth.
- MoxewMm cpa3y OTBEeTHTH Ha BOIpoc 3axaun? (Hem.)
- Uro ans storo Hano 3HaTh? (CKoILKO OBLIO YMEYo8, MY3bIKAHMOS, XOPUCHOS.)
- Uro yxe 3naem? (buviio 6 umeyos.)
- Ckonbko O6bU10 My3bIKaHTOB? (B 2 pasa 6o1vule, yem umeyos.)
- Yro 3Hauut B 2 pasa 6onbue? (Ymuoorcums.)
- Ckonbko 0bu10 X0pUCTOB? (Ha 8 uenosex 6oavuie, yem My3blKAHMO8.)
- Urto 3Hauut Ha § uenosek 6onbiie? (Ilpubasums.)
- Kak y3HaTh, CKOJBKO BCErOo YEJOBEK BHICTymHalio Ha KoHuepte? (Crojicumb wucio umeyos,
MY3bIKAHINO8 U XOPUCTNOB.)

[pennoxute «KapToUKu-nOMOraiKm»:

| B (neckonvko) paz>-(-)

| Ha (necxonwvko) > - (1) | .

(YueHuHK 3amuchiBaeT pelieHne Ha JOCKe).



3. Ne3, ¢ 7.

[IpounTaiiTe ycioBue 3a1a4u.

- Kak ynoOnee 3amucath kpatkoe ycnosue? (B mabauye.)

- Yro Taxoe 60 p.? (Cmoumocmy.).

- UYrto Takoe 6 4aitHbIX JIoxkek? (Koauuecmso.)

- Kakoii rpads! e xBataet? (I[ena.)

- Yo emie u3BeCTHO B 3a1a4e? (2 cmoi08vle 10HCKU CMOAM CMOAbKO e, CKOAbKO 4 uatimble.)

- Mgl 3HaeM, CKOJILKO CTOST 4 4aitHble noxKu? (He 3naem.)

Ilena KosmnuecTBo CTouMoCTh
U.JL ?21) () 6 . 60 p.
OJIMHAKOBAS 4 . ?72) ()
C.JL ?73) () 2 OJIMHAKOBAs

- Yto cKa3aHO O CTOJIOBBIX JOXKaX? (Ux 2, u ux cmoumocms maxas gice, Kax 4 uaiiHwix.)

- Uro Hano y3Hath B 3axaue? (Lleny cmonosoii 10cKu.)

CocTaBUM NpOrpaMMy pelieHusl.

BCHOMHI/ITG, KaK HaXOAuJr IE€HY, CTOUMOCTb, KOJIMYECTBO.

«Kaprouka-nomoraikay:

I[=C:K;
K=C:II;
C=I -K

- Yro y3HaeM niepBbIM neiictBueM? (1]eny uatinoti nosicku.)

- Kax? ([lenenuem.)

- BropemM? (Cmoumocms 4 uatinwix 10#cex.)

- Kak? (Vmnoowcenuem.)

- Tperbum? (Lleny cmonogotl 102cku.)

- Kax? (/lenenuem.)

- Mmes Takyio nporpammy, OTBETHM Ha Bompoc 3agauu? (/a.)

Pemrenne 3anummuTe caMOCTOSTENEHO. (Y UEHHK 3aMUCHIBACT HA JTOCKE.)

4. Ne 7, ¢. 7 - BBIIOJIHUTH CAMOCTOSITEJIHHO.

- OO0s3aTenbHO BBIYMCIATH 3HAUEHUS BBIPAKEHUN B MEpBOM cTosOuke? (Hem, nomomy umo Oerumenu

oouHaxosvie.)

- Yro caenaere Bo BTopoM ctonduke? (Ilpeobpasyem k HaumeHbvulell edunuye.)

B3aumonpoBepka B mapax.

VI. Utor ypoka u lomaninee 3agaHue

VYueOHuk: Ne 6 (o Bapuantam), Ne 8, 3amaHue Ha MOJAXx, c. 7.

3aBy4

JonoaHuTe/IbHbIA MaTepUuas K yPoKy

Hudposoii tuxkTanT

200_r

OTBeTbTe Ha KaXABIA BOMpOC JHOO0 «a», MO0 «HET». «Jla» ob0o3HauaB B TeTpamu mudpon «1»,

«HeT» - Hdpoit «O».



a) UtoObl HAlITH HEM3BECTHOE JIEIMMOE, HAaJI0 YACTHOE YMHOXKUTH Ha JCJIUTENb.

0) UTroOBI HAWTH HEM3BECTHOE CIaraeMoe, HaJI0 K CyMMe MPUOAaBUTh U3BECTHOE ClIaraeMoe.

B) UTOOBI HAWTH HEU3BECTHBIA MHOXHTENb, HAJIO POU3BE/ICHHUE PA3/ICIUTh HA H3BECTHBIN MHOKHUTEI.
IIposepbte, nudposoit Habop - 101. Te, y xoro nudposoii Habop HaOpaH, BEPHO, MOCTABBTE «+» Ha

nossix. [locunraiite KonmmaecTBO «+» B TeTpaau. Kro Habpai ceromHs Tpu IUTIOCa, Balla OIIEHKA 33 YPOK «5».

3aBy4
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MATEMATHKA
YMHo:KeHue TBY3HAYHOT0 YKCJIa HA OHO3HA4YHOe (Ne [-6, c. 8)
Lenu ypoxa:
1. HayuuTs yMHOXaTh JBY3HAYHOE YHCIIO HA OJHO3HAYHOE U OJHO3HAYHOE HA JIBY3HAYHOE.

2. HOBTOpI/ITb NEPEMECTUTECIIBHOC CBOMCTBO YMHOXKCHUSA U CBOICTBO YMHOXCHHUA CYMMBI Ha YHCJIO



Xon ypoxa
I. Coo0ienne TeMbl M 1eJ1€il YpoKa

1. CocTaBbTe IO PUCYHKY /IBA Pa3HBIX BBIPAXKEHU:

AAA
AAA

HN3-2+4.2= 2)(3+4)-2=
- Kakoe MatemaTruyeckoe CBOMCTBO UCTIOIB30BAIH? (Y MHOMCEHUE CYMMbL HA YUCTO.)
2.3 - 20=20 - 3 - mepeMeCTHUTENFHOE CBOMCTBO YMHOXKCHHS.
Hcnonb3yst 3TH ABa CBOMCTBA, MBI CErOAHS HayYUMCs] YMHOXATh JIBy3HAYHOE YMCIIO Ha OAHO3HAYHOE
Y OJJHO3HAYHOE Ha JABY3HA4YHOE.
II, YcTHbIIT cueT

1. Pemute nieno4xky npumMepos.

B> (D>

2. Jlornueckast 3amaya.

Cymma Tpex uucen paBHa 15. Cymma mepBoro u Broporo 11, a pazHocTs TpeThero u mepBoro 1.
Haiinure atn uncna. (Omesem: 5, 6,4.)
3. 3anonHuTe TAONIHILY.

brbu10 HUcnoanuioch Ocrajioch
23 sxenaHus 20 sxenaHMi ?

43 xenaHus ? 3 JxenaHus

? 30 xemaHMiA 7 KeJaHuH

25 xenaHui 5 sxkenaHum

4. CoenvHUTE HAphI BHIPAKECHUH.

(30+2) - 4 (40 +8) - 2
Q1+34) -2 30-4+2 -4
40 - 2+8 -2 21 -2+34 -2

- Kaxoe cBoiicTBo ucnionbs3zoBanu? (YmHoowcenue cymmol Ha Yucio.)
5. 3aMeHHUTE CyMMOM pa3paIHbIX ClaraeMbIX YHCIa.
35, 87,92, 15, 24.

II1. O6bsAcHeHEe HOBOT'O MaTepHAaJIa

V crona 4 HOXKKU.
A BOIIPOC TaKoB:
CkombKO BMecTe OyIeT HOKEK
¥ 17 cronos?
1. OOBsicHEHHE HOBOTO MaTepHajia MOXKET OBITh TAKHUM:

17 -4=(10+7) - 4=10 - 4+7 - 4=40+28 =68

3amento uncno 17 cymMMoi pa3psAHBIX CIIaraeMbIX.
Iomyuntcst mpumep: cymmy uncen (10 u 7), yMHOXUTS Ha 4.
YMHOXKY Ha 4 IepBOE ci1araeMoe, 3aTeéM BTOPOE.
[TonmyuyeHHbIE pe3yabTATHI CIOXKY.
[lepBoHadanbHO OOBACHEHHE JCTEH JTOJDKHO OBITh TAKUM:
Obvacuenue: 17 - 3to 10 u 7; 10 ymHOXUTH Ha 4 omyuntcst 40; 7 ymHOXUTh Ha 4 momyantes 28; 40

u 28 noiryuurcs 68.



«KapTouku-noMorankm»:

| 3ameno | | Honyuumes npumep

| Ymunoacy karcooe cnazaemoe |

| Cnostcy pesynvmamu

2. YcTHOE 00BsCHEHHE IEIOYKON PUMepoB K3 maparpada yueOHuka Ha ¢. 8 u janee Ne 1, c. 8.

IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
V. Pa6oTa Haj NpoiileHHbIM MaTepHaJIoM
1.Ne 2, c. 8.

IIpouuraiite ycioBue 3agauu.

- Kak ynoOnee 3anmcath 3aiaqy kpatko? (B mabnuye.)

- Uro Takoe 8 xr? (Macca nocvuiku ¢ kHueamu.)

- UYro Takoe 32 xr? (Macca écex nocvlLiok ¢ Knueamu.)
- Kakas eme rpada nomksa ObITh B Tabaune? (Koauuecmeo nocwliox.)

- Yro Takoe 6 kr? (Macca nocvlixu ¢ ¢ppyxmamu.)

- Yrto cKa3zaHO 0 KOJMYECTBE MOCBUIOK? (Cmoabko dce, 00uHaKogoe.)

- UYro Hazmo HaliTH B 3anaue? (Maccy nocwviiok ¢ ppykmamu.)

CocTaBUM NpOrpaMMy pelieHusl.

Macca 1 nocblIKH KoauuecTBo Macca Bcex NoChLIOK
MOCBLIOK
K. 8 kr ?71) () 32 kr
D. 6 KT OnuHaKOBOE ?22) ()

3Hast Maccy MOCBUIOK C KHUTAMHU M MacCcy OIHOMW IMOCBIJIKM, HAWJeM KOJIMYECTBO MOCHUIOK. Tak Kak

MOCBUIOK C (PPYKTaMHU CTOJIBKO K€, HAIeM Maccy MOCHUIOK ¢ (ppyKTaMH.

1) 32 : 8 =4 (1moc.) - ¢ KHUraM¥ WK ¢ (PyKTaMH.
2)6 - 4 =24 (xr)

Omeem. Macca mocbUIOK ¢ ppykTamu - 24 K.
CocraBisieM BbIpa)keHUe:

32:8 - 6=24 (xr).

2.Ne 5, ¢. 10.
3. llpounTaiite cioBo, 3ammMppoBaHHOE Ha C. 8.
4. brmurypaup (33191 9UTAET YUUTEID).

a) B tearpe 10 psaaoB mo 9 mecT B kakJoM. CKOJIBKO BCETO MECT B TeaTpe?

0) YueHuK pasznoxui 36 TeTpajei B mavku 1o 9 terpajei B kaxmaoi. CKOJIBKO MOIYYHIIOCH Mavek?
B) Mama kynwia 4 terpaau 1o 2 py6. u 3 pyuku 1o 2 py6. CKoJIbKO JeHer OHa 3arjiaTuia?
[TpoBepka ¢ 00Cy)aeHNUEM, UCTIONB3YSI CUTHAIBHBIE KPYTH.

VI. Utor ypoka u lomauiHee 3aJaHue
VYuebnuk: Ne 3,6, mernoyka Ha Mojsix, . 8.

3aBy4

MATEMATHUKA
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YMHoO:KeHHe ABY3HAYHOI0 YHCJIa HA OHO3HAYHoe (N2 [-8, ¢. 9)

Ilenu ypoka:

1. 3aerHJ'IeHI/Ie npaBUjia YMHOKCHUS ABY3HAYHOI'O YHUCJIa HA OJHO3HAYHOEC,

2. 3axpemnyieHHE YMEHHs PEUIaTh ypaBHEHH, padOTaTh HaJ paCIIMPEHNE» MAaTEeMaTHIECKOTO KPyro3opa,

Ppa3BUBATh MBIIJICHUE, PCYb.



Xon ypoxa
I. Coob1ienne TemMbl 1 1e1eili ypoka
Ceromust y Hac OyzmeT HEOOBIYHBIH ypokK. MBI oTmpaBisieMcss B CKa304HOe «MaTeMaTHdeckoe
KOPOJIEBCTBO» Ha 3JIEKTPOBO3€ C BaroHaMmu. IIpaBUT 3TUM KOPOJEBCTBOM MYJIpBI KOpPOJIb, KOTOPBIA H31aJ
yka3: «CrenaTh 3apsAKy Ui yMma, COCTaBUTb COCTaB M3 3JIEKTPOBO3a M BArOHOB M OTIPABHUTHCS B

My TEIIECTBHE MO KOPOJIEBCTRY !»

pr_ T R

II. YcrHbIi cyer
1. Pemure 3amauku.
a) Kynuiu 8 urpymek. 3aiilieB CTOJBKO ke, CKOJBKO KYKOJ, HO B 2 pa3a MeHble, YeM MalnHOK. CKOIbKO
Kakux urpymiek Kynwm? (Omeem. 2 3aina, 2 KyKibl 1 4 MalTuHKN).
0) bope 6 ner, a ero Opary 5 net. Ha ckonbko bops Oyaer crapiiie 6pata yepes 8 net? (Ha o0un 200.)
B) Tpu KanaHa ¢ KaJaHEHKOM,
OpauH aHTYp € aHTYPEHKOM
Ha xamusx y Mops cenu
U 1o cemb prIOeIIeK ChEH.
Ilocunraii-Ka, €ClIy CMEJIbIH,
CKoJbKO PBIO BCe 3BEpH ChHENU?
Omgem:(3+1—-1+1) - 7=42(p.)
2. Pemure npumepsl.
9+9+9+9+9+6=
4-4+7-4=
Hamr ym cran octpee. MbI OBICTPO COSAMHUM BaroHbI € JIEKTPOBO30M.
II1. Pemienue 3agaun
Ne4, c. 8.
BbLio - 54 ger.
Hcnoans. - 12 ger.
Ocr. - ? mo 7 ner.
CocrapneHue I1aHa peleHus:
- Ckonbko geraneit ocrtanoce? (54 — 12 = 42 dem. ocmanocy.)
- CKOJBKO TIOJy4HIoCch BaroHoB? (42 : 7= 6 s6ae.)
CaMocTosITENbHOE PELICHUE C IPOBEPKOH.
OtnpaBsnsgeMcs B Iy TELLIECTBUE.
IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA
ITecus «I"ory0oit Baron», 3apsaka Uit OCAHKH.
V. 3akpenienue NpoiiiecHHOro MaTepuaJa
B namem cocraBe 6 BaronunkoB. Ho Ha gocke ux Oosnbiire. Ha ka)kaoM BaroHYUKe YUCIIO.

Haiinem cpeayn BaroH4MKkoB Te, MPOM3BEICHNE YHCEN Ha KOTOpbhIe paBHO 74, 95, 36:



P o ok o oy
00 OO0 OO0

Jletn Ha3pIBAIOT HOMEpa U OOBACHSIOT, Kak cuuTain. OcTalbHbIC CIIEAST W UCIIOIB3YIOT CUTHAJIbHBIE

KapTOYKH.
- MaremMaTrueckoe KOpOJICBCTBO IMOXO0KE Ha TOJIOBOJIOMKY M3 yueOHHKA (C. 8), MeperokuM 3 MmajJouKu

U y3HaeM, CKOJIbKO CTaHLIMH HAcC XKJIeT.
1. IlepBas crannust «PaBeHCTBOY.
Ne 3, c. 9 - ucnonp3zyem CBOMCTBO YMHOXKEHHUS YHCIIa HA CYMMY.
2. Cnenytomias CTaHIUS - «3a0a4KUHOY.

Ho cranuum «3anaukuHo» Jlena exer 5 yecoB. CKOJNBKO BpEeMEHH MOTPATAT HA 3TOT IMyTh JBE
JICBOYKH, €CJIH OYIyT exaTh BMecTe?
Ne 5, c. 9 - pemuth 3a1auy caMOCTOSTEIBHO C MOCIEAYIOMENH TPOBEPKOM.
Pewenue:
1) 27 :3=9 (m.) - 1610K
2)2 - 9 =18 (xr) - anenbCUHOB
3. Tpetbst cranus - «YpaBHeHHs». Ne §, c. 9.

- Yro 3ameTnnu?

4. Cnenytommas ctanuust «[IpoBepsuikuHO».
Koposnps MaTtemMaTuku XoueT NpOBEPUTH Ballld 3HAHUS!
VI. CamocTosiTeibHast paboTa (MocjaeHAS CTAHIMSA)
1. Ne 2, c. 8 - mo BapmanTtam: | BapuanT - mepBast ctpoka, Il BapuanT - BTOpas cTpoxa.
OTBeThI 1aHbl Ha JOCKE BIEPEMEIIIKY.
2. Ne7,¢. 9.
3. 3akoHYH.
a) Ecniu nmpousBenenue pa3aenuTh HA MHOXKHUTENb, TO TIOTYYHTCS ...
0) Ecnu nenutenb yMHOXKUTE Ha YaCTHOE, TO TOJYUHUTCH ...
B) Ecnu nenmumoe pa3nenuts Ha 4acTHOE, TO TIOTYYHTCH ...
VII. Utor ypoka u [lomamHee 3axanue

Kopoar MaremaTuku 1OBOJICH, OH OJNAarofapuT Bac, HO, OTIIPABIISSA TOMOM, TacT JOMAaIIHEee 3aJaHue:
1. YueOuuk: Ne 2 (Tpetbs cTpoka), Ne 6, c. 9.
2. Terpanp: Ne 13, ¢c. 7.

3aBy4
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Ypox 79.
Pemenue 3agau (Ve [-8, c. 10)
ILenu ypoka:
1. Hayuuts pemars 3ajaun Ha IPUBEICHHUE K €AMHULIE IPOIIOPLHOHAIBHOTO.
2. 3akpenuTb 3HaHUs JETeH B PELICHUHU 3aJad, ypaBHEHUI.

Xoxa ypoka



I. Coobmmienne TeMbl 1 neJieii ypoka
CeromHs Ha ypoKe HAy4YHMCsl PEIIaTh 3aJadd, MPOBEAEM CAMOCTOSATENBHYIO padoTy. OLeHka «5»
CTaBUTCA 3a BCIO paborty. Jlep3aiite!
I1. YcTHbIi cyer
1. Pemenue 3amau.
K tpem 3aituaTam B gyac obena
[puckakamm Tpu cocena.
B oropoge 3aiinpsl cenu
W 1o ceMb MOPKOBOK CBEIIH.
Kto cuutats, pebsTa, TOBOK,
CKOJIBKO ChEeIEHO MOPKOBOK?
Omeem: (3 +3) - 7=42 (m.)
2. Yeii myTh K KamycTe kopoue? (c. 10, Ha mosx).
3. bimnrypHup (YYUTENb 9UTaET BOIPOCHI).
a) CKOJIbKO MOKHO KYIIUTbh MTUPOKKOB 10 6 py0. Ha 18 py6.?
0) CKOJIBKO HaJIO TPEXJIUTPOBBIX OAHOK, YTOOBI pasiuTh 6 1 ppykToBoro coka? 15 n?
B) Kagpuis - 570 Tanen. TaHiyroT kaapuib § denoBek napaMu. CKOJIBKO Map TaHIyeT?
Pemenrie Ha nMocke, YYEHHKH OOMEHHMBAIOTCS TETPamsIM M MpOBepstoT. CTaBsiT «+» 3a MPaBHIBHO
PELICHHYIO 3aady.
4. «Hrpa «MonyaHkay.
«Tabmuia yMHOKEHHUS U JiesieHus». PaboTa ¢ Tpoiikamu 1udp.
(MeTtoauky pabOTHI CM. B IIPEABIIYIIIX YPOKAX.)

I11. PaGoTa Hajg HOBBIM MaTePHATIOM

1.Nel,c. 10.
3anuceiBaeM KpaTKo YCIOBUE B BHUJIE TAOJIUIIBI:
BmecTuMocCTL 01HOM 0aHKH KoaunuyecTBo 0aHOK BMecTuMocTh Beex 0aHOK
?71) () 40. 8 xr
OnunakoBoe ?2) () 40 kr

- Kakwue BenuuuHbI BXOIAT B 331249y ?
- Yro nokaswiBaroT yucia 4, 8, 40?
- Uro 0003HAaUEHO BOIIPOCHTEIHHBIM 3HAKOM?
- Ha 40 xr orypioB Ha10 0OJIbIIIE WM MEHbIIE, 4YeM 4 OaHKu?
JleTH COCTABISIOT TUIAH PELICHUS.
3Has, 94TO B 4 GaHKH BXOAT 8 KT OTYPIIOB, Y3HAIOT, CKOJIBEKO BOWAET B OJHY OaHKY, a 3aTeM HaXOJT,
CKOJIBKO OaHOK moTpedyercs 1 40 KT oryproB:
1) 8 : 4=2 (xr) - onHa OaHKa
2)40:2=20(6.)
CocraBisieM BbIpaXKeHUE:!
40: (8:4)=20(0.)
2. Ne2, c. 10.



[Ipexxae yem cocTaBUTh 3ajady MO TaOJUIle, HAlO €€ MPOaHAIM3UPOBaTh. 3ajada JOJKHA OBITh
MOXOXKEH Ha MPeNbIIyLIyI0 ¢ BEITUYWHAMH: BMECTUMOCTh OJHOW OaHKH, YMCIO OaHOK, BMECTHMOCTb BCEX
0aHOK.

- Kakoe nepBoe aelictBue mo tadnuie? (/Jenenue.)
- Yro HaxomAT aeneHueM? (Bmecmumocmv 00HOU OAHKU.)
- Kakoe Bropoe neiicrue? (/encnue.)
-  Uro mnaxomsar npenenuem? (Konuuecmeo 6OaHOK - eMecmuMocmv 6cex OAHOK pazoeiunu Ha
eMecmumMocms 00HOU OAHKU.)
Teneps cocTaBisieM 3a1auy:

«Josipka pazmmwra 100 1 monoka B 20 6aHOK. CKOJNBKO TakuX k¢ OaHOK Hamxo, 4TOOBI pasiuth 50
JTUTPOB MoJIoKa?» (BeICIymnBaoT 2-3 y4eHHKOB).

IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
V. CamocrosiTejbHasi padoTa
I sapuanm
1. Pemute 3amaqy:

B ronkax nmpuHMManm ydactue 6 KOMaH] JIBDKHHKOB. B kaxxaod komanae Obuto 4 mampumka u 3
neBouKkd. CKOJIBKO BCETO JIBDKHUKOB BO BCEX ATHX KOMaHAax?
2. 'eomerpuueckas 3agaya:

B tpeyronbHuke Bce CTOpOHBI paBHBl. HalinuTe mepuMmerp TpeyroylbHUKa, €ClIU JJIMHA OJHOW ero
CTOpPOHBI 3 CM.

3. Pemmute mpumepsr: Ne 6, c. 10 - mepBas cTpoka.
4. 3agaua Ha CMEKalKy, c. 10.

1I ¢apuanm

1. Pemure 3amauy:

Kymumu 4 HaGopa msadei. B kaxaoM HaOope ObUIO Mo 2 GosbImIMX MsA49a U 7 MajgeHbKuX. CKOJIBKO
BCEro Msueil OblIo0 BO BCeX 3TUX Habopax?
2. 'eomeTpuueckas 3ajaya:

Cropousl npsimoyroibHuka 3 cM u 5 cM. Halinure nepumerp.
3. Pemute mpumepst: Ne 6, c. 10 - BTOpas cTpoxa.
4. 3agaua Ha CMEKalKy, c. 10.
VI. Utor ypoka u lomamnee 3axanue
1. Yuebnuk: Ne 5,3, c. 10.
2. Terpagb: Ne 26, c. 13.

JonmoTHMTEIBLHBIN MaTepHas K YPOKY

1. Pabora B Tetpamm: Ne 4,5, c. 4; Ne 14,15, c. 8.

2. HalinuTe nmepuMeTp U TIIOMIAAb JAHHOH (QUTYpBHIL.



4 cMm

2cM

4cM

2¢M

Jcm

3. 3aMeHUTe CyMMOIl pa3psAHBIX ClaraeMbIX.
18,57, 86, 93

4. BcTaBbTE B «OKOUICYKI» YUCIIA, YTOOBI 3aIKCH OBLIN BEPHBIMH.
-2- =20 -4-5=15

53= .3+ 48= . -

3aBy4

«

»

20__

MATEMATHKA
3akpensieHue npoiiieHHoro marepuana (ANel/-4, c. 11)

Ilenu ypoxa:



1. OTpa6aTLIBaTL YMCEHHUEC aHAJIU3UPOBATH U PCIIATH 3aa1U.

2. PasBuBath Ha6J'IIOI[aTeJ'IBHOCTB, BHUMAHHC, JIOTUICCKOC MBIIIJICHUC.

3. BocnuTeiBaTh yyBCTBa B3aHMOIIOMOIIIH.

Xon ypoxa

I. CooO1ienue TeMbl 1 1eJiell ypoka

CGFOIIHH Ha YPOKE MBbI 6ylleM YUYUTHCA peliaTh 3aavyu, MoMoratb B BBIABJICHUU OH_II/I6OK, YCTpaHiATh

HUMCIOIIHNECA r{po6em>1 B 3HAaHMIX.

II. YceTHBIN cueT

1. Kakoit MOpAAOK HAI0O HABECTU B 3TUX psAAaX qucen? I'ne 3nech «iumHuey yucia u Mo4yeMy OHHU «JHIIHHEY ?

10, 20, 30, 40, 55, 60. (55 - ne kpyenoe.)
0,7,14, 21, 27. (35 - ne oenumcsi na 7.)
1,2,31,4,5,6,7. (31 - 0sysHauHoe.)
24,11, 13, 15,17, 19, 12. (24 - 0sa decamka.)

2. 3agaya Ha CMEKAJIKY.

Tans Beimre Cetsl, HO Hke Haramu. Hartama amxe Karu, a Ceera Boime Wpel. Kto Beime: Tans

v Kats? Kats wim Upa? Kro umxe: Wpa nnm Tans?

Pemenue 3a1aun MOXHO I/I306pa3I/ITI> CXEMATHUYCCKU:

Tans Cseta Harama

3. JlabupwuHT, c. 11, Ha onsix. (8 — 6 : 3 = 16.)
4.Ne 1,c. 11 - ycTHO.

I11. PadoTa Hax npoiiiecHHbIM MaTEePUATIOM

1. Ne 2, c. 11 - camocToATeNnbHO IO BapuaHTaM: | BapuaHT pelaeT ImpuMepsl IepBoil crpoku, II BapuaHT -

BTOPOU CTPOKHU.

3ateM meTH OOMEHHBAIOTCS TETPAISIMU M IPOBEPSIOT y COCENa.

2. Ne4, c. 11.
CocraBisieM KpaTKoOe yCIOBUE BUJIE TAOJHIIBL.

Macca 1 . KoJa-Bo Oo0nras macca
Yemonan ?73)() 2 mr. ?72)(+)
Prok3ak 8 kr 2 mr. ? 1) (-)=wmacce 2 ye-
CymMka 4 xr 1 . MOJIAaHOB U CYMKHU

Pa3bop 3amaun HauMHAEM OT HaHHBIX:
- Uro mokaseiBaet uncio 8? (Macca prokzaka.)

- Uro nokaseiBaet uucno 4? (Macca cymxu.)

- Hazosure riaBubIit Bonpoc. (Hatimu cymmy yemooaua.)

Paccysicoenue: 3Has, Maccy prok3aka, HaXOJUM Maccy JBYX PIOK3aKOB. 3aTeM HaXOIUM Maccy IBYX

YEMOJAaHOB, KOTOpasd MO YCJIOBUIO paBHA MACCE IBYX PIOK3daKOB U CYMKH. Maccy OJJHOI'0O 4eéMoOJaHa HaXOJHUM



JICTICHUCM.
3anuiieM nmporpaMMy petieHusl.
JleTy 3anMCBIBAIOT pElIeHHE B TETPAAU MO IEHCTBUSAM:
1) 8 - 2=16 (xr) - 1Ba prOK3aKa;
2) 16 + 4 =20 (xr) - 1Ba prOK3aKa U CyMKa HJIHM JIBa YEMO/JIaHa;
3)20:2 =10 (xr).
Omeem: Macca oguoro yemogana 10 xr.
3. 3agaya.
B copeBHOBaHMAX yyacTBOBaio 6 koMaHa. B kaxxaoi komanae mo 4 Maiab4uka u 3 1eBo4KH. CKOJIBKO
BCETO YEJIOBEK MPUHUMAJIO YUACTHE B COPEBHOBAHUSX?
Jetu, KoTOpble HE CIPABWIUCH C MPEABIAYIICH 3ajaueii, COCTABISIIOT KpaTKOe YCJIOBHUE, OOBICHSS
Ka)I0€ YUCIIO, 3alUChIBasl PELICHHUE TI0 ACUCTBUAIM:
M. - 6 110 4 4yeJ. ?
J -6 mno 3 yen.
Pewenue:
1) 6 — 4 =24 (9) - BCEero MaJIbuNKOB;
2) 6 - 3 =18 () - Bcero AeBOYEK;
3)24 +18=42 (4).
CuJIbHBIE YYCHUKH COCTABIISIOT BRIPAXKEHUS, UCTIOB3Ys JIBA CIIOCO0A.
Icnoco6: 6 - 4+6 - 3=42
II cioco6: (4 +3) -6 =42
[Tocne MpoBEpKU OTBETOB COCTABIIACTCS OOpaTHAS 3aj1a4a, JIeNaeTCs KpaTKas 3aIlich:
M. — 6 mo? } 42 ueu.
JI. - 6 mo 3 e
Pewenue:
1) 6 - 3 =18 (4) - Bcero AeBOYEK;
2) 42 — 18 = 24 (4) - BCEro MaJbuuKH;
3)24:6=4(4).
Omeem: B xaxnoi komaHae ObU10 110 4 MajabunKa.
IV. Utor ypoka u lomaniHee 3agaHue
1. Yuebuuk: Ne 3, c. 11.
2. Terpanmp: Ne 12,¢.7.

3aBy4
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MATEMATHKA.

Henenue cymMmmbl Ha yuco (Ve [-5, c. 13)

Llenu ypoka:

1. Hayuute gerell pa3lM4HBIM CIOCO0AM J[EIEHHS CyMMBI Ha YHCIO, KaXJOE CllaraéMoe KOTOpOW



JIENTUTCSI HA 3TO YHUCIIO.
2. Pa3BuBaTh HAOIIOMATENEHOCTH, YMEHHE KITACCH(DUIMPOBATH, aHATU3UPOBATh, CPABHUBATH, 0000IATS.
Xon ypoka
I. Coob1menne TeMbl u neJeii ypoka
3Halika BHOBb IIPHILEI B HAlll KJIacc.
OH TeMy HOBYIO ITPUTOTOBHII JIJISl HAC.
C ycepauem 3Halika OyIeT y4uTh,
Kak cymMy Ha 4MCJIO A€IUTb.
II. YcTHbIi cyer
A ceifuac Hac JeT
U cepbe3Hblil, U BECENbI yCTHBIN CYET.
1. Pemute 3amauy.
Y manpunka Obuto 18 opexoB. 10 opexoB oH oTman cectpe. Ha CKOJIbKO OpexoB OOJbINE MaIbudK
OTIaJ cecTpe, 4eM ocTaBmi cebe?

2. HaiimuTe 3Ha4eHNS BHIPOXKECHUN.

7-9= 23-2-= 14:14= 6-9-26=
64:8 = 26-3= 3-20+7)=  60:30-5=
11-2= 65— 0= Q0+4)-2 =  0+49:1=

3. IIpencrasbre uncna 51, 42, 54, 75, 39.
a) B BUJIE CyMMBI Pa3psIIHBIX CIaraeMbIX.
0) B BHIE CYMMEI JIBYX CJIaraeMbIX, KaKI0€ U3 KOTOPBIX JEIHUTCS Ha 3.
4.Ne 4, c. 13 - BKIIOUUTH B YCTHBIN CYET.
5. PemmTe Becenyro 3a1auKy.
Ha ntuubem nBope ryceit 1eTH KOpMUIIA.
LenbiMu ceMbsIMH UX BBIBOJIUIIN.
Bcero, Obu10, ISTH TYCHHBIX CEMEIl.
B kaxnoii ceMbe 110 IBEHAAIATE JCTCH,
[Nana u mama, u 6aby1ka ¢ Ae0M.
CKoJIBKO Tycei cobpaiock 3a 06eom?
I sapuanm o6vacnenus mamepuana
II1. Padora Hax HOBOM TeMOi
1. IlpakTryeckast paboTa CO CYCTHBIMH MAIOYKAMH.
4+06):2.

a) Boutoxxute Ha maprax cymMmy 4 1 6 majno4ykamu pa3HOro IBeTa.

Innouanan

- Ilomymaiite, kak 3Ty cyMMy pasfenuTh Ha 2 paBHble yacTu? (Cocuumame 6ce nanouxku u pasoeiums
Ha 2 yacmu.) (BBIOJHSIOT.)
IV. ®u3kynIbTMHHYTKA

V. Pa6oTa HaJ NpoiiicHHBIM MaTepPHaJIOM



1.Ne2,c. 13.
1 sapuanm pazbéopa 3aoauu:
[Ipouuraiite ycioBus 3a1auu.
- Kak ynoOHnee 3anucath 3amauy kpatko? (B mabnuye.)
- UYro Takoe 15 M? (Pacxoo mxkanu 1 3axpotiuuybl.)
- 12 M? (Pacxoo émopoii 3akpotiuuybl.)
- 3 M? (Pacxoo mxanu Ha 00HO niamove.)
- Kakoii rpadel He noctaer? (Koauwecmeo niamves.)

Jst BTOporo croco0a:

Pacxoa Tkanm KoaunyecTBo miiarnes Pacxoa Bce TKanm
HA 0JIHO ILIATheE
13. 3M () ? ?73)(+) 15Mm
23. 3M 2)()? 12 ™
Jlis1 mepBoro crocoba:
3Mm ?72) () 2D (H)-15Mmul12m

Pa36op 3aJa4u OT BOIIpoOcCa.

- Yro Hazmo y3HaTh B 3anaue? (Ckovko niamoves.)
- UYro must aToro Hazo 3HATh? (CKOIbKO Nepeds 3aKpotiuuyd u CKOIbKO 8Mopast.)
- MBsI MOkeM y3HaTh, CKOJIBKO IDIATHEB CIIMIA TIepBast 3akpoitmuma? (Ja.)
- Kax? (/lenenuem.)
- Bropas? (/la.)
- Kak? (Toorce oenenuem.)
- Ceituac MOXeM OTBETUTH Ha BOTIpoc 3ajaun? (/a.)
- Kak? (Croorcums xonuuecmso niamves nepgou 3aKpouiyuybl U Mopoi.)
- Uro uzBecTtHO B 3aaaue? (Ilepsas ckpouna niamves uz 15 m u emopas - uz 12 m mxanu.)
- Yo emte usBectHo? (Ha 00no niamve pacxodyemcs 3 m.)
- Yto Hano y3HaTh? (CKOMBLKO NIamMbes 8ce2o cKpounu?)
- Ckonbko nomyuwnu manodex? (10.)
A ceituac pazgenute Ha 2. (PackianpiBaroT Ha 2 Ky4YKH.)
- CKoJBKO y Bac NoIy4uaocs? (3.)
BeimorHuM 3T0 Ha YHCTAX:
(4+6):2=10:2=5
MEI ¢ BaMH TIOJTyYWIIN TIEPBEI CLIOCO0 IETICHNS CyMMBI Ha YHCIIO.
- A xak eme 3T0 MOXHO cjaenatb? (Pazdeiums chHauana kpacHvle Naio4yku Ha 2 yacmu, a 3amem
3e/ienble Ha 2 yacmiu.)
(BBIOTHSIOT.)
- CkonbKo y Bac oixy4uaocs? (3.)
BeimomHuM 3T0 Ha YHCTaX:

4+6):2=4:2+6:2=2+3=5

MpbI NOTYYHUIU IPYTo# croco0 AesIeHUs] CyMMBI Ha YHCIIO.

- CpenaiiTe BBIBOJ - KaK CyMMY pa3felUTh Ha 4ucCio? (MoojicHo svluuciums cymmy u pazoeiums Ha

quCno. A MOXNCHO Kadicooe crazaemoe pa30enums Ha YUCIO U NOTYUeHHble Pe3yIbmMambl CIOHCUMD.)

1) [IpoBepuy Hal| BBIBOJBI IO yueOHUKY, ¢. 13. (Huraror.)

- Yrto BBl MOXeTe cKkazatb? (Mwl coenanu eepuvie 8b16000L.)
2. Ne 1, ¢. 13 - BBINOJIHUTE C 3aIIUCHIO HA JOCKE.
1I sapuanm o6vsacnenus mamepuana

II1. PaGoTa Haja HOBOII TeMoii



1. Pemute 3amauy.

6 KpacHBIX W 8 3€NICHBIX SOJIOK Pa3lIOKHIN IOPOBHY Ha JBe TapelKku. CKOJIBKO SOJOK IMOIOKIITH Ha
KaXayIo Tapenky? [IpoJleMOHCTpUPOBaTh Ha HATJISIIHBIX TIOCOOMSIX:

YauTens Kiamer «sI0IoKm» (KapTOYKA HAOOPHOTO IOJIOTHA) B MAKET W IpeliaracT KOMy-JIHOo U3
JeTeil pa3genuTh 3TH SIONOKH TOPOBHY, PassIOKHB HX HAa JBa «OroAna» (Ha IBE IMOJOYKH HAOOPHOIO
MIOJIOTHA).

Y4eHuK JOJHKEH KaXAbli pas, JocTaBasi 0 2 KapTOYKHU, BBICTABJIATH UX 3aTEM 110 OJHOU Ha Kaxaylo,
nojouky. IIpu 3ToM MOXeT oKa3aTbesl Tak, 9YT0 00a BBIHYTHIX MM SI010Ka OYAyT KpacHBIMH (WJIH 3€JICHBIMI).
Torma Ha KaXI0# MOIOYKE TPUOABUTCS MO OJHOMY OAMHAKOBOMY sI010Ky. HO MOXKeT Oka3aThCs U TakK, 4TO B
nape OKaxxyTcs pasHble s010ku. Torja Ha OJJHOH MoyIouKe JoOaBUTCS KpacHOe sI0JI0K0, a Ha IPYToil - 3eJeHoe,

OOpainaTh BHUMaHHE Ha 3TO HE CJEIyeT, TaK Kak B 3amade TpeOyeTcs TOJbKO, YTOOBI Ha Oromax
OBbLIO IOPOBHY SIOJIOK.

Ha xaxxgom Gmroxre craino mo 7 1010k, Ha nqocke mossiisieTcs 3ammch:

(6+8):2="7(s0.).

3areM y4uTenhb IpeiaraeT ACTSIM pa3sIOKUTh Te )K€ S0JIOKH Tak, YTOOBI Ha 00EHX Tapeiakax OBLIO
MOPOBHY 3€JICHBIX M KPACHBIX SIOJOK.

CHavana JensiTcsi MOPOBHY Ha JBE paBHble 4YacTH 6 KpacHBIX SOJMOK (Ha Kaxaod MoJouke,
OKa3bIBaeTCs, 10 3), 3aTeM 3eJIeHBIX 8 (Ha Ka)I0# IMoJIouke 1Mo 4), a TOTOM BBISCHACTCS, CKOJILKO BCETO sIOIOK
Ha KaxJoi nojouke. [1o xoay pelieHns Ha TOCKe MOSIBIISETCS 3alUCh:

6:2+8:2=3+4=7(50.)

CpaBHHUB OTBETHI, IIOJTyYCHHBIC B 000HX CIyJasx, IeTH YOEKIAIOTCs, 9TO 00a CrIoco0a perieHus Jalli
OJINHAKOBBIE PE3yJIbTaTHI.

Hano cpaBHUTB, YeM OTIMYAINCH CITOCOOB! PEIICHHUS: B MIEPBOM CIydae CHadaja y3HAIM CyMMY IBYX
yyces ¥ pa3leUiIi ee Ha 2; a BO BTOPOM clly4yae pasJesIiiIid Ha 2 KaxJ0e CllaraéMoe B OTJCJILHOCTH, a 3aTeM
CJIOKHITH TIOJTyYCHHBIC PE3yIIbTATHI.

2. AHaJIOTHYHO PacCMAaTPUBAIOTCS JIBa criocoba penieHus 3a1a4u Ha ¢. 13.
3. Nel, c. 13.

Paszoupas npumep (11 + 13): 6, yueHUK CKaxeT: «31eCh Helb3s KaXJI0€e claraeMoe paszeiuTh Ha O.
Haiinem crauana cymmy 11 + 13 =24, 3atem pazmenum 24 : 6 = 4. [lomyantcs 4».
3anuck MOXeT OBITh TaKOM:
(11+13):6=24:6=4
WU TIPOCTO:
(11+13):6=4

- UYrto ans aroro Hazuo 3Hath? (Cronbko mrxanu Obiio)
- Moxewm y3uarte? (/la.)
- Kak? (Crnoorcenuem.)
- Ceifuac cMOXeM OTBETHTH Ha BOTpoc 3axaun’ (/a.)
- Yro cnenanm? (Pazoenunu.)

3amwmcaTh pereHrue 000MMH CrIoco0aMu.

IV. ®u3kynbTMHHYTKA
V. Pa6oTa Haa npoiiIeHHBIM MaTEPHUAJIOM
4. Ne 2, c. 13 - MOKHO aTh JUII CAMOCTOSATEIHHOTO PEIICHHUS.
2 sapuanm pazoopa 3a0auu:-
CocranisieM KpaTKoe yCIIOBUE:

I3akp.-15m ? 1. o0 3 M.

II 3akp. - 12 m

Paccyxxnaem Tak: 3Has, 4ro ObIO 15 M TKaHH y OJHOM 3aKpoWIUIBI ¥ 12 M y Ipyroi, Haiinewm,
CKOJIBKO BCETO OBIJIO METPOB TKAHHU:
15+ 12 =27 (m) - Bcero

3Has pacxoJ TKaHU Ha KaXI0€ IUIAThE, Y3HACM, CKOJIBKO IINIATBEB CKPOWIIU, TO €CTh OTBECYACM Ha



IJIaBHBIN BOMPOC:
27:3=9(m)
Berpakenwne: (15 +12):3=9
PemmuTe 3agady BTOpEIM criocoOoM:
3Has1, 94TO y MEepBOM 3aKPOUIIUITEI 15 M TKaHM M Ha KaXKJI0€ IUIaThe OHA PAcXOAyeT 1Mo 3 M, y3Haem,
CKOJIBKO IVIATHEB OHA CKPOMJIA!
15:3=5 ()
YV BTopoii 12 M, pacxoayer no 3 M TKaHH Ha IIAThE, 3HAYUT OHA CKPOMJIA!
12:3=4 (1)
3Hasd, 4TO mepBas CKpowia 5 IaTheB, a BTopas - 4 1iaThs, y3HaeM, CKOJIbKO IJIaTheB OHU CKPOWIH
BMecTe:
5+4=9(n)
Bripaxkenue:
15:3+12:3=9
W3menwuTe gmcia B 3a1a4e TaK, YTOOBI €¢ MOXKHO OBLIO PEMIUTh TOJIBKO OTHUM criocoboM. (Hampumep,
y TIepBO# 3aKpoHImHIEl 7 M, Y BTOpoii - 10 Mm.)
CocraBisieM BbIpa>kCHHUE:!
(17+10):3=9(m.)
2.Ne 3, c. 13 - yctHas pabora.

3. IlpencraBbre 75 B BUJE CyMMBI JIByX CJIaraeMbIX, Ka)KJJ0€ U3 KOTOPBIX AEIUTCS Ha 5.

Omeemupi: a) (60 +15):5 6) (70 +5):5
B) (40+35):5 r)(50+25):5
4. Ompenenure NOPSIOK ACHCTBUN U PEIINTE BBIPAXKCHUS.
7+2)-3= (30+7) 2= 8 -3+2-3=
(30+15):3= 5-(10+6)=. 6+8)-7=

Haiinure nmumnee, nomguepkHu. Pacnipeaenure ux B JBa CTOJIOUKA.
5. Maruueckue KBaapaTsl, ¢. 13 Ha mosx.

VI. Utor ypoka u lomamHee 3a1anue

1. Yuebnuk: Ne 5, romoBosnomka, c. 13.

2. Terpanp: Ne 27, ¢. 13.

3aBy4
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MATEMATHUKA
Henenue cymMmmbl Ha yuciio (Ve [-6, c. 14)
Lenu ypoxa:
1. 3aerHH$[TI> 3HAHUC IpaBWiIa ACJICHHUA CYMMbI Ha YUCJIO0 U YMCHUSA NPUMECHATH €T0 IPpU PCIICHHUU
MIPUMEPOB U 3a/ad.

2. COBepIHeHCTBOBaTL BBIYHCIINTCIBbHBIC HABBIKHU.



Xon ypoxa
I. Coo0ienne TeMbl M 1eJ1€il YpoKa
Cerojst Mbl OyJIeM pelaTh MPUMEPHI U 3a1a4H, IPUMEHsIsI HOBBIH 3aKOH MaTEMATHKU.
I1. YcTHbIi cyer
1. CocTaBbTe BBIpAKEHUS, UCTIOIB3YS YHCTA!
a)7,8,56;
0) psig uucen: 4, 3, 24, 6, 18.
2. Pemnte ycTHO.
x:4=16:4 x—6 =34-28
IIpu pemeHNH Ba)KHO MOBTOPUTH Ha3BaHHE KOMIIOHEHTOB (IIEIMMOE, MHOXHUTENb): «YToOBl HalTh
JIeTMMOE HaJI0 3HAYCHHE YAaCTHOTO YMHOXKHThH Ha JCTHUTENb», «YTOOBl HAWTH HEN3BECTHBIH MHOXKHUTENb HAJIO
MIPOU3BEJICHHUE PA3IEIUTh HA N3BECTHBI MHOKUTENbY.
3. K Ham Ha ypoxk npumen He3Haiika 1 mpuHec 3a7a9u po CBOUX JPY3eH.
a) Cxosrbko 60THHOK y 10 KOpoThImeK, ecnn y Cupomynka aBe mapel, y Pactepsiiku - oauH JIeBbIil O0THHOK, a
Y OCTaJIbHBIX KOPOTHILIEK 110 OHOH mape?
0) 3a 3aBTpakom [ToHYMK CheaeT 5 MOHYMKOB, 32 00eI0OM Ha 2 0OJIbIlle, 32 Y)KHHOM eIlé 3 MOHYMKA, a Koraa
YKJIaJbIBA€TCs CHaTh, TO, YTOOBI HOUBIO HE XOTEJIOCh €CTh, ChENAeT elI€ CTOJBKO )K€, CKOJIBKO Ha 3aBTpak,
oben u yxuH BMecTe. CKONBKO MOHYHKOB chenaeT [loHuwmk 3a omum cytku? (5 + 2 = 7 - na ob6eod;
5+ 7+ 3 =15-3aempaxk, 06eo u yxcun, 15 + 15 = 30 - 3a cymxu.)

4. Pemnte BeIpaXXeHUs, HAWIUTE JIUIITHEE.

3-(10+38) 100-3 - 4 40:2
(10+3) -5 48:4 - 8 90 : 30
5. Berauciure.
(36+24):6

- Kakoif 3akoH Mbl IpuMeHUIH? ([Jenenue cymmpbl HA YUCTO.)

6. ApudmMeTHyecKuil TUKTaHT.

1 sapuanm Il sapuanm
18:3 16:4 27:3 12:4
12:2 18:2 16:2 14:2
24 :4 21:3 28:4 20:4
15:3 36:4 127:3 24:3

[lpn TakoM BHIE AWMKTaHTA IIONIE3HO, YTOOBI ydYaIliuecs 3aIlliChIBAIIM HE TONBKO OTBET, a BCE
PaBEHCTBO, TOT/Ia IPOBEPKA Ha YPOKe MpoiineT ObIcTpee U 3 PEKTUBHEE - YUCHUKY Cpa3y BUHA €To OLIMOKA.

IIpu npoBepke cHayana OAUH U3 YYEHHUKOB 3a4UTBIBAET OTBETHI IIEPBOrO BapUaHTA, JETH CIEAAT U
HCTIPABIIOT OIHOKK. Tak e mpoBoAauTCs paboTa co BTOPHIM BapHaHTOM. VITOrM MOJABOAATCS TaK: y YUUTEIS

Ha CTOJIC Ta6JII/IIla CO CIIMCKOM YUYCHUKOB:

JaejaeHue Ha 2, 3, 4 JejeHue Ha 5, 6, 7 nejgeHue Ha 8, 9
HBanoB 24:4,18:3
Ietpos 12:3

B Takoil cnmcox yuHTenb 3alKChIBACT MPHUMEPHI C OMUOKaMH KOHKpPETHOTO ydeHHkKa. Ilo Tabmmie



BUJICH «POCT» YUCHUKOB.
I11. PadoTa Hax HOBOM TeMoii
1.Nel,c. 14.

Yuraem 3aa4vy, BBIACIIAEM 06'[)€KTI>I B 3aaa4€, HaxXxoaAuM 4YHCJIOBBIC AaHHBIC C HAaMMCHOBAHHCM.
Haxomum ciioBa, KOTOpBIE MOTYT YKa3bIBaTh Ha KaKyIO-THOO BEIMUMHY, BEIIEIIEM TPOWKY BelmunH. Haxonnm
3aBUCUMOCTb MCKIAY BCIMYMHAMMH. HaXO}lI/IM CJIOBa, KOTOPBIC XAPAKTECPU3YIOT BEJINYHUHBI (((OJII/IHaKOBBIe)),
«IIOPOBHY», «TaKOE JKE»).

CocraBisieM KpaTKoe yCIOBHE-CXEMY:

Pomamika - 9 mr., Ha TpOUX
Bacuiek - 6 mIT., Ha TPOUX
- CKOJIBKO M KaKuX KOH(ET MOoTy4uiia Kaxjas IeBouka?
CocraBinsieM BBIpaXKEeHUE:
9:3+6:3=5(k.)

Jemum koHpeTh «Pomarika» mopoBHy (Ha Tpu), a 3areM koH(persl «Bacuiexk». OTBeuaeM Ha
TJIABHBIA BOTIPOC 33aJa4H.

UroOBl 0TBETUTH Ha Bompoc: «CKOJNBKO KOH(MET MONydmia KaXkaas NeBOYKa?y, He BHIOMpas WX 10
HAa3BaHUSM, MOXKHO PEIINTH 3aJ1a4y BTOPBIM CIIOCOOOM.

Pewenue:
1) Y3HaeMm, CKOJILKO BCeTro KOH(ET B MOJapKe:
9+6=15(x.)
2) OTBeT Ha ri1aBHBIN Bonpoc: CKOIBKO KOH(ET IMOTydriTa Kaxmas?
15:3=5(x.)
Bripaxxenue:
9+6):3=5(.)
CUJIBHBIM YYEHHUKaM MOXHO TPEATIOKHUTH [0 KPATKOMY YCJIOBHIO COCTaBUTh 0OpaTHYIO 3a/1a4y:
Pomamka - 9 k. ? nesB. no 5 koHd.
Bacuiek - 6 k.
- Ckonbko ObLIO JeBOYEK?
(9+6):5=3(neB.)
2.Ne 2, c. 14.
- Kakoii 3axon npumensinu?
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. CamocrosiTesibHasi padoTa

1. CpaBHI/ITC BBIPa)KEHHUS, IIOCTaBbTE BMECTO 3BE€3J0YCK 3HAKHU «>), «<» HIH «=)» (BBIpa)KCHI/IH 3aIllMCaHbl Ha

JIOCKE).

1 sapuanm 1I sapuanm
(24+36):6*24:6+36 (20+25):5*20:5+25
(72+8):8*72:8+8:8 (72+9)*72:9+9:9
20+7):3*21:34+6:3 (40+36):4*40:4+36:4

2. Ne3 - 1 BapwmanT, 4 - Il BapuaHnrT, c. 14.



3. Pebychl, c. 14 Ha moysx - a1t 000UX BapUAHTOB.
VI. Utor ypoka

- Yemy yumiuch Ha ypoke?
JlomannHee 3aganue

VYyebuuk: Ne 5,6, 3aa4a Ha CMEKaJKYy, c. 14.

4cuM 8 cm
Torpesok — m
11 oTpesok H-H___ﬁ_________,ﬁ.—j

111 orpesox ——— 7

Pewenue: 8 +4 =12 (cm).
Ilposepxa: miepBbId OTp. - 5 cM, BTOpOH OTp. - 5 + 8 =13 (cM), Tpetuii otp. - 5—4 =1 (cm) : 13 -1 =12 (cm).

Omeem. BTopoil 0Tpe30K AJMHHEE epBoro Ha 12 cM.

3aBy4
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MATEMATHUKA
JejieHne TBY3HAYHOI0 YK CJIa HA OAHO3HAYHOE (N2/-6, c. 15)
Lenu ypoxa:
1. Hayuutb 1enuTh JBY3HAYHOE YHUCIIO HA OJIHO3HAYHOE.
2. CoBeplICHCTBOBATh YMEHHUE peIIaTh 3a1a4H.
Xon ypoka

I. CooO1mienne TeMbl M HeJIel Ypoka



Hawm peGyc 3Halika ceroaHs npHHec,
B HEM TeMbI ypoka TaliHa.
Yrto06 TeMy 3Ty IpOUYHUTATh,

Ero Bam Hano pasranats.

1 2 3 4

1. ApupmeTrueckoe aeiicteue. (Koraa packiiajpiBacM Ha 4acTH).
2. Ha3BaHue 4mcia, COCTOAIIETO U3 IBYX LUDP.
3. Ilpenor.
4. Ha3zBaHue yuciia IepBoro JAecsrTka.
(Omeem: [lenenue 1BY3HAYHOTO YHCIIA HA OJHO3HAYHOE. )
IL. YcTHBII cueT
1. HaiimuTe 3HaUeHNE BBHIPAKEHUSI.
@B1:9-7)—-0+49+1=

2. Pemnre 3amaqy.

YenoBek Kymnuil 7 OyOJIMKOB ¥ Chell UX Bee, kKpoMe 3. CKOBKO OYOJIUKOB Y HETO OCTAIOCH?
3. Paznosxute uncio 36 Ha TaKue cjaraeMble, YTOOBI KaXkJ0€ U3 HUX JeIUI0Cch Ha 4, Ha 2, Ha 3.
4. Jlansl yucia: 8,42,5,7,9, 72, 6, 20, 4.

Beibepute Takue Tpu 4rcia, YTOObI MPOU3BENICHHUE JBYX M3 HUX PaBHSIOCH TPETHEMY.
5.3amava Ha CMEKaJKy.

Ha nmyry macmocs 4 xo351. benpix BTpoe Oombie, deM depHBIX. CKOIBKO OETIBIX U CKOJIBKO YEPHBIX KO3
1acjaoch Ha JIyry?
6. [IpoBepka moMaIIHero 3aJaHus - 3aj1a4a Ha CMEKaJKy, c. 14.
IV. PaGoTa Hagx HOBOM TeMoOM
1. 3amMeHuTE YKCIa CyMMOH pa3psIHBIX claraeMbIX.

69, 78, 68, 96, 39, 88.
2. O0OBsiCHEHE HOBOTO MaTepHaia
a) 36: 3.
3amento yrcio 36 cymmoit paspsaHbix cnaraembix 30 u 6.
36:3=30+6):3=30:3+6:3=10+2=12

[Momyuurcst mpumep (30 + 6) : 3
Pazgenro Ha 3 KaXkmoe caraeMoe, MOJTy9IeHHBIC PEe3YIIbTAThI CIIOXKY.
Omeem. 12.
ANTOpPUTM JIeNeHusl.

«Kaprouka-nnomoraika»:

CYMMOii pa3psiIHBIX cJIaraeMbIxX
3ameHnio 4 CYMMOIi YI00HBIX CJIaraeMblIXx.

Ioayunrcst npumep.

Pa3geio ciaraemsie.

Ci0Ky pe3yabTaThl.

0) PaboTanu yueOHUKY, C. 15 - ycTHBIe 00BsicHeHus (1 cTpoka, 1 mpumep).



3.Ne 1, c. 15 - ycTHO.
a) He Bcerna 3amMeHseM 4MCIIO CyMMOH pa3psAIHBIX ClaraeMbIX. DTO MOTYT ObITh U YAOOHBIE Claraemble, TIe
KaXKI0€ JISIIUTCS Ha 3TO YUCIIO.
Hanpuwmep: 78 : 2.

- Kakumu cnaraempivu 3ameranm? Benp 70 Ha 2 pa3nenuTs HEMPOCTO.

- Kaxkum Oyner nepBoe ciaraemoe? (60.)

- Bropoe? (18.)
[ToMHwMTE, 9TO OIHO U3 CIATAEMBIX - 3TO YUCIIO U3 TAOIHIIEI YMHOXKCHUS.
OObsacHeHHE:
3ameHto yncio 78 cymmont yn1oOHbIX ciaraembix 60 u 18.

78:2=(60+18):2=60:2+18:2=30+9=39.

0) YcTHOE 00BSICHEHHE IPUMEPOB U3 yueOHHKA, C. 15.
4. Ne2 (1, 2 cronbukwm), c. 15 - ¢ yCTHBIM OOBSCHEHHE IICTTOYKO».
3,4 cTONONKY BBITIOIHUTH CAMOCTOSITENEHO IO BAPHAHTAM C MTOCIEAYIOMIEH B3aNMOIIPOBEPKOM.
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. PabdoTa HajJ NpoiiieHHbIM MaTepUaIOM
1. Ne3, c. 15.
[IpounTaiite 3anauy. Beinennure cinoBa Ui KpaTKOMN 3aIUCH.
Kpatkas 3anmch BegeTcs moj pyKOBOJICTBOM yUEHHKA.
Teatpsoi - 3 < Y>
bu6auorexkn - ? 1) (-)B6paz> &£ wHa?>2)(-)

- Uro 3HauuT B 6 pa3 oonbme? (Ymuoocaem.)

- Kak y3Hath Ha CKOJIBKO OJTHO YHCIIO Ooubine Apyroro? (Haoo uz 6onvuieco gvluecms menvilee.)
3amuIuTe IporpaMMy PEemIeHUs U PEIInTe 3a1ady.
2. Terpagb: Ne 22, c. 12.
3.Ne 6, c. 15 - caMOCTOATEIBHO.
VI. Utor ypoka u lomaninee 3agaHue

VYueOnuk: Ne 4, 5, nabupuHr, c. 15.

3aBy4
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MATEMATHUKA
Jeaumoe. Jeaurenn (N -5, c. 16)
ILlenu ypoka:
1. CoBepIIeHCTBOBATh HABBIKH HAXOXKIICHUS ICITAMOTO H ACTHTEIIS.
2. Pa3BuBaTh BEIYUCIHTENHHBIC HABBIKHY, I03HABATEIILHBIN HHTEPEC, YMEHHUE PACCYKIATb.
Xon ypoxa
I. Coo01ienne TemMbI 1 1eIeii ypoka

«3JTa TeMa BaM 3HAKOMay —



Oto 3Haiika rOBOpHT.
B pemiennn ypaBHeHHH BaM JENHMOE,
JenuTens NpUXOaUIOCh HaXOIUTb.
I1. YcTHbIi cyer
Bepurecs, pebdsra, ckopeii 3a pabory,
Cunraiite, pemaiite, He cOeifTech co cueTy.
1. HafinuTe 3Ha4eHUs BhIpaXeHUH (IIPUMEPHI 3aIMCaHbI Ha JOCKE).
5-11+40-5=
90-6 - 10+30=
2. Pemnre 3amaqy.
I'ena u YeOypamika monutu B Jiec mo rpudkl. ['eHa Hamen 8 rpudoB, a YeOypaiika B 2 pasza Goublie.
CKOJIBKO BCETO XOPOIINX IPUOOB OHU HACOOMPAIIH, €CIIU MTOJIOBUHA BCEX TPUOOB UepBUBHIE?
Pewenue:(8 - 2+8):2=12.
3. Cocuuraiire.
Ecnu 6 Ha 7 yMHOXUT®,
A 3atem npubaBUTh 5
CkoinbKo OyzeT xe B urore?
Kto MHe MOxeT nojcka3ars?
4. IlpoBepka goManIHero 3a1aHus - «JIaOupuHTY - 00BSICHEHNE B Iapax.
5. Tect Ne 7. BueraOnuuHoe yMHOXXEHME U JAeJleHHE (cofepikaHue Tecta cM.: IIpunoxenus, [IpoBepounsie
TECTHI).
JlaHHBII TeCT MpoBepsieT yMEHNE YUYCHUKOB HCII0Ib30BaTh PACHIPEACTUTEIbHOE CBOHCTBO YMHOKEHHS
(YMHOXEHHE CYMMEI Ha YHCJIO), BIaACHUEC MATEMAaTHIECKON TePMUHOIOTUCH.
II1. PadoTa Hax HOBOM TeMOi
1. Yuebnuk, c. 16.
- TlopcuuraiiTe KOIMUECTBO KIETOK B MPAMOYTOIbHUKE. (15.)
Hmnuna - 5. Wupuna - 3.
CocraBnsieMm Belpaxenue: 15 : 5 =3,
- Kak MOXHO y3HaTh JenmuMoe 10 YacTHOMY U aenutenio? (Ecau denumenv ymHodcums Ha yacmmoe,
mo noayuumecs oeaumoe: 5 - 3 =15.)
- Kax M0xHO y3HATh JeNUTEeIh 0 YaCTHOMY | AenuMomy? (Ecau denumoe pazoerums Ha wacmuoe, mo
noayuumes oeaumens: 15 : 3=175.)
2.Ne 1, c. 16 - c KOMMEHTHPOBAaHUEM.
Yuumces HaXOAUTh JIENUMOE, AETUTENb.
IV. ®u3kynIbTMHHYTKA
V. PadoTa Hajx npoiiieHHbIM MaTepUaIoM
1. Ne 4, c. 16, pemieHre BEIpa>KEHUH COMTPOBOXKAAETCS KOMMEHTHPOBAHUEM «IIETIOYKOID C MECT.
2.Ne 2, ¢c. 16 - yctHas padora.
- Uro 3HauuT dYeTBEpPTas dYACTh IMyTU? (Dmo 3Hayum, uYemvlpe paza NOBMOPUMCS 3A0AHHOE

paccmostue.)



- TloctaBbTe Bompoc k 3agaue. (Kakoe paccmosanue HA00 nponoasmu yaumre 00 3emau?)

- Kak 6yzere pemats? (3 - 4 =12 om.)
3. Ne3, c. 16.

IIpouuraiiTe ycioBue 3agauu.

- Bribepure crioco6 kpaTkoi 3amucu. (Tabauya.)

- Kakwue rpads OynyT B Tabmimie?

- UYro Taxoe 4 u? (Bpems pabomui.)

- UYro Takoe 28 crpannn? (Koauvecmeo cmpanuy 3a 4 yaca.)

Tounee ckazaTh 0 BCEro KOJIMYECTBO CTpaHULI.

- Kakoii rpadsl He noctaet? (Koauuecmeo cmpanuy 3a uac.)

KosmuecTBo 3a 1 yac

Bpems pa6oThl

KoauyecTBo cTpanuil,

BCEro
2700 4a 28ec.
OnrHAKOBOE 3u ?72) ()

- Uro Takoe 3 waca? (Bpems pabomesi.)

- U0 cKka3aHO 0 KOJIMYECTBE CTpaHUIl 3a Yac? (Odunaxosoe.)

- Yro Hazo y3Hath B 3agaue? (Croavko cmpanuy Hanewamaem 3a 3 uaca?)

BHuMaTensHO paccMOTpHTE TaOIHITy M COCTaBhTE MPOTPAMMY PELICHUS.

Pemenue 3a1aun 3auIImuTe CaMOCTOSTEIIBHO.

4. HatiguTe nenumoe, JCIUTeIb?

x:7=9 72 :x=8.

VI. Utor ypoka u lomaiHee 3aganue

1. YueOHuk: Ne 5, 3amava Ha cMeKalky, c. 16.

2. Terpanp: Ne 27; c. 13.

3aBy4

Ilenu ypoxa:

1.

MATEMATHUKA
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IIpoBepka nenenust (Ne [-7, c. 17)

Hay‘-II/ITL BBIITOJIHATH IPOBEPKY ACICHUA YMHOXCHHUEM.

2. 3aKpemuiTh yMEHHUE pellaTh ypaBHEHMS.

3.

COBepLHeHCTBOBaTb BbIYHCIINTCIBbHBIC HABBIKU.

Xoxa ypoka

I. Coo01ienue TemMbl 1 LeJieil ypoka

3Haiika 3HaeT,



Kak ommbok npu feneHun u30exaTh.
Hano ymMHOXeHHEM IIPpOBEPATH
Bce, uTo noaenumnu.

CeroHs Ha ypOKE MBI HAyYHUMCS BBIIOIHATH IPOBEPKY JCTICHUS.

IL. YcTHBII cueT
1. [onGepute Takoe YUCII0, 9YTOOBI OT YMHOXKEHUS €ro Ha 16 momyduTs 48.
2. 3agymMaiiTe 0JTHO3HAYHOE YHCII0, HE paBHOE (.
VYBenuubTe ero B 4 pasza. M3 MOIy4eHHOro Yuclia BBIUTUTE 3aJyMaHHOe yucio. [loyueHHOe 4Hciio
pa3zenure Ha 3ayMaHHOE YHCJIO.

- Kaxoii monmyuute orser? (3.)
- Ilouemy y Bcex MOMyUYMIICS OJMH OTBET?
3. Pemure 3amauy.
Kats Hauana Bs3ate mapd. B Bockpecenbe oHa cBszana 30 cM. B kaxaplil u3 crieayromux 5 gHel oHa

cBsizasa o 10 cm, a B cy6060Ty cBsizana 20 cM. Kaxoit juns! mapg ceszana Kats?

4. TloncTaBbTe BMECTO KBAAPATOB TaKUe MUGPHI, YTOOBI TIOIYIHIOCH BEPHBIC PAaBCHCTBA.
4:8=3 6:7= 6: =9

7:9=8 5:9= 5: =17

I11. PaGoTa Hajg HOBBIM MATEPUATIOM

1. Ecnu 3ayMaHHOE 4MCII0 pa3fenuTh Ha 7, To monyuutcs 8. Kakoe uncio 3axymaHo?

- Kak Hauum HeusBecTHOe fenumoe? (Yacmuoe YMHOMCUNU HA Oenumenb.)

Jenumoe 72 42
Jdeanrtenn 9 6 7 8 4
YacTHoe 5 6 3

- Yro HOMKHO MOTYYUTHCS, €CIH YACTHOEC YMHOXHTH Ha ICITUTEIb?

- Kak 3T0 MOXHO HCITOIb30BaTh IS IPOBEPKH MPABIILHOCTH pelleHus npumepa Ha nenenne? (Ecau
VMHOMCUM NOJYYEHHBIL Omeem Ha Oeaumelb, U pesyibmam He 0yoem paseH OeiuMoOMy, WO 6
BHIYUCTICHUAX OONYWEeHA OWUOKA.)

2. Yrenue nmaparpacda yuyeOHuka, c. 17.

3.Ne 1, c. 17 - BeIONHSIETCSI ¢ KOMMEHTHPOBAHHUEM U 3aITMCHIO HA JJOCKE (2 mpuMepa).
VYnpaxHeHHe BBIOTHAETCA 0 00pa3ily yUUTeIs:

81:3=20+7=27

'S Ilposepka: 27 - 3 =281

2 mpuMepa pemarTcsl CaMOCTOSTENBHO.
4.Ne 2, ¢. 17 - ycTHOE OOBSICHEHHE.
5.Ne 3, c. 17 - ycTHOE 00OCy)ICHNUE.
a) 19 - 4 - momoB B mocenke
6) 19 - 4—19 - Ha CTONBKO B TIOCENIKE IOMOB OOJIBIIIE, YeM B JICPCBHE.
IV. ®u3Kky1bTMHHYTKA
V. 3akpenieHue NpoiiIeHHOro MaTepuaJa
1.Ne4,c. 17.
1 eapuanm pazodopa 3ad0auu

CocraBiseTcs KpaTKas 3aIucChb:



I p. - 2 qust mo 23 per.
II p. - 2 qust mo 21 HBT.} ?
CHJIBHBIM YYEHHKaM MOXHO TIPETIOKUTH PEIINTh 3aJ1a4y Cpa3y BBIPaXCHUEM pa3HbIMH CIIOCOOaMHU:
1 cnoco6:23 -2 +21-2
2 croco6: (23 +21)-2
2 sapuanm pazoopa 3a0auu
[pouuTaiitTe ycaoBus 3aqa4un, BEIOEpHUTE CIIOCO0 H300paXKeHNMS 3a1a91 KPATKO.
Co ci1aboycneBaoIUMH JETEMH COCTABHTh CXEMATHYECKHI YSPTEXK UL ABYX CIIOCOOOB.
- Kak moryT paborats 311 paboune? (Odnospemenno.)

To ecTb oHM pabOTalOT B OJJHY CMEHY.

1 cocob:
I 230 I 210,
TS0 30
? 3
2 cnocob:

- Kak eme mMoryT paboTatb?
THoockaska:
- Kak paboratot Ha 3aBoze Bawu poautenu? (Ilo cmenam.)

To ectpb o ouepeau. 234, 215

P D)
i | meun {  2leHp

? 20
Penrenne 3ammcaTh caMOCTOSATENBHO, BEIOPAB 000 CcI10c00, COCTABUTE BEIPAKEHHE.
2. Ne 6, ¢. 17 - BBIIIOJIHATEL CAMOCTOSITEIIHLHO.
3. Pabota B Terpaau: Ne 33, c. 15; Ne 28, c. 13.
VI. Utor ypoka u /lomamHee 3aqanue
1. YueOnuk: Ne 7, nabupuHr, c. 17.
2. Terpanb: Ne5, c. 21.

3aBy4
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MATEMATHUKA
Henenune Buga 87 : 29 (Me [-5, c. 18)
ILlenu ypoka:
1. HayuuTs AeauTh ABY3HAYHOE YMCIIO Ha JABY3HAYHOE CIIOCOOOM moadopa.
2. Pa3BuBaThH BEIYUCIHUTENBHBIC HABBIKA M YMEHHE PEIIaTh COCTABHEIC 3aTaUH.
Xon ypoxa
I. Coo01ienne TeMbl H 1e1€il ypoKa

CeronHs Tema HOBasl y Hac.



U 3naiika-maTeMaTHK MPUILENT B HAIII KJace,
YT00 HAy4UTh HAC OBICTPO BBHIYUCIIATS,
Jenuts, B oTBeTE IIUPY MOAOUPATE.
II. YcTHBII cueT
1. CoctaBpTe pa3inuyuHbIe MPUMEPHI HA IETICHUE, UCIIONIB3YS TOJIBKO 3TH YHCia.
24,3,8,12,48,4,6,2
2. IIpouwnTaiiTe TOIBKO T€, KOTOPHIC JAENATCS HA 5; Ha §; Ha 9.
36, 40, 6, 15,0, 72,45.
3. Ha mepenHux yankax y Oenku 1o 4 majibplia, a Ha 3aAHUX 110 5. CKOJBKO BCEro MableB Ha JIankax y Oenku?
4. TIpoOIDKUTE YUCTIOBOU P,
4,12,21,31,42... (54 — yeeauyumo na 12.)

5. Haiitu momaas nanHoi ¢urypsl. Pazgenum ¢urypy Ha 1Be paBHbIC JaCTH.

Pewenue:

6. IIpoBepka goMalIHero 3a1aHus - Ja0UPHUHT, c. 17.
I11. PaboTa Hag HOBOI TeMoii

1. Bemonnute ymHOXkeHHE 14 - 7 KM cocTaBbTe€ BCE IPUMEPHl HA YMHOXKECHHME U JIEJICHUE U3 JaHHOU TPOMKU

YHCElL.

14 - 7=98

7 - 14 =98 (oT mepecTaHOBKM MHOXKHUTENEH IMPOU3BEIACHIE HE MEHSIETCS)
98:14=7

98:7=14

- Ucnone3ys B3auMOCBsI3b YMHOXKEHHS U JeNeHUs, 00BsICHUTE, Kak pa3aenuts 98 : 14?7 (Hado naiimu
yucno, komopoe ovl npu ymHodceruu Ha 14 dasano 6wt 98.)
Haiizem uncrno, Ha koTopoe Hamo yMHOXUTH 14. [IpoOyem uuncno 2, mposepsiem 14 - 2 =28, 28 < 98.
3HAaYUT, HCKOMOE YHCIIO OoJIbiIe 2.
ITpoBepsem uncno 3 : 14 - 3=42,42 <98.

IIpoBepsiem uuco 4:

14 - 4 =56, 56 <98
14 - 5=70, 70 <98
14 - 6 =284, 84 <98
14 - 7=098, 98 =98

3HauuT 98 : 14 ="17.

2. Yurtaem B yueOHHKE HOBBII MaTepual, c. 18.
3.Ne 1, c. 18 - pemraeM ¢ KOMMEHTUPOBaHUEM.
IV. ®u3kyabTMHUHYTKA

V. 3akpenieHue NpoiiIeHHOr0 MaTepuaJa



1. Ne 2, c. 18 - camocTOSITEBHO, C IOCIEAYIOLIEH TPOBEPKO.
Hetu ansg npoBepku OOMEHHBAIOTCS TeTpaasiMH. TOT, KTO pelini MepBbIi, 3allMChIBa€T OTBETHI Ha
nocke. HempaBuiibHO peleHHbIe MPUMEPH! OOBACHSIOTCSL.
2.Ne4,c. 18.
CocranisieM KpaTKoe yCIIOBHE:
50 1-2 kr
5a-?
OOBsCHIEM KaXXI0€ YUCIIOBOE JTAHHOE. ¥Y3HAeM, CKOJIKO MOJIOKa HIEeT Ha 1 KT Maclia - IpHBOANM K 1:
50:2=25(n).
OTBeuaeM Ha IJIaBHBINA BOIIPOC:
75 :25 =3 (xr).
Kpatkyro 3amuch 3a1a4u MOXKHO O(OPMUTH B TaOJIHUIIE.
- Yro Ttakoe 50 mutpoB? (Konuuecmeo monoxa, uz komopozo noayuarom Macno.)
- Uro Takoe 2 kr? (Koruuecmeo macaa.)

- Kakoii rpadst Henocraetr? (Koruuecmeo monoxa ons 1 ke macaa.)

KosnyecTBO MoJ10KA KoanuectBo (Macca) KoanuecTBo

Ha 1 kr macaa MacJja BCEro MOJIOKa
271 () 2 kT 50 n
OpuHaxkoBoe ?72) () 75 n

- Urto Hamo 3HaTh, 4YTOOBI OTBETHTh Ha Bompoc 3amaun? (Konuuecmeo monoxa, u3z Komopozo
noaywaemcs 1 ke macaa.)
- Moxewm y3nats? (/a.)
- Kak? (/lenenuem.)
- MoxeM y3HaTh, CKOJIEKO Macia moxydar u3 75 nutpos? (/a.)
- Kax? ([encnuen.)
CocTtaBbTe porpaMMy peleHHs U pelmuTe 3aaaqy.
VI. CamocTosiTeqibHas padoTa (M0 BapuaHTaM)

1. HaiiguTe 1 ucnpaBbTe OLUIHOKU.

1 sapuanm 11 gapuanm
38:19=2 42:14=3
64:16=3 90:18=4
56:28=2 72:12=5
2. Pemute ypaBHeHUS:

1 sapuanm 11 ¢apuanm
x - 8§=48 5-x=40
x:6=9 63:x=7

3. Pemute 3amauy.
I sapuanm. 3a 24 MUHYTBHl KUT JOJDKEH BIOXHYTh CBEXHMH BO3QyX 8 pa3. 3a CKOJIBKO MUHYT OH cleiaer 9
BJIOXOB?

1l éapuanm. Bonomepka 3a 4 rpeOka npojaBuraercs mo Bojae Ha paccrosaue 80 cMm. Ha kakoe paccrosiHue



MIPOABUHETCS BOJJOMEpKa 3a 7 rpeOKoB?
VII. Utor ypoka u /lomamHee 3a5anue

VYuebnuk: Ne 3, 5, pacmugpyii CI0BO U pacCKaXxu 00 3TOM UYeJIOBEKe, C. 18.

3aBy4

«
MATEMATHUKA
IIpoBepka ymHo:xxenust (ANe 1-7, c. 19)

Lenu ypoxa:

1. Hayuurtbcst mpoBepsITh YMHOKEHUE ACTICHUEM

2. 3akpemnsaTb yMeHHe 4epTuTh OTPE3KU 3aJaHHOW ATMHBI U CPABHUBATH HX.

3. Haxomuth 3HaueHHE OYKBEHHBIX BHIPKCHHUH.

Xon ypoxa

I. Coo01ienne TemMbI 1 1eIeii ypoka

»

20__




3Halika Ha YPOK IpHUIIEeT,
B roctu npyra oH npuser.
Ko >xe on? Y3Halite camu.
A ckaxy s BaM CTUXaMHU.
OH JIeYUT MaJeHLKHUX JICTEH,
JleunT ntudek u 3Bepei,
CKBO3b OYKH CBOH IISIUT
JloOpw1id NOKTOP... (Atiboaum).
K Ham Ha ypok mpumen AHOOTUT, OH pelIMi MPOBEPUTh, KaK HAYUMIUCH JCTUTh U YMHOXaTb, U
YMEETE JIM BbI YUEPTHUTH OTPE3KU 331aHHOH IMHEL. JJOKTOp AHOOIUT MPUTOTOBUII OT CBOMX JKMBOTHBIX 3aJ1a4l
Y TIPUMEPBHL.
II. YcTHBIH cueT
1. Pemure 3amaqy.
Bonk n 3as1 copeBHyroTcsi B OacceiiHe. Bonx mporuteiBaer 3a 1 muH 8 M, a 3asm 800 cm. Kro
MPUILIBIBACT K (PHHUIINY paHbIe?
2. HaiinuTe 3HaueHue BhIpakeHUE Hanbosiee yIoOHBIM CIIOCOOOM.
2-5.-7-5.2=
3. 3ajayKka B CTUXaX.
[Mpumum Kk ARGONUTY JIEUNTHCS
OneHu, AB€ BOTYMILEI,
Tpu MalleHbKUX CePhIX KOTCHKA,
3a HUMU ofHa coOaYOHKa.
Crosr Bce 15 1 muagyT:
Korpna xe nexkapcTBa HazHavat?

Ckaxu 6e3 Kanpu30B U JICHHU:

A CKOJBKO TaM OBLIO OJ€HEN?

4. IlogGepuTte MPOITyIICHHBIC YHCTIA.

5. Kak HaiiTW HEU3BECTHBI MHOKHUTEIH?
a-4=24 7-b=56
I11. PaGoTa Hag HOBBLIM MaTepUAJIOM
1. Mononusl! Jloktop AWOOIUT OTHpaBiseTcs B IyTEIIECTBHE HAa MAapyCHHUKE, HO HET IMOIMYTHOTO BETpa.
OOBsicHUTE BBIpaXXCHHUE, CHIENANTE IPOBEPKY U OTIPABUMCS B ITyTh.
12 - 6=72.
YueHHUK 00BSICHSIET, KaK OH BbIMOJHSI BBIYHCICHHUS.
- Kak mnpoBepuTh, NpaBWIBHO JIM BBIUUCIEHO Ipou3BeaeHue? YTO IOKHO IOJIY4YUTHCS, €CIIU

IIPOU3BEJCHUE IBYX YMCEN Pa3feuTh HA OJHO U3 HUX?
Ilposepxa: 72 : 6 =12, 12 =12.

CpaBHUTE IOJTy4YEHHBIH pe3ynbTaT C APYyruM MHOXuUTeseM. Uuciaa paBHbBI, 3HAUUT YMHOXKEHUE

BBIITIOJIHEHO BEPHO.



ITopa B myTh - BeTep yke HaayBaeT napyca!
2. Yuraem 1o yueOHUKY HOBBIH MaTepua, c. 19.
3.Ne 1,2, c. 19 - ¢ KOMMEHTHPOBAHUEM.
V. 3akpenienne npoiileHHOro MaTepuaa
WTak, MBI IPUILIBUIA HAa OCTPOB. 3/1€CHh JKMBET MHOTO Pa3HBIX JKUBOTHBIX. OHM BCTPEUAIOT JOKTOPA
AW0OONMHTa ¥ TPUTOTOBHUIIN JIJISl HAC 331aHUS.
1. Ne 3, c. 19 - camocTosTENBHO, C IPOBEPKOH.
- UYro MOXHO CKa3aTh O JUTHMHE TIEPBOTO U JJIMHE TPETHETO OTPE3KOB?
2.Ne 4, c. 19 - 0OBsicCHEHHE pEIICHUSI YPABHEHHUS U €r0 IPOBEPKU.
3. Pemnte ypaBHeHUs ¢ 00bsICHEHHEM (aHAIOTUYHO Ned).
1 sapuanm: x - 7=84
11 sapuanm: x-5=285
[TpoBepka: paboTa B mapax - yICHUKH MEHSIOTCS TETPAISIMHU U TIPOBEPSIOT APYT y APYTa.
4. Ne 6, c. 19 - mo BapuaHTam.
I BapuaHT - IepBEIC 3HAYCHMUS BHIPaKCHUS,
II BapuaHT - BTOpbIE 3HAUYCHHUS BBIPAKECHHUS.
5. Pebycsl Ha nonsix, c. 19.
I Bapmanr (1, 2 cTpoka)
II Bapuanr (3, 4 cTpoka).
6. 3amava Ha CMEKaJKy, c. 23.
IV. Hrtor ypoka
- Kakoe 3aganue 65ut0 TpyIHBIM? UTO HOBOTO BBI Y3HAIU?
3a oTIMYHYIO PabOTy CKa3Ka BCeX OJaromapur (yuureib nokaspBaeT kauru K. UykoBckoro).
«JlokTop AliGoiuT». BBl 3Ty KHUTY uWTaiite - o noOpe, yme, apyxOe, cmekanke. Hukorma He
3a0bIBaiiTe.
JlomamHee 3aaHue

Vuebnuk: Ne 5,7, c. 19.

3aBy4
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MATEMATHUKA
Pemienne ypaBHenmii (A2 /-9, c. 20)

Lenu ypoxa:

1. 3akpemiaTh yMEHHE pelaTh ypaBHEHUsI pa3HbIX BUJOB.

2. CoBeplIEHCTBOBATh BBIYUCIUTEIbHbBIE HABBIKH.

3. Pa3BuBaTh yMEHHE pacCyKAaTh, A€1aTh BBIBOIbI.

I BAPUAHT YPOKA

I. Coo01ienne TemMbI 1 1eIeii ypoka

II. YcTHBIM cueT



1. Urpa «MomuaHka», pabota ¢ Tpoiikamu uucen «Tabmauia yMHOXKEHHS U AETICHUS (METOAUKY UTPHI CM. B
NpEeNBIAYIINX ypoKax) WM pabora ¢ ¢ainamu no tabnuie «TaOmuyHOe yMHOXKEHHWE W JeleHHe» (CM.:
[Mpunoxenns). 1
2. HalinuTe 3Hau€HMsI BHIPAKCHUM.
99 -3 - (18+12):5+24:4
(36:9+23)-3-6+20:5
3. Pacmmm¢pyiiTe Ha3BaHUE OKeaHa.
-X - -T - -

94 EE 85 L2 70
37 49 26 58 18

59 [ 90 57 90 52

- Kakue eme okeaHs! Bbl 3HaeTe?
4. 3agada Ha pa3BUTHE.
Bepa u Hans cectpbl. Bepa cka3ana, 4ro y Hee nBa Opata, m Hans ckasana, 4yto y Hee aBa Oparta.
Ckounbko gereit B ceMbe Bepbr 1 Hanu?
5. NanuBuayanbHas pabora.
a) (Ha mocke ykazaHel HoMepa 3amaHuii u3 Terpagm W (paMuINM YICHHKOB, KOTOpBIE OYIyT 3amaHUS
BBITIOJTHSATS. )
Ne 18, ¢.9; Ne 21, c. 10; Ne 29, ¢. 13; Ne 34, ¢. 15; Ne 41, c. 18.
0) Kaprouku 3ananusi.
Kapmouxa 1. Halinute 3HaYeHUS BHIpAXCHUH.
(37+29-18):6+35:7 -5
9-(16-5)—-54:9-8+7-6.
Kapmouka 2. Petute 3a1auy:
Ilepumetp xBagpaTta 64 cM. M3 AByX Takux KBaJgpaTOB CIOKWIM IPSAMOYTOJIbHUK. Bbruuciaure ero
NEPUMETP U ILIOLAb.

Kapmouka 3. Peminte ypaBHEHHS:

18:x=27:9
5-x=16+19
Kapmouka 4. Pemite npumepsr:
712 98:14
84:3 68:4
90: 18 29 - 4
Kapmouxka 5. BcraBbTe uncina:
5-=5-6 6- =8-3
72:9=56: 63: =27:3
48:6=32: 24 . =32

II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii



1. Urpa «I1Ikomax.
Ne 1, c. 20 - yuyeHHKH B POJIH yUUTeNsl OOBICHAIOT PEeLIeHHEe YpaBHEHUH.
Ne 3, ¢. 20 - 3aKOHYUTE BBIBOJIEI.
(3 yueHuka BBIOMpAIOT U3 «KapTOYEK-MIOMOTAeK» Ty, KOTOpas 3aKOHYHT BBIBOJI, 3aT€M O3BYUMBAIOT
BBIBO/IBI.)
«Kaprouku-nomoraikm»:
M=11-u]
6=V-p |
[o=A:u |
3. Ne 2, c. 20 - BEITTOJTHUTH CAMOCTOSITEILHO.
IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
V. PaGoTa Hajl NpoiileHHBIM MaTepPHAJIOM
1. Ne 6, c. 20 - ycTHas pabora.
2. Ne 5, c. 20. [IpouuTaiiTe yciaoBue 3a1a4u.
- Bribepure crioco6 kpaTkoi 3amucu. (Tabauya.)
Onpenenute rpadbl TaOIHIIBL.
- Yro Takoe 19 wenosek? (Koauvecmseo mypucmos.)
- 2 0ankw, 3 6anku? (Koauuecmeo 6anox Ha uenosexa.)

- Yo Hamo y3HaTh B 3a7aue? (Croabko 6ceco 6AHOK 8341U?)

KoauvectBo KoauvecTBO TypHCTOB KoauvecTBo
Ha YeJoBeKa BCex 0aHOK
M.K. 2 0. 1949 H()?
?73)(+
OB.K. 3o0. 194 2)(')?} ) )

3anuuure pelieHue 3a1a4y, ykasas [IporpaMMy peLeHMUs.
Kak emie MOHO pemuTs 3Ty 3agauy?

1)(+)26.u306. 19 u. 22) ()

3amucath 00a crmocoba pemeHus], HO OJJHOMY H3 CIOCOOOB COCTABUTH BRIPa)KEHHE.
3. Ne 4, c. 20 - BBIIOJIHUTH CAMOCTOATENBHO II0 BapHaHTaM, ¢ IOCIELYIOLIEH B3aUMOIIPOBEPKOM, IMCATh
TOJIBKO OTBETHI.
VI. Utor ypoka u lomaniHee 3agaHue
1. Yuebnux: Ne 8, 9, c. 20.
2. Terpanp: Ne 31, c. 14.

I1 BAPUAHT YPOKA

I. Coo0menue Tembl, mejeil ypoka

Krnacc nenmres Ha nBe koManasl: komaHnaa «[lmocy u komanma «MuHyc». 3a IpaBIIbHBIC OTBETH Ha
ypOKe KOMaH/1a MOJTy4aeT 3BE310UKH.
I1. YcrHblii cuer
Ilepsas komanoa Bmopasa komanoa

1. HalinuTe 3HaueHUs BBIPAKEHUM:

48:8-2 +8 20+ 40: (10-5)




2. HazoBure uucna ot 7 10 70, KoTOphIE 2. HazoBure uucna ot 6 10 60, KOTOpHBIE IensiTcs Ha 6
nenarcs Ha 7 6e3 ocraTka 0e3 ocTaTka

3. Pemute 3amauy:

Kaxxap1if TpeTHii yueHHMK Halllero kjacca Ilets cuurtaet, 4TO €CIIM YMCIIO JCIIMTCI HAa 2 U Ha 3,
3aHAMAETCS B MATEMAaTHIECKOM KpPYKKE. TO OHO 0053aTENLHO JJOJDKHO Pa3AeIUThCS HA CyMMY
CKOJBKO YUEHHMKOB B HallleM KJacce, 9THUX 4YHUCel, T. €. Ha 5. Bepno nu ato? [lpusenure
€CJIM B KpY>KKe 3aHuMarorcs 12 yemoek? OTPOBEPTAOIINN TPUMED.

(Omeem: 12 - 3 =36.)
Bo BpeMs ycTHOTro cueTa 1o 0OHOMY YeJIOBEKY U3 KaxJI0M KOMaHAbl paboTaloT y 1ocku. OcTaabHbIE -
C CaMOIPOBEPKOHi (peleHns B KOHBEpTax).
4. Pemure ypaBHEHUSI.
4-x=24 15-x=75
x:27=3 36:x=2
5. Ilo omHOMY y4YEHHMKY OT KaXJOW KOMaHIbI peliaroT 3aaady (1o KapTodkam). 3a MpaBUJIbHOE pEIICHHE
KOMaH/1a TI0JIy4aeT 3BE3Y.
Y Mamm 70 ckazok. B tpex kamrax mo 16 ckazok. OcTaybHBIE - HA BUJIEOKACCETaX, MO 2 CKa3KH Ha
kaxoi. Ckonbko y Maiu BUeoKacceT co CKazkaMu?
I11. 3akpenJienue NpoiiAeHHOT0 MaTepuaIa
1. Ilo aBa yemoBeKa OT KaXKJ0H KOMaHIbI OOBICHAIOT ypaBHeHus Ne 1, 2, c. 18.
2. Ne 3, c. 18 - nenaem BBIBOJIBL.
3. Ne4, c. 18.
- Kak HaliTh Hen3BECTHBI MHOKHUTEb, JSTUMOE, ICITUTEID?
IlogBecTn uroru.
4. Ne5, c. 18.
Pemmure 3agauy 1ByMsa ciocobamu. YKaxuTe MOCIeI0BATEIbHOCTD JEHCTBUM.
1 cnocoo:
1) ckobKO OaHOK Ha OJTHOTO YesioBeKa (+)
2) ckonbko O6aHOK Ha 19 yenoBek (-)
Bripaxenwne: (2 +3) - 19
2 cnocob:
1) ckonbko OaHOK M. KOHC. Ha 19 wen. (-)
2) ckoIbKO OaHOK OB. KOHC. Ha 19 wen. (-)
3) ckoJbKO Becero 6aHoK (+)
Bripaxenune: 2 - 19+3 - 19.
[TpoBepbTe penieHus -2 CONOCTaBbTE OTBETHI, TIOJTYYCHHBIC Pa3HBIMH CITOCOOAMHU.
- TloctaBbTe apyroil BOMpoc K YCIOBHUIO 3afaud. (Ha cxoibko 6aHOK ¢ 080WHbIMU KOHCEp8AMU ObLIO
bonvuue, wem ¢ MACHbIMU?)
Krto mepBplii B KOMaHJIe el BBIpAKCHUE, 3aMKUCHIBACT €r0 Ha JOCKE. 3a MPABWIIBHOE pellleHHE
KOMaHJIe 1aeTcs 3Be3/a.

5.Ne 6, c. 18 - cocraBpTe 3amauy.



3acnymuBaroTCa yCIOBHA 3a7a4 OT KaXKI0M KOMaHIBI.
6. Ne 9, c. 18, reomeTpuyeckuii MaTepuail.
[lepBas komaHIa HaXOMUT IJIONIAJb TIEPBOTO KBajpaTra W €ro 4acTH; BTOpas KOMaHJa - IUIOIIAJIb
BTOpOTO KBaJIpaTa M €ro 4acTH.
Pewenue:
a)S=2-2=4(cm?) - womaas KBaapara;
3akpailiieHa 4eTBepTas 4acTbh, 3HAYUT ee momanb 4 : 4 =1 cm 2,
0)S=2 - 2=4(cM?) - momanp KBaapara
[Inomane 3akpamieHHONH YacTH MOXXHO HaWTH JABYMs crocobamu - JOO pasnenuts Ha 4, nmubo
HEPEMHOMKHUTH €ro cToponbl 1 - 1 =1 (cm 7).
B koHIIe ypoKa MOACYUTHIBACTCS KOJIMYECTBO 3BE3]] Y KAXKJOU KOMaH/IbI.
IV. Ator ypokxa

PeOycwr, c. 18, Ha mosx.

* k=] 9 9=8I)
* . 8="%6 (7 - 8=56)
7. k=% (7-6=42)
* .k =¥7 9-3=27)

UroOb! pemate Takue pedycbl HEOOXOIUMO XOPOUIO 3HATH TAOJUIYYy YMHOXKEHMS - MO IOCIeAHEH
udpe moadupaTh MHOKHUTEIH.
JlomaniHee 3a1aHne

YueOnuk: Ne 8,9 (TpeTuii KBaapar), HalUTe IJIONIAlh 3aKpalleHHON YacTH Pa3HbIMH criocodamu, c. 20.

3aBy4
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MATEMATHUKA
Pemenue ypaBuenmii (Ve /-9, c¢. 21)
Lenu ypoxa:
1. 3akpemnsaTh yMEHHE pelIaTbh ypaBHEHUs Pa3HBIX BUOB.
2. CoBepuUICHCTBOBATh YCTHBIE U MUCbMEHHbIE BHIYUCIUTEIbHBIE HABBIKY, YMEHUE PEIIATh 3a/1a4H.
3. Pa3BuBaTh yMEHME pacCyKOaTh, JOTHYECKH MBICIUTb.
Xon ypoxa
I. CooO1ienue TemMbl 1 1eJiell ypoka
I1. YcTHblii cuer
1. IIpomomxuTe psif.
139, 239, 39, ...



9,18,27, ... ...

2. Kgucny 8 mpubasmiu 40. Bo ckonbpKko pa3 nmonydeHHoe YucTo 0oJblie faHHoro? (48 : 8 = 6 pas.)
3. IIpomsBeneHne Kakux TpeX OANHAKOBBIX MHOXKHTENCH paBHo 27? (3 - 3 - 3 =27.)
4. Pemnte 3a1a4y.

a) CBapwiii BapeHbE U3 KIIFOKBBI. [Ipy 3TOM Ha KaxIble 2 CTakaHa SroJ Opaiy 3 crakaHa caXapHOTO
recka. CKOJIbKO CTaKaHOB SITO B3sJIH JIJIs1 BAPEHbs, €CITM BCETO M3pacxoaoBaiu 12 crakaHoB caxapa?

[oka ocrampHBIC peIAlOT 3a1ady PO BAPCHBE, CHIIBHBIM JETSIM MOXKHO JaTh U1 WHIWUBHIYAIEHON
paboThI 3a/1a9y:

6) B 300mapk npuse3nu 16 XKUBOTHBIX: ABYTOPOBIX, OMHOIOPOBIX BEPOIIOOB U HECKOJIBKO HEepm. Y
9TUX >KUBOTHBIX Ha Bcex 17 ropOoB u 44 noru. Ilogymaiite U cKaKuTe, CKOJIBKO k€ ObUIO JBYTropObIX U
0THOTOPOBIX BepOIFOIOB U cKOJIbKO Hepn? [lojickaska - y HepIl HeT HOT.
Pewenue: 44 : 4 =11 - Bcero BepOIIOIOB;

16 —11 =35 - mepm.

N3 11 BepOmomoB 6 IBYropOBIX U 5 OZHOTOPOBIX - HAUTH TTOAOOPOM.

ITpoBepka: 6 - 2+ 5= 17 (1.) - Bcero ropOoB.
5. burrypaup. (Yaurtens autaet 3a7ady, IeTH 3alMChIBAIOT PEIIeHHE. )

a) Mawma cobpana 55 orypuos, a kabaukoB B 5 pa3 meHblie. Ha ckoibko Oofblie Mama coOpana
OTypIIOB, YeM KabauykoB?

6) Y Onu 5 wurpymek, a y Upsl Ha 10 urpymek 6osbiie. Bo ckoibpko pa3 MeHbIne urpymiek y O,
yem y Ups1?

B) Y Tpex MayKoB II0 § JIaroK, a ¥ IBYX JKYKOB 110 6 Jamok. Ha CKOJIbKO MEHBIIIE JIAIOK Y ABYX JKYKOB,
YeM y TpexX MayKoB?
6. Urpa «Haiinu guciio» (Ha TOCKe 3armmucano 9nucio 26).

- Kaxkoe camoe 0obIoe yncio 10 26 penurcs 0e3 ocrtarka Ha 3? Ha 4? ya 5? wa 6? va 7? a 8? Ha 9?

Ha 10?

7. Urpa «Jlyqmmii caeTqyuK».

Pabora mo BapuaHTaM, 3aIIHCHIBAIOTCS TOJIBKO OTBETHI.

1 ¢apuanm 2 eapuanm
9 19

12 26

9 37

8 49

11 58
yBenu4bTe B § pa3 yBeIU4YbTe Ha 8.

BsaumonpoBepka B mapax, OlleHUBaHHE Ha MOJIIX

II1. PaGoTa HaJa HOBOM TeMOii

1. Nel, c.21.
- UTO HEM3BECTHO B JJAHHBIX YPaBHEHUSAX? (/Jenumoe, MHodCUmens, derumen.)
- Kakoii u3 xomnoHneHToB Haxoaat naenenueM? (Mruoowcumens, denumens.)

- Haiigure cpeam «kapToyeKk-moMoraeKk» Te, KOTOpPbIE MOAXOMAT U JaHHBIX CITydacB.



(Yuenuk paboTaer y JOCKH.)

KapTO‘{KI/I 3aKPCIUIAIOTCS Ha JOCKE.

\A=0-u| | M=H:m]|

Pabora BbINONHSIETCS IO BapHAHTaM.
BribepuTe u pemmTe 1Mo IBa ypaBHEHHUS, T€, KOTOPHIE pemnaroTcs aeieHueM. (BzammompoBepka B

napax, OIeHUBaHUE Ha TTOJISX. )
2. Ne9, c. 21.
[pouuraiiTe yciaoBue 3aa4n, MogyManTe, KaKk 3aMucaTh 3a1a9y KpaTko.
1 éapuanm pazbopa 3a0auu

- Urto Hamo y3HaTh B 3a7aue? (CKoIbKO 4aco8 IKOHOMUM HA camoNeme 01 naccaxcupa?)

- Uro aro 3Hauut? (Ha camoneme bvicmpee dobpamucs om Mocksvl 0o Cmasponosis.)

- Kak mMoxHO mOo-1pyroMy copMyIHpoBaTh TIIaBHEIA Bonpoc? (Hackonbko menvblue aemum camonem,

uem udem noeso?)

TToe3x — 28 4. <«
Camouier — ? 1) (:) B 14 pa3 Mem,me_| L> Ha?<2)(-)
- Yo 3HauuT B 14 pa3 menbiie? ([lenum.)
- Kak y3HaTh Ha CKOJIEKO 4acOB B IIyTH caMmoJIeT ObUT MeHbIe? (Boiumenm.)
3anummre NporpaMMy pelieHus U pelieHne 3a1auu.
2 sapuanm pazoopa 3ad0auu
Pa36op 3amaum UIET OT YNCIIOBBIX TAHHBIX.
- Yro nokassiBaeT yucio 28?7 14?
- Kak MoxHO mo-apyromy chopMyupoBaTh TiaBHBIA Bonipoc? (Ha ckonvko doavuue udem noeso, uem
qemum camonem?)
CocraBbTe MJIaH pEIIeHUs U PELIUTE 3aauy 10 AeHCTBUAM.
1) 28 : 14 =2 (4) - IETUT caMOIIeT
2) 28 —2 =26 (4) - 5KOHOMUT BpeMsl.
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. CamocTosiTeibHasi padoTa
1. Ne 3, c. 21, BepxHsis CTpoKa - | BapHaHT, HUXKHS CTPOKa - 2 BapUaHT.
2.Ne 4, c. 21, 2 nepBbIx mpumepa - | BapuaHT, 2 MOCIEAHUX TPUMEpa -2 BapHUaHT.
3. Ne 5, c. 21, BepxHsist CTpOKa - | BapuaHT, HUXKHSAS CTPOKA - 2 BAPUAHT
4. JIoTOTHUTENTHHO.
a) 3agaHue Ha CMEKAJKYy, C. 21.
6) Terpans: Ne 38, c. 16; Ne 39, c. 17.
VI. Utor ypoka u /lomaiuiHee 3ajaHue
1. YueOnuk: Ne6, 8, c. 21.
2. Terpanb: Ne 53, c. 22.
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Ypoxk 90.
3akpenjienue. Pemenue 3agayu (Nel-12, c.22-23)
Llenu ypoka:
1. 3aerHH$[TI> YMEHHUEC peIlIaTh 3a/1a4i U3YyYCHHbIX TUIIOB.
2. CoBepIICHCTBOBATH BEIYHACIUTEIHHBIEC HABBIKH.
3. Pa3BuBaTh yMeHUE pacCyKIaTb, aHAJIU3UPOBATh
Xoxa ypoka
I. CooO1mienue TemMbl u 1eJIei ypoka
II. YcTHbIi cuer
1. [TpomomxuTe psiz.
309, 319,329, ...
72,64, ...
2. Pacimdpyiite cnoso.

33-3=—e 75:5=  —-m™m

200 r




90:15= -1 64:4= -k
84:14= -a 80:5= -C
Knou:

18 15 99 16 6 4 16 6

(Omeem: Cmekanka. OHa moTpedyeTcst HaM CeroJHs Ha ypoke!)
3. Pemute 3amauy.
B nByx cBszkax 20 mykoBuil. Korma u3 oHO#M CBSI3KM B3sUTM 5 JIYKOBHII, B HEH OCTANOCh 7 JIYKOBHIL.
CKOJBKO JIYKOBHIIL B IPYTrOi CBs3KE?
4. Tlepen BaMu TpU TPEYTOJIbHHKA.

[epenosxu 2 nmanouku Tak, 4TOOBI MOIYIUIOCH 4 PaBHBIX TPEYTOIbHUKA.

NN V.V,

5. UanuBuayanbHas paborta.

(OpranuzoBaTh pabOTy MOXHO JIByMSI-TPEeMsI CIIOCOOaMM ):

1 cnocob: «Yaurenby - «y9eHUK»

3anaHus 3anycaHbl Ha JJOCKe.

«YUCHHK» - PEIIaeT, KyIUTENb) (KOHCYIBTAHT) IPOBEPSICT, OLICHUBACT;

2 cnoco6: vHIVBUyaTbHBIC 331aHUS PA3JA0TCS HAa KapTOUKax, ydaliuecs paboTaioT Ha MecTax.
3 cnocoo: pabora B Terpaasax (Ha JOCKe YKa3bIBAalOTCS HOMepa 3aJaHuil ¥ (paMuIun yyamumxcs).
3adanus 013 uHOUBUOYANLHOU PAOOMbL:

1. HaiinuTe 3Hau€HUs BBIPAXKEHUS:

17 - 3 46 :2
19 - 4 99 :11
75:5 45:15
2. HaiimuTe 3Ha4eHHs BBIDQXKECHHM, CACTANTE POBEPKY:
24 - 4
54:3
3. Pemnte ypaBHeHus:
56:x=8 x - 7=42

4. CpaBHHTE BBIPAKEHUS:
(B30+5)-4..35-5
(10+2)-3...10-3+2-3
(30+24):3..54:3
20+16):2..20:2+16: 2.

5. HauepTuTe npssMOyroiabHUK, JUIMHA KOTOPOTO 7 CM, a IIMPHUHA HA 5 CM MEHBIIIE.

Haiinure nepumMerp u miomans NpsAMOyrojabHUKA.
I11. PaGora Hax TeMoi
1. Nel0, c. 23.

[IpounTaiiTe ycioBue 3amaqu.




- Tlogymaiite, kak ynoOHee 0OPMHUTH KpaTKylo 3anuck? (B mabauye.)

- Yo Takoe 5?7 (Koauuecmseo ck6opeuHuKos.)

- 20?107 (Koauuecmso doujeuex, u3 KOmopvlx cOenanu CK8OPeyHUKuU.)

- Urto Hamo y3Hath B 3agaue? (Croabko 6ceco doujenex uoem Ha I ckeopeunux?)
3armoyTHUM Ta0JIHUITy.

Jas1 mepBoro crioco6a:

KoaunuecTBo gomeuex KoaunuecrBo KoaunuecTBo
Ha 1 CKBOpeYHHK CKBOPEYHHKOB JIOLIIEYEK BCEro
Tp. D(@E)? 5 20
?23)(+)
KB. 2)()? 5 10

Jlnst BTOporo crnocoba:

22) () 5 ?21) ()20 1 10

3amucaTth MpOrpaMMBbI PEIIeHHS U PEIINTh 3a/1a9y YI0OHBIM UL Bac CIIOCOO0OM.
2. Pemnte 3a1auy.
Mencectpa pasnoxuia 56 TabneTok. B kaxapii 10TOYEK Mo 7 TabIETOK, 3 JOTKa OTaana OOJIBHBIM.
CKOJBKO JIOTKOB €Hi ellie HaJ0 pa3HecTH?
- UYto um3BecTHO B 3amaude? (¥ medcecmpuvl Ovino 56 mabnemox. Oua paswocuna no 7 mabremox
aomox. 3 romxa omoana.)
- Uro Hamo y3HaTh B 3agaue? (CkobKo 10MKO8 Y Hee 0CmAioch?)
3amuinem 3a1aqy KpaTKO WM BBITIOIHUM PHCYHOK.

Co cnaboycrnieBarommMu 1eThbMH 3(h(HEKTUBHEE BBHITIOJHUTh PUCYHOK, IIPOUIPATH 3a/1a4y.
56T,
wm

OTaana ?

- PackiagpiBaet B TOTKH, 3HAYUT, 4TO nenaet? (Heium.)
- Hemur no ckomnwko? (11o 7.)

- CKOJIBKO TOy4YHM JIOTKOB? (8.)

- 3atewm, uro nenaetr? (Omoaem.)

- Cxombko? (3)

- UYro y3naeMm? (Ckoabko ocmanocs.)

- Kak? (Boiuumanuem.)

KoaunuecTBo KosmuecTBo
KoJmmuecTBo JIOTKOB
Ta0J1eTOK B 1 JI0TKE Ta0JIeTOK - BCEro
7 T, 21 () 56T
orgaia -3
Ocranock - ? 2) (-)

1) 56 : 7= 8 (710T.) - MOJIy4YHIIOCH

2) 8 — 3 =5 (J10T.) - ocTanoch

IV. ®u3kyIbTMHHYTKA

V. CamocronTesibHasi padora

Pabora B Tetpamm: Ne 56, c. 23; Ne 59,60, c. 25; Ne 43, c. 18.

VI. Utor ypoka u /lomamHee 3aqanue



Vueobnuk: Ne 6, c. 22; Ne 7, ¢. 23.

3aBy4
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Ypox 91.
3akpensenue npoiinennoro (Ve [-12, c. 22-23)

ILlenu ypoxa:

1. 3akpenuTs 3HaHUS, MOJTYYCHHBIC HA YPOKaX.

2. COBepIHeHCTBOBaTL BBIYHCIINTCIBbHBIC HABBIKHU.

Xoxa ypoka
I. CooO1mienue TemMbl u 1eJIei Ypoka
II. YcTHbIi cuer
1. Pebycsl, c. 23.
2. Pabora mo BapuaHTam.
HpI/IMCpLI 3allMCaHbl HAa OOCKE. ,Z[GTI/I YUTAOT OPUMEPHI U HA3bIBAIOT OTIICTHI IO OYCPEAU, IPU 3TOM

IIPOBEPSACTCA BHUMAHUC, 3HAHUEC Ta6HI/II_ILI YMHOXCHUA.

1 sapuanm 11 sapuanm
54:6 5-9 6-8 72:8
49 :7 63:7 9-6 27:9

42:6 1-7 32:8 8 -8



6-6 9-8 3-8 35:5
3. MareMaTH4ECKUA JUKTAHT.
a) Bo ckonbko pa3 85 Gomnbie 177
6) Ha ckonbko 85 Gomnpie 177
B) Cymmy umcen 15 u 36 pazgenute Ha 17,
r) YBemnuste 9 B 3 pasa;
1) Uemy paBHO JIeJMMOe, €CJIH JeNIUTENh PABEH 8, a YaCTHOE paBHO 47
e) Uemy pasHo mpomsBeaeane 0 - 1 - 2 - 3 - 47
4. Pemmre 3amady.
V Jlens! Obu10 42 py0as. Ona kynuia kHury 3a 18 py6. Ha ckonbko pyOneit y Hee octanock 0oJblie,
YeM OHa UcTpartuia?
Pewenue:
1) 42 — 18 = 24 (py0.) - ocTayiock;
2)24 — 18 =6 (py0.) - T. . Ha 1 KHHTY.

5. HaiimuTe miomaas 3alTpPUXOBaHHON (GUTYPHI U €€ IEPUMET.

%1} A
Bt

Pewenue:
Sp—S1+ 85>
a—-1+2+1=4cmMm

S;=4-4=16cm?

lcM S;=2-2=4cm?
Sp=16+4=20cm>
2eM Pp=4-4+2-4=16+8=24cm.

II1. Padora Hag remoit

1. IloBTOpEHHUE TEOPETHYECKOTO MaTEepHaa.
ITponomxuTe IpaBUIIO:
a) YMHOXCHHUE IBYX YHCENI MOXKHO ITPOBEPHTE...
0) [lenenue nposepsieMm...
B) Ecnu nenuTens yMHOXKUTH Ha 9acTHOE, TO...
r) Ecin menmmoe pa3aenuTs Ha 9acTHOE, TO...
1) UToOBI pa3fenuTs JBY3HAUHOE YUCIIO Ha OJHO3HAUHOE, HAJIO. ..
¢) UToOBbI pa3ieinTh CyMMY Ha YHCIIO, HAJO...
¢) UToObl yMHOXHUTb CyMMY Ha YHUCJIO, HAJO...
%) UTOOBI yMHOXHTH IBY3HAYHOE YHCIIO HA OJAHO3HAYHOE, HATIO. ..
(Ha xaxxmgoe mpaBrITo MPUTOTOBIICHA «KaPTOUKA-IIOMOTaiKay, TaKue KapTOUKH HCIIOIh30BAIUCH HA YPOKaX.)
2. No 4, c. 22 - BbIpa)KeHUs 3alKMChIBAIOTCS HA JI0CKE U KOMMEHTHPYETCS pelIeHHeE.
3.Ne 5,¢.22, (1) - ycTHO, (2) - C 3aIIUCHIO B TETPAJH U HA JJOCKE.
- Kak y3HaTh, Ha CKOJIBKO OJHO YKCIIO OoJblne Apyroro? (M3 bonvuteco gvivecms menvuuee.)
IV. ®u3ky1bTMHHYTKA

V. CamocTosiTe1bHas1 paGoTa

1. Ne 1, c. 22, BepxHsisi CTpOKa - | BapHaHT, HIXKHSISI CTPOKA - 2 BApHAHT.
2.Ne 2, c. 22, BepxHsis CTpOKa - 1 BapuaHT, HUXKHSS CTPOKA - 2 BAPUAHT.
3. Ne 7, c. 23, BepxHsis CTpoKa - | BapHaHT, HUXKHsISI CTPOKa - 2 BapUAHT.
4. Ne 3, c. 22 - st 000MX BapUAHTOB.

VI. Utor ypoka u lomainHee 3agaHue

1. Yuebnuk: Nel2, c. 23.



2. Terpanp: Ne 36, c. 16; Ne 46, c. 19.
JononHUTEIBHBIN MaTepuas K yPOKy
3agaum Ha cMeKAJIKY
3aodanue A. OnipenenuTe 1Ba YUCIa.

B cnenyromem 3a1aHuu onpeIeTUTe YCTHO JIBA YMCIIA U 3AIIOJTHATE TA0JIHILY:

IlepBoe uucio

Bropoe uucio

CymMmMma aByX 9mcen

CymmMa 1Byx umcen 19 u oqHO Ha 5 Oomblie Jpyroro
CymMma nByx guncelt 23 v 01HO Ha 5 O0JIbIIe qpyroro
Cymma nByx uncen 30 u ogHo Ha 10 GoJbliie APyroro
CymmMa nByx gmcen 70 u ogao Ha 10 6osbie gpyroro
Cymma nByx uucen 17 u onHo Ha 7 60JiblIe JPyTroro
CymmMa nByx umcen 33 u ogHo Ha 11 Gosbiie gpyroro
Cymma nByx uncent 60 v o1HO B 2 pa3a 00JibIle qpyroro
CymmMa 1Byx umcen 48 1 0JJHO B 2 pa3a OoJIbIle Ipyroro
. Cymma nByx gucen 40 u o;1HO B 3 pasa OoJIbIle APYroro
O Cymma nByx uncen 44 u onHO B 3 pa3a OoJibliie Apyroro

_“35”.\‘9\.‘":“5”!\’.”

3aoaua b. Ha nepsoii u BTOpo# nosikax BMecTe 50 KHUI, Ha nepBoi U TpeTbel BMecTe 40 KHUT Ha
BTOpPOIt U TpeThbeil BMecTe 30 kHUr. CKOJIBKO KHUT Ha KaXkKAO0iH mojike?

Kommenmapuii. O603HAYMM YHCIIO KHUT Ha KHIDKHOW TIOJIKE pUMCKOM UG poii I, Ha BTOpO# - udpoit
I, na Tperneit - mudpoit 111. UsectHo, uto I + 11 = 50, I + III = 40, II + III = 30. Ecim MBI clI0XHM Bce TpU
yucia, To noixyuum 120. B sty cymmy umcno 1 Boiiner nBa pasza, uucno Il - qBa pasza u gucno Il - Toxxe nBa
pasa, 4To o3Ha4aeT, uto uncio 120 B nBa paza 6onbmie cymmsl yrcen I, 11, II1. 3uagut [ + II + III = 60. Janee
BBIUMCIIUTE CKOJIBKO KHHUT Ha MEpBO MOJIKE HE COCTABUT TPYJla: €CIIM Ha BceX Tpex 60, a Ha BTOPOH U TpeThel
u cymme 30, To Ha nepBoif - 60 — 30 = 30 kHUr Ha nepBoi Moske. KoanMuecTBO KHUT Ha BTOPOH U TpeThei
MOJIKaX PACCUMTHIBACTCS aHAIOTUYHO.

3aoaua B. PacumudpyiiTe Haammch, B KOTOPOH Kaxaas OyKBa 3aMEeHEHa ee HOMEPOM B ajidaBuTe.

136 1530 14 1 20 30 3 19 6 23 17 16 18 16 12 16 3

Omeem. JleHb MaThb BCEX IIOPOKOB.

3aoaua I'. B xyBmmHe BTpoe OOIbINE BOJBI, YeM B YaWHWKE, a B YallHWKE Ta |2 CTakaHOB BOIBI
MEHbIIIE, YeM B KyBLIMHE. CKOJIBKO CTaKaHOB BOJbI B KyBILUHE?

Kommenmapuii. Jloruka paccyskaeHus 3/1ech TakoBa. IIepBbIM JIe7IOM BBISICHSIEM Ha CKOJIBKO 4YacTei B
YaifHUKe BOJIbI MEHbIlE, yeM B KyBlnHe: 3 — 1 =2 (Ha 2 yactu menb1ie). Jlanee BeIACHAEM, CKOJIBKO CTAKaHOB
B oxHOM wactu: 12 : 2 = 6 (CrakaHOB B OJIHOM 4acTH). A OjHa 4acTh - 3TO YalHUK. B KyBIIMHE K€ B TpH paza
6ospme: 6 + 3 = 18 IUTPOB BOJIBI.

Pemenne Takxe MOXHO NPOMUIUIFOCTPUPOBATH PUCYHKOM:
F——— YalHHK

Pt ——t+——= Kysmuu
12 crakanos
3aoaua /]. Ha dpepmMe KUBYT IBILIITA U KPOJTUKU. Y HHUX Y Bcex BMecTe 15 rosoB u 36 Hor. CKOJIBKO
Ha (epMe LBIIIAT U CKOJIBKO KPOJIUKOB?
Kommenmapuii. Xon paccyXJIeHHIA TaKoB: ecid Obl Ha (pepMe KUK TOJNBKO IBIIUIATA, TO TOTJa HOT
obut0 OBl 30, a UX 36, 4TO O3HA4aeT 6 JHUIIHUX HOT, MPHHAICKAMMX KponnkaM (Tak kak y KpoJiMka Ha
4 — 2 =2 "Horu GouibIle, YeM Y IBIIUICHKA). 6 : 2 = 3 KpoJuKa, a IBIUIAT 3HauuT 15 — 3 = 12. [Ipoepum: y 12




LBIUIAT 24 HOTH, a Yy 3 KPOJIUKOB - 12, 3Ha4UT Beero 36.

3aoanue E. BommieOHbIC KBaPATHI.

[onbepure B Kax10M KBagpaTe MUQPHI T MYCTHIX KJIETOK TaKUM 00pa3oM, YTOOBI KBaJpaThl CTaH
BoJmEOHbIM. L{udpbl B KakKJOM KBajgpaTe HE JOJDKHBI IIOBTOPSATHCA, a CyMMa IMGp MO BEPTHUKAIH, IO
TOPU30HTAIN U 110 AUArOHAJH AOJDKHA OBITH OJIMHAKOBOH.

16 | 5 4 4 12 | 3

11| 7 6 |79 17
3 110] 6 10 | 11 165 |10 7
13 13 2 |16 2 |15

3aodanue K. 3anauku Ha BpeMmsl.

1. Uropb npocHyJICS, KOT/Aa Yachl MOKa3bIBaJ 7 4acOB 5 MUHYT yTpa.
Emy nonago6umnocs:
12 MUHYT, 9TOOBI OJICTHCS X YMBITBCS;
9 MUHYT, 4TOOBI CHECTh 3aBTPAK;
6 MHHYT Ha yOOPKY KOMHATEI,
25 MUHYT Ha yNpa>KHEHHsI Ha (POPTETBSIHO;
20 MUHYT Ha AOPOTY K LIKOJIE.
CKOJIbKO CBOOOJTHOTO BPEMEHHU OCTANIOCh y Mrops mepesl ypoKoM, eciiu 3aHATHs HaunHatoTes B 8:307
2. Xens npuiuia AoMoH nocie mxomst B 3:15.
Eil moHamo0miIocs:
9 MUHYT, 4TOOBI IEPEOJIETHCA U YMBITHCS
20 MUHYT, 4TOOBI TOO0EIATh
2 yaca 25 MUHYT Ha JAOMalllHee 3a/laHue
40 MHUHYT Ha MTOMOIIH MaMe 10 JOMY
25 MHHYT Ha TOPOTY B 3aJ1 adpOOHKH
B kaxoe Bpemst HaunHaeTcs y JKeHu TpeHUpOBKa Mo adpoOuKe, eclii OHa TpHIIJia Ha Hee Ha 15 MUHYT
panbIe?

3aBy4
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Ypox 92.
KonTpoabnas padora Ne 7

I]ens ypoxa: BrIsIBUTH YPOBEHB 3HaHUII 110 TeMe, INIyOHHY U IPOYHOCTH YCBOCHUS ITPOTPAMMHOTO MaTepHaa.
TeKCT KOHTPOJILHOM PaboThI cM. B [IpritoKeHHSIX.
B kaugecTBe NOMOJIHWUTENBHBIX 3aJaHUl MOTYT OBITH HMCIHOJB30BAHBI JOIOJHHUTEIBHBIC MaTEpHAIIBI

MPEbIIYILIEro ypoKa.



3aBy4

«

Ypox 93.

Henenue ¢ ocratkom (Ne [-5, c. 24)

Ilenu ypoxa:

1. Tlo3HakoMHTH Jiereit ¢ OpUEMOM ACJICHUA C OCTAaTKOM.

2. 3aKperusiTh NpUeMbl BHETAOINYHOTO JICTICHUS U YMHOXKCHHUS.

3. Pa3BuBaTh 03HaBATEIbHYIO AKTUBHOCTh, UHTEPEC K MIPEIAMETY.

I. Coo01ienue TeMbl 1 HeJIel Ypoka

Xoxa ypoka

Jemum conrre!

Uyp, Ha Bcex!

Jlenum JoX UK.

Uyp, Ha Bcex!

Ho ygacro nmonygaetcst

He ngenutcs Ha Bcex.
Pazgenum to, 4TO AEIUTCS,

OcTaToK myCTh OCTAHETCSI.

»

200 _r




Benp Huuero He caenaelb,
Tak B *KH3HU MMOTy4YaeTcsl.
I1. YcTHbIi cyer
1. Cuer «1uenouxkom».
Pabora ¢ daiinmamu mo tabmune «BHeTabanmyHOES YMHOXKEHHE W JICJICHHE HAa OJHO3HAYHOE YHCIIO»
(cm.: Tpunoxenus).
2. Pemenne yCTHBIX 3a1a4.
a) S 3aramana 4ucio, npudaBuia Kk Hemy 18, momyunna 82.
- Kakoe uucrno s 3aragana? (63.)
0) Y MCHs Ha CTOJIE JISKUT X TETPaJeH 1Mo PyCCKOMY SI3BIKY, a 0 MATEMATHKE Ha 5 MEHBIIIC.
- CKkoJIBKO BCero 3J1eCh TeTpasiok? (1 7mempadeii.)
B) Ecnu g pasnam 18 Tetpanok 9 yueHnkam.
- Ckoubko mony4ut Kaxuwiii? (Ilo 2 mempaou.)
II1. O0bsicHeHNe HOBOI TeMbI
1 gapuanm o6vachenus mamepuana
- Pasgemute 18 Terpaneii mopoBHy Ha 4 nereil. (18 na 4 we denumcsi.)
Kak »xe 0b1T6? Hapucyiite y ce0s B TeTpansax 18 Touek u 4 kBafpaTuKa Tak, Kak Ha JJOCKE.

Ha nocke pucyHok: ® Wl o8 8

0

Hawm nyxHo paszgenuts 18 Ha 4 moOsiMu criocobaMu. Sl pa3maro mo oJHOU TETpamu, YTO MOIYIHUTCS?

O)]I/IH YYCHHUK BBIXOOHUT K JOCKE.

KaxxmoMy kBagpary qaju mo TOUKe.
Paznaro emé no ogHOM TeTpaay - y Kaxaoro mo 2 TeTpajiu.

B urtore kaxpIii Moy4uT 1o 4 TeTpaay, u eme ocTaHyTes 2.

o [

- Kak gporamamucw? (Ecau 6Ovt 6vi10 16 mempadox, mo cpazy Ovl pazdeiunu Ha 4, Huueeo He

ocmanemcsi, a max NOAYYUIOCs 2 auuiHue.)

- Pe0siTa, Kak BBl qyMaeTe, MOXKHO Jii pa3neinuthb 18 Ha 47 (/la, Ho ocmanemcs auwikAsL Yacmo.)

Teneps monpoOyiite 15 TeTpaneit pa3aenuTh Ha 4 IOPOBHY.

- CkoJIbKO JieTei moyuuT TeTpanku? (3 yuenuxa noayuam no 4 mempaoxu u ewé 3 ocmanemcsi.)
Mp1 y3HaHM, CKOJIBKO pa3 COACPIKUTCS M0 4 B 15 1 CKOJIBKO OCTaIOCH.
- Kakoit MmoxHO caenats BeiBon? (Mooicho pazoenrums 1i060e 4ucio, moivko ewé umo-mo oCmamemcsi.)

MBI BEINOJHUIIN ceifiuac JeJIeHUuEe ¢ OCTaTKoOM. 15 : 4.



Ckoibko pa3 1o 4 copepxkurcs B 15 u ckonbko emé ocranocs? (Yacmmuoe - 3, ocmamok - 3.)

I[aBaﬁTe 3aIMUIIEM 3TO BBIPAXXCHUEM:

15:4 =3 (oct. 3)

A TECOEPb MbI 3allMIIEM PAaBEHCTBO, KOTOPOEC MO3BOJIACT YCTAHOBUTH B3aUMOCBA3b MCKAY YHCIIaMU.

[Toxymaiite, Kak 3TO 3amucath?

4-3+3=15
EcTb emé oauH cnocob JeeHus ¢ OCTaTKOM: pa3fenuTh 15 Ha 4 MOXKHO M Ha YMCJIOBOM JIy4e.
HauepTure orpe3ok 8 cM. Pa3beliTe ero Ha eUHHYHBIE OTPE3KH IO IMOJICAHTHMETPA,

4-1 4-2 4-3 OCTATOK

1 (] 1 Fl L 1 L
4 ‘ ; ! ! 1 1 T T t T } 1 i

012345678 9101112131415

Hano y3nats, ckonbko pa3 no 4 cogepxutcs B 15 1 ckonpKo emié ocTanocs?

A Kak emé MoxxHO? (Mot naxooum Oaudicnee uucao x 15, komopoe denumcst na 4 - amo 12. Ocmamok

3)

INepBuuHoe 3akpemieHue - Nel, c. 24.

Uro obo3navatot uncna 15, 2, 7, 1? (Jearumoe, derumens, wacmuoe, 0Cmamox.)

1I gapuanm ob6vacnenus mamepuana

1.

B pabote Ham roTOB MOMOYb
Hamr BeprbIit My ipsiii 3HaliKa.
OH jaxe MaovyKH IPHHEC

U rosopur: «Cuunraii-kal»

(B pykax y 3Haiiku 7 majnouex).

Ckounbko nanouex y 3uaiiku? (7.)

OH mpeanaraeT HMX pas3geliuTh MEXAy JAByMs yueHukamu. Crenmaiite 310 Ha cronax. (Hetu

BBIKJIAJIBIBAIOT 7 TAJIOYEK U JICTIAT Ha 2.)

Uro y Bac momyuminock? (Ilo 3 narouxu kaxcoomy u euje 00Ha 0OCMAIACY.)

3amumem 3To TUppaMH.

7:2=3(oct. 1)
[pounraiiTe 3TO BBIpaXKECHHUE UCIIONB3Ys HA3BAHUS KOMIIOHEHTOB. ([enumoe 7, denumensy 2, uacmuoe

3, ocmamox 1.)

A ceituac 11 : 2, nucronb3yst NajgoyKH.

Uro BBl nosyuwu? (3, ocm. 1.)
CKOJIBKO TIAJTOUEK B3sUTH, YTOOBI pas3nenuTh 0e3 ocraTtka? (10.)

Mouemy? (Illomomy umo 5 - 2 = 10.)

(Yuutens 3anuchiBaeT Ha JOCKE ATO BBIpasKE€HHE. )

Yro BBI 0 HEM MOXKETE CKa3aTh? (Dmo mabauuHbvli CIyyat YMHONCEHUS.)

UTo Ba)KHO 3HATH MPU JAeTCHUU? (XOpouio sHams madauyy yMHONCEHUSL.)

Mostomnsr!

A ceifyac MBI NPOBEpUM HAIIM BBIBOJBI N0 y4eOHMKY. [Ipoumtaiite maparpag, c. 24. (Yuraror

CaMOCTOATEIIHHO. )

Kakoii ciemaeMm BeiBoA? (Mol paccysicoaem npaguivbHo.)

CeromHst MBI ¢ BaMU OyJieM A€INUTh, UCTIONB3YsI PUCYHOK.



2.Ne 1, c. 24 - yctHas pabora.
3. Ne 2, c. 24 - BBIIOJHUTH C 3alUChI0O HAa JOCKE W KOMMEHTHpOBaHMEM 3 mpuMepa, 2 mpumepa -
CaMOCTOSITENBHO.
IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
V. PaboTa Haj npoiigeHHbIM MaTepUuaioM
1.Ne3, c.24.
[pouuTaiite ycnoBue 3agaun, IogyMaiTe, Kak yaI00Hee COCTABUTH KPATKYIO 3aIHCh B TaOJIHIIE.

Tabnuia cocTaBIsIeTCs MO PYKOBOJICTBOM yUCHHKA.

KosnyecTBO JIUCTOB .
KoanuecTBo TeTpajeii Bcero aucroB
B 1 TeTpaamn
?71) () 3 54 1.
OpuHakoBoe ?72)() 90 1. (72 1.)

- Yto u3MeHHTCA B TaOJHIE MPH 3alHUCU CO BTOPBIM BOMpocoM? (HM3meHnumcsa 4ucio 60 8mopou
cmpoke, emecmo 90 6yoem 72.)
Pemenue 3agau no BapuaHTam.
3anuniurTe penicHue, NpeIBapuTEIbHO YKa3aB MPOrpaMMy pelicHHUS.
2. Ne 4, ¢. 24 - BBIIIOJHATL CAMOCTOSITEIILHO.
3. Terpans: Ne 82, c. 31 - camoCTOSATENBHO.

BHHMaTEI5HO TOCMOTPHUTE Ha CBOM PHMEPBI, 0COOCHHO Ha IETUTENb H OCTaTOK.
- Kakyro 3akoHOMepHOCTS BBl yBuaenu? (Ocmamok menvuie oerumers.)
VI. Utor ypoka u /lomaiiHee 3aJaHue

1. YueOuuk: Ne 5, mabupwuHr, c. 24.
2. Terpans: Ne81, c. 31.
3aBy4

« » 200_r

Ypox 94.

Henenue ¢ ocratkom (Ne [-4, c. 25)

ILlenu ypoka:

1. 3aerHJ'I$ITL YMEHHUE NCIUTH C OCTAaTKOM, MOJABECTHU K BBIBOJAY, YTO HPU JACJIICHHU OCTATOK BCETAa
MEHBIIE ACTUTEILS.
2. COBepLHeHCTBOBaTb BbIYUCIUTEC/IbHBIC HABBIKH, YMCHUE PCIIATDH 3aJa4H.
3. Pa3BuBaTh yMeHHE pacCyKIaTh, JeNaTh BBIBOIBI
Xon ypoka

I. CooO1ienue TemMbl 1 LeJieil ypoka
II. YcTHbIi cuer

1. Cpenun uncen ot 1 mo 20 Ha3oBHUTE BCe Te, KOTOPHIE aensTcs Ha 2 (3, 4).
2. Ha cKoNbKO Ka)10€ U3 YHCeI BEPXHETO psifa 0oJblile KaKI0T0 Yhcia HUKHEro paaa?
96 62 39 27 45

19 26 8 15 15
3. Cka3ouHas 3a7aya.

Marmra ynpocuiia MeaBeIss OTHeCTH OalOyIike ¢ Jenymkoi mupord. Jleodka BecuT 20 Kr, KaXKIbIid
nupor - noykmwiorpamma. CKOJIBKO MHPOTOB HAJ0 BHIHYTh Maiie U3 kopoOa, 4ToObl MeIBEIb HE 3aMETHII
pa3HUIIBI B Bece, KOTa OH MOHECET KOPOoO ¢ JEBOYKOW 0a0yIIKe U JenyKe?

(Omeem: 40 nmuporos)



4. Haiinurte MUITHUN TpHMED.
48 : 6= 13:6= 81:9=
- OOpscHH, KaK Aeaunn?
- Ckounbko pas no 6 conepxutcs B 13?7 (B 13 cooepowcumces 2 paza no 6, u ewje ocmanemcs 1.)
5. UanuBuayanbHas padora.
[Toka ocTanabHBIC 3aHATHI YCTHBIM CUYETOM, 1B YUCHHUKA PaOOTAIOT Y JOCKH.
Ha nmocke 3amucs:
Paznenurs Ha 4:

32,33, 34, 35, 36, 37, 38, 39

Pasnenurs Ha 3:
21,22,23,24,25,26,27,28
OuH U3 YYSHUKOB JOJDKEH OyeT MOJUYepKHYTh YHCIa, KOTOphie 0€3 ocTaTKa JENATCs Ha 3, Ipyrou -
BCE YHCIIa, KOTOphIE Jensres Ha' 4.
- Kakoii noxyunTcs octaTtok nmpu AeneHuu Ha 3, 4? 3anucarthb B TeTpajau.
II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii

JlenuTh Bcerma ObIBAaET HEMPOCTO.
B aTHX citydasx MHOTOE HAJ0 3HATH.
[Ipeanararo He TONBKO JIETUTD,
Ho u 3a oTBeTaMu HaOIIO1ATh,
1. Ne 1, c. 25 - ycTHOE 00BsICHEHHE, 3aIIHCh OCTATKOB B KaXKJIOM IpUMEpE.

2. Ne 1 (2), c. 25 - caMOCTOATENBEHO ¢ TIPOBEPKOH; MEPBBIC IBA C 3aIMCHIO Ha JIOCKE.

6 |3 7 13 10
6|2 6 |2 B 9
0 1 2 0 1

[MoauepKHUTE B KOXKIOM MPUMEPE IETUTENb U OCTATOK.
- BemBoa: Kakoii qomkeH ObITh ocTaTok? (Ocmamox 6cecoa menvie Oenumersi.)
3.Ne 1 (3), c. 25 - ¢ yCTHBIM OOBSICHEHHEM.
- Tloyemy octaTok He MOXKET OBITH OoJIbIe AeauTesn? (To20a MONCHO SLINOIHUMD OeleHUe.)
4. BEITIOIHATE JIeICHHE Ha YHCIOBOM Jiyde (paboTa B mapax).
14:5=

31 $2 OCTaTOK

0123 456 7 8 91011121314
Pewenue: 14 : 5=2 (oct. 4) [IpoBepka: 5 - 2+4 =14
5. IlpounTaiite BBIBOJ B yueOHUKE, C. 25.
- Kak nposepure cBou Beraucienus? (Ilposepsem oenenue ymuodiceHuem u npubasisiem 0Cmamox.)
- Yrto MBI JOIHKHBI IOMYYUTH B pe3ynbsTate? ([enumoe.)
IV. ®u3kynbTMHHYTKA
V. PadoTa HaJa npoiileHHBIM MaTePUATIOM
1.Ne3, ¢.25.

HpoanaﬁTe YCJIOBHUE 3a1a4H, 3alIUIIEM €€ KPAaTKO (HOI{ PYKOBOACTBOM y‘lCHI/IKa.)

3agaua -10 m. }
Ypas. - ? no 5 m. 25 mMuH.



Pa30op BeneM OT YUCIOBBIX TaHHBIX.
Co cnaboycneBaroliuMH IETHbMH PallMOHAJIbHEE BHIMOJIHUTH CXeMAaTUYECKUI YepTex.

- Uto0 BO3BMEM 32 TEIbIiA 0TPEe30K? (25 MuH.)

- U3 xakumx dgacteir oH coctout? (M3 @pemenu, Komopoe ObLIO 3amMpayeHo HA peuieHue 3a0ayu u

ypasHeHuil.)
- CkoJIbKO YYCHHK 3aTpaTwi Ha 3anauy? (10 mum.)
- Ha ypaBuenus? (Ocmaswyrocsa vacmv 6pemeHu.)
- Uro eme u3BecTHO B 3anaue? (Ha xasxcooe ypasuenue mpamun 5 murym.)
- UYro Hago y3Hath? (Ckonbko paz no 5 cooepoicumcs 60 6mopoul 4acmu.)
2 @(2
l o N0 a2 pas
M
TSm0
25m.

3anummTe IporpaMMy pellieHus H pelicHre 3a1a4u (YUeHUK paboTaeT y JOCKH.)

2. OTBEeTHhTE HA BOMPOCHI.

= BCHOMHI/ITe, KaK Mbl HAXOIWJIN AOJIKO OT gpcia? (Hado qucino pa&’()EJZMI’I’lb Ha yKAa3aHHoe KoJudecmeo

uacmell.)

- Kak HalTH 4mcIo, eciau U3BECTHA A0JA OT 3Toro uucna? (Hado éce donu coeOunums, YMHOMCUMD

YUCTIO 0OHOU YACMU HA KOAUYECMB0 Yacmell.)
3.Ne 2, c. 25 - BBIIOJIHUTG 110 BapUaHTaM C IIOCIELYIOLIEH B3aMMOIIPOBEPKOM B Mapax.
3. Pabora B Terpamu: Ne 83, c. 31; Ne 78, c. 30.
VI. Utor ypoka u /lomaiiHee 3aJaHue
1. YueOnuk: Ne 4, 3ajaHue Ha CMEKaJIKy, C. 25.
2. Terpans: Ne 84, c. 32.
3aBy4

« »

200 r

Ypox 95.

Hdenenue ¢ ocratkom (Ne [-7, c. 26)

ILlenu ypoka:

1. Hay‘lI/ITI) JCJIUTH C OCTaTKOM. OHI/IpaHCL Ha 3HAHUS TaOJIMYHOTO YMHOKCEHU U ICJICHUS.

2. Pa3BuBaTh yMeHHE pemiaTh MPOCTHIC ¥ COCTABHBIC 3a1aUu.
3. Pa3BuBaTh yMCHHE aHATM3UPOBATH, PACCYKIATh.
Xon ypoka
I. CooOmienue TeMbl 1 1eJIel ypoka

Henuts - 3710 370pOBO!
Jlenutp - 370 KIaccHO!
XOTs 0YEHBb YacTO C OCTATKOM OTBET.
Bce MOXXHO BEIYHCIUTH OBICTPO M YETKO,
Korna B Tabiuiie yMHOXKCSHHS TOMHHIIIB
Kaxxnpr1it oTBeT.

II. YcTHBIH cueT

1. Ha3zoBute Takue umcia, 4ToObl NpHU JEJICHUHA WX Ha 3 B OocTaTke MOAy4uioch 1 (2); mpu JeneHuH Ha 4 B

ocraTke noiy4mioch 1 (2,3).



2. Pemute 3agaun.

a) Kaxmoe 6peBHO pacmmmBaioT Ha 6 mojeHbeB. CKOJNBKO MOJICHBEB IMOYYUTCS, €CITH PACIINATE 12 OpeBeH?
0) 10 oguHAKOBBIX TeTpajel u 3 mATHPYOIeBbIX anbOoMa cToAT 35 pyOiseit. CKOJIBKO CTOUT OJIHA TETPaab?

3. UanuBuayanbHas paboTa Ha JOCKe.

Kaxyro mudpy Hago IOCTaBUTh BMECTO KBajparta, YTOOBI MOJTYIMIOCH BEPHOE PABEHCTBO?

3:6=6(oct. 1) 3:4=8(oct. 1)
3:6=06(ocrt.2) 6 :8=3(oct.2)
3:6=6(ocrt. 3) 5:3="7(ocr. 4)

[IpoBepsIrOT yYCHUKU-KOHCYIHTAHTHIL.
4. Pabora ¢ ¢aitmamu mno Tabmune «BHeTaOMMYHOE YMHOKEHHE W JIeJICHHE Ha OJHO3HAYHOE YHCIIO»
(cM.: [Ipunoxkenns). Cuet Ha BpeMs, 3aIIUCHIBAIOTCS OTBETHI, paboTa 110 BapHaHTaM.
5.Ne 3, c. 26 - ycTHO.
II1. PadoTa Hax HOBOM TeMOii
1. 3Haiika-MaTeMaTHK JaeT HAa OOCYXXJEHHE Takoe mpeanoxenue: «Her ObICTPOTO M BepHOTO NeneHus, 0e3
3HAHHSA TaOJUIB YMHOKCHHSD).
(B pykax y 3Haiiku TabIHIIa yMHOKEHUSL. )
Ilepen Hamu cToMT 3aja4a MOATBEPANTD, WIIK OTBEPTHYTH JJAaHHOE Tpeasiokenre. CeroHs Hall KJacc
MpeBpallaeTCs B UCCIIEAOBATENILCKYIO JIAOOPATOPHIO.
(Ha nocke 3ammce: 42 : 5)
- Kax BeI Oyzere 310 nenats?
- MoxXHO 3aMEHHTH 9ic0 42 CyMMOH yIOOHBIX WJIH Pa3psIHBIX CIaraeMbIX, YTOOBI pa3feiuTh Ha 57?
(Hem.)
- Moxer OBITh, BOCIONB3YEMCSl PUCYHKOM, HJIHM MAJIOYKAMH, KaK JeNIalld Ha MPEABIIYIIHX YpOKax?
(Hem, smo ne cogcem y0obHo uucio 42 boavuoe.)
- Kakoii cnoco6 npesaraere Bbl?
Ecmu B ki1acce He OyJeT BApHAHTOB OTBETA, [IOMOYb JIETSIM HABOMISIIMMH BOIIPOCAMHU:
- Kakoe camoe Ooubinoe unciio a0 42 aenurcs Ha 5 6e3 ocratka? (40.)
- Uto MBI ¢ Bamu ceiuac cnenanu? (Benommuuau camoe donvuioe uucio 0o 42, komopoe denumcs Ha 5
be3 ocmamka.)
- A oTKyJa BbI 3HaeTE 3TO YUCIIO? (DMo YUCIO U3 MAOAUYBL YMHOICEHUSL.)
- Kakoit momyuur otet? (8, ocmamox 2.)
[Iposepum! 8 - 5+ 2 =42.
- Ocratok MeHblie aenurens? (/a.)
- Kaxk 6yzem npoBepats? ([erumens u uacmuoe YMHOMCUM U NPUOABUM OCIMAMOK.)
- UTO0 BBI CKaXET O MPEANOJI0KEeHUN 3HalKnu-MaTeMaTrka? (E2o npednonodicenue oKazanioco GepHuiM.)
2. [IpoBepum cebs, npountaeM naparpad B yueOHHKe, C. 26.
- Uro BBI ckaxere ceituac? (U 3uatixa u mot Oviiu npasel. be3 3nanus mabauyvl YMHOdCEHUS MPYOHO
Ovicmpo denums, 8bINOIHUMb OelleHue.)

3. Ne 1, c. 26 - 3 npumepa BBINOJIHAIOTCS C 3alKMChIO HA JOCKE IO 00pasily ¢ OObSICHEHUEM, 2 MOCIEIHUX -



CaMOCTOSITENBHO.

IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA

V. Pabota Hag npoiiieHHbIM MaTepuaIoM

1.Ne 2, c. 26.

1 eapuanm pabomsut c 3a0aueil

Pasbop 3a1a4unt 0 YUCIIOBBIX JAHHBIX.

I cmoco6: Cobpau 18 1. u 6 cT. KitokBEL [lo 2 crakana caxapa:
(18 +6) - 2=48 (ct.).

II cnoco®: 18 cT. KIHOKBHI, 110 2 cT. caxapa (18 - 2); 6 cT. KIItOKBBI IO 2 CT. caxapa (6 - 2); CI0XHTH:
18 -2+6-2=48(ctr.)

CHJIBHBIM JIETSM TMPEIUIOKHUTh COCTABUTh OOPATHYIO 3a/1a4y 110 KPATKOMY yCIIOBHIO:
18 cT.
6 cT. no ? 48 crT.

MozxHO MMPEAJIOKHUTE CaMHUM COCTaBUTDh O6paTHBIe 3ala4yi U KpaTKO€ YCJIIOBUC K HUM, HAIIpUMEP:

18 cT. 1o 2 }
?mo 2 48 cr.

} 48 cT.

Pewenue: 48 : (18 +6) =2 (ct.)

Pewenue: (48 — 18 - 2):2=06(ct.)
?mno2
6 cr. mo 2
Pewenue: (48 —6 - 2):2=18 (cT.)
2 sapuanm pabomel ¢ 3a0auei
[IpounTaiiTe ycrnoBue 3agaqu.
- Ilomymaiite, kak 3ammcath KpaTko. (B mabauye.)
- Uto Hazo y3HaTh B 3agaue? (CkobKo Cmaxkanos caxapa Haoo Ha eapenve?)
KonuyectBo crakaHoB caxapa.
- Yo Takoe 18 u 6? (Konuuecmgo cmaxanos KioKewl.)
- Eme uto u3BectHO B 3amaue? (Koauuecmeo cmakanog caxapa Ha cmaxamu Knokewl - 2 )
Odopmum B Tabmwie.

Jlns mepBoro criocoba permeHus:

Uro HeoOX0aMMO 3HaTh, YTOOBI OTBETUTH Ha BOMpoc 3afaun? (CKoibKO CIAKano8 KoKevl coopanu?)

Mosxewm y3Hats? (/a.)

Hopma caxapa Koanuecrso KoanuecrBo
Ha 1 cTakaH KJIIOKBBI CTAKAHOB KJIIOKBBbI CTAKAaHOB caxapa
2 21)(+)18u 6 ?72) (")
Jlyist BTOpOTO criocofa:
opart 2 18 D(C)? N
! +
cecrpa 2 6 2)(+)? 3

Kak? (PaccmatpuBarotcs o0a criocoba.) (Vsnams koauuecmeo cmakanog KiroKewl.)

A zatem? (Ymnoorcums. Cpazy y3Hams KOIU4ecmeo caxapa Ha CMaKauvl Opama u CMaxKamubl CeCmpbi.)

A 3atem? (Croocums.)




3anuiuTe MIpoTrpaMMbl peIICHUs, 3alIUIINUTE PEIICHUC CHOCO63, KOTOpI)IfI BaM OOJIbIIIEe HpaBUTCH.

Hpezmo;mnb COCTaBUTH O6paTHBIe 3aaa4u IO aHaJIOTHUH IIEPBOr0 BapuaHTa pa6OTLI ¢ 3ajayei.

2.Ne 4, c. 26 - BBIIIOJHUTH 3aJJaHUE 10 BapUaHTaM C IOCIELYIOLEH B3aUMOIIPOBEPKOH.
3. CamocrosiTensHast paboTa.

a)Ne 7, c. 26.

6) PeOycr! Ha momsx, c. 26.

B) Terpans: Ne 70,72, c. 28.

VI. Utor ypoka u lomauHee 3aJaHue

YueOnuk: Ne 5,6, 3ajanne Ha CMEKaiKy, c. 26.

3aBy4

« »

200 _r

Ypox 96.
JeneHue ¢ ocTaTKOM MeToA0M mojadopa (Ne -6, c. 27)

ILlenu ypoxa:

1. Tlo3HaKOMHUTBH CO CITOCOOOM JIEJICHHUS C OCTATKOM METOJIOM TO00pa.
2. Pa3BuBaThH BEIYUCIHUTENBHBIC HABBIKH, YMCHUE PEIIATh 3a1a9H.
3. Pa3BuBaTh yMEHME PacCy’KAaTh, MbICIIUTh, TOBOPUTH.

Xoxa ypoka

I. Coo01ienue TeMbl u 1eJI€il ypoka
II. YcTHbIi cuer
1. Kakue ocTaTki MOTYT MOJy4aThes MpH AefeHuu Ha 2, 4, 7, 127
2. Unps pemmn npumep Tak: 13 : 2 =5 (oct. 3).
- IlpaBunbHo 11 310? (Ocmamoxk bonviue denumens, peuun HenpasuIbHo.)

3. Jlornueckas 3amayva.

B nByx cBsi3ka 20 mykosumn. Korma u3 ogHOM CBSI3KM B3SUIM 5 JIyKOBUII, B HEM OCTANOCh 7 JTyKOBHII.

CKOJIBKO JIYKOBHII B JPYTO# CBA3KE?
Pewenue:
1) 5+ 7=12 (31.) - 6bUI0 B IEPBOIi CBAZKE
2)20 — 12 =8 (11.) - ObLIO BO BTOPOM CBAZKE

4. BeiOepurte 1 pemuTe MpuMepsl Ha AEJICHHE C OCTATKOM.



18:3 25:4 36:6 72:8 52:9

5. Kakue ]_II/I(i)pBI HaJ0 MOCTaBUTh BMECTO KOKOIICYCK)» (HpI/IMepLI 3allMCaHbl Ha Z[OCKC).

17 :4= (ocrt.)
34:6= (oct.)
59:9= (ocrt.)
33:5= (ocrt.)
27 :6= (oct.)

6. Kakoif ocTaTok MOXKET IMOy4IHThCsI IpH aeneHun Ha 97 Ha 77
7.Ne 4, c.27 - ycTHO.
I11. PadoTa Hax HOBOM TeMoii

1. BeiBaeT mpu JeneHUHM HE BCTIOMHUHAETCS YMCIO M3 TaOuuIbpl yMHOXeHus. «Ho 310 coBcem He Oenmal» -
TOBOPHT HaM 3HaiiKa.

EcTthb crioco0 erne o1uH, - THI 3HaelIb ero. BecrmomuHali-ka!»

(Omeem: MOXHO UCTIONB30BaTh CIIOCO0 1Moa00pa.)

CoBepIlIeHHO BEpHBIN OTBET, BOCIIOIB3YEMCS 3TUM CIIOCOOOM.

84:9

(OOBsicHeHHE yUHTeNs WIA XOPOIIO MOATOTOBIEHHOI'O YYEHHKA. )
a) [IpoOyem B wactHOM 2. [IpoBepum: 9 - 2 = 18. Haiigem octaTtok u cpaBHUM 84 — 18 = 66, 66 > 9. 3Hauur 2
MaJo.
0) [Ipobyem B wactHoM 3. [IpoBepum: 9 - 3 = 27. Haiinem octatok: 84 — 27 = 57, 57 > 9. 3nauurt 3 Toxe

Malo.
B) [Ipobyewm 4, 3atem 5, 6, 7, 8.
r) B xoHIle KOHIIOB, mpoBepsieM 9 : 9 - 9 =81.
Ocratok: 84 — 81 =3, 3 <9. 3HaunT, YaCTHOE HAILIX BEPHO, T. €.
84 :9=9 (ocrt. 3)
2. JlaBaiite mpounrtaeM mnaparpad yueOHHKa, ¢. 27, ONUCHIBAIONINI JaHHBIH CIIOCO0 U CAeNaeM BBIBOJ.
MpbI ObUTH TIPABBI, TAKAM CIIOCOOOM TO00pa TOXKE MOKHO BOCIIOIB30BAThCS.
3. Ne 1, c. 27 - mepBele 3 mpuMepa BBINOJHSIOTCS C 3alUChI0 HA JOCKE U OOBSCHEHHEM, 2 HpuMepa
CaMOCTOSITENBHO.
IV. ®u3kynIbTMHHYTKA
V. PaGora HajJl NIPOiiiecHHBIM MaTepHaJIOM
1.Ne2,c. 27.
[IpounTaiiTe ycioBue 3amaqu.

N306pa3um ycioBue 3a1aun Ha pUCYHKE:

FABFRALRSLALR 2L HHED

OOBsICHUTE pEIICHNE 33124 110 JaHHOMY PUCYHKY.
2.Ne3,¢.27.

IIpounTaiiTe ycaoBHe 3a1a4u, IIOAyMaiTe, Kak 0OpOPMHUTH KPATKOE yCIOBHE.
B Tabaure:

- Yro Hano y3Hath B 3anaue? (Ha cxonvro oneti xeamum 80 mewkos myxu?)
- Yro takoe 807 (Koauuecmeo meuikos.)



- 487 (Koauwecmeo meuikos.)

- 3?7 (Koauuecmeso Ouetl, 3a komopbwie pacxodyrom 48meuxos.)

- Kakoii rpadsl He xBaTaet? (CkoIbKO pacxooyom 6 0etb uiu HOpMa 6 OeHy.)
3amnuiieM B TaOJIUIIEC JaHHBIE, COCTABUM MPOIPAMMY PEIICHUSL.

KoandecTBO MelIkoB

Hopwma na 1 genn

KoanuecTBo nHel

7D 0

OJJMHaKoOBas

3

43

?72)()

80

Co cnaGoycneBaromiuMu IETHbMH Pa3dop MPOJOIIKHUTD.

- Uto HeoOX0oauMO 3HaTh, YTOOBI OTBETUTH Ha Bompoc 3anaun? (Cxoavko pacxodyemcs mewxos 3a 1

OeHb.)

- Mosxewm y3nate? (/[a.) Kak? (/lenenuem.)
- A celiuac MoxeM y3HaTh KonmuecTBo aHei? (Ha.) Kax? ([lenenuem.)

Pemenue 3anucate CaMOCTOSTENHHO.
Y CTHO COCTaBISIIOTCS. 0OpaTHBIC 3aa9H, UCTIONB3YS TaOIHUILY.

Pemrenue 3anuchIiBacTCsl CAaMOCTOSTEIIBHO.

Tabnuia a1 00paTHBIX 3a]1a4:

Hopwma Ha 1 nennb

KogngecTBo qHel

KosnyecTBO MelIkoB

?

23 1)

48 -7

OJIMHAKOBas

5

80

3.Ne 5, c. 27 - BBINOJHAETCS 110 BApUaHTaM C [IOCIEAYIOIIEH B3aUMOIIPOBEPKOL.
4. Pabora B Tetpamu: Ne 89,90, c. 34.

VI. Utor ypoka u lomaninee 3agaHue

1. YuebOHuk: Ne 6, 3amava Ha cMeKaJky, c. 27.

2. Terpanmp: Ne 95, c. 35.

3aBy4

« » 20 _r

MATEMATHUKA
3agauu Ha JejeHHe ¢ ocTaTKoM (Ve -6, c. 28)
ILlenu ypoxa:
1. Ilpomomxuth pabOTy MO PACCMOTPEHHIO NpHUEMa JIENEHUS YHMCeN B ClIydasx, KOTJa IOJIydaeTcs
OCTaTOoK.
2. 3aKperuisiTh NIpUeMbl BHETAOINYHOTO YMHOXKEHHS U ICTICHHUS.
3. Pa3BuBaTh 03HaBaTEIbHBIN UHTEPEC, YMEHHUE PACCYKIATh.
Xon ypoka
I. CooOmienue Tembl, mejeil ypoka
CeronHs MBI OyIeM YUUThCS PeIIaTh 3aJaql, OTPa0aTHBATh BEIYMCIHTEILHBIC HABBIKH.
II. YcTHbIi cuer
1. Pemure 3amaqy.
B 3ane xunoTearpa MoxkHO paccTaBuTh 10 psAnoOB CTynbeB, IO 9 CTynbeB B KaxzaoM psny. Ilpusesnu
84 cryna. XBaTUT 11 3TUX CTYJIbEB WIN HYXKHO IPUBE3THU €LIE?
2. CxonbKo pa3 1o 6 COAepKUTCS B ClIenyIonux yucnax: 66, 72, 78, 84, 90?
3. Cxombko pa3 B 90 conmepxkures o 2, 3, 5, 9, 10, 15, 18, 30, 457 .

4. I/Irpa B «IIOJIOBUHBID», KYCTBEPTHU», KBOCbBMBIC).



Y4uTenb Ha3bIBaeT KaKOe-HUOYIb YUCIIO, & YUEHUKH JOJDKHBI COCUMTATh U CKa3aTh: OJUH YUYCHUK -
CKOJILKO COCTaBJISIET IOJIOBUHA 3TOTO YMCIA, a JIPYTrOH - CKOIBKO COCTaBJIET YETBEPTh 3TOTO 4MCIA, TPETUM
YYEHHK - BOCbMasl.

Hanpumep:

VYuautens - 60; nepBoiit yueHuk - 30; BTopoit yueHuk - 15.

VYuurens - 64; nepsblil yueHUK - 32; BTopoi - 16; Tperuil - 8; uerBepThIil - 4, U T. 1.
5. [Ipumeps! ans Gerioro cyera.

Yuurenp 4UTaET NPUMEP, YUCHUKHU 3aIMCHIBAIOT TOJIBKO UTOTOBOE 3HAYECHHUE:!

@ ED>( D EI> (4>
(9 G
1> (O>UD>UD>C13>(2)
6. BcTaBbTe 4ncia BMECTO «OKOIIEK».

50:9= (ocT.) 30:9= (ocrt. )

70 : 8 = (ocr.) :21 =4 (ocT. 16)
7. IlpoBepka momamiHero 3aJaHus - 3a/1a4a Ha CMEKaJKy, c. 27.
II1. Padora Hax HOBOM TeMOi
- Kakwue criocoObl iejieHns BaM 3BeCTHBI? (J]eTH mepeuuciistoT crocoOb! AeCHHS. )
1. Nel, ¢.28.
IIpouuraiite ycnoBue 3agaun. OTBETUM Ha IOCTaBJIEHHBIE BONIPOCHL, 3aMUIIEM PELICHHE.

2. Ne 2, c. 28 - BBINOJHUTH CAaMOCTOSITEIBHO C MOCIEAYIONIEH B3aMMOIIPOBEPKOM C YCTHBIM OOBSCHEHHEM B

napax.
3.Ne3, c.28.
Ecmu Tpy1HO BCIOMHUTB caMoe OOJIBIIOe YHCIIO JI0 53, KOTopoe nenuTcsi 6e3 ocTaTka, MOKHO pelaTh
0 I00POM.
Omeem: 53:9=5(oct. 8)
53:7="17(oct. 4)
53:8=6(ocrt. 5)
4. Ne 6, c. 28.

B mepBbix nByX cTONOMKax mapbsl MOAOMPAIOTCSA MO MPAaBHIY: «OT TMEPECTAHOBKHM MHOXHUTENEH
MIPOU3BEJICHUE HE MEHSCTCS.
UrtoObI BBIOpATh MAphl U3 IMOCJICIHHUX JBYX CTOJOMKOB, HEOOXOAUMO BCTIOMHHUThH CMBICIT YMHOXCHUS -
3aMeHa CYMMBbI OJTMHAKOBBIX CJIaraeMbIX:
4 -7=7-4=7-5-7=7-3+7
8 -5=5.8=5-7+5=5-9-5
3-9=9-3=3-10-3=3-8+3
9-8=8-9=8

IV. ®u3kyIbTMHHYTKA

V. PaboTa Haj npoiiieHHbIM MaTepUaIoM



1.Ne5, c. 28.
[IpounraiiTe ycnoBue 3aauu. 3anMIIUTE 3a7a4y KPaTKoO.
Cpena - 24 4. <
Yetrepr - ? Ha 25 4. MeHbIIE <
[saTauna - ? B 3 pa3za 6oJiblie, 4yem
OOBsCHHUTE, YTO 03HAYAIOT JIAHHBIC BBIPAKEHHUSI.
- Kakoe u3 BeIpakeHHiI MOXKET OBITH pelieHneM 3anaun? (Bmopoe.)
- Kaxkum Oynet Borpoc 3anaun? (Ckonvko uenosex nocemunu 6ubauomexy 6 nsamuuyy?)
2. 3agaHue Ha IOJsX, C. 28.
- Kakoe u3 BelpaxkeHu#t nuiinee? Jlokaxxute cBoe MpennooKeHHe.
3. Pabota B Terpanu - camocrosarenpHo: Ne 93, 94, c. 35; Ne 91, c. 34.
VI. Utor ypoka u lomamHee 3a1anue
1. Terpamp: Ne 88, c. 33; Ne 92, c. 34.
2. Y4eOHHK: 3aJla4a Ha CMEKaJKy, C. 28.
(3amaua pemaercs ciocobom noabopa. Omeem: AnpboMm crout 12 py6., kapanaam - 3 py6. Beero y

JeBOYKH ObLTO 12 pyOmeii.)

3aBy4
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MATEMATHUKA
Cayuyau aejeHusl, KOrjaa jejiure b 0ouabuue geaumoro (Ne [-7, c. 29)
ILlenu ypoxa:
1. Tlo3HakOMHUTB CO CIlydyaeMm JEeJEeHHs C OCTaTKOM, KOTJa B YaCTHOM MOJydYaeTcs HyJb (IeIuMoe
MEHBIIIE ICTUTEIIS).
2. Pa3BUBaTh BEIUMCINUTEILHBIC HABBIKA YCTHBIC U TIUCBbMCHHBIC.
Xoxa ypoka
I. CooOmienue TemMbl 1 1eJIell ypoka
II. YcTHbIi cyer
1. bauu-TypHup.
Y4eHuKu 3anucheIBatoT BeipaxeHus. CaMmornpoBepka ¢ JOCKH.
a) B kaxnayro Oaiimapky camutcs no 2 rpebua. Ckonbko 0aiiiapok y4acTByeT B COPEBHOBAHHUH, €CIIH
rpeOIIoB 26 yeoBek?
0) Ha Bok3an B uwerBepr npuObUIo 12 moe370B, a B MATHUIYY B 3 pa3a MeHbIne. CKOJIBKO TOE3/I0B
MPUOBLIO B MISITHUILY?
B) B OmbOimoreke 24 kuura npo Tanto I'portep u 8 mpo IMappu [ortepa. Bo ckoibKko pa3 KHUT Tpo
Tanro I'porrep Gombire, yem npo ['appu [loTTepa?

r) Y Haramm 36 OaHouek c ryamsio U 9 ¢uomactepoB. Ha ckosnbko menbwie y Haramm



¢omacTepoB, ueM OaHOYEK C Iyalibio?
1) B mxony npusesnu 30 ydeOHUKOB MO aHITIMHCKOMY, a IO MateMaTuke B 3 pa3a Oosbiie. CKOJIBKO
Y4eOHHUKOB [0 MAaTeMAaTHUKE NIPUBE3IH B KOy ?
2. CUeT «11enovKoi».
Pa6ora ¢ daiiamu no Tabiuie «BHeTaOMMYHOE YMHOKECHUE U JISJICHUE Ha OJTHO3HAYHOE YUCIIO» (CM.:
[Tpunoxenus).
3. [IpoBepka goMaIIHEro 3aJaHus - 33/1a4a Ha CMEKaJKy, c. 28.
4. Pebycnr, c. 29.
5. UnauBuayansHas paboTa (UCHONB30BaTh JIIOOYI0 (GopMy paboTh).
a) «YYCHHK» - KyYHUTENb) C 3aMKCHIO Ha TOCKE.
0) KapTOUKH.

a) 3aMOoIHUTE MPOITYCKH.

40=2-5- 80=10- -2
15= -5-3 20=

0) Berunciure.

24:5 70 : 20 37:5

59:8 23:11 65:8

B) He BbIYUCIIASA, TOAYCPKHUTC HEBEPHBIC PAaBEHCTBA.

36:4= (oct. 4)
43 :6= (oct. 1)
24 :5= (ocr.4)
73 : 8= (oct.-9)

r) HaiimuTe 3Ha4eHNs BRIpOXKCHUH.
33+27—- (83-34):7 -3
34+5 - (42:7)—(17+16)
n) Pabora B Terpanu: Ne 97, 98, c. 36; Ne 99, c. 37; Ne 86, c. 32; Ne 79, c. 30.
II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii
1. IlpakTuyeckas paboTa C MajgoYKaMH.
a) Bo3pMuTE 2 MagovyKu ¥ MOCTPOUTE TPEYTOJILHUK.
- CKONBKO TPEyTOJIBHUKOB y Bac MOMy4IHiocsk? (Hu oonozo.)
0) Bo3pMuTe Tpu mayoyKu M HOCTPOHTE KBAApAT.
- CkombKo y Bac noxy4uioch kBaapatroB? (Crosa Hu 00HO20.)
B) 3amuineM npoJiesIaHHy0 BaMU pabOTy Ha YUCIaX:
2:3=0
3:4=0
B Takux ciaydasx roBOpsT «B UaCTHOM IIOJIydaeM HyJb». Toraa KakuM OyJeT oOcTaToK?
- B nepsom ciyuae? (2.)
- Bo Bropom? (3.)



- U0 BBI MOXETE cKa3aTh 00 ocTatkax? (OHu pagusi 0erumvlim.)
- Kakoii cnenaem BbIBOA U3 MpoJienaHHON paboTei? (Eciu denumens 6onvuie 0eaumo2o, mo 8 YaCmHOM
NOZYYUM HYb, d OCIAOK OY0em pageH 0eiumomy.)
2. Ilposepsem Hamw BoiBoA. Ne 1, c. 39.
([eTu unrarot 3a7aHUE U YCTHO OOBSCHSIOT PEIICHUE. )
3.Ne2, ¢.29.
[pounraiiTe yciaoBue 3a1a4u, OTBETHTE HAa MMOCTABICHHBIC BOIPOCHL.
(JleTn 3anmuChIBAIOT peIIeHUS B TETPAIH. )
4.Ne 3,c. 29-ycTHo.
IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA
V. PaboTa Haj NpoiiAeHHbIM MaTepuaaIoM
1.Ne4 c. 29.
[pounraiite yciaoBue 3aa4n, BEIOSPUTE TTIABHEBIC CIIOBA JJIS 3aITUCH 3aJa9H KPaTKo.
IMpuBe3aun — 36 a. U3pacxonosan - ? 1) (-) - Ocrajnocs - 27 A.
>
IMpuse3znu 36 1) (-) U3pacxonoBaan-? Ocranocs-27 a.
— Yo Takoe 36? (IIpusesnu docox.)
— 27?(Ocmanoces 0ocox.)
— Uro ¢ nockamu caenanu? (Mzpacxodosanu Ha pemoHm.)
— UYTt0 HEOOXOUMO y3HATH B 3a7aue ¢ MEPBBIM BonpocoM? (Bo ckonvko pas bonvuie ocmanocs, yem
uspacxooosaiu?)
— Co BropeiM? (Ha ckoibko MeHbuue uzpacxo0osanu, 4em 0Cmaiocy?)
— UYem 9TH 3a1a4¥ MOXOKU U 9eM OTIIHIaIoTCs? (Tloxooicu ycrosusmu, paanuyaromest GORpOCamu.)
— UYewm OynyT oTimuaThbes ux pemenus? (Ilocieonum oeticmeuem.)
— Kak y3Hatb, Bo cKoJIbKO pa3 Oonbie? (Hado 6oabuiee yucio pazdenums Ha MeHbuLee.)
— Ha ckonbko Menbie? (Hado uz 6oavuieco goiuecms mMeHbuiee.) YKKUTE IPOrpaMMy PELICHUS U
3aMUIIATE PEUICHUE TI0 BapUaHTaM.
(C mepBBIM BOIIPOCOM - TIEPBBIH BApUAHT, CO BTOPBIM - BTOPOH.)
2. CamocrosTenbHas paboTa ¢ TOCIeAYIONeH caMOITPOBEPKON (JIUCT KOHTPOJIS 3aKPETIeH Ha JIOCKE).
Ne5, c. 29.
Bepxwusst ctpoka u 1 ctonouk — | BapuaHT, HIXKHSISL CTPOKA U 2 CTOJIOUK — 2 BapHaHT. ,
Pebychl Ha OMNAX M 3aJjaHNe HA CMEKAIKY, C. 29 — 11 000X BapUaHTOB.
VI. Utor ypoka u lomamHee 3a1anue
1. Yuebnuk: Ne7, c. 29.
2. Terpans: Nel100,101, c. 37.
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MATEMATHKA
IIpoBepka aesneHus ¢ ocratkom (Ne -6, c. 30)
ILlenu ypoxa:
1. Hay4uTb BBINOJIHATH IPOBEPKY IIPU JEICHUH C OCTATKOM.
2. CoBepHIEHCTBOBATH BBIYHUCIUTEIbHbBIE HABBIKK U YMEHUE PELIATh 3aJa4H.
3. Pa3BuBaTh N03HaBaTEJIbHBINH UHTEPEC, YMEHUE PACCYKIATh, aHAJIU3UPOBATh.

Xoxa ypoka

I. CooO1mienue TemMbl u 1eJIei ypoka

Uro6 ommbku mpu geneHnn nzdexats Hamo o0s3aTenbHo npoBepsTh. [lycTh uacTHOE OyeT ¢ ocTaTKOM — He

6ena. [IpoBepuTh BRIYUCIIEHHE MOKHO BCET/1a.
I1. YcTHblii cuer

A ceiluac — BpeMs HE XKJIET,

Y Hac BakHast pab0Ta — YCTHBIN CUET.

«3aHUMaTeIbHEBIC Ta6HI/IHBI>>

1.




-978654424832721285453540
8 2

40
4 28
87218725403510432288

3anoiHuTe TaOJIUIEL.

2. Pacumpyii Ha3BaHME caMOl BHICOKOW TOPBI HA 3€MHOM IIIape.

84:7-c 100:10 —a
13-6-1 26 +37-¢
25-0-8 99:11 —p
78-39-3

30 0 63 9 63 12 78

Omeem: DBepecT.

3. 3amaya Ha CMEKaJKy.

[epumeTp 1 momanks KBajpaTa BRIPAXKAIOTCS OJHUM H TEM Ke yuciioM. HaiinuTe cropoHy KBajapara.
(Omeem: 4 cm.)

4. MaremMaTH4EeCKUI TUKTAHT.

a) [IpencraBpre unciao 80 B BUJE MPOU3BEICHHS JBYX YSTHBIX MHOXKHUTE-, JICH;
6) Bo ckonbko pa3 20 mensbme 607

B) Hailigure npousseaenue uucen 18 u 3;

r) Kakoe uncno Hamo paszaenuTs Ha 12, 4TOOBI MOTYy4UTh 37

1) Kakoe uucio mensiie 68 B 17 pas?

II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii

My npb1ii 3Halika Bce 3Ha€T Ha CBETE,

Kak niennth, BEIYATATh, IPUOABIIATE, YMHOXKATB.

N 4to0bl OIIMOKK HE JTOTYCKAIH JCTH,

OH Hay4YHUT HAC TIPOBEPSATH.

[IpoBepuTh YacTHOE, TaKe C OCTATKOM

JJis Hac He COCTaBHUT OONBIIOTO TPy

Beputech cmernee 3a aeno! Omubok He OyAeT HUKOTAA.

1. B aTom BelpakeHHH HaliguTe 3HaUeHue: 54:48.

_54/48 B

4811 ITpoOyem B yacTHOM 1:1 » 48 =48
6 54:48 =1 (oct. 6). IIpoBepka: 6 <48
+—1

1«48+ 6=54

Ha otpe3ke: 54 nemumoe — Bech 0Tpe30k. OCTaTOK — HaWMeHbIAas 4acTh in pe3Ka.



OO6pasern 00bSICHEHUS:

54 pazgenuts Ha 48. [IpoOyem B uacTHOM 1. YMHOkaem 1 « 48 = 48.

Borunraem u3 uncia 54 yucno 48, noayuyunocs 6.

6 3TO OCTaTOK, OH MCHBIIIC JICITUTEIS.

BrimosauM nipoBepky: yacTHoe 1 yMHOKUM Ha 48 1 mpubaBuM octatok 6. [Toyunim 54. J{enumoe Toxe 54.
}IenaeM BBIBO/I - BBIYUCJINIIA BEPHO.

2. Pabota o y4eOHuKY, c. 30 - yCTHbIC O0BSICHEHUS.

3. Ne 1, c. 30 — mepBble 4 ipuMepa C 3aMuChIo Ha TOCKE U MOAPOOHBIM 0OBSICHEHUEM BBITIOJHHUTD,
CJIEYIOIUE YEThIPe — KOMMEHTHPYS C MECTa, MOCIEAHUE IBa — CAMOCTOSTEIHHO.

IV. ®u3Kky1bTMHHYTKA

V. PaboTa Haj NpoiiAeHHbIM MaTepuaaIoM

ml. Ne3,c.30.

[IpouwnraiiTe ycmoBue 3ajauu, MoIyManTe, Kak yo0Hee H300pa3uTh KPaTkoe yCIOBHE.

BrimonanM cxemarnueckuid yeprex. 15 MuH.

{

o |2 2O
l_"‘—--_____________-___-l_._____._.--"_‘
2. D) I-

16 muH.

? 1H+) Co cnaboycreBaronMy 1eTbMU MOXKHO BBIIIOJTHUTH PHCYHOK, IPOUTPaTh

e e

15 MuH. 15 MHH. 6 mun. IlIkona
3amauy.
Jom 15 muH. 15 muH. 6 mun. Illkona
VYkaxuTe NporpaMMy pelieHus U 3allUIIUTe PEllieHUue B TETPab.
2. Ne 4, ¢. 30 — BBITTOJTHUTH CAMOCTOSITEILHO.
(ITocneauuii BOMPOC UCKITIOYUTD, T. K. JICTH HE 3HAIOT MM? WJIM TIOJTBECTH K BBIBOJTY, 4TO 3TO 3/4 oT 1 oM,
Ckopee BCero B y4eOHHUKE OIeyaTka, KBaapar miomaasio 1 av’, a ve 1 cm”.)
MoskHO 3aMEHUTh JaHHOE 3a7aHue, 3ananueM u3 Tetpamu: Ne 103, c. 38.

3, PaGota B Terpamu: Ne 85, c. 32; Ne 87, ¢. 33

VI. Utor ypoka u lomaliHee 3aJaHue
1. Yuebuuk: No5, 6, c. 30.
2. Terpanp: Ne 96, c. 36.
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Ypoxk 100.
3akpensienne. Pemenue 3agau (Ve 1-27, c. 31-34)
ILlenu ypoxa:
1. 3axpemsaTs "yMeHHE pelIaTh 3aJa4d U3yUYEHHbIX TUIIOB.
2. Pa3BHBaTh BEIMUCIUTEIbHBIEC HABBIKH, TBOPUYECKYIO aKTHBHOCTh, BHUMAHUE.
Xon ypoka
I. Coo0mienue TemMbl 1 1eJIel ypoka
II. YcTHBIi cueT
1. MaTemaTH4eCKUi TUKTAHT.
(Vuammecs 3anMCBhIBAIOT YCIOBHBIE 3HAKH «j1a» — O, «Het» — I1.) BepHbl 1 yTBepx)aeHus?
a) YactHoe uuncen 24 u 3 paBHO 7,
6) Yucno 48 6onbiie, yem 12, B 4 pasa.
B) [lepBriit MuHOXHTENH 15, BTOpOit — 4, mpousBeaenune — 70.
r) Ilpu nenenun Ha 3 MOTYT MOJTyYUTHCS OCTAaTKH 1,2,3.
n) Henumoe - 60, nenmurens 5, vactaoe 12.
e) [Ipomssenenue 14 u 6, pasHo 20.
€) Ecnu 42 pa3genuts Ha 5, mosydutcs 8, B yacTHOM U 1 octaTok. x)Yucio 3 menblue, yem 69, B 23 pasa, 3)
Uucio 50 Oounbie, uem 25, B 2 pa3a, u) YactHoe uncen 54 u 2, paBHo 28,
2. «Habepu MHOXHTEISIMIY 3a/laHUe Ha TOJIIX, C. 31.
3. 3ajaua Ha BHUMaHHE.

B xapmane y Ko MmoreTs! 3BeHenu, Korna on 6exai, OHU IECCHKY ITEIH. m,



[o necsth kKomneek mecTb ObLI0 MOHET, COpOK KoTieeK ynuio Ha o0ea, M BoceMb KoIeeK APY3bsM OJ0JKHUIL.
OcTasnock B KapMaHe JMIIb camas MaJloCTh. | CKOJIBKO koreek y Konu ocranocs?

II1. PadoTa Hag TeMoit

(ITpeqouTh AETSIM pelIaTh 3aJa4l CaMOCTOSITEIbHO, YKA3aB Ha JOCKEe HOMepa 3aJaHuii, co
CJ1a00yCIIeBAOIIUMHY JISTHMH TIPOBECTH Pa300p 3a71ad.)

1. Ne 6, ¢. 31 — ycrHas paboTa.

[pouuraiiTe yciaoBue 3a1a4n, MogyManTe, KaKie MOKHO MTOCTABUTH BOIIPOCEHL.

K manHOMY YCITOBHIO MOXKHO ITOCTaBHUTH PA3INIHBIC BOIPOCHL:

— CKOJIBKO HOBBIX CTYJIbEB BCETO KYIIJIEHO?

— CKOJBKO CTYJIb€B MOXKHO MTOCTAaBUTh K OJHOMY CTOJIY, B [IEpBOM 3aiie?

— Bo ckonbko pa3 0oJbIle CTOJIOB B IIEPBOM 3ajie, YeM BO BTOPOM?

— Ha cxonbko 0oJblie CTyIbEB BO BTOPOM 3alle, YeM B IIEpBOM?

— B ognowm 3ane 32 ctyna, B nipyrom 48 crynbeB. CKOIBKO CTYIBEB HAA0 NIEPEHECTH U3 BTOPOTO 3ajia B
MIEPBBIi, YTOOBI X CTAJIO0 OPOBHY?

[HonpoGyeM OTBETUTH Ha MOCIEAHUNA BONPOC: 3Has, UTO CTYJbEB ObLI0 32 1 48, MOXKEeM y3HATh, HA CKOJIBKO
CTYJIBEB BO HTOPOM 3alie OOJIBIIE, €M B IEPBOM:

48-32=16.

3Has, 4TO CTYJIbEB IOJKHO ObITh IOPOBHY, JEJIUM «JIMIIHUE» CTYJIbS Ha JBa 3aJla IOPOBHY:

16:2 =8.

3HaYUT, HAJIO IEPEHECTH & CTYJIHEB.

3Ty paboTy MOYKHO OpPraHW30BAaTh B IPYIIAxX U3 3 YETOBEK, I/Ie MKy AETHMH PacIpeIeIICHbI POJIH: YIUTEINb,
YYEHHK, KCTIEPT. YUUTEIb 3aJa€T BOIPOC, YICHHUK HINET IUIaH PEIICHUS C ero MOMOIIBI0. DKCIEPT CIEANT 3a
MPaBUIIEHOCTBIO PACCYKICHUH.

J71s1 OTBICKaHUS OIMHOOK B PACCYKICHHUIX MOXXHO HCIIOJIB30BaTh MATHUTO(POHHYIO 3auch. 11pu 3aTpynHeHUN

BLI60pa ycioBuUs 3a/1av, MOXHO AaThb Pa3IMYHbIC BhIPAXKCHUA:

32 +48 32:8 48-32 8:2
32:8 48:2 (48-32): 2
2. Ne9, c. 32.

[IpounraiiTe ycmoBue 3a1auu, MogymMainTe Kak opOpMUTEH KPATKYIO 3aIKCh B TaOJIHIIE.

Macca mepceru ¢ 1 |KoamuecTBo oBen |Macca meperu 3a
OBIIBI roJ

cep. |721-)malkr< 1 [5.::m.-.3 18 xr

gep. 5 I3)(-)

Pewenue:

1)18:3 = 6 (kr) — Macca MEepCTH ¢ CEPOii OBIIHI;

2) 6 -T'=5 (xr) — c 4epHOI1 OBIIHI;

3)5¢5=25kr.

— UYto obo3nauatoT 18 kr? (Macca wepcmu ¢ cepvix ogey 3a 200.)
— Ckonbko 06110 cepbix oBen? (3, Koauuecmso.)

— Kakas eme rpada nomkHa ObITh B Tabnume? (Macca wiepcmu ¢ 00HOUL 08Ybl.)



— UYto obo3Hauaet yucino 5? (Koruuecmeo uepnuvixosey.)

— UYto0 cKkazaHO 0 Macce epcTH ¢ oHOU oBUbI? (Ha I ke menvuie, uem ¢ cepoil.)

— Uro HeobxoauMo y3HATH B 3amaue? (Ckoavko wepcmu nacmpueym c namu yepnvix ogey? Maccy wepcmu.)
—'Yro st 3TOTO HAJO 3HATH? (CKOABKO HACMPUSHU C OOHOU 08YbL?)

— Moxewm y3Hate? (Hem.)

— Tlouemy? (He 3Haem, CKOIbKO HACMpUau ¢ cepoil.)

— MoskeM y3HATBH Maccy IIEpCTH ¢ cepoit oBubI? (/a.)

— Kax? (/lenenuem.)

— Kak y3Hanu maccy mepcetH ¢ uepHoit? (Buruumanuem.)

— CmMoxeM OTBeTUTh Ha Bonpoc 3afaun? (/a.) -* Kakuwm neiictsueMm? (Ymnoowcenuem.)

VYkaxurte nporpaMMy pelieHus, 3auIIATe pelieHne 3a1a4u (YUYCHHK 3aIiChIBaeT PEIICHHE 3a]aui Ha JOCKeE).
2. Nel9, c. 33.

[IpounTaiiTe ycioBue 3agauu.

— Tlongymaiite, kak ynoOHee n300pa3uth Kpatko? (Cxemamuueckuil yepmedic.)

K?CT}I ' b ./"?_““2 Q)
’ : T T
BI;‘ITSI . 1/5 Ha ? 3) (=) MeHble
? 20
100 m
Koctsa

Ha ? 3) (-) MeHbIIIE

100 m

— Kakoe paccrosiHre JOKHBI TPOIUIBITE MabYuku? (100Mm.)

— Ckoubko octanioch mwiblTh Kocte? (Yemsepmyro uacms.)

— Bute? (Ilamyro uacmy.)

— Uro 3HauuT: OroKe K QUHHAITY? (3HAuum 0cmanocy nablmvMeHbule.)

A~ Kak mo-apyromy noctaButh Borpoc? (Ha cxoavko menvute ocmanocey navims Kocme, yem Bume?)
— MosxeM cpa3y OTBETHTb Ha Bompoc 3anaun? (Hem.)

— UYrto HE0OX0UMO 3HATh? (CKOILKO OCMANIOCH NIbIMb MATLYUKAM ?)

— Moskewm y3nats? (/a.)

— Kak? ([enenuem.)

— Kak y3Hath, Ha CKOJILKO OJTHO YMCIIO MEHbIIE qpyroro? (Hado usz 6orvuieco sviuecms menviuee.)
Pewenue:

1) 100:5 =20 (M) octanoch mbsiTh KocTte

2) 100:4 = 25 (M) ocrayioch IIBITH Bure.

3)25-20=15 (M) 3. Ne 26, c- 34.

[IpounraiiTe yciaoBue 3a1a4n, MogyManTe, Kak H300pa3uTh YCIOBUAE KPATKO PUCYHKOM.

84 or.

e T T LT s
|39or._f 200

DS
Ha ? 2) (-) bonbuie

84 or.




TT~~

39 or.
Ha /2) (-) OoubIe

— UYto obo3Hauaet yucino 84?7 (Bcezo o2ypyos  auukax.)
— 39? (Konuuecmego 02ypyog 6 00HOM Aujuxe.)
— Ckounbko sSmukoB? (2.)
— IlpounTaiite Bonpoc 3axauu. (Ha ckonvko 6orvue 02ypyos 6 opyeom aujuxe?)
— M1 MOXkeM Ha Hero oTBeTHTH? (Hem.)
— Tlouemy? (He 3Haem, CKObKO 02YpYo8 60 8Mopom suuxe.)
— Mosxewm y3HaTh? (/a.) -2- Kak? (Beiyumanuem.)
— Kak y3HaTh, Ha CKOJIbKO OJIHO YHCIIO OoJiblie aApyroro? (Hado u3z 6orvuieco sviuecms menviuee.)
3amuimuTe IporpaMMy PelICHuUs, PEIICHUE 3aauH.
4. Ne 25, c. 34.
[Ipouuraiite ycioBue 3agauu.
— Kaxoit popmsl kpeika? (Ilpsmoyeonshotl.)
— Kak naiit mromanp IpsSIMOYTONBHUKA? ([{nuHy YMHONCUMb HA WUPUHY.)
5
— B kakux enuHunax uamepsercs miomans? (B keaopamubix.)
— Kakas nnvna npsMmoyroipauka? (1 om.)
— Hlupuna? (8 cm.)
OO0patuTe BHIMAaHKE HA JINHCHHBIC CTMHUIIBL.
— Yo 3ametunu? (OHu pasHuie.)
— Uro 6yaem aenats? (Ilpusedem xk 00HOU eOuHuye.)
— Kaxkoit? (Haumenvuwieti 1 om = 10 cm.) Pemmure 3agaqy camocrosarenbHo. «Kaprouka-ioMoraiikay:
=am b (cM® umm am’)
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. CamocrosiTejbHasi padoTa
1. Ne 20, c. 33.
2. N\e 23, c. 33.
3. Ilponoixute psili 4uces — 3aJlaHue Ha NOJX, c. 33.
VI. Utor ypoka u lomaiHee 3agaHue

Vuebnuk: Ne 13, ¢. 32; Ne 22, ¢. 33; Ne. 27, ¢c. 34.
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Ypoxk 101.
3akpenaenue (Ne [-27, c. 31-34)

ILlenu ypoxa:

1. 3axpemssTh 3HaHHUS, IOTYUCHHBIC HA YPOKaX.

2. CoBepIIeHCTBOBATH BEIYHCINTEIHHBIC HABBIKH, YMEHHUE CPAaBHUBATH, IPEOOPA30BHIBATE.

3. PasBuBath TMMO3HAaBATCJIbHYIO aKTUBHOCTbH, MBIIIJICHUE.

Xoxa ypoka

I. CooOmienue TemMbl 1 1eJIell ypoka
II. YcTHbIi cyer
1. MaremaTuueckuil TuKTaHT. (Yyaluecs 3ayuchIBalOT 3HAK apU(METHUECKOTO IEHCTBHS, C IIOMOLIbIO
KOTOPOTO peIIaeTcs 3a/1a4a.)
a) Ha robuneit mxons! npumuy 180 ObIBIINX YYEHHKOB IIKOJIB, a yuuTeneil — B 6 pa3 MeHble. CKOIBKO
YUHTEIeH TPUIILTH Ha FOOHUIICH TKOIIBI?
6) B xunock mpuBe3nn HOBBIE JKypHaJH!. [Tocie Toro, kak mpoganu 60 KypHaJoB, B KHOCKE OocTajoch erme 70.
CKOIIBKO KYpHAJIOB IPUBE3IIN B KHOCK?
B) VY Jlens! 6b110 18 opexoB. [Tocie Toro, kak oHa oTjana OpaTy HECKOJIBKO OPEXOB, y Hee 0cTalioch 12.
Ckounbko opexoB JleHa otnana 6paty?
T) Ha HOBO#1 sipMapke nmoctaBuin 90 TOProBuIX NManaTok, mo 18 mamaTok B kaxaoM psaay. CKOIbKo
TIOJIyYHIIOCH PSIJIOB C HOBBIMHU MajlaTKaMu?
1) B cynepmapkete 20 cexnuii. B kaxmoit cekuuu padotaet no 3 nmpoaasna. CKOJIBKO MPOIaBIOB paboTaeT BO

BCEX CeKIUax”?



2. Ne2, ¢.31. 3.Nel1,c. 32.
4. TIpomomkuTe psizt 9uced, C. 32, Ha TOJsX.
5. Jlornueckas 3amaya.
B kakom cityuae npousBesieHHe ABYX YUCelN paBHO Hy0? Bes paboTa BegeTes B rpymniax. DKCIEPTh
OILICHUBAIOT paboTy IPYII, MOABOAAT UTOTH.
II1. PadoTra Hax TeMoit
T- Kakue npuemsl JIelIeHUs ¢ OCTaTKOM BbI HCIIOJIb3yeTe B BRIYUCIEHUAX? ([leTn nepeuncisioT u3y4eHHbIe
TIPUEMBL. )
a) JIeNieHHe 0 COJIePKaHHIO;
0) ¢ ormopoli Ha 3HAHUE TAOIUIIBI YMHOXKEHHUS;
B) JICJICHHE CIIOCOOOM Mo00pa.
1, II] 1, c. 31— 3agaHue BBINOJHUTD [10 BAPUAHTAM: BEPXHsA CTPOKAa — 1 BapUaHT, HUXKHSASA CTpoKa — 2
BapHaHT.
— Yro BBI MOXKETE CKa3aTh 00 OcTaTKe, BRINOIHAA JeneHue? (Ocmamok 6ce20a MeHbule Oenumeis.)
4 2.Ne 15,17, c. 33.
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. CamocrosiTesibHasi padoTa
1.Ne18,c.33.
2. Ne 10, c. 32— no BapuaHTaM: niepBas CTpoka — | BapuaHT, BTOpas CTpOKa — 2 BapHUaHT.
3. Ne8.c, 31.
KpacHhsrit yeTsipexyroasHUK — | BapuaHT, 3enensiii — 2 BapuanT. (Kaxgoe 3aganue B3anMonpoBepsieTcs B
napax, Ha IOJIAX JIeIaeTCs OTMETKA O MPABMILHOCTH PEIICHUS «+»).
VI. Utor ypoka u /lomaninee 3axanue
Vuebnuk: Ne 24, c. 34; Ne 14, c. 32.
JonoaHNuTEeIbHBIA MaTEPUAT K YPOKY
I'. Pemure 3agauy.
[lepumeTp TpeyroipHUKA C PABHBIME CTOPOHAMU OOJIbIIIE TIEpUMETpa MPSMOYTOIbHIKA Ha 7 cM. UeMy paBHa
CTOpOHA TPEYTOJILHUKA, €CIM CTOPOHBI IPSIMOYTOJIBHUKA 4 ¢M H 6 cM?
2. Pemnte 3amaqy.
Cropona kBazapara 5 cM. OHa Ha 2 cM OO0JIBIIE IIMPHHEL M HA 3 CM MEHBIIE JJIMHBI IpsSIMOyToidpHIKa. Ha
CKOJIBKO CAHTUMETPOB MEPUMETP KBaJpaTa MEHbIIIE EpUMETPa NPAMOYTOJIbHUKA.
3. Pemute 3amauy.
90 terpajeil pa3noxxuiy mopoBHy B 3 cTonku. Ha ckoibko mapT MOKHO Pas3lIoKUTh OJHY TaKylO CTOIKY, €CIIH
3a MapToM CUAAT MO 2 yenoBeka?
4. BeraBbTe NPOITYLIEHHBIE YUCIIA.
88:26 =3 (oct. Q"' TII: 15=06 (oct. 1.0) 96:19 =5 (ocT. Q 0: 21 =4 (ocr. 21)
5. Haiinure ommOKY B BEIYACIIEHUAX.
57:3=19 . 55:5=n1
75:25=5 44:22 =2
72:12=8 87:29 =3



66:6=11

87:3=23

6. PacctaBpTe CKOOKH, YTOOBI paBEHCTBA CTAIN BEPHBIMH.
m100-24:2=38 48 -20:4 + 5=35

36:6+3=4 80:5-6 + 29 = 30.

7. BcraBpTe uncnia, 4ToOBl paBeHCTBA OBIIIM BEPHBIMH.
o+45=45 17 s0=17

o-45=0 17+0 17

0:8=0 24:Q=2408=0 24-11=24
8. Pazranaiite peOycrl. m

, *8 7% *.7 = %]

2% "2 *T="%6

54

18
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Ypoxk 102.
3akpensienne
ILlenu ypoxa:
1. 3akpemnsaTb 3HaHUSA, IOJyUYEHHBIE Ha ypOKaX.
2. Pa3BuBaTh BBIUUCIUTEIBLHBIE HaBbIKH, TBOPYCCKYIO aKTUBHOCTb, MBIIIJICHHUEC.
Xon ypoxa
I. Coo01ienue TeMbl 1 1eJIell ypoka
II. YcTHBIi cuer

1. Halinure nuniHee BRIpasKeHUE.

32:3 78:6
36:3 30:2
42:3 24-3=72

JHanpuie pabotaem ¢ 3TuM vuciom (72.)

2. Urpa «AyK1I1OH».

— Yro BBI MOKETE cKa3aTh Mmpo yncio 72?7 KTo ckaxer mocnenHee cloBo, TOT - MOOeTUTeb!

(YueHHKM MOTYT JJaBaTh Pa3IMYHbIC OTBETHI: 3TO YHCIIO ABY3HAYHOE; B HEM 7 JCCATKOB 2 MHUIIBL; COCEH
yucia — 71,73; yeTHoe (nenurtcs Ha 2); MHOXUTENN urciia 72 — 8 u 9; paspsansie cinaraembie 70 u 2;
JIEATENH 3ToTo uncna 2,3,4,6,12...)

3. bauu-TypHup.

a) JlnMHa npsiMOyroJIbHOTO JIcTa OyMaru 8 nM, a mmpuHa - 4 M. Kakosa ero miomaapb?

0) [ns urpsl B kinaccuku Ol HaYuepTHiIa Ha ac(aabTe NPsIMOYTOJIBHHK co cTopoHamu 2 M u 3 M. KakoBa ero



IIOIA b ?

4. CKOJIBKO MPSIMOYTOJILHUKOB Thl BUAMIIL Ha yepTexe? Borunucianre miomaas KaKIoro U3 HUX.

3m

: Tpu npsamoyronpHuka. [lnomaau paBHbL: 3-3=9 (™)

3-7=21(m%) 3 m (7 +3)=30 (M)

5. Pabota ¢ ¢aitnamu o tabmure « BHETaONMIHOE IENEHNE U YMHOKEHUE Ha OJTHO3HAYHOE YHCIIO» (CM.:
[punoxenws). (JJeTr 3anUCHBAIOT TOIBKO OTBETHI, 33/IaHHUE BBHIIOIHSCTCS IO BAPHAHTAM, BPEMSI
OTPaHIMYMBACTCS TPEMSI MUHYTaMH. )

I11. 3akpen/ieHue NPOMACHHOr0 MaTepHaJia

1. Pemienue 3anay.

a) B moxon B mepBhIi pa3 monu 42 4eaoBeKa, BO BTOPOi pa3 — Ha 9 denoBek Oombie. A B TPETHH CTOIBKO,
CKOJIBKO B TIEPBBIN U BO BTOPO# BMecTe. CKOJIBKO YeIOBEK MOULTN B MMOXO/ B TPETH pa3? 3anuiuuTe 3agaqy
KpaTko.

Ip.-424 <«—|

Up.-? 1) (+) Ha 9 4. 6ompmie, wem 'l p. -12) (+), [ u II p. BMecTe

— UT0 3HAYHT CTOJIBKO K€, CKOJIBKO B TIEPBHIN U BO BTOPOH BMecTe? (Dmo 3Hayum, Ha00y3HAMb, CKOIbKO 8
nepewlil u 80 6MOPOll 6Mecme, pe3yIbmam 6yoem mpemvum pazom.)

YKaxuTe NporpaMMy pelieHus 1 3aluIInTe pelienue 3anaun, 6) Ha kirymOe pacmyctunoch 18 KpacHBIX po3 U
CTONBKO ke 0apaoBhIX. M3 HuX coctaBmin 12 6ykeToB. CKOJIBKO IIBETKOB OBIIIO B KaXKI0M OykeTe?
Pacnyctunocs- ? 1) (+) 18 p. u 18 p. CoctaBunu - 12 6. -mo ? p. 2) (-)

— UYt0 3HAYHT CTONBKO xe? (Omo snauum, moce 18.) nu B Tabnuue:

Komnuuectso po3 B |Konuuectso Konngectso po3
1 6ykete OyKeToB

K.p. 12 1%#}-7/K)

0.p.

— Yo He0OXOAMMO 3HATh, UTOOBI COCTABUTH OYKeThI? (CKOMbKO 8Ceco

pacnycmunocs ygemos.) COCTaBbTE MIPOTPAMMY PEIICHHSI, PEIINTE 33139y .

IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA

V. CamocrosiTesbHasi padoTa

Tect Ne 8. BHeTabnuuHOE yMHOXKEHHE U JiefieHne (cofepskaHue Tecta cM.:mm punoxenus. [Iposepounsie

TECTHI).
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Ypoxk 103.
KonTpoabHas padora Ne 8

Llens ypoxa: TIpoBepka 3HaHHIA, YMEHUH, HABBIKOB. TeKCT KOHTPOJIBHOUN paboThl cM. B [IpHitokeHUsX.
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MATEMATHUKA
YcerHas Hymepanus yucea B npeaeaax 1000 (AVe/-8, c. 36)

Ilenu ypoxa:

1. TloznakomMuTh: ¢ HOBOH cueTHou emunmneir — 1000; oOpazoBaHWMEM YHMCEN U3 COTCH, JCCITKOB,

€IMHUI; HA3BaHUEM 3THUX YHCEIL.
2. 3akpenuTh YMEHHUS pemaTtb OOpaTHbIC 3a/1a4H.
Xoxa ypoka

I. Coo01ienue TemMbl 1 LeJIell ypoka
A xOu4y Bac MpUIJIaCUTh B MyTELIECTBUE MO cTpaHe MaremaTuka. Mbl JOJDKHBI IOCETUTH Topoa CroxKeHue,
MTO3HAKOMUTBCS C €70 OOUTATEISIMH, IPUOOPECTH HOBBIX Apy3ed. (M0KHO U3MECHUTB. )
MaremaTtuka — IapHLia HayK Y Hee OrpOMHOE [IapCTBO. 3Halika-MaTeMaTuK — ee ciyra lIpurnammaer Hac
ceroans Tyaa. KayT Hac BCTpedu, 3HAKOMCTBA, Ipy3ba. OcTaHOBKH, ropoza. Bel rorosl? Haunnaercs urpa!
I1. YcTHbIi cyer
1. Urpa «HazoBu uncio».
a) Ha30BHUTE 4Kcia Ha 1 Ooubmie yncen 25,40,99;
0) HazoBwuTe coceneit uncen 80,99,36;
B) Kakue uucna sxuByT Mexay 49 n 51,93 u 95;
r) Kakue gncia norepsuuck: 47,4849, 52, 55;
1) HA30BUTE BCE YMCIIA TIEPBOM COTHHU, KOTOPBIE OKaHYMBAKOTCA TUGPOi 5. CKOIBKO TaKUX yrcen?

2. HapOBO3I/IK n3 «PomamikoBo». Y Hero ecThb 3aJjaHue IJIst 6BICTpOFO cycra.

DB

3. Haiigure 3HaueHue x (yCTHO).



x-3=27x:3=718x=3

HasoBute komnoneHTsl. Caenan Hacex — cAenal Ha cMeX. Bce mpaBUIIbHO clienanu, HapoBO3UK
OTIIPABJIAETCS B IyTh!

I11. ITepBast ocTaHOBKa B napcTBe MaTtemaTuka, ropoj «CJjio:keHue»

1. ITocMOTpHTE, KAKKME HHTEPECHBIE IOMUKH B 3TOM ropojie (IOMHKH U3

[pl| |2l | [51[o]

[Noyemy B HHX, TONBKO TI0 Ba moabe3na? (B nux ocusym 0eysnaunvie uucaa.)
A A

[olle]

— A 4eM oTJIn4aeTcs 3TOT JOMUK OT Bcex? (B Hem mpu nodveszoa.)

— Tlouemy? (Omo mpexsnaunoe uucno.)

U Bce momuku Ha crenyrolei yimie To9Ho Takue xe. (Ha gocke pucyHok.)

N \ A
[olo)| || _ |Dooo

— Kak Benetcs cuer Ha nepBoit yiuue? ([ecamxamu.)

— A Ha BTopoit? (Comusamu.)

— UYto uameHmock: 1 necsatok — 2 necsatka, 1 cotHst — 2 cotHU? (L{ughpwi oounaxosvie, a crosa pasmvie.)
.—m Kaxk Bengrcs cuer? (Tax oice, kKaxk eQunuyamu u 0ecssimeamu.)

2. IlpounTaiiTe Ha3BaHUS TPEX3HAYHBIX YHCET, C. 35.

— UYto uHTEpecHOTro BbI 3ameTuin? (Kpome nepsoco u nociednezo uucen 8 Hauane Clo8 MOXCHO HPOYUMAMb
HA36aHUe HAMYPAaIbHbIX YUCEl Nepeoco decamrka eOunuy.) (IBe-, Tpu-, YETHIPE... U T. 11.)

DT0 enie pa3 T0Ka3bIBAET, YTO CUCT UJIET TAKOH JKe, Kak u B nipesenax 10, ToIbKo 100aBisieTCs CIIOBO COTHS
WJIM €ro 4acTh -COT, -CTa, -CTa.

3. [lpeayiaraeM MOCYHMTATh COTHSIMH, HO TIPEXK]IE MPOUYUTalTe maparpad, c. 36.

4. Ne 1, c. 36 - ¢ 3amuChI0 B TETPaAX U Ha JIOCKE.

5.Ne 2,3, c. 36 - ycTHas pabora.

— CKoJIBKO B py0Jie Komeek?

— CKOJBKO CM B OIHOM MeTpe?

6. ITapoBo3uk oTnpasisercs B myTbh. [IpeacTout mpeoponets peky Bripaskenuil. YToObl epeexats M0 MOCTY,
HAJI0 HAWTH YaCTHOE U OCTATOK B JIAHHBIX TIpUMeEpax.

Ne 6, c. 36.

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. Caeayomasi 0CTAHOBKA - TOPOJ «Y MHOKEHHE)

B sTOM ropoae Bce xuTenu HaM oyeHb paabl. Ho OHM XOTAT y3HaTh, KaK Mbl yMEEM pellaTh 3a1a4u.

Ne 5, c. 36:

[IpounraiiTe ycnoBue 3agauu, moaymaiite, Kak yJjooHee opOpPMUTE KPAaTKYIO 3aIUCh.

— UYro obo3nauaet uucio 3? (Konuwecmeo nabopos ysemmnoti bymacu.)

— 12? (Konuuecmeo nucmos 6 1 nabope.)



— 50? (Konuuecmao nucmos benotl 6ymacu.)

— UYto HyXHO y3HaTh B 3aaa4e? (Ckoabko 6ce2o Kynunu aucmos oymaeu ?) a) B tabnuue.

KoaunvecTBo KoanvecTBo KoanvecTBOo Beex
nuctBo B 1 HaOope |HaOopoB JINCTOB
uB. |12 -3 m /)(m)1
0.
Oena <0 I ')
s

[To Tabnuie ynoOHee cocTaBnsATh 0OpaTHBIE 3a1aun, 0) CXeMaTHUECKUH YepTeK.

HBJ./E’E'N B.
e
7 2)(+)

B) KpaTkas 3ammce.

CocraBisieM KpaTKyIo 3aluch YCIOBUS:

B. — 3 Hab. mo 12 1.

Benoii-50 1. 3anmuceiBaeM perieHue 1Mo AeUCTBUIM:

1) 12 + 3 =36 (11.) - TUCTOB 1IB. OyMaru

2) 36+ 50 = 86 (J1.) A Temepb coCTaBbTE OOpaTHBIE 3a1a4H.

[Tocne Toro, Kak IETH COCTABAT JIBE 0OpaTHBIC 3aa4H, JAIbIIE PEIIAI0T UX IT0 BApUAHTAM
I sapuanm

[B.-?H20. 110 12 1. Benoit — 50 1. . Pewenue:

1) 86 - 50= 36 (11.) - uBeTHO#

2)36:12 =3 (uab.)

86 1.

1I eapuanm

[B.-3Ha0. o 1251. Benoi-? .

86 1.

1)12-3 = 36 ()-uBeTHOM 2) 86 - 36 = 50 (1)

VI. OcranoBka «CMeKaINCTBIX!»

1. HaiimuTe He BRIYMCIISAS HAUMEHbBIIIEE Mpou3BeieHHe. JloKkakuTe CBOW BLIOOP.
12-2-4 3-12-4 2-2-12

2. Ne8, c. 36.

VII. UTor ypoka

B cienyromux myTeniecTBUSAX B HAPCTBO MATEMATUKHU BbI OJIM)KE MO3HAKOMUTECH C €ro oouTaTessiMu. Bam
MIPHUJIETCS 3aIIOMHATH UX JTTHHHBIC IMEHA M aJipeca.

HazoBute nmena npyseit, ¢ KOTOPBIMH CETO/IHS TO3HAKOMHIIUCH. *

Jlomamnee 3aganue

1. Yuebuuk: Ne 7, c. 36.

2. Tetpanb: Ne 4, c. 40.
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Ypoxk 105.
YcrHast Hymepauus yuces B npegesax 1000 (Ae /-8, ¢. 37)
ILlenu ypoka:
1. Tlo3HakoMuTh ¢ unciaamMu HatypaiabHOro psga ot 100 mo 1000.
2. 3akpemnsaTh YMEHHS COCTABILITH YPaBHEHUS, peIlaTh 3aJadd C MPOIOPIHOHAIGHBIMI BEITHIHHAMH,
BBIYHCIIATD.
3. Pa3BuBaTh yMeHHE pacCyKIaTh, aHATM3HUPOBATb.
Xoxa ypoka
I. Coob1mienne TeMbl ypoka
Ceroans 3Haiika ¢ HaMH
OH N03HAaKOMMUT HAac € ApPY3bsIMU
pr?)I)?[MI/I, OYCHb BaxKHBIMHU -C unciamMu TPEX3HAYHbIMU.
II. YcTHbIH cyer

1. ITpumeps! ai1st ObicTpOTO cueTa (YUUTEIh YUTACT IIPUMED, YICHUKH 3a-11 HCHIBAIOT TOJIHKO OKOHYATEIIHHBIN

OTBET).

8+7-6 +4 +2= 6+87+9+5-8=
63-5-9-9= 51-4-8-4-6= m
16-6:3:8-15 =

2. Briuucnure, HailnuTe NUIIHEE BhIpaXeHue, c. 37.

3. Kakoe omkHO OBITH AenuMoe, UToObI pH JeJICHHH Ha 7 TOIYYHIoCh 6, ocTaTok 27

4. PemnTe 3amauu.

a) B aByx OyTthutkax 1 1 monoka. CKoJIbKO MOJIOKa B 4 Takux OyThuikax? B 6 OyThuikax?

0) Ha n1Byx CKOBOpOAAx MCIEKIIH JIETICHIKH, 10 6 MTYK Ha Kaxkao0i [1o CkoJIbKO Jlenenek noayyar oTel, MaTh,
JI0Yb, CBIH. €CITH BCE JICTICIIKY Pa3AeluTh NOPOBHY? (Bcezo ucnexnu 12 neneutex, nosmomy Kaxcoviii uz



uemvlpex 4en06ex noayuum no 3 nenewiki.)

5. UanuBuayanbHas padota. Penenne ypaBHeHUH.

[Noka kiacc paboTaer HaJl 3aa4aMH, Y€TBEPO YUECHUKOB PELIAIOT Y TOCKH:
5-100 =300 80-c =60

c+4=5-2 6-6-x=6

BcermomHATE IpaBMIia HAXOXKACHUS HEM3BECTHBIX KOMITOHCHTOB.

6. Ne 8, c. 37 - mpoBepka KOHCYJIbTaHTaMH.'

II1. Padora Hax HOBOM TeMOi

(Bo3mokeH BTOpoii BapHaHT pabOThl HaJl HOBBIM MaTepUAJIOM — Ha CYETaXx.)
1. PaccmoTpute B yueOHUKE PUCYHOK, C. 37.

- Hagaiite nocuurtaem cotusmu. (100,200,...)

- Temeps Oynem cuuTath, oTCUnTHIBas 3a unciaoM 100 o omHoMy (101 102,103... 110.)

- Teneps monpoOyem orcunthiBath 0T 100 1o necstky. (1{0 J20 ) JIist HarnsaAHOCTH paboTy MOXKHO
MMPOBOAUTH C IOMOIIBIO MAJIOUCK U

uudp.

- CkoJbko yrcen Haxoautess Mexxay uncinaMu 100 u 200? (99 uucen.) m BaxkHo, YTOOBI IETH SICHO
MPEJCTABISUIIN cebe BECh OTPE30K HATYpaIbHOTO

psiia guces.

2.Ne 1, 2, c. 37 — nnst NEpBUYHOTO 3aKPEIUICHUSI, YCTHO.

3.Ne 3, c. 37 - ycTHO. . ;

IV. ®u3kyabTMHUHYTKA

V. Pemienue 3amxau

1. Ne 4, c. 37 — caMOCTOSTENBHO C MOCIEAYIOLIEH TPOBEPKOK.

2. Ne5, c. 37.

Pas6epure ycrmoBue 3aauu, COCTaBbTE KPATKYIO 3amuck. [IycTh JeTH pemar 3a1ady caMOCTOSTEIbHO.
Bo BpeMms nipoBepku 0oOpaTUTe BHUMAaHKE, YTO 3a]la4a MOTJIa OBITh pellicHa IBYMs Crioco0aMu (CHIIBHBIM
YYEHHKAaM MOXKHO Cpa3y MpPEIIOKHUTh PEIINTh 3a1a9y JBYMs CIIoco0amu).

I cnocoé:

1) 48 + 32 = 80 (11.) — Bcero uzpacxonoBano 2)80:16 = 5(u.) Buipasicenue: (48 +32): 16 =5 (ua.)

1I cnocoé:

1) 48:16 = 3 (4.) - Bpems MyTH A0 OCTAaHOBKH

2)32:16 =2 (4.) — Bpewmsl IyTH mocje ocTaHOBKH 3)3 + 2 = 5(u.)

Buipascenue: 48 : 16 +32 : 16 =5(1.)

Co crnaboycreBarouMe JeThbMH 33Ja4y pa3o0paTh, UCIIOIH30BAB KPATKYIO 3aIKCh B TAOJIHIIE MM BHIIOJHUB

cxemaruueckmii ueptesx. f s mepsoro crnoco6a:

Pacxon roprouero 3a  |KomuuectBo wacop | O6mmit pacxon
1 gac TOPHOYETO

2N(+)48nu32n

JUIs BTOpOTo croco0a:

Pacxon roprogero 3a  |Konmuectso yacos OO0mmii pacxon

1 gac TOPIOYETO




161 NeNey 48 1

OnrHaKOBBIH 321

CxeMaTHYECKHIl YepTex:

2 D)
! . 48n 321 i
o 121 ?
2206y
4871
32n

3. Pabora B Terpamm.

a) Ne 1, c. 39 - kosekTuBHas padboTa.

0) Ne 2, ¢c. 39 — BBITIOJTHUTH CAMOCTOSATEBHO.

4. No 6, ¢. 37 — BBITIOJTHUTH CAMOCTOSITEILHO.

- Uem MOXO0XH ¥ Y€M OTIUYAIOTCS 3TU MIPUMEPHI?

VI. Utor ypoka u lomaninee 3axanue
1. Yuebuuk: Ne 7, c. 37.

2. Terpane: Ne 102, c. 38.

3aBy4

« » 200 _r

Ypox 106.
Yernas nymepaunus B npeaeax 1000 (Ve/-12,0.38-39)

ILlenu ypoxa:

1. Tlo3HaKOMHTE C AECATHIHBIM COCTABOM TPEX3HAUHBIX UHCEL.

2. Pa3BUBaTh BEIUUCINATEILHBIC HABBIKA YMEHHUE peIIaTh 3aJiavu, HpeO6paSOBBIBaTB CAUHUIBI.

3. Pa3BuBaTh MO3HABATENBHBIN HHTEPEC, BHUMAHNE.

Xoxa ypoka

I. CoofO1menne TeMbl H neJeii ypoka
udps! B yncnax kak conaatel CTPOro BEICTPOMIUCH B psiA. Paznenuucs mo paspsaam Kaxmoii nudpe ceoit
paspsa. C nMeHaMu 3THX yuceld 3HaiiKa MO3HaKOMUTE pasl. (B pykax 3Hallku KapTOUKH C TPEeX3HAYHBIMU
YHUCJIAMHU. )
II. YcTHbIH cyer
1. HazoBwute umncna, KOTOpbIE COAEPIKAT:
1 cot 0 mec. 7 en. (3anmch Ha Jocke) S5 cot 3 nec. 0 ex. 9 cot 6 aec. 3 en. 7 cor 1 nmec. 8 en.
2. HabGepu MmHOXHTENSIMU "rciio 96, 3a1aHne Ha mojsix c. 38.
3. Ne 12, c. 39.
4. 3anoyHUTE MPOIMYCKH.
10 en. =Ogxec. 10 mec. = L] COT. Ocot= 1THIC.
5. Jlornueckas 3amaya.
B kmacce 31 yuennk. CKOJBKO HY)KHO JBYXMECTHBIX IapT, 9TOOBI paccauTh BCEX YICHUKOB?
6. 3ajanue 1 MTHIUBUIYAILHOW PabOThI «YUYCHHUK» — «YUUTEbY ((paMuInm yKkazaHbl Ha JOCKE).

a) 86 MM =... cM... MM; 74: * = 8 (0cCT.)



0)42 oM =...M... IM; 65 : * — 7 (oct.)
B) 71 cm =... m... cM; 85 : * =9 (ocT.)
II1. PadoTa Hax HOBOI TeMOii
1. Ceroans Ha ypok nmpuHecia s cyeTbl. OHU TIOMOTYT HaM B padoTe. Mbl ¢ BaMH TOBTOPUIIH U3 YETO

COCTOAT ACCATKHN U COTHH. HOCMOTpI/ITC, KaK 3TO HBITJTIAJUT Ha CUCTax.

0000000000 corm
QOO0 00000 mecsiicm
OO-000000 e

Vuurens MOKa3bIBaeT €AUHHUIIEL.

— Cxounbko equaun? (10.) MoxeM 3aMEHUThH OJTHUM JIECSITKOM.

— CKOJIBKO 3HAKOB IpH 3anucy uncia? (2.) CuautaeM aecsatkamu (paboTa co BTOPOW HUTKOM CUET).
— Ckonbko nodyuuin necsatkos? (10.)

— Cxombko 310 coteH? (OoHa.)

— CKoJIbKO 3HAaKOB B 3anucu yucna? (3.)

— TlepexoauM Ha CIEIYIOIIYIO HUTKY U BEJEM CcUYeT KakuMu enuHunaMu’? (Comusamu.)

— Ckonwko coren? (10.)

10 coten sto 1000 (Yuurens otknagsiaet 1000).

— CKOJIBKO 3HAKOB IMOHAIOOUTCS JUIs 3armucy gucna? (Yemwipe.) 3anumem HoBoe uncio: 1000.

2. MaTeMaTHK{ TOBOPSAT - MBI HCIIOJIB3YeM JACCATHYHYIO CUCTeMY cueTa: 10 eMHUIl KaXKI0T0 pa3psaa

00pa3yioT | enuHUIly CIIeTyIOIIero pa3pasa.

Cucrema 3amicH YuCeT SBISIETCS MO3ULIMOHHOM: B Hel 3HaueHUEe U(PHI 3aBUCHUT OT MeCTa (TI03ULUH),
KOTOpYIO OHa 3aHHUMacT. biarogaps atoMy, 1t060€ HaTypaJbHOE YUCIO MOXKHO 3aMHcaTh ¢ TOMOIIb0 10
madp: 0,1,2,3,4, 5, 6,7,8,9.

3. MplI 3aBenu pa3roBop o Mecte mudpsl B uncie (TIO3UIUH).

MecTa B TpeX3HaYHBIX YHCIIaX PACIHOJIATafoTCs CIpaBa HAJIEBO. A Ha CYETaX CHU3Y BBEpX.

— Yo y Hac crout Ha repBoM Mecte? (Edunuyvl.) . — Btopom? ([ecamxku.)

— Tperbem? (Comnu.)

MaremMaTHKi 3TH MeCTa Ha3bIBAIOT pa3psaaMu.

— Kaxoro pa3psina?

Enununst — 310 equaUns... ([loackaska: nepas HUTKa HA cUETaX ACCATKH - 3TO €HHUIIBL... COTHH - 3TO
€VHHUIIEL...)

— A kak xe untatotcs uucna? (Cnesa Hanpaso.) Ha cuerax cBepxy BHU3.

4. Ipemrararo mpoynTats naparpad B yueOHHKe, C. 38.

5. BeInmoJjIHUTE 3a/1aHuA.

a) Ne 1, c. 38 - ycTHO.

0) No 2.3, ¢. 38 — ycrHas pabota, No 2 BBIIOIHUTH C UCTIOJIB30BAHUEM CUET.

6. Urpa «KuBas Hymepauus».

Tpoe y4eHNKOB BEIXOZST K TOCKE, KaXKABIHA HomydaeT Habop Beex mudp. [lepBrlit mokas3sIBacT 9nUCIIO COTEH,
BTOPON — YHCIIO JECATKOB, TPETUH — YHCIIO €IUHMUII.

VYuntens Ha3piBaeT uncna: 250, 205,215,210...

IV. ®u3ky1bTMUHYTKA

V. PaGoTra Hajl NpoiileHHBIM MaTepPHAJIOM

1. Ne 4, c. 38 - 3amuch UnCen «IETTOYKOM.



2. Ne 5, c. 38.. BcrmtoMHHTE € TMHHUIIBI JUTHHEI.

IMm=..1M...cM | 1M ~... cM... MM. BbInIOJIHsIeTCS C 3aMChIO HA TOCKE U YCTHBIM OOBSICHEHUEM.

3. Ne7,c. 39.

CHauana BBICITYIIMBAIOTCS BAPHUAHTHI 33]1a4. 3aTeM JIETH PEIIaroT KK IbIH CIIOI0 3a1ady, 100 Bce paboTaroT ¢
OJHOW; HAIIpUMeED:

B netckom cany 3a 6 qHel pacxoayroT 72 Kr kaptodens. 3a CKOJIbKO THeH n3pacxonyrot 60 kr kaproders,
TIpH TOH ke HopMe?

Pewenue:

1) 72 : € =12 (xr) - 32 OJMH JCHb.

2)60:12 =5 (nn.)

[Iporpammy pelieHnst MOXKHO yKa3aTh KapaHJIAIIoOM MPSMO B TaOJHIIe.

4. Ne 12, c. 39 - npeU103KUTh BBIOIHUTH CAMOCTOSITENBHO C MOCTEAYIOIEH caMOPOBEPKOH (JIMCT KOHTPOIIS
3aKpeTUIEH Ha JIOCKE).

VI. Utor ypoka u lomaniHee 3agaHue

VYuaebnuk: Ne 8,9,10, c. 39.

3aBy4

« » 200 _r

Ypoxk 107.
IIncsMeHHas HymMepanus yucea B npegenax 1000 (Ve [-10, c. 40)
Lenu ypoka:
1. Y4urp unTaTh U 3aIIUCHIBATH TPEX3HAYHBIC YXCJIA.
2. 3a1<penn$m> 3HaHUA JCCATUYHOIO COCTaBa TPECX3HAYHBIX YHUCEII.
3. Pa3BuBaTh yMeHHe pemaTh 3aa4d, BEIYUCIUTEIIHLHBIC HABBIKH.
Xon ypoka
I. Coo0mienue TeMbl 1 1eJIel ypoka
II. YcTHBIH cyer

Ha nocke 3anucanbl TPHU UECIOYKH -UIL KAXKAO0T0 psaaa. I[CTI/I o o4epeau MBIOCTAIOT U peuIaroT 1o OJHOMY

IEUCTBHIO.

@G O

2. Jlornueckast 3amaya.

AmnToHYy 11 Jyet, a Opat Ha 4 Tozaa ctapire. O0a MaTb4YHKa 3aHUMAIOTCS U CHIOPTUBHOM NIKOJIE MATH JieT. C
KaKOTO BO3pacTa 3aHUMAIOTCS B CIIOPTUBHOH mkosie AHTOH? Ero 6part? (Aumon — c 6aem, eco bpam — ¢
10nem.)

3. IlpounTaiite yncia, OTIOKUTE YHCIIA HA CYETAX.

4 cor 3 nec. 1 en. 9 cot. O nec. 8 en. 8 cor. 7 mec. O en.



I11. PaGoTa Hax HOBO# TeMoii

1. PaGora c xiaccom.

— Kak MBI mosryuaem Kaxkjioe clieayroniee 9ucio npu cuete? (YUuTenb OTKIapIBaeT Ha cueTax 1o 1
KOCTOYKE Ha TiepBoit HUTKe.) (Ilpubasiaem edunuyy.)

— Kakoe uncio otnoxeHo Ha cderax? (Yuurens ook grcio 100). JlaBaiite mocuntaeM Ha cyerax
101,102,103...

— Yt0 u3MeHWI0Ch B 00pa3oBaHuy mocieayroriero uncia? (Tosce npubasnsiu no eounuye.)

3HaYNT, B TPEX3HAYHBIX YHCIAX MPU CUYETE 10 MOPSIKY, KaXKI0e IMOCIEAYIONIEee YHCIO Ha SUHUITY OOJIbIIe
MPEIBITYLIETO.

2.Ne 2, c. 42 - BBIIOTHUM IO BapUaHTaM U IPOBEPUM APYT Y Apyra.

3. Ilpountaiite yncia.

543,709,210,909.

JleTH Ha3BIBAIOT YKCIIA, BRI3BAHHEIN K JTOCKE YUCHUK OTKIAIBIBAET HA CUICTaX U TOBOPHUT, CKOJIBKO B UHCIIE
COTEH, JIECATKOB, ¢IMHUIL. MOXXHO UCTIONIB30BaTh TAOJHUITY Pa3psIoB U KAPTOUKH C IH(pamMu, MOKHO BECTH
paboTy OTHOBPEMEHHO.

4. BcOMHUTE €AWHUIBI N3MEPEHHUS TUIOMIAIH.

— Hasosure ux. (cm?’, om’, m’.)

— 1 am* — 3To0... CKOJIBKO cM*?

— 1M? — 3T0... CKOJIEKO aM*?

— CKOJBKO KB. €M B 4 am*? (4 oM’ — 400 cm’.) «KapTouku-riomMoraiikumy:

1M2 =100 am?

1 mv? = 100 cm>.

— UYro uzmenutcs? (YUHUTENb MOKA3BIBACT Ha «KAPTOUKY-ITIOMOTAHKY ).

5. Ne 4, c. 40 — ¢ 3amuChHIO Ha JIOCKE.

6. Ne 3, c. 40.

[MocMoOTpUTE BHIMATEIHHO HA TAaHHBIC BBIPAKCHUSL.

— Yo 3Hauut npubdaButk 1?7 (Tloayyums credyrowee uucno.)

— UYrto 3HauuT BeruecThb 1? (Tlomyyums enepedu cmoauee uucno.) 3ajanue BHIMOJHUTD 110 BApHAHTAM:
BEPXHASA CTPOKa — 11 1 BapuaHTa,

HWDKHSISL — 7151 2 BapUaHTa, C MOCJIETyIONIeH B3auMOTIPOBEPKOH B Iapax.

IV. ®u3kyabTMHUHYTKA

V, PaboTa Haj NpoiiieHHbIM MaTepUaIoM

1. ITponomxkute IpaBuio.

a) Ecnu uncno yMHOXUM WM pa3zaenuM Ha 1, To...

0) Ecni yuciio yMHOKHM Ha HYJIb, TO...

B) Eciiu Hynb pasmenum Ha uuco, 1o...

r) Ecom uncno pazgenuM Ha HyJIb, TO... «KapTOUKI-TOMOTalKm»:

a:l=sal=a

a-0=00-a=00:a=0

Ne 10, c. 40 — BeIMOTHUTH MO BapuaHTaMm: 1,2 BeIpakeHus uia | BapuanTa, 3,4 — 11s 2 BapuaHTa.



IIposepurs B napax.
2. Ne 6, c. 40 — BBINIOJIHUTD IO PAAAM.
CHauasa 3acIyIINBarOTCS BAPHAHTHI YIEHHKOB, 3aT€M KaX bl pelaeT CIoro 3a1ady, Ju00 Bech psi paboTaet
C OJIHMM U3 BapUaHTOB, Hampumep"
a)l2-4
B Marasun npuesnu 4 simuka 070K 1mo 12 Kr B KaXJIOM U CTOJILKO K€ SIMUKOB Tpyml 1Mo 8 Kr. CKOJIBKO
(bpyKTOB IIpUBE3NU B Mara3ut?
0)(7+3)5
3acomuay 7 6aHOK OTYpIOB U 3 GaHKU MOMUIOP MO 5 KT B Kaxk70i. CKOJIBKO KAIOTPaMMOB OBOLIEH
3aconunu?
B)23+3+11-2
Ha skckypcuro moexano B Tpex 00JbIIHX aBToOycax 1o 23 yenoBeka U B JHyX MaJeHbKUX 1Mo 11 yemoBek.
CKOJIBKO YeJIOBEK Mmoexalio Ha 3KcKypcuro? 3.Ne9(1),c.40.
Pewenue:
1)3'2)3' 3)9'
3 =9 (cM) — cTopoHa BTOPOTo KBaapara; 3 = 9 (cM?) - IwIomais mepBoro keaapara; *9 = 81 (cm?) - muomans
BTOporo kBanapara 4)81:9 =9 (pa3z). Co cnaboycneBalouMu IeTbMHU 337a4y pa3o0paTh.
— Yrto npeanararot caenarthb B 3afaue? (Hauepmums 06a Kaopama u cpasuums naowaou.)
— UT0 cKa3aHO 0 CTOPOHAX KBaJpaToB? (V nepsoeo - 3cm,,y 8mopoeo 6 3paza bonvuse.)
— Uro 3HauuT B 3 paza 6onbiie? (Ilo 3 63amv 3paza, ymHodxcums.)
— Ilouemy ckazaHO TONBKO O [UIMHAX OJHOU CTOPOHBI Y 000MX KBaxpatoB? (V xeadpama ece uemvipe
CMOpOHbL paghvle.)
— Kax naxoaum mnomans kBaapara? (Ilepemnosicaem cmopo,,.) «Kaprouka-moMmoranka:
, =a-a (cM’,am’, M%)
— VY3HaB MJIOINAAU, MBI CMOIJIH y3HATh, BO CKOJIBKO Pa3 ILIOMIA b BTOPOTO . KBajpaTa OoJiblle MIO0MAan
nepsoro? (Aa.)
— Kaxk? (horvuee uucno pazoenum Ha meuvuuee.) «Kaprouka-momoraika:
BO ? pa3 «>» «<» — ()
Ha ? «» «<» —n (-)
— Kakue enunuipl B HanMeHoBaHusX? (Keadpammusviey niowaou, nuHetinvie y OAuH CopoH.)

9 (2),c. 40

z

— UYemM mepumeTp oTamgaetcs oT mwiomanu? (Ilnowads — niockas no8epxHOCHb, a NEPUMEmp COCTMOUmM U3
AUHUL.)

— UYrto npeanaratot B 310i1 3anaue? (Cpaguumo nepumempul kadpamos.) YToObl CpaBHUTH WX, CHaYasIa Haslo
HaWUTH.

— Kak naxoaum nepumetp kBaapata? (/[nuny cmoporuvl ymHoxcum Ha 4.) «KapTouka-momoraikay:

(cM, oM, M)

3amavy penmTh CaMOCTOSTEIHHO.

Pewenue: 1) 3 *3 =9 cMm — cTopoHa BTOPOTO KBaApaTa;

2)3 ¢4 =12 (cm) — nepumeTp | kBanmpara;



3) 9+ 4 =36 (cm) - nepumertp Il kBagpara;
4) 36:12 =2 (pa3za).
VI. Utor ypoka u lomaninee 3agaHnue

YueOHuk: Ne 5, 8, 3aanust Ha cMeKanky, c. 40.

3aBy4
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Ypoxk 108.
YBeiauuenune, ymenbmenue yncea B 10,100 pa3
(JI/<?7-6,c. 41)
Lenu ypoxa:

1. Tlo3HakOMHTH C MpUEMAMHU YBEITUYEHHUS M YMEHbIICHUs HaTypaibHoro uncia B 10,100 pas.

2. Pa3BuBaTh yMeHHE peliaTh 3aJjaud Ha KpaTHOE U Pa3HOCTHOE CpaBHEHHUE.

3. 3akpemisaTh yMEHHE YHTATh, 3aMMCHIBATH TPEX3HAYHBIC YHCIIA.

Xon ypoxa

I. CooO1ienue TeMbl 1 1eJIell ypoka
(3Haiika-MaTeMaTHK JEpKUT B ojiHOU pyke 0, a B Apyroii kapTouku ¢ unciaamu 10 u 100.)
Ceromust 6yneM ToBOpUTh 0 ToM, UTo TUI0X0 HaM IIyTUTH ¢ HyleM. HampacHo mymaroT, uro HOib Urpaet
MAaJIEHBKYIO0 poJib. MBI IBOMKY B ABaALaTh IPEBPATHM.
U3 Tpoek u yeTBepok Mbl MokeM, eciu 3aX0TuM, COCTaBUTh TPUALATH, COPOK. [IyCTh TOBOPAT, UTO MBI
HU4TO, -C IByMS HOJNAMU BMecTe. M3 enuHUILIBI BRIAAET CTO, M3 IBOMKHU - LIETBIX JBECTH.
I1. YcTHblii cuer
1. ApudmeTnuecknit TUKTAHT.
a) HaszoBwure 4mciio, KOTOpOE HAXOMUTCS Mex Iy uuciamu 879 u 881.
0) HazoBuTe 4nciio, KOTOpoe CIIAyeT 3a yucioM 789.
B) Mexy KakuMHy 9uClIaMy HaXOoAuTCst yucio 2407
r) HazoBure uncno, koTopoe npu cuere uAet nepea guciom 990.
1) Kakoe uucino 6onbiie 817 B 1 pas?

e) K 8 cornsam mpubaBbTe 4 e MUHUIIBI.



x) K uuciy, cocrosiiemy u3 7 COTeH 8 AeCSITKOB U 7 eAuHUL IpudaBsTe 13.
2. IlpoBepka JOMAIIHETO 3aJJaHUsl — 3aJ]aHUs] HA CMEKaIIKy, c. 40. Pewenue:
12 (3
213 |1
3(112

3. Ha cxoneko 700 6ombire, uem 5007

4. Hauunas c uncna 128, Ha3bpiBaiiTe yncia, KOXKI0€ U3 KOTOPHIX HA | COTHIO OOMbIIIE MPEABIAYIIETO.
5. K Tpex3HauHOMy 4mcity MpuOaBuin | ¥ MOMyYIHIN YeThIpeX3HadHOE Yrcio. Kakue 3To Tpex3HayHoe U
YeThIPEX3HaYHOE yncna’?

6. BeirmostHuTE IEHCTBHSA («OBICTPBIC IPUMEPEI).

6-8:4:12-9.-3 = 48:2:4-7:6:7 =

7. Jlormdeckad 3amada.

5 nereit cobpanu 2 6aHKH OpeXxoB U emé mooanku. Kak uM 3Tu op.éxu pa3aenuTb NopoBHY? CKOJIBKO
HOTy4UT KaxkAbIH? (Omeem: Kaxaplil OJY4YNUT 1O MOTOAHKU OPEXOB.)

8. UnmuBuayaneHas padota B Tetpaau. (Ha mocke ykasaHbl HOMepa 3aaHui ¥ (haMUIMK yYanuxcs. )
No12,¢.43; Ne 13,¢.43; Ne 8, c. 41; Ne 3, ¢c. 40; 1) Ne 9, c. 41.

I11. PaGoTa Haj HOBOI TeMOii

(Pabota Beaercs B TeTpasaX U B TaOJIMIE pa3psiioB Ha jgocke.) 1. Tabnuna pa3psaaos.

COTHHU JIECSITKH € IMHUIIBI
A I-T \ A
3 pazpsig 2 pa3psn 1 pazpsig
COTHH JECSITKH EIMHHLIED
3 pa3psi 2 paspsn 1 paspsn

PaccmoTpuM Ha mpuMepax, Kak MOKHO yBeanuuTh yuciio B10, 100 pa3. 3anumure yucio 5 (Yuurenb CTaBUT
KapTouky ¢ mudpotii 5.) ([lepensuraet ee B TadbnuIle, 100ABISS HYIH 110 X0y Oece/bl.)
— DOra eauHMLIA KAaKOTO paspada? (llepsoco.) [lpunumure cnpasa uudpy 0.

— Kakoe mosryunnmu yucio? (50.)

— UYro ceituac o6o3Havaet mudpa 51 (Jecamxu.)

— DOra eguHMLIA KaKoTo paspsna? (Bmopoeo.)

— Bo ckonbko pa3 50 6onbme 5? (B 10pas.) JlonuimuTe elie 0JMH HyJIb CIpaBa.

— Kakoe nomyunnu uncio? (500.)

— Uro ceityac obo3nauaet udpa 5? (Comnu.)

— Drta eauHUIA Kakoro paspsana? (Tpemvezo.)

— Bo ckonbko pa3 500 6onbiue 5? (B 100pa3.)

3amumeM BHITOTHEHHYIO HAMH paboTy MaTeMaTHIeCKUMHU BBIPaKCHUSIMH.

5-10 = 50; 5-100 = 500.

— UYro MBI genanu B iepBoM ciryuae? (onucanu nyno.)

— Bo Bropom? (/Jonucanu dsa nyas.)

2. A ceifuac BBIOJIHUM TaKyto padoTy. 3amummte yucio 500.



— 5 eauHuna kaxoro paspsana? (Ipemvezo.)

3auepKHU OJIMH HYJb. (Y4uTeNb epeaBuraeT uudpsl B Ta0nuLe.)

— Ceitvac 5 — enuHMIA Kakoro paspsna? (Bmopoeo.) Mbl 3a4epkHYIIH, OTOPOCHIIN HYJIb.

— Kaxkoe, apudmeruueckoe neiictsue Bemonuan? (enenue.)

— Ha ckonbko paznemunu guciio 500? (Ha 10.)

— Yro momyunnn? (50.) 3anuiieM YUCIIOBBIM BEIPasKCHUEM:

500:10 = 50 (Hy M MOKHO 3a4€PKHYTh KapaHAalIoM.) 3auepKHUTE ele HOJIb.

— Ceiiuac 5, emuHnna kakoro paspsaa? (Ilepsoco.)

— CkoJbKO HyJIeil MBI 3a4epKHYIH, oTOpocunu? (/fsa.)

— Ha ckonbko pasaemunu uucno 500? (Ha 100.) ¥ — Yro nonyunnu? (5.)

3anuiieM YUCIOBBIM BBIPaXKCHUEM:

500:100 =5

3.Ne 1, c. 41 — 1,2 cTpOKU BBITIONHSFOTCS € 3aIIUCHIO HA JIOCKE M YCTHBIM OOBSICHEHHEM, 3 CTPOKa —
CaMOCTOSITEIBHO.

4. TlpounTaiite maparpad, c. 41.

— Kakoii cnenaem BeiBon? (Ilpu ymuooicenuu, yeenunenuu 6 10, 100 pasz cnpasa x wucuy oonucvléaem Hymu.
IHpu ymenvwenuu ¢ 10, 100pas nynu ombpacviséaem.)

IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA

V. Pabota Hag npoiiieHHbIM MaTepuaIoM

1. Ne 2, c. 41 — ycTHas pabora.

2.Ne3,c.41.

[Ipouuraiite ycnoBue 3aauu, oayMaiTe Kak 3alucaTh KpaTko yCIOBUE ILIJAauu.

— O yem roopurcs B 3aaa4e? (O JbIoHCHBIX COPEBHOBAHUSX.)

— K0 yyactBOBas B copeBHOBaHUAX? (/[egouku u Manbyuxu.)

— UYro ckazano o Manbumkax? (9xomano no Suenosex.)

— O neBoukax? (24.)

— UYto Hazmo y3HaTh B 3a51aue? (Bo ckonvko paz bonvuie ManbyuKos, uem 0esouex?)

— HazoBure riaBHbIE c10Ba IS KpAaTKOH 3anucH. (Manvuuku, degouxu.) 3alUIINTE KPATKYIO 3aIHCh K
JAaHHO# 3as1aue (101 PYKOBOJICTBOM yUSHHKA). y y
Maabuukm - ? /5 (*) 9 k. no 8 4. /leBouku -24 YKaxuTe nporpamMmy pelieHrs U pemuTe 3a1aqy.

— Kaxk y3HaTh,, BO CKOJIBKO pa3 0JIHO YMCi0 Oomblie qpyroro? (hoivuiee pazoenums Ha MeHblUuee.)
— Kaxk nzmennrcst Bonpoc, 9To0sI ociieaHee aeiicTBre 0610 BerauTanneM? (Ha cxonvko 6oavuue
Manvyukos, uem oesouexk? Ha cxonvko menvute 0egouex, uem Manb4uxkog?)

Kpatkyto 3anucaTh U pelieHre 3aiiuTe CaMOCTOATENbHO.

3. Ne 5, c. 41 - BBIIOTHUTH IO PSAaM OT KKaZOTO Psilia 3aCIyIINBACTCS YUCHHUK, OOBSCHSIONINN peIIeHHE.
4. 3amaHKe HAa CMEKAJIKY, C. 41 — BBIMIOJHUTH CAMOCTOSATENBHO.

VI. Uror ypoka u lomaniHee 3agaHue

1. YueOnuk: Ne 6, 3a7jaHne Ha CpaBHEHUE HA TOJIAX, C. 41.

2. Terpane: Nell, c. 42.



3aBy4

« » 2 O_r

MATEMATHUKA
Iucpmennas Hymepauus uucena B npeaenax 1000 (Ae [-5, c. 42)

Llenu ypoxa:

1. Ilo3HAKOMHUTBH C HOBBIM MMPUEMOM 3aITUCH TPEX3HAYHOT'O YHCJia B BUAC CYMMBI Pa3pAAHBIX CllaracMbIX.

2. Pa3BuBaTh BBIYMCIUTEIbHBIE HABBIKM U YMEHUE PEIIaTh 3aa4H.

1. 3. Pa3BuBaTbh yMEHME PaCCyKIATh.

Xoxa ypoka

I. Coo01mienue TeMbl 1 1eJIei ypoka
«3HaTh pa3paabl — A€o BaxHoe.'» -I10 3Haiika ropopurt. Tora uncio moboe cMoxkere Bbl cymmoii
3aMEHUTb.
I1. YcTHbIi cyer

1. Urpa «PacmyTaii KIyOGoK».

56-V=D
o-15=®
18 +3=V
<g>+ 1=0

YueHuku HaxolAT KinoueBoii mpumep (18 + 3), B koTopoM MO>KHO HalTH 3HaueHue cumBoia (V =21),
MOJICTABJISAIOT YKCIIO 21 B mepBbIi MpUMep BMeCTO TpeyroyibHuka: 56 - 21 =35u 1. 1.

2. Jlornueckast 3amayva.

Bo ckonbko pa3 6ouka BMeIIaeT BoJbl OOJIbLIIe, YeM BEApo, eciii B 00UKy BXOAUT 15 Benep BobI?

3. UnguBnayansHas paboTta (Bo BpeMs yCTHOTO cueTa). Pemmre ypaBHEHUS:

x+. 16=36 25+a=50

6-100 =300 80-c =60



[Iposepka: x - 20, a =25, b =500, ¢ = 20.

4. IIponomkuTe BHICKa3bIBaHUE.

a) Yucro B 3ammcH, KOTOPOTo o/iHA mudpa HAa3hIBAIOT. .

6) Uucno, cocrosiiee U3 ABYX (P, HA3BIBAIOT. .. ;

B) Umcro, B 3aMCH KOTOPOTO TP HU(PHI HA3BIBAIOT. ..

r) IlpuBeanuTe npuMepsl OMHO3HAYHBIX, IBYX3HAYHBIX M TPEX3HAYHBIX YHCEIL.
5. 3amenure uncna: 15, 35,92,37 cyMMoii pa3psaHbIX CllaraeMblX.

6. CKOIbKO COTEH, AECATKOB, eMHHUIL B unciax 586,305,970,444.

I11. PaGoTa Hax HOBOIi TeMoii

(Mcnonb3oBaTh B pabote TabiMIly pa3psioB CM. B IpeAbIAyIIuX ypokax.) 1. 3anummre yncio 542. (YueHuk
COCTAaBJICT YUCIIO B TAOJIHIIC. )

— CKoJbKO B 4KCIe eAUHUI] TpeTbero paspsaaa? (5.) — Kak ckazate no-apyromy? (B uucae 542 5 comen.)
(Yuurens 3aKpBIBacT €ANHUIIEI BTOPOTO U TIEPBOTO Pa3psaoB KapTOUKAMH. )

— Kakoe 310 uncno? (500.) (3anuch Ha nocke 542 = 500.)

— CKOJIBKO B YHCIIC €IMHUI] BTOPOTO paspsina? (4.)

— Kaxk ckaxxem no-npyromy? (4 decsamka.)

(Yuutens 3aKpbIBacT SAUHHIIBI TPETHETO U IEPBOTO Pa3PsIIOB. )

—. Kaxoe sto uncmno? (40.)

(3ammcs mpogoimkaerca 542 = 500 40).

— CKOJIBKO B YHCIIC €AMHUIL IIepBOTO pazpsna? (2.)

— Kaxk cxaxxeM no-apyromy? (2 eduruyul.)

(Yuutens 3aKpbIBaCT €AUHUIIBI TPETHETO M BTOPOTO Pa3psiIioB.)

— Kaxoe 310 uncmno? (2.)

(3anuce mpopommkaercsa 542 = 500 40 2)

— UYt0 HYXHO CclIeiaTh, YTOOBI OMYYUTh YHCH0 5427 (Yucna 500, 40, 2 croxcums.) m
[Moxy4nnace 3amuch:

542 =500 + 40 + 2.

— Kak 3amenunu uucno 5427 (Cymmou.)

— Ckomnbko cnaraembix? (Tpu.)

— Ckonpko 3Ha9HOE yncio 5427 (Tpexsnaunoe.)

— UYto obo3Hauaet kaxaoe cnaraemoe? (Paspsad.) Cnenaiite BEIBO/I.

— Kak MbI 3amennn gncio 5427 (Cymmotui paspsonsix craeaemuvix.) Monoansl! Bel cnaBHo opabotanu u
BEPHO CJIENaH BBIBO/I.

2. Pabora o yueOHuKY, c. 42 — tabmmia. PaccMotpute Tabnmiry.

— Yro 3amucano B neBoit yactu? (Yucna.)

— B npaBoit’™’ (Cymma paspsaownvix craeaemvix.)

— Bce uncna xakue? (Tpexsuaunvie.)

— Tloyemy nocnieaHue ABE CyMMBI COCTOSIT U3 IBYX ClIaraeMbIX? (Bo emopotl cymme Hem claeaemoeo,
0003HauaOwe2o eOuHUYbl, a 8 mpemveli — 0003HAUAUe20 0eCAMKU.)

Momnoaust! 310 BBl paBmiIbHO 3ameTiuin. B uncne 640 na mecte enuaui 0. JI B uncne 903 Ha MecTe ECATKOB

0. MBI IpocTO HE BKJIIOYAEM HYJIU B 3aIUCh.

3.Ne1,'c. 42 - 1, 2 cTONOMKY BBITIOJIHSIOTCS C YCTHBIM OOBSICHEHHUEM U 'OTIUCHIO HA JOCKE, 3CTOIOUK —
CaMOCTOSITEIIBHO.

4. Ne 2, c. 42 - BBIIIOJHUTH CAMOCTOATENBHO, IIPOBEPUTH B Iapax.

IV. ®u3kyabTMHUHYTKA

V. PaboTa Haj NpoiiieHHbIM MaTepuaaIomM

1. Ne 4, c. 42 — ycTHas pabora.

2. Ne 3, c. 42.

[IpounraiiTe 3aga4dy, moymManTe, KaKOW BOIIPOC MOXHO TOCTaBUTh. (B 3Toli 3a7aue MOXHO TIOCTaBUThH TaKUE



BOIIPOCHI:

a) CkoJibko Bcero CHUMKOB cienan Carmra?

0) Ha ckonbko Gosibliie IBETHBIX CHUMKOB cenan Carna, 4eM 4epHO-0ebIx?

B) Ha ckonbko menble Carna caenan 4epHO-0eIbIX CHUMKOB, YeM [[BETHBIX ?

r) Bo ckosbko pa3 6onpire Caina cienan MBETHBIX CHUMKOB, YeM YepHO-0eITbIX ?
1) Bo ckonpko pa3 mensie Camra caenai 4epHO-0ebIX CHIMKOB, Y€M IIBETHBIX?)
Pazbuparorcs Bce MpeioKeHHbBIE IETHMH BOIIPOCKI, 3aTeM KaXKIbIi yUYSHHK 3aITUCHIBAET CBOH BOIPOC B
TeTpanb U pelIaeT CBOO 3a1ady.

3. Pabota B Tetpamu: Ne 5, c. 40; Ne 6, 7, c. 41.

VI. Utor ypoka u /lomamHee 3aqanue

1. Yuebuuk: Ne 5, romoBoiioMka, c. 42. .

2. Terpanb: Ne 14, c. 43.

3aBy4
« » 200_r
Ypoxk 110.
IMucsmennas nymepauus B npeaesax 1000.
IIpuembl ycTHBIX BbIYHCHAeHU (Ve [-7, c. 43)
Lenu ypoka:

1. TIlo3HakKOMUTb C TpHUEMaMU CJOXKEHHS U BBIUWTAHHS, OCHOBAHHBIMH Ha 3HAHUM DPa3PAIHBIX
ClIaraeMbIX.
2. CoBepIIeHCTBOBATh YMEHHUE pelIaTh 3a4a4u.
3. Pa3BuBaTh HaONMOJATEIHLHOCTh, YMEHUE PACCYKAATh.
Xon ypoka

I. Coo0menue TeMbl 1 1eJIel Ypoka

UYrtoObI MPaBUIILHO CUHUTATh, BaxkHO y umcen pa3psasl 3HaTh. Toraa jierkoi 0yner pabora — BerauraTh u
npuOaBISTh.

I1. YcTHbIi cyer

1. IIpoBepka JoMalIHEro 3afaHus — roJIOBOJIOMKA, C. 42.

2. CUeT «11enoYKoiD».

Pabora ¢ (aiiramu o Tabimie « BHeTabnMuHOE YMHOXKEHUE U JCTICHHE Ha IBY3HAYHOE YHCII0» (CM.:
[Tpunoxenus).

3. 3aMeHHUTE CYyMMOI pa3paaHbIX ciaaraeMbix yucia: 421, 387, 504,210.

4. TIpoBepbTe MaHHBIC 3AMHCH:

300 + 60 +5> 365 499+1=500-1

300+ 5<300+60+5 1000>999+1 HcnpaBbTe OOMyLIEHHBIE OLINOKH.

5. 3ajgaua Ha pa3BUTHE.

YuurenbHUIA cKka3ana pedstaM: «B KakI0M Ki1acce Halllei IIKOJIbI €CTh XOTS Obl OIUH OTIIMYHUKY.

— 3HAYHT JIM 3TO, YTO B KAXKIOM KJIACCe M0 OJHOMY OTIHUHUKY? (Hem, omauunuxos modcem 6vimo 60biue.)



— Ecunu B 37011 mKOIE K1acc, B KOTOPOM HET OTIMYHUKOB? (B kasicoom knacce o6s3amenvHo ecmo
OMIUYHUK.)

(YTouHsIeTCS CMBICIT TEPMUHOB «XOTsI OBl OJTUHY» «TOJBKO OJMHY.)

I11. PaGoTa Hax HOBO# TeMoii

[Tpunec ceromus cuetsl 3Haiika 1 roBoput Ham: «IlocuuTaii-ka!» (Pabora co cueramu.)

1. OTnoxxute Ha cuerax ynucio 345. (YueHuk paboTaeT Ha KIACCHBIX cueTax.) 3aMeHuTe Yucio 345 cyMMoit
Pa3psAAHBIX ciaaraeMbiX. (3amuch Ha TOCKE U B TETPAIsX.)

345 =300+ 40 + 5.

— Kaxk nonmyunnu uucno 345? (300 + 40 + 5.) 3anuck Ha gocke: 300 + 40 + 5 = 345,

- Kak emte MmoxxHO nosmyuunts umcio 345? (300 + 45.) 3anuce Ha nocke: 300 + 45 = 345. ([IlemoncTpupyercs
JICHCTBHUE HA CUCTaX.)

- Eme xak MoxHO nomyuuts uncio 345? (Ecnu getu 3aTpyAHSAIOTCS MOKa3aTh Ha cueTax.) (340 + 5.)
3anuck Ha gocke: 340 + 5 = 345.

- A eme kak? (IToka3ath Ha cuetax.) (305 + 40.) 3anuck Ha nocke: 305 + 40 = 345. BHuMaTenbHO
MOCMOTPHUTE Ha 3aITHCH.

- Yro BB yBUAenu? (40 smo 4 decamrka, a 6 uucae 305 decaimkos Hem, 6 omeeme yugpa 4 3ansnia mecmo
0ecAmKo8, 6CMana 6Mecmo Yyu@gpvl Hyiv u m. 0.)

2. YCTHO C IOMOIIBIO CYET PACCMATPUBAIOTCS CIy4YaHl BEIYUTAHHUS.

345-5 345 - 40 345-45 345-300

ITono6Hy0 paboTy MOXKHO BBIITOIHUTE C IOMOIIIBIO TAOJIHUIIBI Pa3psAoB U PA3PE3HbIX UG, IPH CIOKCHUN
N00aBISIA KaPTOUKU-IU(PEL, TIPH BEIYUTAHIH 3aKPHIBAsL.

U tpertuii BapnaHT paboTHl — C UCTIOIB30BAHUEM PUCYHKA B yueOHHKE, C. 43 WK C IMyIKaMH HaJoyveK.

3. Pabora o yuebHuky, c. 43. (letn 0OBICHAIOT, KaK BEIYUCIISTH. )

4. Ne 1, c. 43,1,2 cTOJIONKH - 3aITUCh BEJETCS Ha IOCKE U KOMMEHTHpYeETCS, 3,4 CTOJOUKH — BBITOTHSIIOTCS
CaMOCTOSITENBHO.

IV. ®u3Kky1IbTMHHYTKA

V. Pabota Hag npoiiieHHbIM MaTepUaIoM

1. Ne 2, c. 43 — ycTHas pabora.

2. Ne6, c. 43. TIpounTaiiTe ycIoBHe 3a/1a4u.

- Bammwm BapuaHTBI KpaTKoU 3anucH. (Yooouee coerams wepmedic cxemy uiu pucyHox.)

- Yro Takoe 20?7 (Omo gpems, komopoe mama edem Ha asmoobyce.)

- 10?7 (Omo epems, kocoa mama uoem neuikom.)

—nm Kax BbI moHUMaeTe Bonpoc 3agaun’? (Mama mpamum epems, 000upasacsy om 0oma 00 pabomsl u om
pabomsl 0o doma.)

- CKOJIBKO pa3 OHa MPEoA0JIeBaCT IyTh OT JJoMa 0 paboThl? (/léa paza. Hoem eéneped u 6038pawjaemcs

Hazao.)

CaMOCTOSATENHHO 3aIUIITNTE PCIICHUC 3aJa1H.



3anaqy MOJKHO pEUINTD ABYMS UK JAXKE TPEM croco6amu.

1 cnocoob

1) 20 +20 =40 (mun) umu 1) 20 » 2 =40 (MuH) exet Ha aBTOOYCE;

2) 10 + 10 = 20 (MuH) 2) 10 m 2 = 20 (MuR) - uaet nemkom; 3)40 + 20 = 60(muH)
(muH).

2 cnoco6

1) 20 +10-30 (MuH) -no0upaercs 10 padboTy;

2) 10+ 20 =30 (mun) - nobupaercs 10 q0Ma;

3) 30 + 30 - 60 (MuHn).

3 cnocob

1) 20 + 10 = 30 (MuH) OT HOMa 10 pabOTHL, YXOAUT HA JIOPOTY;

2)30 m 2 =60 (Mun).

3. PabGota B Terpanu (B 3aBucuMocTH 0T BpemeHH): Ne 10, c. 42; Ne 17, c. 44-No22, c-45.
VI. Utor ypoka u lomauinee 3agaHue

Yuebnuk: Ne 5,7, 3ajjaHrie Ha CMEKalky, c. 43.

3)40 + 20 = 60

200 _r

3aBy4
« »
MATEMATHUKA
IIncemeHnHnas Hymepanus B npeaesaax 1000.
CpaBHeHHe TPeX3HAYHBIX Yuces (Ne /-6, c. 44)
Llenu ypoka:

1. Ilo3HaKOMWTb C IPUEMAMU CPAaBHEHUSI TPEX3HAUHBIX YUCEIL

1. Pa3BuBath YMEHHUE PECUIATh 3a/la4U, BBIYUCIUTCIIBHBIC HABBIKH COBCPIICHCTBOBATD.

2. TlpoBeputh yCBOCHHE N3y4aeMOU TEMBI.
Xoxa ypoka

I. CooO1mienue TemMbl u 1eJIei Ypoka

Kak Hety Ha cBete be3 Hoxek ctonoB. Kak HeTy Ha cBere bes poxkek ko3noB, KoToB 6e3 ycos, be3 nmanuupei

pakoB. Tak HeT B Maremartuke [eticTBuii 6e3 3HakoB. Ckaxkure 6€3 COMHEHHUsT DTHUX 3HAKOB Ha3HaueHue. (B

pykax 3HallKu-MaTeMaTHKa KapTOUKH CO 3HAKAMH «>», «<», «=».)
I1. YcrHblii cuer

1. IIpounTaiite uncna: 43,430,403.

UYro o003HauatoT nudps 4 1 3 B 3aIIUCH 3TUX YUCET?

2. Urpa «Kto 6picTpee?» (3amanus U KaKI0TO PsJia).

72:8 56:7 81:9
+51 5 +41
:15 -13 :5

*9 9 7
+14 +17 -12
20

58



50

3. 3amava-mryTka.

JimHa OpeBHa 5 apmnH. B olHY MUHYTY OT 3TOr0 OpeBHA OTIIMIIMBAIOT HO OJTHOMY apIInHy. Bo cKoibko
MHUHYT OyZAEeT paciuieHo Bce OpeBHO? (APIIUH — CTapUHHAS €UHUIA U3MEPEHNUS JUIMHBL. Y3HaliTe ee
COBPEMEHHYIO

JUIMHY.)

4. IIpoBepka JOMAIIHETO 3aJaHUs — 3a/IaHUE Ha CMEKAJIKy, c. 43.

5. UnnuBuayanbHas paboTa (3aImich Ha JOCKE).

CpaBHHTE BBIPAXKEHUS], 3aIIMCHIBAsl PE3yJIbTAThI BBIYUCICHUN B «OKOIICUKI.

25+26..73-50

O O

8+8...100-15

42:7. o

I11. PaGoTa Hax HOBO# TeMoii

MpI ¢ BaMH yMeeM CpaBHUBATh HE TOJIBKO YHCIIA, HO ¥ BBIPAXEHHS, ATUHBL, Iiomaau. My kaxxaoro Buaa
CpaBHEHH ecTh CBOM cekpeT. ECTh cexpeT cpaBHEHHs TpeX3HAUHbIX yncesl. Ham mpencTout ceroas ero
OTKPHITb.

1. ITepex Bamu n1Ba ymcia.

a) (Ha nocke 3amuck: 500 489)

— Kax ux cpaBuuth? Ha kakoii paspsig OyaemM cMOTpeTh B IepByto ouepens? (Ha comnu.)

— Ckounbko B uucie 500 coren? (5 comen.)

— B umcne 4897 (4 comnu.)

— Yro moxeTe ckazath? (5 comen boavute, wem 4 comnu.)

— Kakoii craBum 3HaK? («borbutey.)

0) CpaBuuTe 3T aBa yncia: 431 u 413

— UYro ckaxere o uncie coteH? (Odurakosoe.)

.— Bamm geiictBus? Ha kaxoii paspsig oopatum Hate Banmanne? (Ha oecsamiu.)

— CKONBKO JECATKOB B mepBoM umncie? (3.)

— Bo BrOopom? (1.)

— Kaxoit nenaem BoiBoa? (431 boavute, uem 413, nomomy umo 3 decsimka bonvuie, yem 1 decsimox.)
B) CpaBHuTe 3TH ABa uncna: 654 u 655

— Kakwue mudpsl B uncie oguHakoBbie? (O0unaxogul yughpol, Komopvie 0003HA4AIOM COMHU U OeCIMKU.)
- Kak 0ynem cpasauBats? (T1o yucny edunuy.)

- CpaBnure. (4 < 5, snauum 654 < 655.)

Eie MOXHO cpaBHUBATH YUCIIA 110 MECTY HAXOXKJEHHS B HATYPaJIbHOM PAJY, UCIIOJIb3YS YACIOBOM JIyY.

500> 489 431>413

489 500
413 431
654 <655 654 655

3. Pabota ¢ yueOnukom. [Ipounraiite naparpad, c. 44.
(MOHO OCTPOUTH O0BSICHEHHE HOBOTO MaTepuaa, OIUpasch TOIBKO Ha naparpad yueOHUKa.)

4.Ne 2, c. 44, 1 Ctpoka - ¢ 3aITUChIO HA JOCKE M YCTHBIM OOBSICHEHUEM, 2 CTPOKAa — CaMOCTOSTEIHHO.



IV. ®u3kyIbTMHHYTKA

V. PaGoTa Haj npoiileHHbIM MaTepHaJIoM

1. Tect Ne 9. Yucna ot 1 mo 1000 (comepsxanue Tecta cM.: Ilpunoxenns. [IpoBepodHbIie TECTHI).
[Ipennaraemslii TeCT MPOBEPSET YMEHHUE YHAILUXCSI 3aIMCBIBATh YKcia, cocrosue u3 exuuu I, 1T u 111
paspsA0B; 3HaHUE JECATUYHOTO COCTaBA YHCEI; YMEHHUE NIPEJCTABISATh YUCIIA B BUIE CyMMBI Pa3psiIHbIX
cJaraeMblIx.

2.Ne 4,5, c. 44 — BBINOIHUTL CAMOCTOSATENBHO C IOCIEAYIOIIEH CaMONPOBEPKOM (JIUCT KOHTPOJISL 3aKPEILIEH
Ha J0CKe.)

3. JIoNOIHUTENTBFHO MOYKHO IPEIOXUTh paboTy B Tetpamu: Nel6 c 44'

Ne27, c. 46.

VI. Utor ypoka u [lomaniHee 3agaHue

Vuebnuk: Ne 1, 3,6, c. 44.

3aBy4

« » 20

MATEMATHUKA
IMucsmennasi nymepanus B npenesax 1000 (Ve /-8, c. 45)

Ilenu ypoxa:

1.  Y4uTb BBLAEIATH KOJIUYECTBO COTEH, AECATKOB, EAMHUI] B UUCIIE.

2. COBepHIeHCTBOBaTI) BBIYUCIIUTCIbHBIC HABBIKHA, YMECHUEC CPABHUBATD.

3. Pa3BuBaTh 03HaBaTEIbHBII UHTEPEC, YMEHHUE PACCYKIATD.

Xoxa ypoka

I. Coo01ienue TeMbl M HeJIel ypoka
Hac 3naiika B mpornuioe ceroiHs NoBeeT.
[ToBepnTe nHTEpECHO 3TO!
OH HaM MOBEJAET paccKas O ASCATUIHOH CHCTEME cueTa.
I1. YcTHbIi cyer
1. [IpounTaiiTe 3amucu, UCTIOIB3YS CIOBA «OOJBIIE» WIN «MEHBIIIEY, TaK, YTOOBI 3aITMCH ObLIH HEPHBIMU.
250 * 205 300 +40+3 * 343
901 * 899 500 + 400 * 50 + 40
2. Ilpouwnraiite yncna B HOPSAKE YOBIBAHUSL.
453,891,156,362,901,610.
a) 3aMEeHUTE YnCiIa CYMMOW pa3psiAHBIX CIIAraeMbIX.
6) HazoBure uncna, y KOTOpBIX €AUHUILEH IEPBOTO pa3psiza, BISETCS YUCIO 1.
B) HazoBure uncio, B KOTOpoM 8 eIMHHUI] TPETHETO pa3psiza.
r) HazoBwure umcio, y KOTOpOro HeT eAMHMI] BTOPOTO pa3psiia.
1) Kakoe uncno npu cuere cieayet 3a yuciom 453.

e) Hasoswure cocemelt uncia 610.



3. Jloruueckas 3ajava.

Ceronns B MockBe B 12 9acoB JHS UET JOXKAb. MOXKHO JIM 0KHJIaTh COJIHEYHYIO MOroy uepe3 14 yacon?
(Hem, m. k. 6yoem 2 uaca Hoyu.)

II1. PaGoTa Hax HOBOI1 TemMoii

1. Korma-to moau CYMTaIH Ha Majbliax, U €CIU MPEJAMETOB ObIJIO MHOTO, TO K CUETY TIPUBJICKAITH MHOTO
y4acTHUKOB. OJIUH CUNTaJ €INHUIIBI, BTOPOH JECATKH, a TPETUHA — COTHH, TO €CTh JACCITKHU AecITKOB. OH
3arubaJt OJIMH MaJjell JUIIb IMOCJIE TOTO, KaK y BTOPOTO YYaCTHUKA CYETa OKA3aJIMCh 3arHYTHIMU BCE TAIbIIBI
00eunx .pyK.

Taxkoii cueT eIMHUIIAMH, 3aTEM JECATKAMU, a TaM JIECATKAMH JIECSITKOB, IECATKAMH COTEH U T. 1. JIer B OCHOBY
CHCTEMBI CUYMCJICHUS, IPUHATON TIOYTH Y BCEX Hapo10B Mupa. OHa Tak U Ha3bIBaeTcs «JlecsTuuHast cUCTEMay.
CHavasa roBOpHJIH TaK: ISATh MalbIEB TPETHETO YEIIOBEKA, BOCEMb MAJIBIIEB BTOPOTO U MIECTh MAIbIIEB
MEPBOTO.

[IpencrapnseTe, Kak 3TO AOJITO MPHXOMIOCH TOBOPUTH, HA3bIBAs TOJBLKO YUCIIO. A KakK ke OBITh ¢
BBIPQXKCHUSMU, CDABHCHHUSAMHU, 3a]1a4aMu?

[ToaTOoMy MOCTENEHHO CTaM MPOU3HOCUTH KOpode. BMecTo «Imasner; BTOporo 4e0oBeKay MOSBUIIOCH CIIOBO
«JIECSThY», @ BMECTO «IaJIeI] TPEThETO YeTOBEKa»—«CTON.

2. lIpennarato urpy «XKuBast Hymepalus» Wi «Kak CYMTaiId B ApeBHOCTH». ([Ipurnamarorcs Tpu yyacTHUKA,
OHHM pa3psiHbIC €AMHMIIBI, X 3a]a4a Ha

nayibliax, MoKa3aTh YMCII0, Ha3BaHHOE JIEThMH. J[eTH MOTYT Ha3bIBaTh COBPEMEHHbIE YHCIIa WK, Ha3bIBas
Yycia Mmo-CTapuHHOMY.)

— Tloyemy Hamty cUCTEMY CUHMCIICHHS Ha3BaIH JCCATUIHOUN? (B ocnogy aee cuem na nanvyax, a ux 10.)

— Tak cKoNBKO AecATKOB B 0fiHOM coTHE? (10 decsimxos.)

— A equnaun? (10 eounuy.)

(3ammmck Ha mocke: 1 cot. = FOpnec. = 100 ex.)

— A JecsTh COTEH, 3TO CKOJILKO AecsTkoB? (100 dec.)

— A equnaun? (1000 eounuy.)

(3amuck Ha gocke: 10 cot. = 100 gec. = 1000 ex.)

«Kaprouka-nnomoraiika» /i CIEAYIOIUX YPOKOB.

1 cor=10 mec. = 100 ex. 10 cor = 100 mec. = 1000 ex.

3. Ne 1, c. 45 — BBIITOJTHATE € 3aIMCHIO HA IOCKE M KOMMEHTHpoBaHHeM. OOpaser 3anmcu: 150=15
JIECSITKOB

300 =3 cor.

25 nec. =250 en. 3 A

IV. ®u3Kky1bTMHHYTKA

V. PaboTa Haj npoiiAeHHBIM MaTepPUuaIoM

1.Ne6(1),c.45.

[IpounTaiiTe ycioBue 3aqa4u, 3aIMIINTE KPATKYIO 3aIIKCh.

— Uro Hano y3HaTh B 3amaue? (Ilepumemp mpey2onvHuKa.)

— Uro Takoe nepumetp? (Cymma Onun cmopow gueypul, 3aMKHYmMAsL TIOMAHASL.)

— UYrto obo3navaet yucino 18? ([runa nepsoti cmopouwi.) —' 147 ([{runa mpemveti cmoponwi.)



— UYto u3BecTHO 0 BTOpoi cTopoHe? (Ee onuna 6 3paza meHvuie, yem nepeoi.)
VYKaXuTe IporpaMmy pEIICHHUs, PEIINTE 3a1a4y.

a=18 cm. |
b-11]) (:) B3 pa3a meHpiIe '

c=14cm

P4-22)(t)a=b+c

Ne 6 (2) — ycrHas paboTa. 3aciIyIMBalOTCA BapUaHTBI YCIOBUH 3a1a4. 3ajauu PELIaoTcs yCTHO.
2. Ne 3, c. 45.

Bcnomuunte equnuUIb UHBL. [Ipo10omkuTe BEICKa3bIBAHUE:

1M 3TO... IM

1M 3710 ...cM

1 Mm3T0 ...CcM.

3amanune BHIIOJIHUTH CAMOCTOSTENFHO C TIOCIIEAYIONIEH B3aNMOIIPOBEPKOH B Mmapax.

3: CamocrosiTenpHas paboTa. / gapuanm

1) CpaBHuTe yucna:

378-400 206 * 236 451-458

2) 3anoMHU CyMMOI1 pa3psiAHBIX cnaraeMbix yncia: 307,320.

3) Haiigute 3Ha4eHUs1 BRIpRXKEHUI

13-10 400-1 407-400
900:100 299+1 715-15
850:10 ,,. 630-30 800+10

4) Cpeny TaHHBIX YUCEI HAWIUTE «JTUITHEe» yncio: 854, 249, 385,1000,704, 970,608. 3anuiure dyncia B
MOPSITKE BO3PACTAHUS. 2 8apuanm

1) CpaBaute yncna:

287 + 300 602-632 739-735

2) 3aMeHuTe CyMMOI1 pa3psIHbIX cinaraeMbix yucia 408, 830.

3) Haiinmute 3HaYCHUS BHIpAKCHUI:

15-10 300-1 704-700
800:100 400+1 175-75
580:10 360-60 600+10

4) Cpenu 1aHHBIX YUCEI HAWIUTE <«JTUILHEE) YUCIO. 3alHUIIUTE YHCia B IOPSAIKE BO3PACTAHUS.
458,294,583,79,407,790,806. JlomomHUTENHHO s 000MX BapraHToB Ne 5, ¢. 45.

VI. Utor ypoka u lomamHee 3a1anue

1. YueOuuk: Ne7,8, c. 45.

2. Terpanp: Ne 25, c. 46.
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MATEMATHUKA
Pumckue uudpot (Nel-8, c. 46-47)
Llenu ypoka:
1. Tlo3HaKOMHTBH C MUCbMOM PUMCKHX I }P.
2. Pa3BuBaTh M03HABATEIHHBIA HHTEPEC, MBIILICHHE, TTAMSITE.
Xon ypoka
I. Coo0menue TeMbl 1 1eJIel YpoKka
Kak BaxxHO yMeTh 6e3 omnOok cuntaTh Y udpsl mpaBuibHO nrcath. [ToToMy 4To 6e3 TouHoTo cueta He
CABUHETCS ¢ MecTa Jitobas padota. Tak Bce ycTpoeHo B Mupe Ha Benukoii uncen cue.
I1. PaGoTa Hax HOBO# TeMoii
1. A xak cuuTaNIy APEBHUE JFOIU, KOTOphIC HEe 3HATU Hdp?
I1epBOOBITHBIM JIOJSIM HE Yy KOTO OBLIO yuuThes. X yunteneM Oblna cama sxu3Hb. OOyueHHe IUT0 MEIEHHO.
Habmonast okpykaromyro Mpupo.y, OT KOTOPOH 3aBHceNa JKU3Hb, HAIl JaJIEKUH TPEJIOK U3 MHOXKECTBA
MPEAMETOB CHAavaIa HAyqHIICS BBIICIATE OTCNBHBIC TPEeAMETHI. M3 cTan BONKOB - BOXKaKa CTau, U3 KoJoca ¢
3€pHAMH - OJIHO 3€PHO. DTO COOTHOIICHHUS OMPEACISIIN KaK «OJUH» H «MHOTO0». Bumen 1Byx yTok u
CpaBHMBAJ C NapoOy IJIas.
VYuutbes, cuuTaTh TpeboBasa KU3Hb. Tak Kak Ha3BaHUH YHCENI TOT/A ellle He ObLI0, APEBHUI UeOBEK
MOKa3bIBaJI YMCIIO Ha Manblax. OnHa narepHsa o3Hayana 5, ise — 10,
Tax manbIfsl ChHIrpaId HEMAITYIO POJIb B HICTOPHUU CUETA.
2. Kak moay Hay4mIIuCh 3alUChIBATh NUGPEI?
B pa3HBIX cTpaHax W B pa3HbIe BpEeMEHA 3TO JEaIOCh MIO-Pa3sHOMY. 3aIliCH JeTaINCch B BUae 3apyOoK Ha
MaJIKax WU KOCTSAX dKUBOTHBIX, B BUJIC Y3EJIKOB, B BHJIC OTIIO)KEHHBIX KAMEIIIKOB.
Ceifuac HaM IPUBBIKIIAM K HAYePTAHUIO IU(P, JaXKe HE BEPHUTCS, YTO ObLIA KaKas-TO IpyTas CHCTeMa 3aIliCH

YHCEL. S



OueHb pa3Hble 1 TOPOH 3a0aBHbIE OBLIH ATH «IU(PBD» y pasHbIX HapoaoB. B [IpesHem Erumnte uucna nepsoro
JiecsSTKa 3alMCBhIBAJIMCh COOTBETCTBYIOIINM KOJUUYECTBOM MaJIoUeK. A «IecATh» 0003Ha4anoch CKOOOUKOH B
BHJIE MTOJKOBBL. UTOOBI 3amucarh 4ucio 15, craBmim 5 nanodek u moakoBy. COTHS — KPIOYOK, ThICSYa —
3HA4YOK BpoJie BeTKa. Ho Takue 4yucna TpyJHO CKJIaJbIBaTh, BRIYUTATh, YMHOXKATh U JICIUTh.

3. CerogHs MBI TOAPOOHO MTOTOBOPHM O PUMCKHX HU(pPax, IO IBYM IPHINHAM.

, 1-as1 - puMckue (PBI 0COOEHHO IMTOXO0XH Ha PYYHON HMAJIOYHBINA CUET. 2-ast — PUMCKHE IU(PHI
YIOTPEOJISIOTCSI IOBOJIEHO YacTo B HAIyW JHA. MbI ¢ Bamu ymeeM 3anuceiBath yncia I, 11, IIT (3akpemsercs
KapToYKa ¢ IU(ppamu).

— A Kak Xe 3ammucaTh 9ucio 57

BHuMaTensHO MOCMOTPHUTE Ha CBOIO PYKY. (YUUTENb MOJAHUMAET CBOIO PYKY U IOKA3bIBAET, TJe «IPSIYETCS)
uudpa 5. T&) Ita mudpa 3axperuisieTcss Ha JOCKe.

— Kak xe 3anucatp yncno 10?

— U3 gero oHo cocrout? (Yuutenb MOJHUMACT JBE PYKH.) (M3 08yx nsamepox.)

3anuceIBarOTCSA OHU TaK: MepBasi Kak 00bIYHO V, a BTopas nepesepHyTas Bau3 JI. (Ludpa X 3akperisiercs Ha
JIOCKE.)

Wtax, MbI BBISICHIIN, B OCHOBY HaIlICaHUs JIETJIa pyKa — ISATEpHS.

— Kak xe 3anucath yncio 4?

Oka3bIBaeTcs, 3aUCh YUCa OCHOBaHA HA MATEMaTU4ECKOM JIeHiCTBUM BhIYUTaHUU. OT MATH OTHUMAIIU OJUH U
CTaBWIIN TIepe]] HU(POH ITh.

— Ko nawm 3anumer uudpy 4? (1V.)

— Hudpsr «mecTr», «CEMbY, KBOCEMB) TOKE OCHOBAHHI Ha apH(METHISCKOM JICUCTBUN — «CIIOKECHUM,
MIPUITUCHIBAHUE MAJIOYEK CIIPaBa.

3amumure 3TH TUQPEL.

V npu6aButs I, momyumu VI. (Ha gocke 3amnuchIBaeT yueHHK, paccykaas aHaJIOTHIHO)

— TlogymaiiTe, Kak 3aluIeM YUCIO «IEBATH». (Om decamu omuumem ooun.) (3anuch Ha gocke: 1X.)

Tak noxy4uscst Ha JOCKe psAJ YUCell:

LWL IV, V, VI, VII, VIIL, IX, X.

A 4T0OBI NIeTYe OBIJIO 3aMIOMHUTH HaMMCaHue MUQP, BHIACTUM V, TOCMOTPHUTE Ha UGB ClieBa U CIIpaBa,
TaKke X.

4. Pabora o y4eOHUKY, C. 46.

a) Ne 1, c. 46. [Tocmotpure Ha nrpepOIAT U TOMOTHUTE YHCIOBOU s HemocTaromumMu nudpamu. (Jetn
norrcbiBatot yucna X1, XII.)

6) IIpemarato BRINOTHUTE cpaBHEHUE Ne 2, ¢. 46 — camocTosaTensHo. [IpoBepsiercst paboTa KOIEKTUBHO C
MIPOrOBapHUBaHUEM.

I1I. ®u3KyJILTMHHYTKA

IV. 3akpeniieHue U3y4eHHOTO

1. IIpouwnTaiite maparpad o APyrux puMcKux nudpax, c. 47.

2.No 7, c. 47 - ¢ 3anuchio HA TOCKE 1 KOMMEHTHPOBAHHEM.

3.Ne 6, 8, c. 47 -ycTHO.

4. Ne 3,4, c. 46 BBIOTHATH CAMOCTOSTEIHHO C TIOCTEAYIOMIEH caMonpoBepKoi. (JIMCT KOHTpOIISI 3aKpeTUIeH Ha



JIOCKE.)
V. Utor ypoka u JlomaniHee 3ajanue

VYueOHuk: Ne 5, c. 46 (3amucaTh B BHJIE paccKasa).

3aBy4
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MATEMATHUKA
Enununa macesl. Fpamm (Ve [-4, c. 48)

Ilenu ypoka:

1. Tlo3HakOMHTH C HOBOH EIOWHHUIICH MAacChl - TPaMMOM H COOTHOIICHHEM MEXIYy TIpaMMOM U

KIJIOTPaMMOM.
2. CoBeplUICHCTBOBATH BBIUMCINUTENbHBIC HABBIKH, YMEHHUE PelIaTh 3a/Ia4H.
3. Pa3BuBaTh MO3HABATENBHBIN HHTEPEC.
Xon ypoka

I. Coob1menne TeMbl u neJeii ypoka
Ceromus x HaMm Ha ypok [Ipumren 3naiika-nenaror. OH npuHEC BeCH U THPHKH. [1oka3aTh OH X04eT HaM
Marnenskyro eanHuIly Maccel U ee Ha3BaHue — rpamm.
II. PaGoTa HAagZ HOBOM TeMoOK
OtkpriBaeM MarasuH, [Ipogaem nmpoaykTsl, BoT Ha gammkax BecoB OBouy 1 ppyKTHL
1. Pemute 3amauy.
TrIKBA BECUT 5 KT, a TUPIO B 1 KT ypaBHOBEMHBAIOT 7 s10JI0K. CKOJIBKO SIOJIOK YPAaBHOBECAT THIKBY?
— Ckoubko 510510k Becsr 1 kr? (7.)
— CKOJIBKO BECHUT ThIKBa? (5 ke.)
— CKOJIbKO THPB 110 1 KT IOHAJ00HTCs, 9TOOBI yPaBHOBECUTH THIKBY U TUpH? (3.)
— CKONBKO S0JIOK YpaBHOBECST THIKBY? (35 s0710K.)
2. A ceifuac Ha Becax OmaropoHbIi oBoil (Y4eOHUK, c. 48).
— IlocMoTpuTe OUCHD BHIMATEIBHO U CKAKUTE, CKOJILKO BECUT KovaH. (Ha nepguvix secax Kouan msdicenee
eupu 1 ke, Ha 8mopuIx — nezue cupb.)
— BprI MoxeTe onpenenuts Maccy koyana? (Hem.)

31ech K HaM Ha IOMOIIb CIIEHINT HOBAsl €AMHUIIBI MacChl — IpaMM. (YUUTEIb [TOKAa3hIBACT TUPHKY | rpamMM.)



ITocmoTtpuTe, kakast oHa ManeHbkas. (CpaBHuBatoTcs rupH 1 kr u 1 r.) Takux rupek B 1 kr nomemtaercst 1000.
— Ckomnbko B 1 xr rpammoB? (1000.) Ha nocke «kapTouka-nmoMoraika:
1xkr=1000r 1
3. ITocMoTpuTe U BEChbl HEOOBIUHBIC IPUHEC HAM CETroHs 3HaliKa (anTeKapcKue).
— UYT0 MOXHO B3BECHUTh Ha TakuX Becax? (Menkue npeomemut.) [Ipaktndeckas padbora. B3enBanne Ha
Becax TabJeTKN, KOH(ETHI, PyIKH, MOHETEHL.
4. Pabota ¢ yueOHUKOM.
a) [Ipouwnraiite maparpag, c. 48
— Kaxkue OviBatoT rupu? (OTBeTH! AeTeil.)
0) Ne 1, c. 48 — ycrHas pabora;
B) No2, c. 48. [IpounTaiite yciaoBue 3a1a4m.
— Kaxue Bonpocs! noctasuM B 3agaue? (Bompocos MoxkHO mocTaButs 5.) I1o Tunmam 3agauq:
a) HaxoxxzieHre cyMMBbI IBYX TIPOU3BEICHUM
0) Ha pa3zHocTHOe cpaBHEHHE
B) Ha kxpaTHOE cpaBHEHHE.

3anmauy yao0Hee 3amiucaTh KpaTKo B TaOHIle.

Macca 1 maukn KomnuectBo nmauek|O0mmas Mmacca
Ileyens (200 T 2, ?
e
Yaii 50r 2 ?

OcHoBa TaOIHUIIBI 3aMOTHAETCS KOJUICKTUBHO. Bonpoc TOMONHSIOT yyamniecs cCaMOCTOATENBHO, B
3aBUCHMOCTH OT THIA 3a/a4u. Bompoc 00s3aTebHO 3a1ChIBACTCS B TETPaIu.

VYKaxkuTe NIporpaMMmy peLICHHUs, U PeIIuTe 3a1ady.

I1I. ®u3KyJIbTMHHYTKA

IV. MaremMaTnyecKni JUKTAHT

Bepusr 1 yrBepkaeHus? (Yyamniecs 3arickBAalOT OTBETHl YCIOBHBIMH 3HaKaMH «1a» — O, «aet» — [1.)
1. IIpoussenenue 16 u 0 pasHo 16.

. Uucno 24 menpie 48 B 2 pasa.

. Ilpu nenenvin Ha 6 MOTYT OBITH OCTaTKH: 6,7, 8.

. IlonoBuna yaca coctaBiuseT 30 MUHYT.

. JleneHye MOKHO IIPOBEPUTH IEICHUEM.

. HactHoe uncen 74 u 2 paBHo 37.

. Eciu 24 ymenbuts B 2 pasa, nosyuurcs 22.

. @eBpaltb - BTOPOM MO CYETY MECHI B TOAY.

O 0 3 O »n B~ W N

. [Tonosuna ot 40 pasna 20.

10. Cymma yucen 3 u 0 paBHa X IPOU3BEACHUIO.

V. CamocronTejibHasi padoTa

TekcT camocTosITeIbHOM paboThl cM. B [IpritokeHusx.
VI. Utor ypoka u /lomamiHee 3agaHue

YueOnuk: Ne 3,4, 3aaHne Ha CMEKaNKy, c. 48.
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MATEMATHKA
3akpensienue. Pemenne 3agau (Ne [-28, c. 49-52)
Llenu ypoka:
1. 3akpermieHre W3y4eHHOTO MaTepHuaa.
2. CoBepIIeHCTBOBAHHE B PEIICHUH 33/1a4 H3yUYEHHBIX THUIIOB.
Xon ypoka
I. Coo0menue TeMbl 1 1eJIel YpoKka
IL. YceTHbIit cuer
1. 3aganus 11 MHIUBUAYAIBHOM PaOOTHI.
(Ha mocke 3anvcanbl HOMEpa 3alaHui U GaMWIHN yqaluxcsl. DTH 3aJIaHUs UCII0JIb30BaTh B TCUCHUE YPOKa,
M3MeHss (aMIITUH YICHUKOB, a TAKKE Ha CIICIYIOIIEM YPOKe.)
Nel,c.49; Ne2,¢c.49;N°3,c.49; No 4, c.49; Ne 5, c. 49.
2. BcnoMHAM eHUIIBI BpEMEHH.
1 rog==x-*- ... nHel
>k.'  ...Mecsues 1 Hexens = ..JaHei 1 cytku = ..4. 1l yac = ... MHH.
Pemaem Ne 25,26, c. 52.
3. bauu-TypHup.
a) Buepa netu npunecnu 9 nBeTkoB, a ceroans 12. [{BeTsI paccTaBuiy MopoBHY Ha Tpu OKHA. CKOJIBKO
IIBETKOB IMOCTaBUJIM HA KaXKJ0€ OKHO?
6) Ha oxnoit nosixke 35 xuur, Ha Apyroit 27.43 KHUTa H.a PYCCKOM SI3BIKE, & OCTAJIbHBIC HA aHTIIUICKOM.
CKOJBKO Ha MOJKaX KHUT HA aHTIUICKOM SI3bIKE?
B) B ctonoBoii 20 cTosoB, 3a KaXkKABIM U3 KOTOPBIX MOXKET CHIETH 110 4 4enoBeka, 1 20 Takux, 32 KOTOPBIMHU
MOeT 00eaTh 1Mo 6 JesoBeK. CKOJIBKO YeIOBEK MOXKET 00eaTh B CTOJIOBOH OJTHOBPEMEHHO?

II1. PadoTa Hax Temoit



1.Ne7, c. 49-ycTHo.

2. Ne 13, ¢. 50.

[Ipouuraiite ycioBue 3agauu.

— Tlomymaiite, kak 0pOPMUTE KPATKYIO 3aMuCh. (B mabauye.)

— UYto obo3HauaeT yucio 12?7 (Koauwecmeo nisicHbix 30HMUKOS.)
— 6 M? (Pacxoo mxanu na 1 3onmux.)

— 9 M? (Pacxoo mxanu na I nanamky.)

— UYTt0 cKa3aHO 0 KOJHMYECTBE TKAHU B Kycke? (Kycok mxanu mom dice, 3HA4um 0OUHAK080e,)

Pacxox Tkanu Ha |KoJyimuecTBO KosunuecTBo
1 Beuin Belen TKaHHU Ha BCe
BeIlH
30HT 6 M 12 mr. ?.#(%)
[ManaTk |9m ?72) () OnuHakoBoe
a

Co cnabbIMi YYEHUKaMH 33/1a4y pa3oOparts.

— UYto HeoOxonumo y3Hath? (Koauuecmeo nanamox.)

— Yrto ans 3Toro Hajo 3HaTh? (Konuuecmeo mrxanu 6 Kycke.)

— MOXHO y3HaTh KOJIMYECTBO TKAHH Ha BCce BelH (B Kycke)? ([a.)
— Kax? (Vmnoocenuem.)

— Ceiivyac MOXeM y3HaTbh, CKOJILKO BBIHIET nanatok? (/a.)

— Kak? (/lenenuem.)

3anucaTh NPOrpaMMy PELICHHS W PEIICHHE CAMOCTOSTEIBHO.
3.Nel7,c.51.

[IpounTaiiTe ycioBue 3a1a4u, IOAyManTe HaJl KPATKOM 3aIUCHIO.

Tabnuma:
Macca 1 nakera Koanuectso Macca xpynsl
NaKeTOB
I |?7/>() -<—,|8 16 xr
II |22U0+)malkr> 1 [:2-m)(9 90 xr

CutbHBIC YUCHHUKH BBIIOTHSIIOT CAaMOCTOSTEIIHLHO, CO ClIab0yCIIeBaIOIINMH 331a9a pa3orpacTcsl.

— Yro obo3nauaet yucio 8? (Konuwecmeo naxemos.)

— 16? (Macca kpynvi 8 5mux nakemax.)

— 90? (Macca xkpynvl, Komopyio Hado pacgacosams.)

— Kak pactacoBanu kpyny B nepBom ciy4ae? (Ilopogny.)

— UYro cka3zaHO O Macce maKeTa Bo BTopoM ciydae? (Ha I ke 6onvuie.)

— TD'maBuerit Bonpoc 3anaun? (Ckoibko noHadobumes nakemos, umodwvl pacgpacosamv90xe kpynwi?)
— Uro ayis aToro Heobxoaumo 3Hath? (Maccy I nakema.)

— MoxHo y3HaTh? (Hem.)

— Touemy? (He 3naem, ckonbko macca nakema 6 nepeom ciyyae.)

— MoskeM y3HaTh Maccy makerta Jjis nepBoro ciyvaa? (/a.)



— Kak? ([enenuem.)

- UYro ceifuac MoxeM y3HaTh? (Maccy nakema 015 6mopo2o ciyyas.)
- Kak? ([enenuem.)

Pemienue 3anuceIBaeTCs CaMOCTOSTENBHO.

4. No21, c. 51.

[Ipouuraiite 3agady, BBIIOJIHUTE K 3a/1a4€ PUCYHOK.

5
4
3
2
! =0

Kax naiitn ogny nisityro? (/enenuem.)

15n

Ckoubko BXOOuT B OaHKy? (371.)

CKoJ1bKO Ha/10 0aHOK, YTOOBI pa3iuTh Bech OUAOH? (3 6aHoK.)

CKOJIbKO TOHAZ00UTCS OaHOK, YTOOBI paznuTh 3 OunoHa? (15 b6auox.)

Pewenue:

A% 1)15:5 = 3 (11)-B OaHKe. A%

2) 15:3 =15 (0.) - Hamo, 4T0OkI pa3IuTh 1 OUIOH.

3) 53 =15(6.) -1 Tpex OUITOHOB.

5. Ne 18, c. 51 - BBINOIHUTE CAMOCTOSITENILHO 110 PSIIaM.

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. CamocrosiTe1bHasi padoTa

1. Ne 24, c. 51 - mo BapuaHTaM: IIepBLIH BapuaHT-1,2 cTpoka, BTOpoil - 3, 4 cTpoka.
2. Ne 20, c. 51 - Toxe BBITONHATH 110 BapuanTaM. CaMOKOHTPOJIb, JIUCT KOHTPOJIS 3aKPEIUICH Ha JOCKE.
VI. Utor ypoka u lomaniHee 3agaHue -

Vuebnuk: Ne 6, c. 49; Ne 16,23, ¢. 51.
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Ypok 116.
3akpensenue (Ne [-28, c. 49-52)

Llenv ypoxa: 3akpensTh U HOBTOPATh MaTepHal, H3y4EeHHBIH Ha ypoKax.
Xon ypoka

I. Coo0ienne TeMbl M 1eJ1€il YpoKa

II. YcrHbIi cyer

1. Ne 28, c. 52.

2. Pabora ¢ kmaccom.

— Yo Takoe momaap GUrypsr?

— Yo Takoe nepumeTp GUrypsi?

- Kakyo ¢urypy Ha3bIBaroT NPSIMOYTOJILHUK?

— Kaxkyro xBagpar?

- Kakue exunuis usmepeHus y miomaan?

- Enunune! usmepenus nepumerpa?

— Kaxk naiftu niomaap npsMoyroiabHUKa?

— Ksagpara?

3. Ne 27, ¢. 52 — ycrHas paboTa.

4. MaTeMaTH4YeCKHI JUKTAHT.

a) I[IpencraspTe uncio 707 B BUAE CyMMBI Pa3psiIHBIX ClIaraeMbIX.

0) 3amummTe Bce Yrcia, KOTOPhIE pacioIoKeHbl MeX Ty urciamu 397 u 402.

200_r

B) 3aMuILUTE YUCIIO, B KOTOPOM 7 ell. 8 nec. 96 coT. YBenuubTe ero Ha 21 COTHIO. 3aluIInTe HOBOE YHCIIO.

r) CymMma tpex cmaraembix paBaa 500. [lepBoe ciaraemoe 130, Bropoe 300. Uemy paBHO TpeThe craraemoe?

11) CKOJIBKO BCETO JIECATKOB B uncie 8757

'. e) Haiiaure yacTHOE U OCTATOK, eciu Aenumoe 53, a nenutensd 77 CaMonpoBepKa CaMOCTOSTENIbHON PaboThI

o o0pasiy yuuTers.



I11. PadoTa Han Temoii

1. Kakum momxkeH O0bITh ocTaTok? Korma B vacTHOM OyjeT HOMb?

Ne 11, 12, c. 50 — BBINOJIHAETCS CaMOCTOSITENBHO 110 BapUaHTaM: | BapuaHT - BEpXHUE CTPOKH, 2 BapUaHTH—
HW)KHHE CTPOKH, C MOCIEAYIONIeH B3aUMONPOBEPKOIA B Mapax.

2. Ne22, ¢. 51.

[Ipounraiite 3amaqy. OOpaTiTe BHUMaHHUE HAa €IMHUIIBI BPEMEHU.

— Bamm gevictBus? (Ilpusecmu k oonotl eounuye.)

1 9 10 Mua = 70 MuH. 3aady penuTh caMocTosATeNbHO. (Cl1ab0yCIeBaONIMM ACTSIM MPEIOKUTh «KAPTOUKH-
MTOMOTalKM».)

3. BCnOMHUM €IMHHLIBI JUTHHBL.

I M=..aM...cMm | oM = ... cM. BeimonmauTte nmpeoOpa3oBaHus:

4ml6cm=..cm420cMm =... M ...;IM

S5M...03 cm=...cMm 300cm = ..M.

[IpeoGpazoBanus BegyTcs ¢ KOMMEHTHpOBaHHEM. (Y TOCKH pabOTaeT yU4eHUK.)

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. CamocrosiTejbHasi padora

1; Haiinure 3HaueHUs BIpaKeHUI.

Ypok 116. 3axkpennenue

309

1 eapuanm 2 sapuanm

45:15 6-100 72:6 5-100
18-4 570-70 19-5 320-20
90:10 605-600 30:10 701 - 700
84:7 864-4 36:12 455 -55

2. Ne 14, 15, ¢. 50, 1 BapuaHT - BepxHsisl CTPOKa, 2 BApUAHT - HIKHSSA CTPOKA.

3. Ne 20 c. 50 - 3amucaTh TOJBKO OTBETHI.

VI. Utor ypoka u lomaninee 3agaHnue

VYueOHuk: Ne 24, 3aHUMaTeNnbHbIE pAMKH Ha MOJSIX, C. 51.
JonoHuTeIbHBIN MaTepUaJ K YPOKY

3agaum Ha cMeKAJIKY

3aoanue A. IloiiMuTe MPUHIMIT TOCTPOCHHS YUCIIOBOH MOCIEIOBATEIHHOCTH H 3AIIOHUTE STICHKH.

3aoaua b. Y koTEHKa Ha Jlanie 5 KOrTeH, y uplmieHka 4. Ha gpepme Haxomsres Becero 10 KOTAT M IBILIAT, a
Korted y Hux Bcex - 104. CKOJBKO KOTST U IBITUIAT Ha pepme?

Kommenmapuii. Xon paccyxkIeHu# JODKeH ObITh TakuM. Bo-IepBBIX, BBISICHSIEM CKOJIBKO KOTTEH Y OZHOTO
KOTCHKA: 4 JIanbl Ha KKI0H U3 KOTOPBIX HO 5 KorTeit: 4 ¢ 5 =20 (K.). AHaJOTHYHO BBISICHSIEM KOJHUYECTBO
KOrTel y npliieHka: 4-2 = 8 (k.).

Jlajee HaM M3BECTHO, YTO 00IIIee KOJIMIECTBO IBIIIIAT U KOTAT Ha (hepme paBHO 10.10 KoTAT Ha hepme He
MOKeET OBITB T. K. 10 ¢ 20 =200, a Bcero kortet 104. Eciu Ob1 Ha epme Ob110 10 IBITUIAT, TO TOTA KOTTSH
66110 OBI 10 * 8 = 80. 3Haunt, 104 - 80 = 24 KOrTA AUIIHUX (IPUHAICKAIIUX KOTITaM).

VY korenka Ha 20 - 8 = 12 korreit OomnbIie, 4eM y L{plTuteHka. 24 TUITHUX KOTTS NpuHAIIeKaT 24: 12 =2
KOTSITaM. 3HAUUT, KOTAT OblIo 2, n uM mpuHayiexat 20 « 2 = 40 korreit u3 104. OctaBmuecs 64 korts
MIPUHAIIEKAT 1 (BIIUIATaM, a 3HAYUT BILIAT ObLIO 64:8 = 8.

3aoaua B. Urops Hanucan Bce yncna ot 1 1o 1000. Cxosbko 1udp ucnonb3oBan Urops 1uid HanucaHus?
Kommenmapuii. TlepBble AeBATh OHO3HAYHBIX YHCEN HATMCAHBI ACBATHIO Udpamu. J[By3HauHbIe yncnaa ot 10
110 99 TpedyroT mo 2 mudpsel. A Tak kak yrcen 3tux 90 (99 - 9), To Ha ux Hanucanue ynuio 90 ¢ 2 = 180 mudp.



Ha 900 (999 - 99) tpex3Haunbix uucen yuuio 900 « 3 = 2700 nudp. Ha uucno 1000 norpadero 4 mudps.
Wrak, o0iee KOJIHMYeCTBO UCIIOIB30BAHHBIX [T HAIMCAHUS BCeX ducelt udp paBHo: 9 + 180 + 2700 + 4 =
2893 nudpsi.

3aoaua I'. Tloctpounu 100pble THOMUKH 9yACCHBIC HOBBIE JOMUKH: 7 30JI0THIX H 6 cepeOpsHbIX. B kaxaom
JIOMHUKE TI0 2 OallleHKH, a B KaKIoi OameHkKe 1o 4 okonreyka. Kak cocuuTath Bce OKOIICYKH?
Kommenmapuii. Obiee Konu4uecTBO TOMHUKOB paBHO 7 + 6 — 13 (1.) KonuuecTBo 6aeHoOK B JOMHUKaX PaBHO
13 » 2 =26 (6.) KonruecTBO OKOIIIEK BO BceX OamieHKax paBHO 26 * 4 = 104 (ok.)

3aoaua J]. B Llserounom ropoje, rie xxuBet Hesnaiika, MHOTO pa3Hbix ¢oHapeid. Ha L[BeTouHoi# ynuue 35
¢onapeii, Ha AGpHuKOCOBOH - B 4 paza Oombire, yeM Ha L[BeTouHOH, a Ha Bummesoit — Ha 35 ¢oHapeit
MeHblle, yeM Ha AG6pukocoBoil. CKonbKo (oHapel Ha STUX yIuIax?

Kommenmapuii. Ha AGpukocoBoii yiuiie 35 m 4 = 140 donapeii. Ha Bumnesoii ynune 140 - 35 = 105
¢donapeii. Beero: 35 + 140 + 105 = 280 donapeii.

Eciu 0603HaunTh (hoHapH Ha yIHUIAaX OTpe3KaMHU, TO PEHIUTh MOXHO ObICTpee.

s, I----—--- 1

AG. 1 1 1 I 1

By -

mt-

35«8 =280.
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Ypoxk 117.
KonTpoabnas padora Ne 9

I]enw ypoxa: [IpoBepka 3HAHMIA, YMEHHIA, HABBIKOB. TE€KCT KOHTPOJILHOU pa0boThl cM. B [IpuitoskeHHsIX.
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MATEMATHUKA
IIpuembl ycTHBIX BbluncaeHui (Ne 1-6, c. 54)
Iean ypoka:
1. ITo3HAKOMUTH C IPUEMAMH YCTHBIX BBIUMUCICHUM.
2. 3aKperuraTh 3HaHUs YCTHOM U MMCbMEHHON HyMeEpaluu.

3. COBCpH_ICHCTBOBaTL BBIYUCIMUTCIIbHBIC HABBIKW 1 YMEHHUC pE€lIaTh 3aJa4u.

Xoxa ypoka
I. Coo0mienue TeMbl U Hesell Ypoka
Buviyumamas u cknadvieameo
Mbwi 6ydem yucaa Kpyaivie
U 3natika-mamemamux
Ham 6yoem nomocame.
Hayuum on nac npasuny,
Umob necue OblI0 8bIMUCAMD.
II. YcrHbIii cuer
1. Jlorndeckas 3amada.
Konst ¢ npy3bsimu B3sut 110 3 JIOXKKH caxapa M MOpoIiKa kKakao. Ha ckonbko rpaMMoB 0o0JibIiie
B3sUIM caxapa, 4YeM Kakao, €CJIM B OJTHOM JIOXKKE COJCPKUTCS caxapa Ha S T 0OJIbIlle, 4eM Kakao?
2. Kakue ommOKu TOMyIICHEI B PEIICHUH 3TUX BBIPAKCHUN?
17+26=43 24 +49 =174 47+27="174
54-18 =36 80-37 =33 63-27 =36
3. ApudmMeruieckuii JUKTAHT.
a) YBenuubte yncio 40 Ha 3 coTHY;

0) UeMy paBHO yMEHbIIaeMOe, €CJIi pa3HOCTh paBHa 70, a BerunTaemoe pasHo 907



B) IlepBoe cmaraemoe pasHo 320, BTopoe - 2. Uemy paBHa cymma?

r) Ha ckonbko uncno 870 Gombire yncia 17?

1) CKOJIbKO KBaIpaTHBIX CAHTHMETPOB B OJJTHOM KBaJpaTHOM JeuuMeTpe?

e) Bo ckonbko pa3 uncno 4 mensiue yucna 100?

II1. PaGoTa Hax HOBOM TemMoOM

- Bcmomunte, xak BemeTcs cyeT B HamIeld JecATUYHON cucteMe cuucienusn? (Cuem gedemcs

decamkamil.)

1. 3anoaHUTE NPOMYCKHU.

1 cot. = ... mec. ...en.

1 TBIC. —... COT.... JI€C.... €AUHHII.

MOo3kHO cpa3y BOCIOJIb30BATHCS «KAPTOUKON-TIOMOTalKOM»:

lcot. = 10mec.= 100em. .
ATECS C HOBBIM MaTepHajoM, MPOYHUTANTE

1 teIc. = 10 coT. = 100 gec. = 1000 en.

- Kak gamm 3HaueHue IepBOTo BeIpaxeHus? (3amenunu yucia comusmu. 300 — samo 3 com 200
— 2 com. u crnoxcunu, noayyug 5 com — yuciao 500.)

OOpatuTe BHHMaHHe, YTO BCE UHWCNA, KOTOPBIE MBI CKJIAIBIBAJHM, OKAaHUYMBAIOTCS HYJSIMHU.
MaTeMaTUKU Ha3bIBAIOT UX KPYIJIbIe Yuciia. A 4TOOBI HE OMIMOMTHCSA, MBI ¢ BaMH OyJeM KapaHAalioM
BBIZICIIATH COTHH, ISCATKH.
3anuck Ha JI0CKe:

300 +200 =500
120-50 = 70.

- UTo BEIACTUIN B 3TOM BhIpakeHuu? (/lecamku.)

- CKOIBKO JIECSATKOB B umcie 1207

- B uucne 507

- Ckonbko nosryauiu? (7 0ecsamros.)

- Kaxoe 310 uncno? (70.)

3. Ne 1, c. 54 - BBIIIONHSAETCS C YCTHBIM OOBSICHGHMEM W 3allUChI0 Ha JIOCKE — IMepBasl CTPOKa H
CaMOCTOSITEILHO BTOPAsi CTPOKA.

4. No2, c. 54.

[IpouuTaiiTe ycnoBue 3aiauu, nMoayMauTe, KaKk 3amucarh 3anady kpatko. Kparkas 3amuch BeaeTcs moa

PYKOBOACTBOM Y4YCHHUKA.

Coip-400 r y } 2)(H)
Macio-?/ 1)(+) Ha 100 T >, yem

CocTaBbTe MpOrpaMMy peElIeHHS W CaMOCTOATEIhHO pemuTe 3amady. (YueHuK paboTaeT Ha
TIOCKE, 3aTEM OOBSICHSIET CBOE PEIICHHE. )
IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. PaGora HaJ NpoiiieHHbIM MaTepHaJIoM



1.Ned c. 54.
[Ipounraiite 3amanme. BrpickakuTe CBOe MHEHHE IO TOBOAY pemieHus 3T0 3amgauu (Jletu
BBICKA3bIBAKOT CBOU MHCHI/ISI.).

Hpez[naralo 3aIucaTh 3a4a4y KPaTKO U COCTAaBUTh IPOTrpaMMy pCHICHUA, TOrad CIIOPbI OTIIAAYT.

Kara—4p.
Hpa—3p. }_? hH ‘_‘
Koas—? 2)(-)BSpaz>

- Kakoii ceituac caemaere BeiBoa? (Boipaoicenie cocmasieno HeGepHo.)

B uem ommbka? (Hem ckobok.)
- Kakas nmomymena ommOka B YCJIOBHM 3aJ1a4d 10 PEUICHUIO, JaHHOMY B Tekcte? (Hesepho
nocmasier 60npoc.)
- Kax ero mamenuts? (Croavko Oenee 6wi10 y Kamu u Konu ?)
- Uro HaI0 W3MEHWTh B BBIPAXKCHWUH, YTOOBI pENICHUE JaHHOW 3ajadil ObUI0 BEPHBIM?
(Ilocmasumu cxobku.)
2. Urpa «HoBocemnnbe.

Ubst koMaHa ObICTpEe CIIPaBUT HOBOCEIbE.

40 80 14 120 130 100
34 76 5 %0 90 60
37 75 7 ' 70 50 30
38 77 6 40 60 90
39 79 1 60 40 50
32 . 72 8 30 70 . 80

3. Pabota B Terpamgu: Ne 1,2, c. 47. -

4. Ne 5, c. 54 - camocrosiTenbHast paboTa ¢ mocieayrIeil camonpoBepkoit. (JIMCT KOHTpoIIS 3aKkperuieH
Ha JIOCKE.)

VI. Utor ypoka n /lomamHee 3a1anue

1. YueOnuk: Ne 6, 3a1aya Ha CMEKaJIKY, C. 54.

2. Terpanp: Ne 4, c. 48.



3aBy4

« » 200 r

Ypox 119.
IIpuembl ycTHBIX BbIuucjieHuit (Ae 1-7, c. 55)
Ilenu ypoxa:
1. Hayuwuts pemats mpumepsl Buga 450 + 30,620 -200.
2. 3aKkperuiaTh YMEHHUS JAENUTh C OCTATKOM, PELIaTh 3a/1auu.
3. Pa3BuBaTh BRIUHCIUTENbHBIC HABBIKH, YMEHUE PACCYKAATh.
Xon ypoka

I. Coo01mieHue TeMbl, LeJieii ypoka

JaBaiite, pebsiTa, yIUTHCS CAUTATH

Tpex3HauHble YKCIIa BHIYUTATh, TPHOABIIATH.

Cunurtatp HEe Ha TapTe, HE Ha CTEHE.

A yCTHO BBIYHCIIATH B T'OJIOBE.

(3Haiika-MaTeMaTHK TOKA3bIBACT HA TOJIOBY PYKOA.)
II. YcTHbIil cyer
1. JomomauTe mo 400 uucna: 340, 370,360.
2. onoanute g0 800 uncna: 760,750,730,790.
3. Pemnte 3amaum.
a) Buepa netu npunecnu 9 uBetkoB, a ceroans 12. LIBeTsl paccTaBuiy mopoBHy Ha Tpu okHA. CKOJIBKO
LBETKOB IOCTaBWJIM Ha KaXKI0€ OKHO?
0) Jlena u Katst copBanu 36 ciuB, 8§ CTUB OHU OTHANH OpaTy, . OCTaJIbHbIC MOACTWIN MOPOBHY. CKOJIBKO
CJIMB MOJTy4YMJIa Kaxaas AeBoYKa?
B) YUEHUKH U3MEPWIIH OTPE30K, JaHHBII B yueOHuKe. Y CBeTsl momyunsioch 1 mv 53 mM. Y Komm 15 cm
3 MM, y Conn 153 mm. Omubiauck U 5TH yYEHUKH WIN HET?

4. Kakoe T0KHO OBITH IeIMMOE, YTOOBI TP JTICHHH Ha 7 TIOXy4riioch 6 u 2 B octatke? (44.)



5. HaiiguTe 3HaueHNe BBIPAKECHHUS.

6:8:4:12:9-3=

6. HazoBure nBa Tpex3HAUHBIX YHCJIA TaKUX, YTOOBI BTOpOE OBLIO HAa TPU COTHU OOJbBIIE HEPBOTO.
Bropoe — Ha 500 menbIIe epBoro.

7. UnnuBuayanbHas paboTta (BO BpeMst yCTHOTO CUETa).

I zpynna: Bonk, Jluca u Mensenp nenwnu pei0y. MenBens B3sul ceOe MOJIOBHHY ylloBa, Bomk 7 kr, a
Jluce nocranock 9 kr. CKONBKO pHIOBI HAJIOBUIIN 3BEpH?

II zpynna: Jlenumoe B 4 pasza 6onpie nexurens. [lpunaymaiite 2 npumepa. Uto Oosblie: 9acTHOE WIIH
nenutelb. Ha CKOIMBKO e quHHUIL?

111 zpynna: Tetpanp: Ne 3, c. 47.

I11. PaGoTa Hax HOBOIT TeMOW

1. BeimtoniauTe NEHCTBUS C OOBSICHEHUEM.

25+ 3= 42 +30=
25-3= 42-30-
K emunammaM npubaBiseM COUHHUIBI, K ACCITKAM — JNECATKH; W3 CIWHWW BBIYUTACM CAWHMWIBI, U3

JIECSITKOB — JIECATKH.
2. Teniepp BBITTOJIHUM CIIO’KE€HHUE U BEIYUTAHHE C TPEX3HAYHBIMHU YHCIAMHU.
a) K mecsitkam npubasisiem gecsitki. OOpasen 3anucu Ha JIOCKe:
230 + 40 =270 nmm 230 + 40 = 23 gec. + 4 gec. =27 nec. = 270;
560 + 40 =500 + (60 + 40) = 500 + 100 = 600 wu
560 + 40 = 56 nec. + 4 nec. = 60 gec. = 600.
0) W3 coTeH BhIYMTAEM COTHH.
730 - 300 = (700 - 300) + 30 =430;
730 - 300 =73 nec. - 30 nec. =43 gec. = 430.
Kaxnprit u3 Bac ceroins BeiOepeT Ajist ceOst yioOHbIN crioco0 cuera v OyJIeT UM MOJIh30BaThCA.

3. IlocmoTpuTe CIOCOOBI BEIYMCIICHUH, TAaHHBIE B YYeOHHKE, C. 55.
YCTHO OOBSICHUTE IPYT IPYTY.
4. Ne 1, c. 55 — BBINIONHSIETCS C 3aIKCHIO HA JOCKE U YCTHBIM OOBSICHEHUEM.
5. Ne 3, c. 55.
BcnomunTe, CKOMBKO TPaMMOB B OHOM Kuuiiorpamme? Perienne camocrosiTensHOe.
IV. ®u3kya1bTMHHYTKA
V. Pabdora HaJ nPoiiIeHHbIM MATepPUaIOM
1. Ne 4, c. 55.

[IpouuTaiiTe ycnoBue 3aaauu.

- UYro takoe mnomanb? (Omo niockas nosepxHocme gueypsi.)

- A matku kakue? (Ilnockue.)

- Kakoit popmst? (@opma xeadpama.)

HpeHCTaBBTe, YTO BaM HaAO BBINIOJIHUTHL 3TY pa60Ty-, 3aMCHHUTH IIJIMTKH.



- Kaxk BoI Oynere ato nenats? (BapraHThl OTBETOB.)
YToOBl NOCTYNHUTH PAOHATBHO, HY>KHO BBIYMCIHUTH IUIOMIA/b 3TOTO YYacTKa, a 3aT€M BBIYHCIIUTH,
CKOJIbKO IOHAI00UTCS TTUTOK.
(Y4eHuk 3anKChIBaET PEeLICHNE Ha JOCKE. )
1) 6 + 4 =24 (qm?) - IWIOIAb-yIaCTKA
2)24:1 =24 (n.)
CaMOCTOATENBHO BBIYMCIIMTE, CKOJILKO MOHAJOOMTCS IUIMTOK, €CIM IUIOMAAb TUIMTKA 2 JM.

Paccyxnaiite ananornuno. Hapucyiite cxeMy Mo yCcIOBUIO 3a1a4H:
v D6
MS-M

? 2} (+)

3Has, 4yTo 2 IUIaHTa 1Mo 5 M, 3alUIIeM IepBoe ACHCTBHE:
1)5-2 = 10(m)

U emme 15M 3anumiem BTopoe AeiCTBUE:
2)15+10=25(m)

MOXHO COCTaBUTh O6paTHBIC 3agadun:

r 90 1y fi 2 D)
L3, ' B )

2. Pabora B Terpamu: Ne 5, c. 48.
VI. Utor ypoka u JlomanHee 3a1aHue
1. YueOnuk: Ne 6,7, 3amada Ha CMEKaJIKy, C. 55.

2. Tetpaap: Ne 8, c. 49.
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Ypox 120.

IIpuemMbl yCTHOIO CJ10:KeHUsI M BbIuuTaHus B npeneaax 1000 (Ae 1-6, c. 56)

Henu ypoxa:

1. ITo3HAKOMUTH C IPUEMaMH BBIYUCIICHUN 1 TpuMepoB Buna-470 + 80,560-90.

2. Pa3puBath YMCHHE pe€uiaTh 3aja4r, COBEPIICHCTBOBATh BEIYUCIIUTCIIbHBIC HABBIKU.

Xoxa ypoka
I. Coo01mienue TeMbl U Hejel ypoka
IIpuem BrIuMCIIEHHI HE HOBBIN /1J14 Bac,
HM ymeeT nonbp30BaThes KIlacc.
S Bam 3TO nOKaxKy
«lToMoraiiky» MOKaxy.
II. YcTHbIii cuer
B nemnuii nondens noo cocnoii
Edc nawen cropnpus necnoii.
e nucuuku, name onsam
1100 cocnoii 6 necy cmosm.
Hy a oanvwe,y onywiku —
Coipoedicku — ce noopyHcKu
Ilo mpu 6 mpu pada cmosam,
Ha exca onu ensiosm.
Kmo omeem nam oams 2omos,
Ckonvko edic Hawen epubog?

(Omeem:2 + 5 + 3-3.)



2. Jomomaute no 100 xaxkmoe u3 unced.

40,20,90,60,70,50.

3. Beruncnure ynoOHBIM cI1ocOOOM.
40+ (60+ 30)= 90+ (50+10) =
70+ (10+ 30)= 80 + (70 +20) =

4. bun-typHup (yCTHO).

a) Bonpas roctun y 6al0ymku nBe Hemenu u emie 4 gHs. CKOJIBKO Bcero AHEW roctuin Bomonms y
0a0ymiku?

0) Buts npomisut 26 M. On nporuibut Ha 4 M MeHble, yeM Cepexa. Ckonbko MeTpoB nporuibul Cepexa?

B) B cany 38 crapbix 56108 1 19 Monoapix. Ha CKOJIbKO MEHBIIIE MOJIOJIBIX S0JIOHB, Y€M CTAPBIX?

r) [lama xymun 10 xr xaprodens. 3a Hemedro M3PacXoJOBalM § Kr, MMOTOM Mama Kymwi eme 9 Kr.
CKOJIBKO Teneph y HAC KHUIIOTPaMMOB KapTodes?

5. Kaxnoe u3 uncen ymenniute Ha 50 (60, 70, 80,90).

110,120,130,140,150,160,170.

II1. PaGoTa Hax HOBOM TeMoOM

1. IIpemnararo BCIIOMHUTD, KaK BEIYHCISUTN TIPUMEPHI TAKOTO BHUJIA.

a)47 + 8.

OOBsicHUTE TTpHEM BBIUYUCICHUS (IETH OOBSICHSIIOT.)

Ha JOCKE «KapTO'{Ka-HOMOFaﬁKa»Z

47+/8'—‘(47+ 3H+5=55
N\~
0 335 50

0) Takoro Buma: 56 - 9. (Jletn 0OBACHSIOT.)

Ha JOCKE «KapTO4YKa- TTIOMOTaMKa:

56-9=(56-6)-3=47
WA Y

6 3 50

2. A ceifuac mopaboraiiTe ¢ yueOHHUKOM, C. 56.
- UTto BB MOXKETE CKa3aTh O MprUeMax BeIUUCIHCHUN? (Onu oounarkoguvle.)
- B uem pazmuuusa? (B sanucu wucen.)

3.Ne 1, c. 56 — ycTHO, ¢ 00BSICHEHHEM.

380 + 60 = (380 + 20) + 40 = 440

2040

790 + 80 = (790 + 10) + 70 = 870
1070

260 - 70 = (260 -60) -10 = 190
60 10

IV. ®u3ky1bTMHHYTKA
V. PaGoTa Haj npoiiieHHBIM MaTepHaJIoM

1. Ne 5, c. 56.



[pouwnraiiTe ycioBue 3a1a4u, Mo yManTe, Kak 0QOPMHUTEH KPATKYIO 3aIUCh.

- Yto ob6o3nauaet yncio 15?7 (Hopma evipabomiu 3a Oenv.)

- 2? (Konuuecmso OHell pabombl HA HOBOM CHAHKE. )

- 60? (HU32omosun demaneti Ha HOBOM CIAHKe.)

- Hopwma neraneii Ha HoBoM cTaHke u3BectHa? (Hem.)

- Yto HykHO y3HaTh B 3a1aue? (Bo ckonvko pas bonvue uzeomosun demanell

Ha HOBOM cmanke?)

CocraBbTe IpOrpaMMy peLICHHS.

Hopma BreIpabdoTkn

Bruio 15 nmer.

Bo? 2) (1)

Ha noBOM|?1) (©)

CTaHKE

Bpems Bcero
padoThI HU3rOTOBWJIN
21H. 60 ner.

- MoxHO 7 cpa3y OTBETHThH Ha TIaBHBIM Bompoc 3anaun? (Hem — ne 3naem OHe8HYIO HOpMY V

paboyezo Ha HOBOM CMAHKe.)

3Has, uTo 3a 2 JHs U3rotoBieHo 60 neTaneil, y3HaeM HOBYIO THEBHYIO HOPMY.

60:2 =30 (mer.) - 3a ICHE.

TCHCpB Y3HaeM, BO CKOJIBKO pa3 OobIire ;[eTaneﬁ HU3roToBUI pa6oq1/1ﬁ 3a ICHb Ha HOBOM CTaHKC:

30:15 =2 (pa3za).

Ne 6, c. 56 — co cnaboycneBaLIMU ASTHbMH Pa3o0pats.

4. Pa3bop 3amayu:

- O xom roBopuTtcs B 3anade? (O mokape.)

- Yro obo3nauaet uncino 7?7 (Bpems pabomsi.)

- 63? (Koauuecmeo uzeomosieHHblx Oemalell.)

- 70?7 (Koauuecmeo Oemaineil, Komopbule HA00 U320MOBUMD.)

- Kakast rpada nomkHna ObiTh B Tabnune? (Hopma svipabomxu 3a wac.)

- Uro cka3zaHO B YCIIOBHH O HOBOH HOpMe BhIpaboTku? (Ha I oemanv 6Gonvuie, yem cmapas

HopMma.)

demarneui?)

Uro HyxXHO y3HaTh B 3amaue? (Ckonbko nompeOyemcs uacos, umoowvl uzeomogums 70

- Uro HeoOxomuMo ai1s1 3TOTO 3HATh? (Hopmy evipabomku 3a uac.)

CocraBbTe nporpammy pereHust. (Y4eHuK paboTaeT y TOCKH.)

3anvwuTe pelleHuve. (YyeHnk paboTtaeT Ha gocke.)

Hopma BbIpaboTKu

Bpems padoTbl

Bcero n3roroBuin

210)

Ta

63 ner.

? 2) (+) Ha 1 Gouble

23)()

70 mer.

3Has, 4yTo 3a 7 yacoB clenanu 63 aetanu, y3HaeM HOpMY 3a 4ac:

63:7 =9 (ner.) - 3a gac.

Tak kak 3a gyac OyJeT U3TOTaBIMBATHCS Ha OJHY JETab OOJIBINE, 3HAYUT HOBAsS HOpMa:



9+ 1=10. (met.)
OTBeTUM Ha IJIaBHBIH BOIPOC:
70:10 =7 (1) — motpedyeTcs.
4. CamoctrositenbHas padota: Ne 2-4, c. 56.
[TpoBepka — camMOCTOSTENBHO [0 00pa3Ily yUUTEIs.
VI. Utor ypoka u lomamnee 3a1anue

YueOnuk: Habepu MHOXUTEISIMY, C. 53, Ha TIOJSAX.

3aBy4

« » 20 _r

MATEMATUKA
Mpuembl ycTHbIX BbluMcrieHnn B npegenax 1000 (Ne 1-7, c. 57)

Henu ypoxa:

1. HayunuTh HOBBIM IpHEMaM yCTHBIX BBIYMCICHUN 11sl npuMepoB Buaa: 260 + 310,670-140.

2. 3aKkperuaTh YMEHUE periaTh 3aJauu.

Xoja ypoka

I. Coo01mieHue TeMbl U Lejeil ypoka
II. YcrHblii cuer
1. Cyert 1EMOYKOH.
930.-300 340 + 60
750 + 50 340 + 500
480 + 50 560 + 70
2. Jlornueckas 3agada

Korga martepu 6yaer 41 roxm, mouepu Oymer 11 mer. Ceituac marepu 33 roma. CKONBKO JIET
Jouepu?
3. Pactipegenure uncna: 1,2,3,4,5,6,7,8 — 1o KJIeTKaM IpsIMOYTOJIBHUKA TaK, YTOOBI:
a) CyMMa 4HcelN B KaKJOM CTOJIOMKe Obljla OTHOW 1 TOH JKe;
0) cymma yucen B Kaxaowm cTpouke Oblna 0gHOM 1 TOW Xe.
8 2 (3 |5
1 |7 |6 4

B cronbrax — 9, B ctpokax — 18.
II1. PadoTa HAQ HOBOM TeMOM
1. Pemmure mpumep: 840 +110 =.
K cotHAM mpubaBisieM COTHH, K JIECATKAM JICCATKU:

(800 + 100) + (40 + 10) = 950.



570 - 140 = (500 - 100) + (70 - 40) = 430.
W3 coTeH 0THUMaeM COTHH, U3 AECATKOB JCCATKH.
2. [IpounraiiTe HOBBIM MaTepUall B yueOHUKE, C. 57.
OOBsicHUTE pa3HbIe CLIOCOOBI BHIYMCIICHHH (YCTHAs paboTa).
a) K omHoMy cnaraemomy npubaBisgeM cHayajla COTHH BTOPOTO CIIaraeMoro, a 3aTeM AECSTKH BTOPOTO
cJIaraemoro.
0) [IpnOaBmsieM K COTHSIM COTHH, K JecsATKaM JiecaTku. [1o BropoMmy npumepy:
a) OTHUMaeM OT YMEHBIIaeMOT0 CHaYalla COTHH BBIYUTAEMOTO YHCIIA, 3aT€M JECATKH BEIYATAEMOTO.
0) W3 coreH BpIYMTAaEM COTHH, U3 JIECSITKOB JICCATKH.
3.Ne 1, ¢c. 57 — ¢ KOMMEHTHUPOBAHUEM.
IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. Pemienue 3agau
1 Ne3,c.57.
3amuceiBacM KpaTKOe yCIOBUE 3a1auu:
- O koM roBopuTcs B 3ama4e? (O nepsokiacchuKkax u 6MmopoKiacCHUKAx.)
- Uro roBoputcs B 3anade? (Onu nocemunu my3eil.) BeIIenuTe TIaBHbBIEC CIIOBA.
epBokaaccuuku - ? 1) (¢), 3 k1. mo 24 4.
Bropokaaccuuku -?2)(-),2 kia. no 28 4. Ha?) 3)(-)
- Uro u3BEeCTHO 0 MEePBOKIACCHUKAX? (3 Kr1acca no 24 uenosexa.)
- O Bropoknaccuukax? (2 kracca no 28 uenosex.)
- Uro HyXHO Yy3HaTe B 3amaue? (Ha cxoabko 0Oonbuie OblLIO NEPBOKIACCHUKOS, HeM
8MOPOKNACCHUKOB?)

- TouHOE KOIMYECTBO JIeTel BO BTOPBIX Kiaccax u3BecTHo? (Hem.)

B tpetbux? (Hem.)

Moskem y3nath? (a.) Kak? (Ymnoowcenuem.)
- Kak y3naTh, Ha cKoONbKO OXHO uucio Oombine apyroro? (Haoo uz Oonvuieco evivecms
MeHbuee.)
Ykaxure nporpamMmy petieHus, pemmure 3anady. (OObsICHIET yUeHUK.) 3Hasl, YTO NEPBOKIACCHUKOB 3
KJ1acca o 24 4enoBeK, y3HaeM, CKOJIBKO BCEro OBLIO MEePBOKIACCHUKOB!
1) 24 « 3 =172 (4en.)
3Hasi, UTO BTOPOKJIACCHUKOB 2 Kjlacca no 28 4eloBeK:
2)28 -2 =156 (gemn.)
OTBeTHM Ha TJIaBHBIN BOIIPOC 3a1a4H:
3)72 -56 =16 (uen.)
2. N4, c. 57.
Ilyctp meTm caMOCTOSITENBHO CHENAloT 4YepTeX K 3amade. 3aTreM Chpocure: «Y Bcex JH
MOTyYMIICS ONMHAKOBBIA yepTexk? Kakne ecTb BapraHTHI?» YUEHUKH MOTYT TPEIIOKUTH JIBa BapHaHTa

yepTexa:



ikona Marasun  Amnrexa
L L J

700 m 700 - 400 m

Ixona _AnTeka Marasur
1 I ]

T

—_____700-00n

- MoskHO 11 cpa3y OTBETHUTH Ha TJIaBHBIN Bonpoc? (Hem.)
- Uro y3HaEM IEPBBIM JeHCTBHEM?
3Has, uto 1o anteku Ha 400 M MeHbLIE, HAWIEM ATO PaCCTOSIHUE:
700 - 400 =300 (M) — oT Mara3uHa J0 anTeKH.
Haxonum paccrosiHre OT IIKOMIBI A0 alTEKU:
I BapmanT: 700 + 300 = 1000 (m)
II BapmanT: 700 - 300 = 400 (M)
VI. IIpoBepka 3HaHM
Bribepure u pemmre npuMepbl Ha HOBBIN BRIYHCIUTEIBHBIN TIPHUEM:
340 + 460 890-180 620+170 560-140
750+120 210 +390 450 + 320 270 + 530
VII. Utor ypoka u lomauninee 3aganue
1. Yuebnuk: Ne 6,5, c. 57.

2. JIOTIOTHUTEEHO TPEIOKUTE I HHANBUAYaTbHOW padoTel Terpams: Nel4, c. 52; Nell, c. 51.
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MATEMATUKA
MpreMbl NUCbMEHHbIX BbIMUCIIEHUN
(Nel-6, c. 58)
Henu ypoxa:
1. ITo3HaKOMUTBH C TpUEMaMH MUCbMEHHBIX BHIYMCIICHUH.
2. Pa3BuBath YCTHBIC BEIYUCIIUTCIIbHBIC HABBIKY, YMCHUA PCIIATh 3a1a4u.
Xoja ypoka
I. Coo01mieHue TeMbl U Lejeil ypoka
II. YcTHBI cueT

1. «beIcTpBIe» pUMEpHI.

200 +300-180 + 60 + 40=  (420.)
560-80 + 6-4-82= (400.)
16-6:3:8-15= . (60.)

2. Pemmute npuMepsl.
320 -160 =430+190 =
640 + 290 -m 660 - 480 =
3. Jloruyeckas 3a1aya.
Bane HyXHO BCcTaTh 3aBTpa yTpoM B 9 yacoB. Beuepom B 6 4acoB OH 3aBest OYJMIBHHK W JieT
cnatb. Yepes kakoe Bpemst ero pa30ynut OyaunbHuk? (Om-uem: Yepes 3 yaca, B 9 yacoB Beuepa.)
4. MaTeMaTH4YeCKUI INKTAHT.
a) 3anuIIuTe YKCIIO, B KOTOPOM 6 coTeH M 3 eauHuipl [lomyepkHute 1udpy, 0003HAYAMOIILYIO
KOJIMYECTBO €IUHHI] BTOPOTO Pa3psaa;
0) Bo ckomnbko pa3 72 Gomnbie §?
B) Kakoe uucno ymensmunu Ha 1, eciau nomyunnu 7897

r) Haiigute cymmy uncen 140 u 7.



1) UeMy paBHO AeTUMOE, €CITH JISIUTENb paBeH 2, a 4aCTHOE paBHO 247
e) 3anuumre BHIpaKEHUE U BHIYMCINTE €ro 3HaYCHUE: K MPOU3BeAeHHI0 yrcen 38 u 2 npubaBuTh 4.
x) Kaxoe uncno mensme 560 B 8 pas?
3) Ha ckonbko 320 Gombiie 4?
n) Paznocts nByx umncen pasua 40. Beruntaemoe paBHo 6 mecsatkam. Yemy
paBHO yMeHbIIaeMoe? K) YBennubTe uuciio 12 B 8 pa3. CamorpoBepka 1mo o0pasiy yIuTesl.
I11. PaGoTa Hax HOBOIT TeMOW
1.Nel,c.58.
BHumarenbHO OCMOTpUTE U3JaHHBIE IPUMEPHI U HAIUTE T€, KOTOPBIE BB YMEETE PEIlaTh.

OOBsIcHUTE, KaK BbI BRITONHsICTE BRIYUCICHUS. (OTBETHI IeTei.)

- C kaxoro pa3zpsanga HaunHaeM Beauciath? (C nepgozo paspada, ¢ eOunuy.)
2. Ilpounratite maparpad, c. 58, ecim 9T0-TO 3a0BLIH, OH TIOMOKET BaM BCIIOMHHTb.
3. Ne 1, c. 58 - 3aKOHUHUTH OOBSICHEHHS.
4. Ne 2, c. 58 BBITIONHSAETCS C 3aMTUCHIO HA JJOCKE U YCTHBIM OOBSICHEHHUEM.

- Kax mpoBepsieM cioxenue?

- Kak npoBepsiem Beruutanue?
IV. ®u3kyJIbTMHHYTKA
V. Pa6ora HaJ NpoiiiecHHBIM MaTepHaJIoM
1.Ne.4,c.58.

IIpounTaiiTe yciaoBue 3a1auu, OyMaiTe, KaK BBIIOIHUTL KPATKYO 3aIKCh.

- Beimenwure rnaBHbIE crioBa. (OmKpbimbie, UCKYCCMBEHHbIE KAMKU.)

OTKpbITHIE KATKH - 36 Avy

HckyccTBeHHbIe KATKU-? B 9 pa3 < L> Ha ?

- Uro 3Haumut B 9 pa3 mense? (Pazderums.)
- Kak cpaBuuts nBa uucna? (Hado uz 6orvuieco gvivecmsv menbuiee.) COCTaBUTH MPOrpaMMy
PEIIeHUs U PEIIUTh CaMOCTOSTENHHO.
2. N6, c. 58.
- Kaxkas aro 3amgaua? (I'eomempuueckasi.)
a) 3aganwue 1).
- Urto 3HaYUT O/THA ABEHAANATasA? (Dmo 3uayum, keaopam pazdeauru Ha Hpasnvix uacmeii.)
- Kaxk y3Hath miomaas Keaapara, eciu wiomaas 1/12 wactu 3 em>? (Vunooicenuem.)
3anuunTe pemeHue.
0) 3amanue 2)*. '
- Uro mpeanaraioT BBHINOJHUTH B JaHHOH 3amaue? (Hauepmums xeéadpam, niowjadv KOMopo2o
PasHa naowaou NPImMoy2oibHUKA.)
- [Tnomwanp npsiMoyroibpHrKa U3BectHa? (Hem.)

- Mosxem Haiitn? (Ha.) Kax? (Qnuny ymnoxcums na wiupuny.) Bemonnure: 5J-, = 8-2=16 cm?’.



- s Toro, 4TOOBI HAYEPTUTH KBAAPAT, YTO HAO 3HATh? (/[1uny cmoponsi.)
- Kakoit MmoxeT ObITh cTOpOHA KBaaparta? (4 cum.)
- Haueprtute KBagpaT, CaMOCTOSTEIBHO BBEIYUCIUTE IEPUMETP.

3. Pa6ora B TeTpaau.

a) Ne 20, c. 54 - BBIIOTHHUTH IO BApHAHTAM C IOCIEAYIOMIEH B3aUMOITPOBEPKOH.

0) Ne 19, ¢c. 54.

VI. Utor ypoka u /lomauinee 3aianue

YueOnuk: Ne 3, 5, 3ananus Ha CMEKaJIKy, ¢. 58
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Ypok 123. [MucbMeHHOE crnoxeHue Tpex3HayYHbIX Yucen
(Ne1-5, Q. 59)
Lenu ypoxa:
1. I1o3HAKOMUTH C IPUEMOM MUCBMEHHOTO CIIOKEHHSI TPEX3HAUHBIX YUCE.
2. Pa3BuBaTh BHIYUCIUTEIbHBIC HABBIKA U YMEHHE peIIaTh 3a4a4u.
Xon ypoka
I. Coo0mieHue TeMbl U LHesell YpoKa
Ymobbl npaguibHO CLONCUMD,
Haoo npasunvro opyscume.
Ecmbw ccopa unv cpasicenve,
He nonyyumcs cnocenvs.
Mpvi vucna mpexsnaunvie
Crraovieams 6yoem.
A sepro, umo srcoem sac ycnex.
Ilomomy umo, kmo cmapaemcs 6ce NOLYYACmCcs Y mex
II YcrHblii cuer

A ceifuac Hac )KIIET BeCcembIi

U cepbesnslit yeTHbli cuet. (PaboTa B mapax.)

Kaxnas mapa nonyvaer 3aganus. 3aJaHus 3alMCaHbI HA OTIENbHBIX Kap TOYKaX, TPOHYMEPOBaHBI
KapTOUKU W OTKpBIBaIOTCs Mo komange. [loOGexxaaer Ta mapa, Kkotopas HaOepeT Ooiblie BceX MeIallei.
Baumanue, Baumanne! Haunem copeBHOBaHUE.

Ha cTtagroHHbIX OpokKax
beryHsl «1IOHApOLIKY».
Ha crapt BcTanu.

Ceituac y3Haem, KTO JOCTOMH MEAAIH.



W3 naHHBIX YUCTUTENBHBIX: IIECTHCOT BOCEMBECST CEMb H ueers COPOK TPH (MTOOESIKIACT Ta TApa,
KOTOpasi mepBas 3aKOHYMJIAa PabOTy M B TOJHOM OOBbEeMe; OTBETHI 3allCaHbl Ha JOCKE, MO3TOMY NETH
CaMu MOTYT MPOBEPHTb.)

[ToGemurenam menanm!
2. UYucna B mopsike Bo3pacTaHUs paccTaBisiiTe

KonnvecTBo ciopTcMeHOB y3HaMTE.

597,507, 590, "549, 540,509

349, 340, 309,397,307,390
(ITobexmaer mepBast mapa).

3. 3TO HH JJI1 KOTO HE HOBHUHKA,

Ilepen crapTom Hy>kHa «Pa3MuHKay.
(3amauy ynTaeT yuuTensn. )

beryr 20 cmoprcMeHOB KakIblii YeTBEPTHIH B KpacHOU Qopme,octaibHbie B 0enbix. CKOIBKO
CIIOPTCMEHOB B KpacHo (opmMe, a CKOJILKO B Oeoii

(20:4=-56 xpacnoti gpopme; 20- 5 = 15 6 6enoii hopme.)

4. A ceifuac y3Haer, 3anmukyet 3ai1 «KTo myummii B mpepkkax cran?» (Pabota c ¢aitnamu mo tabnwuie
«BHeTabmmyHOEe YMHOKECHHE U JeJICHe Ha NBY3HAUHOE 9uciao» (cM.: [Ipmioxenus), KTo O0NbIIe pertuT
IIPUMEPOB Ha BPEMsl, KOJIMUYECTBO IIPUMEPOB CYyMMHUPYETCS Y Mapsbl.)

5. Ham crammon Benotpek. Kto ObicTpee mpoiiaer AucTaHIuo!

(IToGexnaroT TIepBHIE. )

- Kakoe BBIPAXXCHHUE 3alIMCAHO BepHO?

a) (720 + 80): 500 =100 B)16+6-8="72
(720+ 80) - 500 = 300 16-6:8 = 12
(720+.80)+ 500 = 800 16 + 6:8=15
6) (650 - 500) + 300 = 450 r) 63 « 7-100 = 6300
650 - 500 + 300 = 150 - 63: 7+ 100 = 190
(650 - 500) * 300 = 600 63: 7« 100 = 900

6. «Ha 6okcepckom puHTe). Jlorndeckas 3amada Ha BHUMAaHHE.
Ha nwenecran!
3adauka na enumanue,
Ymenue, mepnenue,
A mak dice gvluumanue,
Jlenenve, ymnooicenue.
Tpu napwer yughposvix 6okcepos
Oonaoicovt 6cmpemunuce 8 unane.
U mut ysnamo cymeewv ckopo,
Kaxue 3ausnu mecma. 3adaua, 6 obuem-mo npocma,

U umob ouxku me noocuumams,



Heobxooumo nuwus ysname,

B kaxom 6010 ux ymuooicanu,

B kaxux oenunu, eviuuman...

A pesynrvmam @nucams 6 KpyoicKu,
I'0e ne npocmasnenvt ouxu,
Buumamenvro 832nauyms Ha Hux
U nobeoums mpoux
Onpedenumbp, ymob Kaxcowili 6Cmal,
Kax 3acnyscun, na needecman!
Toocuumanime meoanu.

Kmo y nac na nvedecmane?

IlonBeneHMe UTOTOB.

II1. PaboTa HaQ HOBOH TeMOi
1. Ha mocke 3ammuce:

37
+25
= KTO CEroaHs 3aﬁMeT MCECTO YUYHUTCIA U O6’b$[CHI/IT, KaK BBIIIOJIHUTH BLI‘II/ICJ'ICHI/IH? (yquI/IK

00BSICHSET.)
2. [Ipemnararo caMOCTOSATENBHO H3YYHTh Maparpad, c. 59, pacckasats aApyr npyry (padoTa B mapax).
- Kak cknaapiBatoTcs Tpex3HauHble ynciaa?
3. Ne 1, ¢. 59 — ycrHas pabora.
OOpaTtuTh BHUMaHHE NI€TeH Ha TO, YTO KOTJAa WAET Mepexoia IU(Pbl B CIEIYIOMNN paspsm, ee JTydle
3anvcaTh KapaHAamoM, 9ToObI He 3a0bITh.

OO6pa3er 3amucu: 437
+95

532

I[1pu 0OBIACHEHHH TIOJTB30BATLCS ANrOpUTMOM . [IPUTOTOBHUTE «KAPTOYKY-MOMOTAHKY»:

[Mumry...

CKIaapIBal0 €IHHUIIBL...
CxJ1aipIBalOT JACCATKH. ..
CxJ1aipIBaio0 COTHH. ..

Yurar OTBET...




4. Ne 2, c. 59 - mepBast cTpoka BBIIOJNHSAETCS ¢ KOMMEHTHPOBAHMEM M 3alllChI0 Ha JOCKE, a BTOpas —
CaMOCTOSATENBHO.

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. PaGoTa Haj npoiiiecHHBIM MAaTepHAJIOM

1. IIpoBepka nomMamiHero 3agaHus — 3aJaHus Ha CMEKAJKYy, C. 58.

Pewenue:
253 296
+ 16 —-278
23 18
Omeemvl na pebycwi: lane 33 rona. [Ipomymeno gucimo 27.
2. Ne4, c. 59.

IIpounraiite 3amaudy. [logymaiiTe, Kak 3anucarh 3aja4y KpaTko.
- Beimenwure rnaBHbIE croBa. (bulio, npodan, ocmanocy.)
bo110-480 6.
Mponan -? 1) (*) no 16 6. Ha 5 cm.
Ocrtanocp — ?
- Cxonbko OuneToB Ob110? (480.)
- Ckonbko nponan? (Ha 5 cnexmaxneii no 16 6unemos.)
- N3BecTHO TOUHOE KONIMUeCTBO? (Hem.)
- Uro Hajzo y3HaTh B 3anade? (CkonbKko Ouiemos ocmaiocs.)
CocTaBbTe IPOTrpamMMy, 3alMIIUTE PEIICHHUE.

MoxHo 3a1aqy n300pa3uTh Ha CXEMAaTHUYECKOM YEpTEeXke TaK:

166.
o T ;

0] \_9;2&)/;7

480 6.

YcTHO cocraBnsercss oOpaTHas 3aj1a4a. 3acayIIUBaIOTCS BAPUAHTHI YCIIOBHI.
Pemute 3amauy 1o TakOMy yCIOBUIO:

[Tocne Toro, kak ObLTH MPOJAHBI OMIETHI HA 5 criekTakield mo 16 OuieToB Ha Kaxasld. B kacce
ocranoch emie 400 ouneToB. CKOJIBKO BCero OMICTOB ObLIO B Kacce?

MoxHO TpeUIOKUTh M Takoe ycioBue: B TearpambHO#l kacce Obumio 480 Oumneros. Ilocie
MPOJIaKK OMJICTOB Ha 5 CIEKTakJIel MOpOBHY, B kKacce ocTanoch 400 6mneroB. CKOIBKO OWIETOB OBLIO
MPOJIAHO Ha KaXKABIH criekTakib? (JTa 3a7ada s CHIBHBIX YISHUKOB JIJISI CAMOCTOSITEIEHOTO PEIIIeHUS. )

3. Pa6ora B Tetpamu: Ne 22,23, c. 55 - BEINOJIHHUTH CAMOCTOSTEIBHO.



VI. Utor ypoka u JlomaniHee 3aqanue

1. VYuebnuk: Ne 3,5, peOychl, 3a1aHie Ha CMEKAJIKY, C. 59.
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Ypox 124.
IIpuemMbl MMCHLMEHHOTO BIYNTAHKS B npeneaax 1000 (A2 1-7, c. 60)
Ilenu ypoxa:
1. Tlo3HaKOMUTH C TpUEMaMH MUCbMEHHOTO BEIYNTAHHA.
2. Pa3BuBaTh BHIYUCINTEIEHBIE HABBIKH, YMEHHE PACCYKAATh.
Xoxa ypoka
I. Coo01ieHue TeMbl U 1ejIel ypoka.
Brrunranse, BerunTaHbe!
Brruntanse Kak MOHATH?
3TO 3HAYUT YTO-TO HAIO
YV dero-HuOyAb OTHATE.
Baxxnble Tpex3HauHbIE
Yucna BcTanu B pAl.
U takue yucna
Mp1 OyneM BBIUUTATS.
(Y 3Hnaiiku-MaTeMaTHKa IUIAKaT, HA KOTOPOM 3aIllMCaHbl TPEX3HAUYHBIC YHCIIA.)
II. YcTHbIil cuer
1. 271 125 229
184 155 116
Ecimm mocTaBuM 3HaKHM CIOXKEHWS, IOJYYAM YHCIOBBIE BBIPAKEHHSA. YJOOHBIM CIIOCOOOM
HalliuTe 3Ha4YEHUs.
2. Urpa «lIndpoBambmmk».
Pacumdpyii cnoso.
3anummTe OTBETHI B MOPSAKE YOBIBaHUS M pacmupyil Ha3BaHUE Teposl.

290+ 10= -k 710+90= -—e



50+450= 860+40= -—mu

179 +30= 360+40= —i1

80+ 520 = 70+630= -3

Omeem:
900 800 700 600 500 400 300 200
H e 3 H a u K a

3. [Togymatite 1 0TBeTh. CKOJBKO MOTYIHTCS.

a) eciu CIOXHTh 46 1 MoIOBUHY OT 187

0) 58 u TpeThto YacTh 15?

B) 70 1 mATY¥O 9acTh OT 457

4. Pemnte 3amady.

Ha ckamelixy cenmu wmampimm: /[roliMoBouka 3aHmMmaeT 1 cMm. HesHaiika 6 cM, a JOKTOp

[TunrorokuH - 8 cM. YMECTSTCS JIM OHH BCE, €CIIH JJIMHA CKaMEWKkH 2 1M?

II1. PadoTa HAQ HOBOM TeMOi

1. Pemnn Hesnaiika 3aHATbCS MaTeMaTUKOM U ompocuil 3HAWKY 3amucaTh eMy MpUMEpBHI.

Pemnmi oH ux tax:

81
—-63
28

70
-25
55

[Iposeprte! (B gvruucienusnx owbku.)
Kakue? (B nepsom omeem 18, 60 emopom - 45.)
[Touemy ommbces Hesnatika? (On e nocmagun mouku HAo decamkamu u 3a6vl1, ymo Opan no

decamky.)

PemuTe 3T MpUMEPHI BEPHO.

2. Tlpennararo camoCTOATENIBHO MO3HAKOMUTHCSI C HOBBIM MaTepuajom, c. 60.

Ha mocke 3akperuisieTcs: «kKapTOvKa-IIOMOTaiKay - aITOPUTM BBEIYUTAHUS:

Mumy.,.

Brrunraro e IMHUIIEL. ...
Beruuraro gecsaTku...
Brrauraro coTHH...

Ywuraro OTBET...

OO0psacHuTE, Kak u3 uncia 637 BeraecTsb yucio 273. (OOBACHSAET YUCHUK. )

3. Ne 1, c. 60 - oOBsICHEHHE 03BYUHMBAETCS C MECT.

4. Ne 2, c. 60 - 2 mpumMepa ¢ 3aITUCHIO0 Ha JOCKE U OOBSICHEHHEM BBITTOIHIIOTCS, ITOCIIEIHUE JIBA -

CaMOCTOATCIIBHO.

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. Pa6ora HaJ NpoiiiecHHBIM MAaTepHAJIOM




1.Ne5,c. 60.

[IpouwnraiiTe 3ananue.
- Kax y3naTh Ha CKOJIBKO OJHO YHCIIO OOJIbIIE APYTOro?
- Bo ckoibKo pa3 0JHO YKCII0 OOJbIIE IPYTroro?

s cnaboycneBaromuyx JeTeil MPUTrOTOBUTh «KapTOUYKY-TIOMOTalKy»

Ha 7> — (-)
BO ? paz>— (v)

2. No 6, c. 60.
IIpounTaiite 3agady, 3aUIIEM KPATKO, TOAYMANTE, KaK 3TO CHAENATh.
bbu1o — 120 kH.
Boipanu — ? 1) (-) kH. V) Ha ?>2)(-)
Ocranoch — 56 KH.
Co cnaboycreBaromMy AeTEMH 337a4y pa3o0parh, COCTaBUTh NPOTPaMMY peILCHHS.
OcTanpHbIE pEIaloT CaMOCTOSITENBHO IO JEHCTBUSAM U BBIPAKEHUSIM.
- Moskem cpasy oTBeTUTH Ha Bonpoc 3aaaun? (Hem.)
- UYro ayis aTOro Heooxo Mo 3HaTh? (CKOILKO KHUS bIOANU U CKOILKO OCALOCh.)
- 3HaeMm, cKkoibKoO Beinanu? (Hem.)
- UYro usBectHo? (Ymo 6wi10 120 u ocmanocw 56.)
- Kak? (Boiuumanuem)
- Tlouemy Ttakoit BeIOOp naeiictBus? (llomomy umo 120 cocmoum uz moeo, 4mo OCmMAanIOCh U
8bL0aIlL.)
- Ceiiuac cMOXeM OTBETHTH Ha Bompoc 3aaa4un? (/a.)
- Kaxkoe Bommonanm netictsue? (Boiuumarniue.)
Pemenne 3anmuchIBalOT CaMOCTOSATENBHO.
1) 120 — 56 = 64 (xH.) - BEIAATH;
2) 64 —56 =8 (xn.);
(120 — 56) — 56 = 8 (xH.).
3. CamocrosTenbHas padota B Terpamu: Ne 24, ¢. 55; Ne 17, ¢. 53.
VI. Utor ypoka u JlomaniHee 3aqanue
1. YueOuuk: Ne3, c. 60.
2. Terpanp: Ne 18, c. 53.
JlonoJHUTEILHBINH MaTepua K YPOKy
1. Pemure ypaBHeHHUS.
5-x=17+18
18 :x=21-18
2. Pemnre 3amauy.
U3 240 mapok, umeromuxcs y Koctu, 7 Habopos no 10 mryk B kaxkaoMm o cropte. Ux Ha 40
MeHbIIIe, 4eM 0 KocMoce. OcTanbHble MapKH O )KUBOTHBIX. CKOJIBKO MapKo ¢ )KHBOTHBIMH Y KocTn?

3. Pacnonoxu OTBETHI B nopAaaKke Y6BIBaHI/I$I, U Tbl Y3HACllb HA3BAHUC CO3BC3UA B CeBepHOM



HOJIyIIapUU.

160 50 48 36 35

4. Kakoe BeipaxeHnue «iuiinee»? Iloquepkaure ero.
Brruncnnre 3HaueHNE KaXI0TO BBIPAKEHMS:
16 +56:7-21
72:(44-8)+5
49:7+18-9
98—-6-4+17
5. PaccTaBbTe MOpAJIOK IEUCTBUM B KaXKI0W cXeMe
e _o. 0 0);0:0 o
(®—9):0_o.(0 0) 0

(®—®)-(®+0)+(®_9).0_ o 0
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Ypox 125.
Buawl TpeyronbaukoB (Ve -4, c. 61)
Lenu ypoxa:
1. Tlo3HaKOMHTE C pa3sHBIMH BUAaMH TPEYTOJIbHUKOB.
2. CoBeplIeHCTBOBATh BHIYMCIUTEIbHBIC HABBIKM, YMEHHUE PEIIaTh 3a1a4H.
3. Pa3BuBaTh M0o3HABATENBHYIO AaKTUBHOCTb.
I BAPUAHT YPOKA
Xoa ypoka
I. CoobGmienne TeMbl U HeJiel ypoka
CeronHsi, npys3bsi, Mbl OTIPaBUMCS B IIyTh
Xoporiee HacTpoeHHUe B3ATh ¢ c000i He 0320y 1b!
KnyT Hac BcTpeuu U apy3bs,
TpeyrojabHUKOB CeMBbsL.
I1. PaGoTa HAQ HOBOM TeMoOi
1. OTOT ropoj; HaM 3HaAKOM.
ME1 OBLIH B HEM KOT'ZA-TO.
U BOT Ha cTpaxke y BOpOT
CTosT pOIHBIX TpH Oparta.
(TpeyronsHUKHM pa3HBIX IIBETOB.)
- Ilouemy MBI Ha3BaIK 3TH GUTYPHI OpaThIMU?
- Uem OHUM OTIMYAIOTCS OT BCeX Apyrux ¢uryp?

- HazoBute npusHaku TpeyroiabHrka. Kakue «umeHa» HOCAT OpaThs?

Y3HaeT o4eHb IPOCTO
MeHs m000# TOUIKOJIBHHUK.
S Tyno-npsiMo-ocTpo
VYTOoNBHBIN TPEYyTrOIbHHUK.
- Ilo xkakoMy IpU3HAKY TONXYy4UIn «UMeHay Opatbs? (1o nazeéanuro yenos.)

Bce B 3TOM ropone TpeyronbHoi GopMel, JoMa, JepeBbs, 1aXKe OKHA U JBEPH, LIBETH U TpaBa. 1



ropoXaHe Tak o cebe ToBOpAT.
Bce B Hamem ropoze - apys3bs,
JpyxHee - He ChICKaTh.
MBI TpEeyTOJIIEHUKOB CEMbS,
Hac xaxxaplif JOKEH 3HATh.
2. [IpomyckoM B 3TOT 3aMeUaTeNbHBIN TOPOa OYJeT TPEYTrONbHUK, KOTOPBIH BaM MPeICTOUT cliokuTh. (Ha
CToJIaX AETei pa3HOIBETHBIE MOJOCKU Pa3HON JJIMHBL. )
[IpakTrueckas padorta. ([leTn cKiIagpIBalOT TPEYyTOIBHUKY. )
- ITlonocku Kako¥ JIMHBI BBl UCHIONB30BANU? (OO0unaxoswle, 08¢ OiunHble, OOHY KOPOMKYIO.)
- A U3 KakuX MMOJOCOK HUKOT/Ia HE CMOYKEM MTOCTPOUTH TPEYTONBHUK? (M3 08YX KOPOMKUX U OOHOU
ONUHHOLL)
JeiicTBUTENBHO, B 3TOM Ciy4ae JIOMaHas JIMHAS HE CMOXKET 3aMKHYTBCSI U TPEYTOIBHHUK ITPOCTO
HE MONTyduTCs. B reoMeTpun cymecTByeT Takoe MpaBWIIO: Kakue ObI JBE CTOPOHBI MBI HE B3SUIH U3 TPEX,
JIBE BCET/Ia JIOJDKHBI OBITh JUTHHHEE TPEThEH.
IIpoBepbTe 3TO MPaBHIIO,, HCIIOIB3YS MOJIOCKH.
(etu cTposT TPEYrOIHHUKH. )
a) BozpmuTe Tpu orHAKOBBIE MTATOYKH-TIOJIOCKH.
- Uro ckaxeTe 0 JUIMHAX CTOPOH ATOTO TpeyronbHuUKa? (OHUu oounakoswvie)
- Wmm xak ckazate mo-npyromy? (Pasmvie.)
- Kak B nymaete, kakoe y Hero «umsi»n? (Pagnocmopounuti mpey2onbHux.)
0) Bo3bMuTE J1BE 0OIMHAKOBBIC TIOJIOCKH, @ TPETHIO KOpOYe.
([eTu cTposT TpEYroIbHUK.)
- Uro ckaxkeTe 0 CTOpOHAX TPEYrolbHUKA? (/[6e cmopoHbl OiuHHbIEe 00UHAKOBYIE.)
Taxue TpeyrolbHUKY MPUHSATO Ha3bIBaTh - PABHOOCAPEHHBIMH,
B) A celfuac BO3bMUTE TPH pa3HBIX MMOJOCKH, HO IIOMHHUTE O IIpaBHIIE.
[MocTpoiite TpeyroabHHUK.
- Kaxoit nnmunst ero cmoponwsi? (Pasnvie.)
- Kak BbI gymaere y Hero kakoe «ums». (Pasznocmoponnuil mpey2onvHux.)
- MoHO 3TH TpeyroJbsHUKH Ha3BaTh OpatbsiMu? ([a.)
- Ilo xakomy nipusHaky? (Ilo onunam cmopoH.)
3. IlpoBepum Hamm BeiBoABL. [IpounTaiite naparpad yueOHuka, c. 61.
4. Kaxk 310poBo B ropoae TpeyroiasHUKOB!
- HaiinuTe cpenu 3THX TPEYTOIBHUKOB POTHBIX OpPaTheB I Pa3HOCTOPOHHETO, PABHOOEIPEHHOTO,
PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOIFHUKOB.

(Ha mocke 3akpemnyieHbl TpeyroJabHUKN Pa3HbIX BUAOB.)



JeTr Ha3bpIBalOT HOMEpa TPEYTOIBHUKOB JJI KaXJ0r0 BU/IA.

5. Ilepen Bamu HOBast purypa u OpaThs TPEYTOIBHUKHU IPEATAratoT BaM.

OueHb OBICTPO U YMETIO
«TpeyroabHUKN «CUATATD.
Hanpumep, B ¢purype 3101,
Ckonbko ux! Paccmorpu!
Bce BHUMaTensHO nccnenyn

U 1o «xparo» u «BHYTPHU».

CKONBKO TPEyTOJILHUKOB?

Kaxk BBl nymaere, a kakue oHU?

HCpeJ’IO)KI/ITC BCCT0 IBC IIAJIOYKHU TaK, YTOOBI MOJTYYHNJICAH I‘pI/I6

6.

Hawm npy3bs Bo3Bpalarscs mnopa,
Ho npy3bs TpeyroibHUKH XOTST

3HaTL, XOpOIIO JIX Bbl 3alIOMHUJIN UX UMCHA.

(y‘{I/ITGHB IMMOKAa3bIBACT TPCYIr'OJIbHUKHU pa3HbIX BUIO0B, ICTH OTBC‘{aIOT.)

I11. PaGoTa Hax mpoiiieHHBIM MaTEPHAJIOM

1.Ne2,c.61.

[Ipouwnraiite 3anauy.

Uro BaM HENMOHATHO B 3aa4e?

[Mpumnexk - 3To MPUOBLTH TIO BECY, BEAb B TECTO JOOABIAIOT PAa3INIHbIC HHTPEANCHTHI.
Kak yno6nee 3anucath 3agauy kpatko? (B mabauyy.)

Kakue rpager Oyayt B Tabnune?

Myka Ipunex Xneb
10xr fxe? 1) () 14 xr
? 2Bk ?

OtBeTuTh Ha BOIPOC 3a/1au Mbl cMoxkeM? (/]a.) Kak? (Boiumem.)

BHHUMAaTEIbHO MOCMOTPUTE TAOJHILY U JOMOJHUTE €€ YUCIOM, KOTOPOE MBI MOJTYYHIIH.
Uro MoxeTe ckazaTh 0 IepBOii cTpoke? (B Hell celluac 6ce u38ecmto.)

O Bropoii? (H38ecmer monbKko npunex.)

MBI 4TO-TO CMOKEM Y3HATh, €CJIM Oy/IeM paccMaTpHBaTh 3a/1a4y B TaKOM HaripaBiieHuu? (Hem.)

[NomnpoOyem paccMoTpeTh rpadsl.

[epsast Ham uto nact? (Huuezo He cmodicem coenamb moibKo 00HO uucio 4 ke u 28 ke.)

Tperbsa? (Tooice 00HO uucio.) YTo MBI MOXKEM y3HATh, paboTast CO BTOPOii rpadoii?

CpaBHuMm 311 1Ba uncna 4 u 28.

Bo ckonbko pa3 28 6onbiie 47 (B 7pas.)

OxkaszpiBaetcst, 7 pa3 1o 4 Kr cofiep>kutcs B 28 Kr. 3HAYHT, MyKH 1 Xi1eba Toxke Oy/ieT B 7 pa3 Ooublire.

CKOJTBKO KHJIOTPaMMOB MYKH Hajio B3sTh? (70- 7 =70 ke (myxu).)



- CkoJibKO U3 9TOM MyKH moirydat xieba? (70 + 28 = 98 (ke) - xneba.)
2. Ne 1, ¢. 61 — BBIIIOJIHUTE CAMOCTOSTEITLHO.
IV. Hror ypoka u /lomaiinee 3axaHue
1. YueOnuk: Ne 3.4, nabupwuHr, c. 61.
2. Terpamp: Ne 15, ¢. 52.
3aBy4
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II BAPUAHT YPOKA
Xoa ypoka

I. Coobmienue Temsl, HeJiei ypoka

A LA

2. IlpoomxuTe psit cieBa U CIIpaBa.

AOLIAO

II.PadoTa ycTHO

1. Kakas ¢urypa mumsss?

— UYro 310 32 Purypsr? (I eomempuyeckue).

Ha, 10 *urenu cTpassl I 'eomerpun.

— Uro e BBl 3HaeTe nipo reometprto? [po ee sxurened? (1pamyronunuro,
OMPE30K, Iy, Y20, TOMAHYIO TUHUIO.)

Yro 310 Takoe?

OTO JIOMaHasl JMHUS COCAMHUIACH KOHLIAMH, U MOIYYHJIICS TPEYTONbHUK, Y HEro 3
CTOPOHEI, 3 yIyia, 3 BEpPIIMHBL

BoT cTpaXHHMK OYeHb MOXO0X Ha TPEYroJbHUK. 1'0poj 3TOT yau BUTENbHBINA. J[oMa TpeyroJibHbIE,
OKHA, JIBEpU TPEYroJbHbIE. [IBETHI TpEyronbHbIE, JEPEBDS TPEYTONbHBIE.

Bce B Hatiem ropojie — Apy3bsi. dpyxHee — He cbickaTh, MBI TpeyTrOJbHUKOB ceMbsi, Hac kKaxblii

JoiokeH 3HaTh! YToOBI TipoiiTu B ['0po TpeyroisHUKOB CTPasKHUK 3a7aeT BOIPOC:

- M3 mro0bIX U Tpex masodeKk MOXKHO CIIOKUTh TpeyroiasHuk? (Hem, eciu

06e KopomKue, 00Ha ONUHHAS, MO Helb3s.) TPeyroIbHUK MOKHO CIIOXKHUTH HE M3 BCIKUX

Tpex Hajnoyex.
1. IpakTHyeckas padora B ropoae TpeyronbHNKOB

B kaxmom TpeyrospHuKe Tt0OBIE JIBE CTOPOHBI BMECTE IiuHHEe Tperheil. (Ha maprax pasubie
MAaJOYKH, U3 HUX MOITYYalOTCs Pa3HOCTOPOHHUE TPEYTOJbHHKH. )

N3 Tpex onMHAKOBBIX MaJOYEK BCErJla MOXKHO CIOXHTH TpEyrojbHHUK. (Bce cTOpoHBI paBHBI ApyT



npyry. Takoi TpeyroabHUK Ha3bIBACTCS PABHOCTOPOHHMM. YTIIBI Y HETO TOXE OJMHAKOBBIE, OCTPEIC.)
TpeyroabHUK ¢ ABYMsI OJJUHAKOBBIMH CTOPOHAMU HA3bIBACTCS PABHOOCAPEHHEIM.

N3 Tpex cu4ex MOKHO CII0XKUTh TPEYTOJIbHUK.

— Kak 13 nsTu Criu4ex CI0KUTh J1Ba TPEYTroIbHUKA?

W3 crimaek 0K 1ISITh TPEYTroJIbHUKOB BOT TaK

- [lokaku Ka>KIbIi M3 3THX TPEYTroIbHUKOB. Kak Ternepb yOoparh TpH CIIHYKH, 9TOOBI OCTaJICS OJJMH
TPEYTrOJIbHUK?
IV. Pa6ora no yueOHuKy
m1. Yrenue naparpada B yueOHuKe, c. 61.

Crpaxauk cripamuBaeT: «C KaKnMH TPEYTOIbHUKAMA BBI ITO3HAKOMILUTUCH )

2. Ne2, c. 61.
[puriek — npuOBLTE TIO BeCy. 3anyChIBaeM JaHHbBIE B TAOIHILY:
Myxka XJ1e0 punex
10xr. 14kr. 9
? 9 28KT.

Y3HaeM, CKOJIBKO MPUIIEKA TT0JTy4aeTCs:

14-1O = 4 (kr)

CpaBHHBaeM BO CKOJIBKO pa3 28 Kr Ooublie, yeM 4:

28:4 =7 (pa3)

3HAYUT MYKH U XJ1e0a ToXKe JOIDKHO OBITh B 7 pa3 OombIe:
10« 7 =70 (xr) - MyKH

14+ 7 =98 (xr) - x11€02

CKOJIBKO TTOJTYIHTCS XJ1e0a, MOKHO Y3HATh B IPYTUM CIIOCOO0M:
70+ 28 =98 (xr)

V. CamocTosiTebHas padoTa

1. Nel,3, ¢. 61.

2. JlabupuHT, €. 61, Ha MOJISX.

VI. Utor ypoka u lomamnee 3aganue



CocraBbTe IMPUMEPHI HA CJIIOKCHUEC U BBIYMTAHUEC TPECX3HAYHBIX YU CCII.
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Ypok 126. [ToBropenue (Ve [-7, c. 62)

Iean ypoka: [I0BTOpUTE U 3aKpENUTh U3YYEHHBIA MAaTEPHUAIl, YTOUHUTH YCBOECHUE U3YYEHHON TEMBL.

Xopa ypoka
I. Coo0menue TeMbl U Hesell ypoka
I1. YeTHbIii cyer
1. IIpoBepka momamntHero 3amanus. JlabupuHT, c. 61.
2. Urpa mudp.

B wurpe yuactByror mudpst 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8. Pazmecture ux B
KPY’KOYKax Tak, 4YTOObl HU OAHY M3 LU(p HENb3s ObUIO COCAWHHUTH MPSIMOU
JMHUEH OT KpyXKa 10 KpYXKKa — C €€ COCEAKaMU B IOPAJKOBOM psimy. [lBe
QP! yKe OCTaBJICHBI HA MECTA.

(Omeem: 7;3-1-4;5-8-6;2).

3.Ne5,c.62.

4. C rpynnupyii TpeyroibHUKH 10 BugaM. (Durypsl 3aKpersieHs! Ha JTOCKe. )

DS AV

CrpynnupoBatb MOXXHO TIO JBYM TMpH3HaKaM: MO JUIMHaM CTOpPOH; IO ¢OpMe YIIIOB.

OO0OCHYIXBOM BEIOOP.

Emte MoxHO crpynmupoBats 1O IBETY.

5. JlomoTHATENHHO (10 BRIOODY).

a) Yuebnuk: Ne 2,4,6, c. 62.

0) Terpanp: Ne 32, 33, c. 58.

III. CamocTosiTesibHAs padoTa M0 BAPUAHTAM
TexcT camocTosTensHON paboThI cM. B [IpunoxeHusx.
IV. Utor ypoka u lomaiiHee 3aganue

VYueOnuk: Ne 1,3, nabupusr, c. 62.
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MATEMATUKA
3akpennenue. Pemenue 3agau

(Ne 1-20, ¢. 63-66)

Hlenu-ypoxa:

1. 3aKpCHJ'I$ITB " COBCPUICHCTBOBATh YMCHUC PCIIATh 3a/1a4u U3YyUYCHHBIX TUIIOB.

2. Pa3BuBaTh BEIYHCIIMTEILHBIC HABBIKH.

Xon ypoka
I. Coo0menue TeMbl U Hesell ypoka
II. YcrHblii cuer
1. Marematnueckuii JUKTAHT.
([letr 0603HAaYAIOT OTBETHI YCIOBHBIMU O003HAUEHHSMHE «JIa» — «1» «HET» — «—».)
BepHbl nu yTBEpKACHUS?
a) Uucio 400 6ompmie 40 Ha. 360.
0) Eciu uncno 350 yBenmmauts Ha 50, moyamres 300.
B) Cymma gncen 170 u 30 paBHa IBYM COTHSM.
r) Ymenbmaemoe — 580, Berauraemoe 20, pasHocTts - 600
¢) Ecnu k uncity 240 npubasuts 300, momyunrcs 270.
€) Ecmu uncno 890 ymenpmmuth Ha 40, momyuauntes 490.
x) Cymma uucen 330 u 70 pasna 400.

3) 5 coteH Oounblie, 4eM 5 AecsTKoB, Ha 450.

n) IlepBoe cnaraemoe - 230, BTopoe - 300, cymma - 530. . k) Ecnu u3 970 Beruects 200, momyuurcs 770.

1) CKOJIBKO KBaJpaToOB HAa YepTexKe?

2. Pemute 3amauy.

®yT00d: Urpa Mexay 3ailamMu U nucamu. B xomaHne nmc 24 urpoka, HO HECKOJBKO CHIAT Ha

CKaMb€ 3aIlaCHBIX - 3 JABYXMCCTHBIX CUACHbS 3aHATHI. CKOJIBKO HUI'POKOB UTPACT U3 KOMAH/bI mc?



(24-3-2 = 18).

3. Urpa «O06oiinu npoTuBHUKa» (6ackeT00M).

a+90=2u - A=280
110 - A =50 A+ T760=0
3-80=A 470 - =120

III. Pemnenue 3agau

1. Ne 1,2,4, c. 63 - ycTtHas paborTa. ,

2. Ne 5, c. 64. [IpounraiiTe ycioBue 3aaa4n.

Brienire riaBHbIe CI0Ba, 3alMIIEM 3a1a4y KPaTHO.
Oust - 540 ou. < | } ? 2) (+)- Koast

Mama - ? 1) (-) Ha 120 04. MeHbIIIe

MoskeM cpa3y OTBETHTH Ha BOTIpocC 3amadu? (Hem.)

Uro HEobxomuMo aiist 3Toro 3HaTh? (Croabko oukog y Onu u'y Mawu.)
Ckomnpko oukoB HabOpaa Omns? (540.)

Mama? (Heuszgecmio.)

Uro uszBecTHO 0 Mamuubix oukax? (Mx na 120menvuie, vemy Onu.)
Uro 3raunt Ha 120 Menbimne? (Omo 540 6e3 120.)

Moskem y3uate? ([a.) — Kax? (Boiuumanuem.)

Ceifuac cMOKeM OTBETUTHL Ha BoTpoc 3amaun’? (/a.)

Kakoe netictBue He0O0X01uMO BRIONHUTE? (Croscenue.)

(Pa36op 3amaum co caaboycneBalOMMU YUYEHHUKaMH, OCTAJIbHBIE PEIIal0T CAMOCTOATEIHHO. )

3.Nel0,c.65.

[IpounTaiiTe 3ana4y, NOgyMaiTe HaJ| 3alIUCHIO 3a1a4U KPaTKO.

Caecapu-72 u. < } -22)(1)
Mexanuku - ? 1) (:) B 6 pa3 < -90u4

DJIeKTPUKH - ? 3){-)

(pa3zobpath co cnaboyCIeBaONMMHU JCTHMU. )

Uro.3raunt uncio 90? (Bceeo pabouux; ciecapu, mexHuKu, 1eKmpuxis.)
72 (Konuuecmeo crecapeil.)
Uro usBecTHO 0 MexaHuKax? (Ux @ 6 paz menvute, uem crecapeti.)
00 snextpukax? (Omo ocmanvhvie pabouue.)
Kak naiiti uucio 3nektpukoB? (Haoo yoanumse crecapei u Mexanuros.)
Yro 3HauuT ypanuts? (Buiuecmy.) [lpourpaiite 3agauy.
Kak HaM BCTpeTHUTHCS TOMBKO ¢ 31ekTpukaMu? (Ilonpocums yiimu ciecapei u MEXaHUKOS.)
Kak onm Oynyt yxomuth? (Bmecme. Ewe mocym yimu cHauana ciecapu, a NOMoM MeXaHuku.)
Kro ocranercs? (Dnexmpuxu.)
Uwmcno cnecapeit uzBectHo? (/[a.)
MexanukoB? (Hem.)

Uro 3Ha4uT B 6 pa3 MeHsbIe? (Pazdeaums Ha 6.)



Pemure 3agauy caMOCTOSATENBHO.
B 3anmaue nBa crioco0a perieHus, 1eTH BEIOUPArOT 000,
4. No 15, c. 66 — BBIIIOJIHUTH CAMOCTOSTEIBLHO.
(Ydenuk paboTaeT y 10CKH, OOBSICHSET KJIACCY pEeIICHHUE 3a1a4H.)
- YTo 3HAYUT HA HECKOJIBKO €AMHUI] MEHbLIE?
- Kak y3Hath, BO ckombko pa3 Ooipmre? CrnaboycreBaronIMM ACTSIM IPEATI0XKUTh

«KapTO‘-IKy—HOMOFaﬁKy»Z

Ha (reckonbko)< —( —)
Bo ? pa3 >

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. CoBeplieHCTBOBaHHE BBIYHCINTEIbHBIX HABBIKOB
CamocrosTensHas padota B Tetpagm: Ne 27, ¢. 56; Ne 31, ¢. 57.
VI. Utor ypoka u JlomaniHee 3a1anue

Vuebnuk: Ne 3, ¢. 63; Ne 12,13, c. 65.



3aBy4
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Ypox 128. 3akpensenne '(Ne 1-20, c. 63-66
Henu ypoka:
1. 3akpemiaTe 3HaHMs, YMEHHS, HABBIKH, IIOJTYUYEHHBIE HA YPOKAaX.

2. Pa3BuBatTh TBOpUECKHE CIOCOOHOCTH, YMEHHUE PACCYKIATh, TOKA3bIBATh.

Xoaypoka

I. CooOmenue TeMbl U Hesell ypoka
CeFOJIHH s Ipurjamar Bac MOMyTeeCTBOBATD M0 CTPAHE MATEMATHYCCKUX BBIUMCIIEHUH.
II. IlepBast octanoBKa «I'0poJ YCTHBIX BHIYMCICHHII»

B smom 2opode srcusym

Jlesouku u manbuuxu.

Onu cuumaiom 6e3 mpyoa

be3 kanvkynamopos u nanvuuxkos.

Ipuenawarom eac, pebsma,

Takowce bvicmpo nocuumame.

1. Urpa «Yps xomana sryunie? Pactipenennrte npuMepsl Ha IBE TPYIIIIbL:

150-90= 160-70 =
420 + 50= 240 + 500 =
320+ 500 = 240 + 50 =
380 + 60= 790 + 80 =
830-300= 740-200 =
570-80= 620-40 =
360+ 170 = 430 + 180 =
320 -200= 240 - 100 =
269 -70 = 280-90 =
2. AyKIHOH.

«IIpuembl yCTHBIX BBHIUMCIEHUN». (JleTH TO odepenun NEPEUYUCHSIOT TPHUEMBI YCTHBIX
BBIYHCIICHUH, TTOOEXKAaeT Ta KOMaHa, Ybe BRICKA3bIBAHHUE OCTAIOCH TTOCIICIHIM. )
3. «bBICTpBIE 3aAAUKI.

a) CKOJIBKO YITIEH Y TpeX MBIIIei?



0) CKOJIBKO KOHIIOB y JIBYX C ITOJIOBUHOW MAJIOK?

B) 3ajaya Ha CMEKAJIKY.

B cembe maTh chiHOBEH. Y KaXKa0T0 M3 HUX 0HA cecTpa. CKOIBKO BCETO JIeTei B ceMbe?
I11. Bropast octanoBka «I"opoa NHCbMEHHBIX BBIYMCICHUID

3nech Bce Ha00OPOT.

30eco sedym cepvesHblil cuem.
Huwym cmoabuxom eezde
Ha nony u na cmone.
A ymuvie pebsamku cuem
Beoym 6 ceoeti mempaoxe.
1. Ne 6, c. 64 — BBITTOJIHATH CaMOCTOSITEIHHO C MOCIEAYIONMEH B3aUMOIIPOBEPKOH B Tapax, ¢ MOMETKOM

Ha TOJISX.
2. Urpa «fl ymero, cuuTath U yMeO OOBIACHATHY. OOBSICHH, KaK BBIOJHEHO CIIOKCHHE, HCTIONB3YS

AITOPUTM:
456 635

+ 252 + 283
IV. Tperbs octanoBka «I'opoa reomeTpuyeckux Gpuryp u eIHHUI U3MEPEHUD)
1. Pa3penure TpeyrosbHUKHA TO BuAaM (KOMaHOaM JaeTcs MO KOHBEPTY, B KOTOPBIX TPEYTONbHUKH
Pa3HBIX BUJIOB.)
a) HazoBuTe rpynmy TpeyroisHUKOB;-
0) nokaxute, 000CHYHTE CBOI BHIOOD.
2. Ne 14, c. 66 — nys1 mepBoOii KOMaH/IBI IepBasi PUrypa; Jjisi BTOPOi — BTOpas.
3. [IponomxkuTe MpeIoKEHUE.

51 3HAI0 €MUHUIGI AJIUHLL... S 3Hal0 €IUHUNEI IUIOIIA M. ..

4. Ne 17, c. 66 — camocrosTenbHas paboTa ¢ Mocienyone B3anMOIIPOBEpKOi B mapax, OTMETKOM Ha
nosisix. [oyBeieHre UTOroB MyTeNIeCTBHUS.
V. CamocrosiTesqibHast padoTa

1. ITpuMeps! HasleNEHNE C OCTATKOM.

74:9= 68:8 =
39:9= 43:7 =
59:8= 55:6=
(32+19):7= (27 +28): 8=

56:6 =*(ocT.2) 85:9=9 (ocrt. ®)
¢:8 =7(oct.3) 73: ®=9(ocrT. 1)
2. Pemmmre 3amaun.

a) W3 TkaHM MOXXHO CHINTH 8 KOCTIOMOB, PacXoaysl Ha Kaxablid 1o 4 M. CKOJIBKO IJIaTheB MOKHO CIIUTH
M3 3TOTO KyCKa TKaHU, €CJIM Ha OJIHO TUTaThe UICT 2 M TKaHU?

0) U3 mpsoxu MOKHO cBsi3aTh 10 CBUTEPOB, pacxomyst Ha Kaxablid Mo 4 MoTka npsoku. CKONBKO MIAIOYeK
MO>KHO CBS3aTh U3 ATOU MPSDKU, €CIU HA OAHY IIANO4YKy UAET 2 MOTKA?

3.Ne 11, c. 65 - qnsa Bcex,

4. JIonomHUTENBHO MOKHO TPEIOXKUTE 3ananus u3 Tetpamu: Ne 13 ¢ 51' Nel6, c. 53; No28, c. 55.



VI. Utor ypoka u JlomaniHee 3a1anue
1. Yuebuuk: Ne 18, c. 66.
2. Terpanp: Ne 29, 30, c. 57.

3aBy4
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Ypok 129. Koutpoabnas padora Ne 10

Ilenw ypoxa: KoHTpOnbs 3HaHUN YMEHUM U HABBIKOB.
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MATEMATHUKA

YMHokeHue U JejieHue (IpueMbl YCTHBIX BbluucaeHuii) (Ae 1-6, c. 68)

IHlenu ypoxa:
1. HayunuTe yMHOXXEHHUIO M JACJICHHUIO YHCEJ], OKAHYMBAIOIIMXCA OJHUM WM IBYMs HYJISAMHU (CIIydawu,
KOTOPBIE CBOISTCS K TAOJIMYHOMY YMHOKEHHIO U JICJICHHIO).
2. Pa3BuBaTh BHUMaHHE, IAMSTh, JIOTHYECKOE MBIIIICHHUE.
Xoa ypoka
I. Coo0mienue TemMbl U Hesell ypoka

Jlasaiime, pebama, yuumscs cuumame.

Tpex3naunvie wucia 0erums, YMHONCAMb.

3anomuume 6ce, umo 6e3 mouHo20 cuema .

He cosunemcs ¢ mecma nobas paboma.

be3 xanvxynamopos, 6e3 nanbuukos.

3natixa 6bicmpo Hay4um cuumams 0e80YeK U MAalbYUKos.
II. YcTHBI cueT

1. Jlornueckas 3amaua.
VYyennku monntu B My3ed. OHE mocTpounuch Tporikamu. Mama, Buts Kons 3ameTwnu, 9ato nx
TpOWKa ceibMast criepeait U 1aTast c3aau. CKOJIbKO YYSHUKOB TIOIUIN B My3eii?
BapwuanTs! oTtBeTOB: a) 15; 6) 21; B) 30; 1) 33; 1) 36.
2. HazoBurte uetHble yncia oT 30 1o 50.
3. Hazoswure HeuerHsle uncia ot 30 mo 45.
4. B cymme 7 cnaraembix. Kaxmoe cnaraemoe paBao 3. Uemy paBHa cymma?
5. bimu-TypHup.
a) Hox crout 2 py6. CKOIBKO 3aIIaTHIIN 33 3 TAKUX HOXA?
0) Ha 2 miatest uaer 8 m Marepun. CKOJIBKO METPOB MAaTEpUH HAJIO HA TaThe?
B) Ecmm Ha xaxmyto pyOamky uaer o 3 M HOJIOTHA, TO U3 KyCcKa MOJI0THA BhIifneT 9 pyOamek. CKOIBKO
METPOB TOJIOTHA OBITI0?
r) B nmapex mpuBesnm 4 sammka cimB, mo 9 kxr B kKaxaom. Jlo obema mpomamm 27 xr. CKoIbKO
KHMJIOTPaMMOB CJIUB NpoJjianu?
6. UnnuBuayanpHas pabota (BO BpeMs YyCTHOTO CUETa).
Hatinure 3Ha4eHus BhIpaxXeHUI U CpaBHUTE (<, >, =):
3¢8-20:4...(38-20):4
48 +36+ 14...48 + (36 + 14)



73-17+29...73-(17+29).

12:6-2... 12: (6-2)

36:9 +3-2... (36:9 + 3)-2
II1. PaGoTa Hax HOBOM TemMoOM

1. Pemte npuMepsl.

60-4 80:2

0 nec.-4 = 24nec. 8 nec.: 2 =4 nec.

60-4 =240 80:2=40
2. YUrenue naparpada B yueOHHKE, C. 68 — CaMOCTOSITEIBHO.
— Yro momoraet HaMm OBICTPO YMHOKATh H JENIUTh TPEX3HAYHBIE yncia? .
(Vmenue cuumams comusmu u decaimkamit.)

3. Nel, 2, c. 68 — ¢ komMmeHTHpOBaHHEM, Ne 1 BEITIOTHUTE € 3alUChI0 HA Hocke, No 2 KOMMEHTHPOBAaHHE
«IIETIOYKOI C MECT.

4. Ne 3, c. 68 - ycTHO.

IV. ®u3kyabTMHHYTKA
V. Pabota Haj 3amadeit
Ne 4, c. 68.

3anuchiBacM KpaTKOE YCIOBUE B BUJIE TAOJIUIIbL:

Pacxon na 1 Bemib | Kos-Bo Bemeid Oo0muii pacxoa

JeT. TUIal] 2M 12 . OJIMHAKOBLIN

13. TUTaI 4™ 212)(:)

Pa3bop 3amauu co ci1aboyCreBarIUMH IETHMH.

- Uro o6o3navaeT uncio 127 (Koauuecmso demckux niauyeil.)

- Uucio 2? (Cmoavko pacxodyemcs Ha 00ur 0emcKuil niawy.)

- Uucno 4? (Cmonvko pacxodyemcst Ha 63pOcCiivlil.)

- Uro HyXHO y3HaTh B 3a1aue? (Croibko gvliidemniaueli u3 3moeo Kycka 0jist 63pOCivix?)

- UTto BB MOXKETE CKa3aTh O JIHHE KycKa? ([runa ne usmeHumcs, 00und-. Koed.)

- Uto HeoOX0IMMO 3HATh, 9TOOBI OTBETHTH HA BOIPOC 3amadu? (/[iumny Kyckda.)

- Ee moxuo Haiitn? (/a.) Kak? (Ymmuoocenuem.)

- A ceituac MOXeM y3HaTh, CKOJIBKO BEIHIET ramei? (/]a.)

- Kaxum aeivictBuem? (/lenenuem.) CocraBpTe IporpaMmy permieHus. Pemmure 3agady.
3Has, 4To Ha 12 miamie uaer no 2 M TKaHH, HaijaeM o0l Pacxo:

12 « 2 =24 (M) - B KyCKe.

Tenepr MOXkeM OTBETUThH Ha BOIIPOC 33/1a4H:

24:4 =6 (1)

VI. CamocTosiTeqibHast padoTa

1. Boummre HeJOCTAOUINE YMCIIA U BEIYUCIUTE IPOU3BEACHHE.
e3)=@Geo=e ee))=Qee=0

400 =00 =200 2—e=0.10=200
4eoeeO=0 4_e=e_5=6e



eef)=0c0=200 ecoe=0c0=150
2. Pabora B Terpamu: Ne 1, c, 57.
VII. Utor ypoka u JlomanHee 3agaHue

Vuebuuk: Ne 3,5,6, 3a1aHre Ha CMEKaJIKy, ¢. 68.3aByy
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MATEMATUKA
IIpuémsl ycTHBIX BhIuHMcaeHuil (W1-6, c. 69)
Lenu ypoka:
1. TIlo3HakOMUTh C TPUEMAaMH YCTHBIX BBIYUCICHUN IEICHUS U YMHOXKCHHUS TPEX3HAYHBIX YHUCE,
CBOAMMBIX K AeicTBUsIM B npeaenax 100.
2. Pa3BuBaTh yMeHUE pemiaTh 3aJa4Hu.
3. TpenupoBaTh BHUMaHHE, Pa3BUBaTh YMEHHE PACCYKIATh.
Xoa ypoka

I. CooOmenue TeMbl U Hesell ypoka
II. YcTHbIii cuer
1. «llemoukm.

N O ONONIEO

(D> D>

2. Pemmnte 3amauy. Y Mumm HeckKonbKo congatukoB, a y Camm ux B 2 pasza Oonblre. Bmecre y
MaJTBIHKOB 9 conmaTtukoB. CKOIBKO COMIaT Y KaKa0ro?

3.Ne2,c.69.

4. Cnaraemoe 150 cymma 400. Yemy paBHO BTOpoe ciaraemoe?

5. Ymenbmaemoe 180 pasnocts 90. Haiitu BerunTaemoe.

6. Uemy paBHO yMEHBIIIAEMOE, €CIIH BEIYUTAEMOE U PA3HOCTH OJAMHAKOBEIE U paBHBI 8§07

7. Haiingure neBATHIN MpeaMeT.

ol+[e
X[O1®
N|Z ]

II1. PaGoTa Haa HOBOIi TEMOW

1. BcnoMHuTE pacnpenenuTeabHoe CBOWCTBO YMHOXKEHHUS.
(5+3)4=54+34

Haiinute 3HaueHus BBIpaKEHUM, HCIOJIb3Ys pACIPENEIUTENbHOE CBOUCTBO:
35-7=3B0+5)-7=...

18-5=,..

IIpuaymaiiTe CBOM IpUMEPBI HA YMHOKEHUE.

2. B xaxoli cTpoke Bce 3Ha4eHHs BBIPaXKEHUH - TpeX3HaYHbIe yncia’?
a)24.7,15+5,46 ¢ 4,39 « §

0)722,54+6,832,19+6



B)34¢5,273,258,375
Pacckaxure, kak yMHOXanu?
3. Pabora ¢ yueOHHKOM, c. 69.
BHumaTtenbHO paccMOTpUTE 3alMCH, TMPOJOJDKUTE 3aliCh BBIYMCICHUN  KapaHIaIloM.
OOBICHEHHE «IETTOUKOM.
4. Ne 1, c. 69 - mepBasi CTpOKa € 3aMKCKIO Ha IOCKEe U O0BSICHEHHUEM, BTOPasi — CaMOCTOSITEIHHO.
IV. ®u3ky1bTMHHYTKA
V. Pabora HaJ NPoiiIeCHHbIM MaTepuaIoM
1.Ne4,c.69.
[IpouuTaiiTe ycnoBue 3aaauu.

- Tlomywmaiite, kak ymoOHee 3anmcaTh KpaTko. (B mabauye.)

- Uro obo3navaet yucio 5?7 (Koauuecmso nakemos.)

- Uucino 15 ? (O6was macca naxemos.) Yucno 2? (Koruuecmseo naxemos.)
- Kaxkas eme rpada gomkHa ObITh B Tabmmie? (Macca oonozo nakema.)

Macca 1 nakera |KoJumnuecTBO makeroB OO0mas macca
?/,e> 5 15 kr
OpnunaxoBas 2 ? (-)Bura

3amaya pa3bupaercs co CIa0OyCHEBAIOIIMMHU JAETbMH, OCTaJbHBIE COCTaB-HAIOT IMPOrpaMMy
peLIeHHS U PEIIaloT 3a1ady.

- Uro Hago y3HaTh B 3amade? (Ckonvko ke Hec Bums?)

- Uro st 3Toro HeoOX0AMMO 3HaTh? (Koauuecmeo nakemos u mMaccy 00H020.)

- Uro usBectHO? (Koauuecmao.)

- Uro ue 3naeM? (Maccy oonozo naxema.)

- MoskeM Jii Mbl HalTH Maccy oJHoro nakera? (/a.)

- Kakum neiictBueM? (/lenenuenm.)

- Ceifgac MOKeM y3HATh, CKOJIBKO KT Hec Buts? (/[a.)

- Kaxum gevictBuem? (Ymnooicenuem.) 3agady pemaroT CaMOCTOATEILHO.
2.Ne3,c. 69.

BuuMaTenbpHO MpouynTaiiTe yCIOBUE 331a9H. 3aluIleM 3a/1a4y KpaTko.
- Uro Hago y3HaTh B 3amade? (Ckobko 6edep uzpacxo0osanu 3a Heoeuo ?)
- Uro 3nauuT 3a Hepento? (3a 7 owell.) '

1 cnocoé pewenusn;

YT1po - ? 1)(*) no 6 B.— 7 aH.

Beuep ? 2) (*) mo 8 B. -7 na. -?23)(H)
2 cnoco6 pewenus:

YT1po - no 6 B.

Beuep -mo 9 B. | —1) (+) aueii — ? 2) (¢)

MO’KHO BBHIIIOJIHUTH CXEMATHISCKUN YUCPTCIK:

68, Y.  9s B. 69n 9 B.
P I I S T i VR N S S T S e e P L
Tt —_ e g 1 t
D07 290
? 3 2290

Pemuth 3a/lavy pasHbIMU CHOCO6aMI/I, COCTaBUTH BBIPAaXXCHMUS.

3. Ne 6, c. 69 - caMOCTOSATELHO.



4. Pab6ora B Terpamu: Ne 3, c. 59.
VI. Utor ypoka u /lomauinee 3axanue
1. YueOnuk: Ne 5, 3ayiaua Ha CMEKaliky, ¢. 69

« » 20 r

MATEMATHUKA

IIpuems! yeTHBIX BIuMcaeHuil B npegeaax 1000 (Ne 1-7, ¢. 70)

Henau ypoka:
1. ITo3HaKOMUTH C IPHEMOM YCTHOTO JICJICHHUS TPEX3HAYHBIX YUCE CIIOCOOOM 1oA0opa.

2. Pa3BuBaTh M03HABATEIBHYIO AKTUBHOCTb.

Xoa ypoka
I. CooO1ieHue TemMbl U Heslel ypoka
I1. YcTHbIii cyer
1. Maremarnueckuit aykuuoH «Ha Toprax uucino 800».
2. HaiinuTte BepHbIC PEILICHUS.
1) Kakoe BeIpaxkeHHE pEIeHO BEpHO?
a)60-39:3-2=14
6)60-39:32=94
B)60-39:3-2 =34
2) Kakoe permienne 3agaqu BepHoe?
ITane 35 net. Muiiia MoJioXe manbl B 7 pa3 U MOJIOXKE CeCTphl B 2 paza. Kak BBIYMCIUTE BO3pacT
cecTpsi?
a)(35-7)-2 6)(35-7):2 B) 35:7-2
3. Matematudeckue uyzaeca. OTrajplBaHye MOTYICHHBIX YHUCE.
3agymaiTe 9mClio, KpoMe HyJsl, OJHO3Ha4YHOE. YBoiTe ero. [IpmbaBpTe 3. YMHOXBTE Ha 4.
Borutute 12. Paznenute Ha 3agymManHoe. Y Bac MOJIy4HIIOCH 8.'
4. «rpa B cTpy4Km».
Bo epemena yaps [ opoxa
100 cmex u wymku ckomopoxa
Lapv, nayenus ouxu,
Hepan c yapuyeio 6 cmpyuxu.
To1 3naewb, kKax oHU uepaiu?
A coobwaro sce demanu!

Ileped eéamu maxoe yucno:

- SV

Brl ero y3namm?



[Tepenoxute TOMBKO OJUH CTPYHOK, TpeBpatute B 5. (X - V - pelieHue.)
I11. PaGoTa Hag HOBOI TeMOM
1 Cmanu mvl 0enums

U ox!

2

Hauancs nepenonox.
Ymo nam oenamp?
Kax nam ovims?
Kax uucna mpexsuaunvie denums?
3naiixa ycnoxkoun Hac.
Bul 6e3 wiyma, 6e3 cnopa
Buviuucnaiime cnocobom noobopa,
BenoMHuuTe, Kak Mbl HCIIOIB30BAIM 3TOT cOCO0 B padoTe ¢ NBY3HAUYHBIMU YHUCIIaMH, IPUBEIUTE
MPUMEPBHI.
2. Ko coBceM 3a0bu1, mpounTaiite maparpad, c. 70.
Pemaem ¢ paccyxnenuem 800: 200.
3. Ne 1, c. 70 - paboTa ¢ 3aIuChIO Ha IOCKE 1 KOMMEHTHPOBAHUEM.
IV. ®u3kyJIbTMHHYTKA
V. Pa6ora HaJ NpoiiiecHHBIM MaTepHaJIoM
1) Ne 5, c. 70 — ycTHas pabdoTa.
3anummTe 3aaqy KpaTko
Icr.-? 40 6. mo 5 kr
II cr. — ? mo 3 kr.
(CnaboycrieBaroiyM AeTsAM Tak Jierde pa3o0paThbCs B 3aj1aue.)
2. Pabora B Tetpaau: Ne 7, c. 61 — caMOCTOSITENBHO.
3. OTBeTHTE Ha BOIPOCHI.
- Kak naiiti yacte ot uucna? (Hado yucno pazoeaums Ha KOIUUECMBO Yacmeli.)
- Kak naiitu yucno no gactu? (Bce wacmu ciosxcums, mouHee YMHOICUMD.)
4. Ne 6, c. 70 — BBINIOJIHHUTH CaMOCTOATENBHO C MOCIEAYIONIEH B3aMMOIIPOBEPKON B Mapax.
5. Ne 2, ¢. 70 — BBITIOJIHUTH CAMOCTOSITEJIHHO.
- YeM MOXO0XH U 4eM OTIUYAIOTCA NpuUMepH! B cTonouke? (leTn HaXoAsaT CXOACTBA U PA3IHYHSL.)
6. bauu-TypHup.
a) Jlnmmaa pexu Llys B Koctpomckoit oomacti 97 kM. Peka Uerma B 10pa3 nnuanaee. KakoBa mHa pexu
Yenupr?
0) Ha ckoipko MeTpoB OeroBast TOpPOXKKa cTamqnoHa «JIOKOMOTHBY JTIIHHHEE OSTOBOH MOPOKKH CTaTHOHA
«Cnaprax», ecim 6eroBas qopoxka Ha «JlokomoTuBe» 830 M, a Ha «CmapTake» 270 m?
B) M3 100 TypuctoB 90 mONIIN MEMTKOM, OCTaIbHBIC TIOeXaNH Ha JIoJKax. CKOJBKO MOTUIBIIO Ha JIOAKAX?
Bo ckonbko pa3 nomeanmx [lemkom 6osbiie, 4eM MOIIIBIBIIMX HA JIOAKAX?

r) HazoBure uncio, KoTopoe cOCTOUT U3 53 IeCcATKOB U 8 ennHUI; 4 COTEH U 3 NECSITKOB U 4 eANHUII.



1) [Ipoussenenue uncen 60 u 8 ymeHpmuTh B 10 pas.
e) OnHa cTopoHa MPSAMOYTOJIbHUKA 5 ¢M, BTopasi — B J1Ba pa3a Oombiie. . Hailaure mepumerp.
7. Pemure 3anady.

Cepexa caenan 26 6pOCKOB B KOJIBLO, U3 HUX TOJIOBHHA - IpoMaxu. AHTOH caenain 33 Opocka, u3
Hux 1/3 nomaganmii. Kto Gomnbine 3a0pocuin Ms4eid M Ha CKOJIBKO OoJibie?
VI. Utor ypoka u lomamnee 3a1anue
1. YueOnuk: Ne 7, norudeckue kBajpartsl, c. 70.
2. Terpanp: Ne 9, c. 61; Ne 12, c. 62.

JlonoJTHUTEIbHBII MaTepHas K yPOKY:

3anayu, pemaeMble ¢ KOHIA

OTH 3agauyd HMHTEPECHbI TEM, 4YTO B HX YCIOBHHM JAaeTCsl TOJBKO KOHEYHBIM pEe3ynbTart,
TIepBOHAYATBHBIA JK€ HYXXHO HaWTH. YIOOHEE CTPOUTH «IEMOYKY» IEWCTBHM OT W3BECTHOTO K
HEHU3BECTHOMY.

[ToaToMy 3a7aum TaKOToO THITA HAYWHAIOT PEIIaTh C KOHIIA.

Ilpumep:

Toproska, cuns Ha peiHKE, coobpaxana: «Ecin ObI K MOUM S0JIOKaM MPUOABUTEH MOJIOBUHY WX,
Jla e1re JeCcATOK, TO Y MeHs Oblia ObI 1ienast coTHs! CKOBKO 070K y Hee Ob110?

Pewenue: Ity 3amauy pemaem ¢ KOHIA: OTHUMEM M3JIMIIEK B JeCITh 010K, Toraa octanercs 90
sI6JTI0K, B 3TO KomdecTBO Bxomat 3 actu. (Toproska cka3zana: «Ecim Ob1 K MOMM sI6JTOKaM TIPHOABUTH HX
nonoBuHy.) CrnenoBaTtenbHo, B ymncie 90 3akimodaroTcst 2 4acTH, Ja elle Ta 4yacTh (IOJOBUHA SI0JI0K),
KOTOPYIO, CTapyXa jKeJlaeT BHOBh NMpuOaBuTh. Pazmaenus 90 Ha 3, MBI y3HaeM, 4TO MOJIOBUHA BCEX SOIOK
pasHa 30.
3HauuT, y ToproBku 061510 30 * 2 = 60 A6m0K.

1. Cepexy yroctunu si0J0KkaMu, MOJIOBUHY OH Chell, a OcTaBIuuecs 4 s10710Ka OTHEC CBOEH cecTpe.
Ckosbko 6ok gamu Cepexe?

2. depmep mpojal MepBOMY MOKYNATENIO MOJIOBUHY MMEIOIIMXCS y HEe TPYLI U elle 5 Tpyl,

aBTOPOMY MOKYIIATEI0 — MOJIOBUHY OCTaTKa U nocieanue S rpymr. CKoJIbKO TPy ObUIO y Hee BHavaie?
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Ypox 133. IIpuembl ycTHbIX Boiunciaennii B npenenax 1000. 3akpennenue (VN 1-6, c. 71)

Ilenu ypoka:
1. CoBepIlIeHCTBOBAaTh YCTHBIE BEIYHUCIUTENbHbBIE HaBbIKU B peaenax 1000.
2. Pa3BuBaTh yMeHHUE peliaTh 3a1a4u.
3. Pa3BuBaTh Mo3HaBaTENBHBIN HHTEPEC.
Xoa ypoka
I. CoobGmienne TeMbl U HeJiel ypoka
II. YcTHBII cueT B BU/I€ UTPbI
1. CooOurenue.
Jlaneko-nanexo, 3a Mopsimu Obuta ctpada [udupns. XKuau B Helt ancna, u cpenu HuX Honb oTinmdaancs
JISHBIO ¥ HEYECTHOCTHIO. J[ayexo 3a mycThIHeW OSBHIACH KOpoJieBa ApudMeTHKa, 30Bymas kK cede Ha
ciyx0y xutenedt [{ubupuu. CiryuTh KOpoIeBe 3aX0TETH BCE.
Ho rposnsiit LudpozaBp He xoten ormyckare 1mdpel. I[lobemute
Iudpozaspa!

He omxnaowvisaii na 3aempa!

()

) Hyorcen cpouno meoi omsem:
= Ucnonuna Lugpposzaspa
Tlobeoun mor uru Hem?

[MoGenuT TOT, KTO CyMeeT B KpY»KOUYKax Ha 3y0Iax ero rpeOHs paccTaBUTh U @psl oT 1 10 8 Tak,
9ToOBl HM OJHA CyMMa ABYX PSAAOM CTOSIIMX HU(Gp HE paBHsUIACh KAaKOMY-THOO COCEAHEMY YHCIY.
EnuHuia y»xe CTOUT Ha CBOEM MECTe
2. CocTaBbTe TpEX3HAUHbIE YHCIIA.

Otnyctun [{udposasp uucna, Ho u Honb TuxOHBKO moOexkan co Bcemu. Mexay [ludupueit u
KOpPOJIEBCTBOM ApHU(METHKH TpOJIeryia IMyCThIHA KOTOPYIO mepecekanu peku: Crnoxenue, Berunranue,
YmuoxeHue, [enenne. Uncna pemnim o0beqUHUTHCS (BMECTE JIerde MPEeoA0IeBaTh TPYIHOCTH).

Ilponemen nycmulnnblii 6emep
U noousn necox.

Cmep on yugppot smu

U 3amén ¢ bapxan.
Coobwums npouty éac, demu,

T'oe cmosinu yugpvr omu?

;430 I T
3001 31 34

REE 444 (138



O6benuuurch TUQPHI ¥ MOUUTH B MY Th.
3. XKapxko. [Jouum g0 peku CrnoxxeHue.
Peka ckazana: «CraHbTe MO TapaM M CJIOXHTECh, TOTJA JiaM BaM HamuThCs» Bce ucnoaHumm
NpHKa3aHUe PEKU, HO' YMCII0, ¢ KOTOPBIM CIOKMIICS HOJb 0CTanoch HEIOBOILHO.
- Mouemy? (Boowl pexa oasana cmoabko, CKOJILKO eOUuHUY ObLI0 8 CyMMe, d CYMMA He OMIUYANACh
om yucna.)
Honumn o peku Beruutanue. U cHOBa umcno, crosiee B mape ¢ HoieM, 0ka3anock B IPOUTPHIIIE H
Ob110 paccTpoeHo. [IpuBenute npumepsl. [ToOpenu Yncnia nanbiie o 3HOWHOH MyCThIHE.
Peka YMHOXeHME TOTpeboBaia OT Yucel epeMHOKUThCs. Yncno crosmiee B mape ¢ Hynem, BooOrie
He nostyunsio Boasl! okaxure Yucna 012 3,4,5,6,7,8.9. '
Yro Oonbllie UX cyMMa WM mpousBeaeHue? [loMorure, AETH, UM HAMUTHCSA MOMILL. MOJOIIIBI.
Cmacmu ncna. (Cymma Oospine, B mpouseneann — (.)
A BOT U peka JleneHue, HO OMSITh HUKTO W3 YUCEN He 3aX0Tell cTaHOBUTHCs B mapy ¢ Homem. C tex
MOp JICTUTH Ha HOJIb HEJb34.
Uto0bI mepeiiTu peKy, HaJl0 PeIIuTh TaKhe TPUMEPHI:
78:6= 84:4= 80:5 =
51:3= 80:16= 76:4 =
BriOepuTe auiHui npumep.
- Kaxoe mpaBumno npumensin? (/lenenue cymmosl Ha 4ucio.)
Wror urpsl.
I11. PaGoTa Hax Temoii
1.Nel,c.71. IIpounraiite 00€ 3amauu.
- Uro npeanaraeTcsi BaM BBITIOTHUTH?
MpI ¢ BaMU HAYHEM CPaBHUBATH 3324 C KPATKOW 3aIUCH.

- Kax ynobnee 3anucsiBaTh KpaTKylo 3anucs? (B mabauye.)

Pacxon tkanu|KouauuecrBo O011ee KOJIHYECTBO TKAHHU

Ha 1 miaTee IJIaThEB

4m 72) (2) I 24m 4—\
Im-?1)(-)na8

M >

4m 23) () 1-24m ‘—‘ }
-?/)-)na8>| J-22)(+

a) Pazbepem nepByro 3amauy.

- Uro Takoe 247 ([{nuna nepsoco Kycka.)

- 4? (Pacxooyrom Ha 00HO niamve.)

- Yro Hano y3HaTh B 3a7aue? (CKoIbKO cuuuiu niamves uz 6mopo2o KycKa.)

- Uto HeoOX0UMO IS 3TOTO 3HaTh? (Pacxoo mkanu na 1 niamve u obujee Koauuecmeo mrKamiL.)

- Pacxon TkaHu Ha mnarbe uzBecteH? (/a.)



- Oo1mee, KOaMUeCTBO TKaHU? (Hem.)

- Yro ckazaHo o BTopoM Kycke? (Ha 8 m menvuie.)

- W3 xakoro kycka umwm mnates? (M3 emopozo.).

- MosxeM HalTH JUIMHY BTOporo kycka? (/a.)

- Kakum neiictBueM? (Boiyumanuem.)

- Moxewm oTBeTHTH Ha Bonpoc 3axaun? (Ja.)

- Kakoe geiictBue BeimonHuM? (erenue.) YKaXuTe MPOrpaMMy peLIeHHs!.
0) Paz6epem BTOpYIO 33aMa4y.

- UYro obo3navaer uncino 24? ([nuna nepsozo Kycka.)

4? (Pacxoo na 1 nramve.)

- Uro Hago y3HaTh B 3amade? (Croivko niamves Culunu u3 ecetl mxauil.)

- Uto He0OX0AUMO IS 3TOTO 3HATh? (Pacxoo na 00Ho niamve u KOIU4ecmeo 8ceil MmKaHu.)
- Kakwue nannbie yxe nzBectHbl? (Pacxo0 mxanu Ha niamoe.)

- Uro Hamo y3HaTh? (Obuee konuuecmeo mrkauiL.)

- W3 gero cocrout obiee koanuecTBo? (M3 Onun nepgoeo u 6mopo2o KycKos.)
- Jnuny nepBoro Kycka 3Haem? (/a.)

- Broporo? (Hem.)

- MoxewM y3HaTh? (/la.) Kakum neiicrBuem? (Buiuumanuem.)

- Yro emie HeoOxoauMo 3HaTh? (Obwee Koauuecmso mrkaHu.)

- Kaxum y3naere neticrsueM? (Croowcenuem.) YKaKATE TPOrpaMMy PEIICHUS.
- UYewm oTnM4arOTCA KpaTKHe 3amucu’?

- UeM oTiuMuaroTcs pereHus ?

1—2 y4yenuka paboTarOT y TOCKH, pemaroT 3a1a4yn. Perenre nepBoii 3anaun:

1)24-8= 16 (m)-II xycok;
2) 16:4 =4 (m.).

Pemenue BTopoit 3agauu:

1)24-8- 16 (m)- 1I xycoxk;

2)24+16 = 40(m)-B OBYX;

3)40:4 =10 (m.).

2. Ne2,¢. 71

a) YcrHas paboTa. BeicmymmBaroTCsl BApHaHTHI 3a71a4.

0) 3anucaTh KpaTKyO 3aliCh 3aJIa4H M0 JJAHHOMY BBIPaXCHHIO

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. PaGoTa Haj npoiiieHHBIM MaTepHaJIoM

1.Ne4, c. 71.
- Ha 4ro B mepByto ouepens OyaeM cMoTpeTh npu npoBepke? (CpagHum denumens u 0CmMamox.)
- Uro ermie T0KHO HAC 3auHTEpecoBaTh? (Ilonyuusuieecs npoussedeHue.)

Haiinute ommbky, caenaiTe BepHbIC BEIYMCICHUS.

2. Ne 6, c. 71 - ycTHas pabota. JJokaxxure Baile MpearnonoxkeHne pakTamu.

3. CamocrostenbHas padora B Terpaau: Ne 13, c. 62.

VI. Utor ypoka u /lomauiHee 3a1anue

1. Yuebnuk: Ne 2,5, 3agaua Ha CMEKanKy, c. 71.

2. Terpanp: Ne 4, c. 60.
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Ypoxk 134. IIpuems! ycTHBIX Boiunciaenuii B npegesnax 1000. 3akpensenne (W 1-4, c. 72)

Ilenu ypoka:

1. 3aKpCHJ'I$ITB YMCHHUC NPUMCHATL M3YUYCHHBIC INMPUEMbI YCTHBIX BBIYHCJICHUMN YMHOXCHUA U ACJICHUS
TPEX3HAYHbIX YUCCII.

2. COBepH_ICHCTBOBaTB BBIYHCJIMTCIIbHBIC HABBIKW 1 YMCHUC PCIIATh 3a1a4H.

Xon ypoka
I. CooOmieHne TeMbl U 1eJIel YpoKa
I1. PaGora Haa npoiiieHHbIM MAaTEPHAJIOM
Tect Ne 10. Ycrupie Beruucienws B npeaenax 1000 (comepkanme tecta cM.: IlpuimoskeHus.
[IpoBepouHbIE TECTHI).
I11. PadoTa Hax TeMoii
I".Ne 3, c. 72.
[IpounTaiiTe ycnoBue nepBoi 3aJaum.
- Kax ynobnee n3o6pa3uts 3amaqy kpatko? (Kpamxas 3anucs.)

- Ckonbko Opuran?

CKoJbKO 3aachaibTHpOBaa mepBas?
- Bropas?

- Tperpsa?

- Uro 3nauut 700 m?

16.-?

116.-230 m =700 m.

11 6.-230 M.

CxemMaTH4ecKui 4epTexK:

700 M
5 e i :

? 230m: 230 m

- Kak moryt paborate Opuransi? (OowospemenHo, 6ce eémecme, No ouyepedu, NO CMEHAM, NO
yacmam: chavana I u Il, a nomom mpemos, unu I u Ill, a nomom I1.)
Takoii cioco6 paboTHI Ha3bIBAIOT TPpaUIHBIM, TO €CTh 110 TPadHUKy.
- CKOJIBKO CITOCOO0B peteHust MOKET OBITh? (3 cnocoba.) Pemnte 3amady TpeMs criocobamu:
/ cnocoo:
1) 230 + 230 =460 (M) — cnenamm 2 u 3 OpuUTambL.
2) 700 - 460 =240 (m) -1 Opurana.



2 cnocoé:
1) 700 - 230 =470 (M) octanocs [ u Il 6puraze.
2) 470 - 230 =240 (m).
3 cnocoo:
1) 700 - 230 =470 (M) - octanocs I u Il 6puraze.
2) 470-230 = 240 (m)
- YeM MOX0XKH U YEM OTJIMYAIOTCS] BTOPOH M TPETHH crocoObl peuienust. (Peutenus oounaxoguie,
a nosicHeHust pasmule.)
- [Toyuemy umcnoBoe peuieHue oauHakoBoe? (Ilomomy umo emopas u mpemvs Opucadvl
3aacghanrbmuposanu 00UHAK08oe pacCcmosiHue.)
3agauy mox undpoil 2 pemure caMoCTOATENbHO. (YUEHUK pellaeTr 3agady Ha JOCKe, UCIONb3Ys 2
crroco0a.)
Pemenue: 1.
1) 150 « 3 =450 — Tpetne
2)450+150 = 600-1 u III BmecTe.
3)860-600 = 260.
II.
1)150 3 = 450-111
2) 860-150=710-1T u III .
3)710-450 = 260.
111
1)150-3 =450-111
2) 860-450 =410-1 u 11
3)410 - 150 = 260.
IV. ®u3kyIbTMHHYTKA
V. CamocTosiTeJIbHAs padoTa
1. B kakoif u3 cTpouek Mpu JeIEHUH JIeIUMOe 3aMEHAETCS HE CyMMON Pa3psIHBIX CIaraeMbIX, 8 CyMMOM
YA0OHBIX ClaraeMbix?
a) 69:3, 54:3, 96:3, 84:2
6)84:7, 78:3, 54:6, 91:7
B)48:2, 66:6, 88:4, 93:3
HalinuTe 3HaueHMs 3TUX BbIpaXKECHUH.
2. Pabora B Terpamu: Ne 8, c. 61; Ne 14, c. 63.
VI. Utor ypoka u JlomaniHee 3aaHue

YueOnuk: Ne 2.4, nabupuHr, c. 72.
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MATEMATHUKA

IIpueMsbI NMCBMEHHOT0 YMHOkKeHHs B nipeaenax 1000 (Ve 1-4, c. 75)

ILlenu ypoka:
1. Tlo3HakOMHUTH C TPUEMOM HHCBMEHHOTO YMHOXCHUsS TPEX3HAUYHOTO 4YKCla Ha OJHO3HAYyHOe 0e3
nepexo/ia uepes paspsi.
2. Pa3BuBaTh yCTHBIC U MHUCEMEHHBIC BRIYUCIUTEILHBIC HABBIKA, YMEHUE PEIIaTh 3aa4u.
Xoa ypoka

[. CooOmienne TeMbI M LleJIH YPOKa

3natixa ecmpeue ¢ namu pao.

Y nezo 3acaoounvlii 832140.

Hoesas mema y nac 6e3 comnenus

Ipuemvl nucoMenHO020 YMHONCEHUS.
I1. YcrHblii cuer
1. Pabora c ¢aitmamu mo Tabnmie «BHeTaONIMYHOE YMHOXKEHHUE U JIETICHHE HA OJTHO3HAYHOE YUCIIO» (CM.:
[Tpunoxenwus).
2. Pemmmre 3amaun.
a) YeOypaika, 1moka MyTENIECTBOBAN B SIIUKE C anelbCUHAMH, CheJall 10 OJHOMY AamelbCHHY Ha
3aBTpaK u 00ex 1 ABa Ha ykuH. CKOJIBKO arebCHHOB OH CHEN 3a HeNero myTemectsusi? (28.)
0) UeOyparka paboTaeT B Mara3uHe: NMPOBEPSET, XOPOIIUE JIM anejIbCHHBI MPUBO3IT U3 Adpuku. OH
OTKPBIBAET SINIMKU U ChEAAET KaXKAbId COTHIM anenbcuH. ECM OHM XOpoIlIWe, TO UX MPOJIal0T, a €CIIU
IIoxue — BbIOpachBaloT. YeOypaika oTKpbUl 5 sammkoB o 60 anenbcuHOB. CKOJBKO aneIbCHHOB OH
cwen? (3 anenvcuna.)
3. [IpoBepka oMantHero 3aaHust — JaOUPHHT, C. 72.
4 nauBuayanpHas paboTa. « YUEHUK» — «YYUTeNby. (3amuch Ha TOCKeE.)

®+ 360 =360-O =720 ®+ 190 =190+ =570

30250 = 250-3=e 200 =00 2="74(
4o 0=+ 4="T720 e+ 130=130+=910
7+ 120= 120 7=o 8+ 120=120-8 =
3622 = 193¢ 3=»

5. PoB umeer mmpuny 2 metpa. Kak nmepenpaBUThCs depe3 3TOT POB ¢ TOMOIIBIO ABYX JOCOK JTHHOH 2
m?

Omeem:




I11. PaGoTa Hax HOBOIT TeMoOW
1. Mano BeIpaxkeHue 23-2.
OOmsicHuTe, Kak OyneTe BEIYUCIATH (YYEHUKH MOTYT HPEATIOKUTE J1BA H3BECTHBIX UM CIIOC00a):
a)232=(20+3)c 2=20+2+32=40+6
0) 23
* 2
46
- Kakoii cnoco6 Bam kaxetcst ynobuee? (Bmopoii, 3anuce kopoue.)
- Kak ymuoxamu 23 Ha 2? (Ilo paspsoam. Bo emopom cnocobe chawana eOuHuybvl, nOmom
decamku)
- A B niepBoM? (CHauana Oecsimiu, nOMoM eOUHUYbL.)
B ocHOBe MHMCBEMEHHOIO YMHOXCEHHUSI TOXKE JIGKHT MPUEM YMHOXEHHUS IO pas3psiaM, HaunHas ¢
CIMHHILL.
2.Ilpennarato BaM BBIIIOJHUTH YMHOXeHHE 212 « 3.
(O6BsscHUTE HaO 00a criocoba).
a)212+3=(200+10+2)«3=600+30+6=0636
- UeMm omimyaroTcs 3amicH B MEPBOM BBIPAXEHWU OT 3amuceil BO BTOpoM? (3anucu emopoco
8bIpadicenus ONuHKee.)
- [ouemy? (Yucno mpexsnaunoe.)
Tax, OCHOBBIBAsICh Ha paHee MOJIyuYeHHbIC 3HAHUsI, YMHOKEHHE JBY3HAYHOTO YHCJIa HA OJHO3HAYHOE,
MBI OOBSICHIIIN HOBYIO TEMY.
3. [IpoBepum ceds. [IpounTaiite naparpad, c. 74.
- Kakoit cnemaem BeiBon? (Mol paccyacoanu eepho.)
4. Ne 1, c. 74 - BBHIIIOJHUTH C 3aMKCKHIO HA JIOCKE W YCTHBIM OOBSICHEHHEM 3 TTpUMepa, 2 - CAMOCTOSTENBHO.

B 00bsacHennn y4darmmecs JOKHBI yIIOTPEOIATh CII0Ba alTOPUTMA

[Mymry...
YMHOKar0 €IUHULIBL. ..
YMHOXKAI0 AECATKHU...

VYMHOKAI0 COTHH...

IV. ®u3kyabTMHHYTKA

V. PaGoTa Haj npoiiiecHHBIM MaTepHaJIoM
1.Ne3,c..74.

IIpouuraiitTe ycnoBue 3aaauu.

- Tonmymaiite, kak opopMuts 3a1auy kpatko. (Cxemamuueckuii uepmesic.)



- Uro u3BecTHO B 3amade? (Spyinonos no 20m u 4 mennuyvt no 16m.)

- Yro HCO6XOI[I/IMO 3HAaThb, YTOOBI OTBETHThH Ha BOIIPOC 33.,[[21‘11/1? (CKO]leO Kynuiu mempoe,

CKOMbKO HAOO HA Menuybl.)

- Moskem i 310 y3HaTR? (/]a.)

- Kaxum aevictBuem? (Ymmnooicenuem.)

- Uro caemaem ciemyronuM mmarom? (Cpasnum omeemot.)

1)20 ¢ 5=100 (M) — Kymunu;

Pewenue:

2) 16 » 4 = 64 (M) — Ha TEIUIHIIBI,

100 > 64.

- Kaxkoit nemaem BeBon? (Ilnenxu xeamum.)

3agady €O BTOPBIM BOIPOCOM pEHIUTE CaMOCTOATENbHO. (YUeHHMK paboTaeT Ha JOCKe, 3axada

MpoBepsieTcs.)

Pewenue:

2) 16 * 4 — 64 (M) — Ha TEIUIHLIBL;
100 > 64 — 1IeHKU XBaTHT.
2. Y3HaiiTe aBTOpa MpPOHM3BEICHHS, TepOil KOTOPOro CTajd CUMBOJOM Poccuiickoli cOopHO#l Ha

netHux Onumnuiickux urpax 2004 roaa.

1)20 « 5 =100 (m) - Ky,

45:5¢6=—¢ 42:6*9=—-H

49:7e5=-y 18:9e 3=—c

3-8:4=— 503=-mu

36:6°8=—n 32:2=—-x

72:6 =—1i
Knmou:
35 6 48' 54 63 6 16 150 |12
y c n e H c K u 7

3. Ne 4, c. 74 - BBIIIOTHUTH CAMOCTOSITEIBHO C MOCJIEAYIOMIEH CaMONPOBEPKON (JINCT KOHTPOIIS

3aKperieH Ha JOCKe).

VI. Utor ypoka u lomamnee 3a1anue

1. Vuebnuk: Ne 2, 3a1a4n Ha CMEKaJKYy, C. /4.

2. Terpanp: Nell, c. 62.
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JlonoJHUTEJIbHBIH MaTepuaa K YPOKy

3aga4n HA CMEKAJIKY

3aoaua A. Haiigutre cymmy Beex uncen ot 1 no 100. Hemeuxuit matematuk Kapn I"'aycc permmn
3Ty 3a/a4y 3a OJHY MUHYTY B IIECTHJICTHEM BO3pacTe.
Kommenmapuii. Cymma nepBoro u nocnegsero yncia pasHa 1 + 100 == 101. Tak xe 2 + 99 = 101, 3 +
98 = 101 u 1. 1. Pa3 uucen Bcero 100, To map uncen — 50. Cymma Bcex map OJUHAKOBO YAAIEHHBIX OT
koH1OoB (1 u 100) uncen Bceraa paBHa 101. 3naunTt, cymma Beex uncen pasHa 101 « 50 = 5050.

3aodaua b. JIsym otiiam BMecte 80 setT, ABYM ChIHOBBSAM BMecTe 40 JeT, a OTIy U ChIHY BMecTe 60
neT. CKOJBKO JIET KAKIOMY U3 HUX?
Kommenmapuii. Ito mrytka. Peusr mzaer, 6e3ycimoBHO, o aeaymke. Otie u chiHe. YWCIO JeT AeTyIIKd
o0o3HaunM OykBoit Jl, uncio netr orua obo3HaunmMm OykBoi O, uucio ner ceiHa - OykBoit C. Torma B
CyMMe BceX Tpex 3amaHHbx uncen - 80 + 40 + 60 = 180 - BoiiayT aa /I, nBa O u nBa C. 3nauut /I + O +
+C=180:2=90. Arak xak /[ + O =90, To C=10(90 - 80). Pa3 O+ C==0, To O = 30.
Uroro: lenymke 50 net, oty 30 set, ceiay 10 ser.

3aoaua B. Hep3moOnina mauexa 30JyIIKy W, 9YTOOBI €ii HaBpeAWTh, IPUAyMalIa TaKylo padoTy:
«Pa3noxu 45 ropomnH B TpH TOPILIOYKA TaK, YTOOBI B OJJHOM TOPOIIMH OBLTO B JiBa pa3a MEHBIIE, YEM B
KaXIOM U3 JBYX APYIHX, Ia, CMOTpH, He omubucs!» [lomorute 3osymike pa3inoXuTh TOPOIIMHBI IO
TOPIIOYKAM.

Kommenmapuii. Ecim 9ucio ropoIIvH B TOPIIOYKaX 0003HAYUTH OTPE3KaMH, TO TIOJTyUYUM CXEMY:

[ gy 1) 45:5=9(r.) — B nepoM
10t 45 2)9:2=18(r.} — BO BTOPOM U TPETHEM.

11 ¢ =

3adaua I'. He3naiika 3amen B JyHHBIH KadeTepuii, 4TOOBI KYITUTh MOPOXEHOE. A Ha IEHHUKaX
HanucaHo: «MoOpOXeHOe U MUPOKHOE CTOST 7 CAHTHKOB, a 5 MOPOXEHBIX U 2 MHUPOXKHBIX CTOAT 23
canTuka». Hesnaiika Hauan Bo3MymaTthes: «HeT OBl mMpocTO HamucaTh, CKOJBKO CTOMT MOPOXKEHOE,
a.CKOJIbKO nupoxHoe». [lomorure Hesnaiike pazoOparthbcesi.

Kommenmapuii. Jlornka paccyKIeHUI TakoBa: JBa MOPOXEHBIX U JBa MUPOXKHBIX CTOAT 2 * 7 =
14 caHTHKOB. 5 MOPOXEHBIX M 2 THPOXHBIX CTOAT 23 caH-THKa (IO yCJOBHUIO). 3HAYHT, 3 MOPOKEHBIX
ctosaT 23 -14 = 9 cantukoB. OTcroa OAy4YaeM IeHy MoposkeHoro: 9:3 = 3 (c).

Lena mupoxHoro: .7-3 =4 (c).

3aBy4
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MATEMATHUKA

IIpueMbI NMCBMEHHOT0 YMHOKeHHs B nipeaenax 1000 (Ve 1-5, c. 75)

Ilenu ypoxa

1. Tlo3HaKOMHTH C MPHUEMOM MHCHMEHHOTO YMHO)KEHUS TPEX3HAYHBIX YMCEN Ha OJHO3HAYHOE C
NepexolIoM B IpyTroi pa3psi.
2. CoBeplIeHCTBOBaTh YMEHHE PELIaTh 3a/1a4H.

3. Pa3BuBarth IMMO3HABATCIbHYIO AKTUBHOCTb, YMCHUC PACCYKAATh.

Xox ypoka
I[.Coo0menue TeMbl M HeJIeH YPOKA
3naiika ¢ Hamu!
On HaMm yneibaeTcs!
M3yuenue TeMbl IPOJOIIKAETCS.
II. YcrHbIlii cuer
1. ITpoBepka moMamIHero 3a1aHus - 3aJa4n Ha CMEKaJIKy, c. 74.
2. Pabota ¢ (aiimamu mo Tadimie « TabauaHoe yMHOXKEHHUE U JIeTICHHE» cM.: IIpuimoskenus).
3. Pemnte 3amauy.
Ocmuk Na-Ha cremaer Ha 06en 40 kyctukoB depronoioxa (o 50 r kaxnerii). Buau-Ilyx - 4 6anku mena
(o moskwmino kaxas). Kro morsokeneer 3a o6en 6osbiie? (Omeem.: OquHakoBO — Ha 2 KT.)
4. 3agada-TryTKa.
VY MeHs TpY MAJIOYKH, €CIIH 51 K HUM MpHrOaBitio emie 2, To nonydy 8. Kak To nomyuunocs? (Omeem: 111 -
VIIL.)
5. UnnuBunyanbHas pabota B Terpanu. (Ha gocke ykazaHsl HoMepa 3aIHHI U paMUIIMH ydaIuxcs.)
No 17, c. 63; Ne 18, c. 64; Ne 19 (1), c. 64; Ne 19 (2), c. 64; 20, c. 64.
I11. PaGoTa Hax HOBOIT TeMoOW
1. Ilpennararo 0OBSCHUTH PELICHUE TAHHOTO MpuMepa: 26 © 3.
(Yuamumecs mpeiokaT 1Ba U3BECTHBIX UM CIIOCO0a BEIYUCIICHHUS):
a)26°3=(20+6)*3=203+63=60+18=78
0) 26
* 3
78
- Kakoii u3 cioco0oB BBl cuuTaeTe paunoHaIbHBIM? (Bmopoii.)
- Kax semomnasmm eraucienne? (1o paspsoam.)
2. Ilpennararo HaWTH 3HAYEHHE TaKOrO BhIpaXkeHUs: 132 ¢ 6.
(Onmpasicr Ha paHee MOTydeHHBIC 3HAHUS, YIANTHEC OOBICHSIIOT CAMH. )

a) 132 « 6= (100 +30 +2) * 6 = 600+180+12 = 792



0) 132
* 6
792

- Kak Bemmonusinu Beraucnenus? (Ilo paspsoam.)

- Uro noGaBuiiock B BarieM 00bsiCHeHUN? (/[06asunocy yMHOJCeHUe eOUHUY mpembe2o paspod.)
PexoMeH10BaTh AETSAM HAAMUCHIBATH B BEIYMCICHUSIX KapaHJaIIoOM SAUHUILY, KOTOPYIO 3alIOMHHACM.
BrI ceromast camu 00OBSCHIITN HOBYIO TeMy. S odeHb paja 3a Bac!
3.IIpoBepum cebs. [Ipounraiite maparpad, c. 75.

- Kakoii cnenaere BeiBoa? (Paccysicoanu eéepro.)

4. No. 1, ¢. 75 — 3 nmnpumepa BBIYUCIUTL C KOMMEHTHPOBAaHMEM M 3allUChl0 Ta JOCKE, 2 —
CaMOCTOSITENBHO.

VI ®u3KyJIbTMHUHYTKA

VIL.Padora HaJa npoiiieHHbIM MATEPUAIOM

1. Pewenue 3anau.

a) Ne2, c. 75. \

[IpouuTaiiTe ycnoBue 3aaauu.

- [Toxgymatite, kak ohopMHTH 3a1ady KpaTtko. (Cxemamuueckuti yepmedic, pUCyHoK.)

BrIinosHUM cXeMaTUYECKUM YepTex:

- Uro Bo3bpMeM 3a menblit oTpe3ok? (100 wxonvHukos.)

- Kak nmoexanu mkoiabHUKHU? (B asmobycax, 00ur 60rbuion u 3 MaieHbKux.)

- CKobKO 4esioBeK B 00JbIioM aBTOOyce? (40.)

- Ckonbko B ManieHbkoM? (Hesznaem.)

- UYto cka3zaHO 0 MalieHbKUX aBTo0ycax? (Mx 3 u wKOIbHUKOS 6 HUX NOPOGHY.)

- Yro Hano y3HaTh B 3aaue? (CKOIbKO WKONLHUKOG 8 KANCOOM MATEHbKOM agmoobyce?)

? 2) ()
L~ ? 1?7 |

100 mx
CocTaBbTe IPOrpaMMy PELICHHS, PELIUTE 3a1a4y.

2. Ned, c. 75. e

- BcnoMHunTe, 9TO 3HAYUT TPETHS 9acTh. (Ompesokpazderunu na 3pasHvle uacmiu.)
- Kak naiitn mmmay Beero otpeska? (Coedunums 6ce yacmi.)
- Kakoe BrImonusiercst apudmeruueckoe aeiicteue? (Ymmuoowcenue.)
3a/iaHne BBITIOJIHSICTCS CAaMOCTOSITEIBHO.
3. CamocrosiTensHas paboTa.
[Mpumeps 3amricaHbl HAa JOCKE, @ MOKHO PUTOTOBUTH UHIUBH Ty aIbHbIE KAPTOUYKH.
30-20= 240:80= 45-8= 75:25 =
360:9= 600:3= 84:7= 497:7 =



4002 = 300: 30 = 2+86= 60:12 =

Yuutens yuTaeT NpaBuia, J€TH 3aMIUCHIBAIOT IPUMEPHI U BHIYUCIISIOT.

a) UtoObl pa3fieiuTh KPYTJIble YUCiIa, HAJIO BHIPA3UTh UX B YKPYITHEHHBIX SAMHUIIAX CUCTA.

0) UroObl yMHOXWTH KpYIJIbIE YHCIA, HAJO BBIIOIHUTH YMHOXXEHHUE, HE TSI Ha HYIH, a 3aTeM
MPUITACATh CTOJILKO HYJICH, CKOJILKO MX B 00OUX MHOXKUTENSIX BMECTE.

B) UroObl pa3menuTh CyMMy Ha YHCIO, MOXHO Pa3IeiWTh HAa 3TO YHCIO KAXKAOE CclaraeMoe u
MIOJIyYCHHBIE PE3YJIbTAThI CIIOKHUTb.

r) UYToOBl YMHOXHUTh CyMMY Ha YHCIIO, MOXXHO YMHOXXHTh Ha 3TO YHCJIO KaXJO€ CllaraeMoe M
MIOJIyYCHHBIE PE3YJIbTAThI CIIOKHUTb.

1) UToOBI pa3faenuTh YUCiIo a Ha 9Uciio b, Hajo moao0paTh Takoe YHCIo C, KOTOPOe NPH YMHOXKEHHUU Ha
b naer a.

V. Utor ypoka

3aBy4
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MATEMATHUKA.

IInceMenHbie npuemMbl yMHOKkeHHs B npefesaax 1000. 3akpenuienne"(Ne 1-7, c. 76)

Heau ypoxa:

L.

3aerHJ'I$ITB YMCHHC YMHOXATh TPCX3HAYHOC YHUCJIO HA OAHO3HAYHOC.

2. Pa3BuBaTh BEIUUCIUTCILHEIC HaBBIKU, YMCHHE PCHIATH 3aJa4u.

Xoa ypoka.
1.Coo0menue TemMblI M Heseil ypoka
I1. YcrHblii cyer
JlaBaiiTe OyzieM MBI OIISITb.
Pematp, oTragsiBaTh; CMEKaTh.
1. MareMatuyeckuil KpOCCBOPA.
1] 3] [ ]2
2| [ | s| [ [ [4f | |
(el T[] ] H |
L6 [ |
[4]

Ilo cOpu3oHmalu.

1.

Cymma e ctopoH Gurypsl. (Ilepumemp.)

. 3amuch U3 OAHOM MM HECKONBKUX Udp. (Yucro.)

. 3HaK MaTeMaTHIECKOTO AercTBHsl. (I1roc.

2
3
4.
5
6

OmHO3HAYHOE YHCITO. (/6a.)

. YacTp mpsMoii, coequHAIONIeH 1Be TOUKU. (Ompe30k.)

. Maremarndeckoe neiictue. (/enenue) Ilo eepmuxanu:

1.

Yacts npsmoit. (JIyu.)

. Maremarmuaeckoe aeiictsue. (Crooicenue.)

2
3. 3anuch alropuT™Ma ASUCTBUSI, MOHATHAS UCTIONHUTENIO. (1Ipoepavma.)
4.
2
3

YrpaxHeHwsI, BRITTOHIEMbIE C TIOMOIIBIO PACCYKICHUN U BEIYHCICHUH. (3adauu.)

. IIpoBepka noMallHero 3alanus — 3a/1aya Ha CMEKaJky, ¢. 75.

. PaGora ¢ ¢aitnamu mo tabauiie «BHeTaONMYHOE YMHOKEHHE W JICIICHUE HA JBY3HAYHOE YUCIIO» (CM.:

[Mpunoxxenus).

II1. PadoTa Hax TeMoii

1.Ne3,c.76.

[IpounTaiite ycnoBue 3a1auu, MogyMaiite, kKak 0pOpMHUTh KPaTKyIO 3aluch. Beigenure riaBHbIC

CJIoBa.

1. cnocob:



"

b. makerni -/) (*)4mo 20 rp. I _ o ,> " M. nmakerbi - ? 2) (*) 3 mo 5 rp. '

2 cnocob:

KonnuectBo KonnuectBo Oomee

rpyul B MaKkeTe |MaKeTOB KOJIMYECTBO TPyII
B. . |20 rp. 4 ) 1w,
M.1..|5rp. 3 22710 HO
3 cnocoo:
4 cnocob:
2H-)

— ID'maBuerit Bomipoc 3amaun? (Cxkoabko 6ce2o epyut 8 smux nakemax ?)

— B kakux? (honvuuux u MaienbKux.)

— Yro m3BecTHO 6 OONMBIMX TakeTax? (4 naxema, 6 ux no 20 epyu.)

— B manenskux? (3 nakema, 6 Hux no 5 epyut.)

— Kaxk y3HaTh, CKOJIBKO TPYII B OOJIBIUX MakeTax? (Ymuoowcenuem.)

— B manenskux? (Ymnoowcenuem.)

— MoskeM OTBETUTH Ha BoTpoc 3axaun’? (/a.)

— Kaxkoe netictBue BoimosHuM? (Crooicenue.)

Paz0op 3agaum CTPOHUTH B 3aBHCUMOCTH OT CIIOCO0a KPaTKOW 3aIlHCH.

CocTtaBpTe IpOTpaMMy PEIIeHHUS, PEIINTE 3a7ady.

- Kakoit mocTaBuM Bompoc, 4TOOBI 3a7aua uMela Takoe perienue? (Ha ckonbko donvuue epyut 8 OO1buux
naxemax, uem 8 maneHvkux ? Ha ckonbko menvuie epyul 8 MaieHbKUx naKkemax, yem 6 Oonvuux?)
2. Ne2,c.76.

[epBoe ypaBHEHUE 3aITUCHIBACTCS HA JIOCKE U peIaeTcsi ¢ 00bSICHEHHEM.

x:8 =120 x=120-8 x=960

960:8 =120 120=11I

AJTOpUTM pellieHus ypaBHEeHUS:

1) HeusBecTHo...

2) BecriomuHaro mpaBuio.

3) Haxoxy HEeU3BECTHBIM KOMIIOHEHT.

4) Ilposepsito.

5) Yuraro oTBeT.

120 960

960

.2,3 ypaBHEHUS peNIaloTCs 10 BapHaHTaM.

3. Ne 1,5, c. 77 — BBINOJHAIOTCS] CAMOCTOSITEIBHO C MOCIEAYIOMIEH caMOIPOBEPKON (JINCT KOHTPOJIS Ha
TTOCKE).

IV. Utor ypoka u lomamnee 3a1anue

Yueonuk: /1] 4,7, BOMPOCH Ha CMEKAJIKy, C. 76.



Ypoxk 138. 3akpernienue (Ne [-5, c. 77)

Lenu ypoxa:

1. 3akpemiaTh 3HaHUS U YMEHUS, IOTy4YEHHbIE HA YPOKaX.
2. IIpoBepuTh yCBOEHHE U3yYEHHOTO MaTepHaa.

Xox ypoka

I. Coo0mienue TeMbl U Hesell ypoka

I1. CamocTosiTenbHast padoTa

TekcT camocTosTeNnsHOM paboTh cM. B [IpunoxkeHusx.
I11. PaGoTa Hax Temoii

1.Ne 2, ¢.77.

[IpouuTaiiTe ycnoBue 3aaauu.

— Ilogymaiite, kKak KpaTko oOpMHTH 3amauy. (Cxemamuueckuti yuepmeoic.)

- Yro Takoe cyTku? (24 uaca.)
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